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Fairsandliste
167Dringend alles gut durchsuchen . . .

Die beste Liste 

seit vielen Jahren - 

Der größte Fehler 

wäre jetzt zu sparen!

. . . oder noch Jahre später fluchen!
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Zack Titelbildzeichnung zu Heft 
37 von 1972 (Koralle Verlag) 

RARITÄT 

Zeichnunung ist ca. 36 x 26 cm und 
wurde auf Zeichenkarton angefertigt. 

Alle Schwarztöne bzw. schwarzen 
Bereiche wurde ausgelassen und 

später auf einer transparenten Folie 
ergänzt. Diese ist aber nicht vorrätig. 

Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 1250,—

Zack Ankündigungsplakat mit 
Michel Vaillant Motiv

(War uns bislang unbekannt!) 
Wow, wow, wow! 

Fantastisches Ankündigungsplakat zur Zack 
Serie des Koralle Verlags. Ca. 41,5 x 30 cm.
Kleine Einstechlöcherchen an den Ecken. 

Zwei Risse links, die mal versucht wurden mit 
Tesa zu kleben. Die diesbezüglichen 

Bräunungen dort durchscheinend. Mittig 
gefaltet. Zustand 2. Unikatverdächtig. 

Ehemals Sammlung Krumm. 
Preis: 850,—

Zack Riesenposter mit allen Helden 
der Serie (Super selten!)

Ca. 84 x 59 cm. Sehr schön im Zustand. 
Keine Risse, keine Knicke. Nur drei winzige 
Stauchungen. Höchst dekorativ.  Wohl zu 

Werbezwecken von Koralle produziert. War 
uns so bislang nicht bekannt.

Preis: 750,— Euro

Zack Unikat zu 
Heft 3/1977 

Dünne Druckplatte mit 
der letzten Seite der Bob 

Morane Geschichte 
„Mission schwarzer 

Ritter“. Toller Zustand.
Preis: 120,—

Zack Infokarte für 
Abokunden. 

Beidseitig bedruckt. 

Extrapreis exklusiv für 
Fans und Komm in den 
Club der Zwölfender. 

Toller Zustand. Selten. 
Preis: 110,—

2er-Set Antwortkarten der Zack 
Reaktion

Einmal ein Muster mit einem 
Standardtext. Dieser handschriftlich von 
einem Redaktionsmitarbeiter korrigiert. 
Dazu eine Antwortkarte in der späteren 

Endform. 
Beides toll im Zustand. 

Set: 140,—

Originalzeichnungen und mehr zum Lucky 
Luke Titelbild der Zack Comic Box 5 

(Koralle Verlag)

Dieses Titelbild wurde auf eine ganz bestimmte 
Art und Weise gefertigt. Die farbigen Bereiche 

wurden auf Künstlerkarton gemalt. Die Schwarzen 
auf transparenter Folie. Legt man dieser über die 

Farbzeichnung, entsteht das fertige Motiv. 
Zusätzlich dabei eine Grau-Schwarz-Weiß-

Version, die von oben mit einer Art 
Butterbrotspapier abgedeckt werden kann. 

Rarität. Ehemals Sammlung Krumm. 
Preis: 1900,—

"Bin der gute Geist im Team - Mach Kaffee stets mit bester Cream!"
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2er Set rarer 
Zack-Ausgaben 
der 2.Generation 

Zack Zeitung Nummer Null und 
Werbeausgabe zum Zack 
Messestand. Beides toll 

im Zustand. 
Preis: 50,—

Original Druckvorlage für eine 
Werbeanzeige des Koralle 
Verlages mit Lucky Luke.

Der kleine Strip wirbt für das Zack 
Album 11  "Eine Woche Wilder Westen“.
Format des Motivs ca. 36 cm x 12 cm. 
70er Jahre Unikar aus der ehemaligen 

Zack Redaktion. Toller Zustand. 
Preis: 480,--

Originalzeichnungen und mehr zur 
Lucky Luke Rückseite des Zack 

Comic Album 7 (Ma Dalton / Koralle 
Verlag)

Dieses Bild wurde auf eine ganz bestimmte 
Art und Weise gefertigt. Die farbigen 

Bereiche wurden auf Künstlerkarton gemalt. 
Die Schwarzen auf transparenter Folie. 

Legt man dieser über die Farbzeichnung, 
entsteht das fertige Motiv. Ca. A4. 

Rarität. Ehemals Sammlung Krumm. 
Preis: 1400,—

Zack Abschiedszettel 
der Vertriebsleitung - 
Anschreiben an die 

Abonnenten 

DIN A4. 
Sehr guter Zustand. 

Selten.
Preis: 125,—

Zack Kuriosität 
aus der damaligen Druckerei - 
Zack Funk-Station (Um 1975)

Hier geht es um einen Bildband des Druckhaus 
Ahrensburg aus der Zeit um 1975. 

Dieser befindet sich in einem Schuber.
Der Schuber wurde von außen mit drei 

Zackaufklebern, diversen Unterschriften und 
Namen anderer Zack-Funker versehen. Die 

gleichen Aufkleber innen nochmal im
Bildband. Zusätzlich mit persönlicher Widmung. 

Alles zusammen wohl im Rahmen der Aktion 
„Zack Funk-Station“ verteilt worden. 

Nie zuvor gesehen! 
Preis: 290,—

UnserTobias: Voll auf Zack - erledigt jeden K... alles 

Lucky Luke - Die europäische 
Monatsschrift für die Jugend / 

Bekannt unter dem Titel: “Lucky Luke 
Nullnummer”. Top-Rarität des Koralle 

Verlages aus dem Jahr 1973

Ausgabe entspringt der ehemaligen 
Sammlung Krumm. Der Zustand ist ganz 

hervorragend. Das seltene Spielposter, das 
in der Mitte eingeheftet ist, auch perfekt 
erhalten geblieben. Am Falz mit einigen 
kleinen Blitzern. Sonst unglaublich gut.

Von Krummi mit einem 
Gewicht von 214 Gramm angegeben. 

Glatter 1er Zustand.
Preis: 1300,—

Lucky Luke - Die europäische 
Monatsschrift für die Jugend / Bekannt 

unter dem Titel: “Lucky Luke 
Nullnummer”. Top-Rarität des Koralle 

Verlages aus dem Jahr 1973

Ausgabe entspringt der ehemaligen 
Sammlung Krumm. Der Zustand ist quasi 

neuwertig. Das seltene Spielposter, das in der 
Mitte eingeheftet ist, auch perfekt erhalten 

geblieben. Eine einzige Sensation,
Von Krummi mit einem Gewicht von 218 
Gramm angegeben. Zustand ist deutlich 

besser als 1. Wir kennen kein 
vergleichbares Exemplar

Preis: 1950,—

Zack Autogrammkarten 
3er Set - Hier gleich die größten 

Zeichner zusammen!

Originalsignaturen von Jean Giraud 
(Moebius), Jean Graton (Michel 
Vaillant Zeichner) und Hermann 

(Comanche und mehr) 
Set: 180,— Euro

Im Innenteil findet Ihr auch noch ein 
10er Set für 500,—
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Zack - Postkartengrosser Infozettel der Redaktion
zum Thema Clubzeitung aus dem Jahr 1979.

Toll im Zustand. Preis: 65,—

Zack Fan-Post vom 6.März 1980 (selten!) A4 Blatt.
Unten links leicht gestaucht. Sonst toll. 125,—

Zack Verlagsanschreiben für Abo-Kunden.
Hier mit einer Telefonnummer unter der ein Herr

Meyer sich um die Kunden bemüht.
So etwas gibt es heutzutage an Service nur noch bei
der Comicmafia. Nur das hier niemand Meyer heißt.

Toller Zustand. Preis: 125,—

2er-Set Musterschreiben der Zackredaktion. Dort
wurden zunächst Standardtexte für Probleme mit

Club Mitgliedern verfasst, um diese später in Menge
einfach versenden zu können. Hier zwei dieser

„Muster“. Set: 50,—

Seltene Dinge aus dem Zack-Koralle-Universum
Rabazzo ein Sonny Freund Klicker. Nie zuvor
gesehen.Ehemals Sammlung Krumm. Top Erhaltung.

Preis: 125,—
Dan Cooper Schiebespiel aus dem Zack Club.

Ehemals Sammlung Krumm. Selten. Toller Zustand. 100,-€

Wichtige Mitteilung für alle Club-Mitglieder
Hinweiskarte der Zack Redaktion.

Tolle Erhaltung. Preis: 50,—

Zack Club T-Shirt mit kleinem Frontaufdruck
„Ich bin auf Zack“. Größe 4. Ungetragen aus

Archivbestand. Leicht nachgegilbt. Preis: 145,—

Zack Cubitus Gürtel und seltene Zack Umfrage-
Klappkarte (Raritäten) Wer die Umfragekarte 1978

ausfüllte und zum Koralle Verlag schickte, der konnte
tolle Preise gewinnen. 888 Mal stand als Preis u.a

der Cubitus Gürtel zur Verfügung. Nie zuvor
irgendwo gesehen. Ehemals Sammlung Krumm.

Beide Artikel im Set und in toller Erhaltung für 290,—
Euro

Zack Racing Team - Michel Vaillant
Ärmelaufnäher Ehemals Sammlung Krumm. Fantastische

Erhaltung. 129,-€

Zack Umfragebogen der Redaktion
Aufklappbares Exponat. Toller Zustand. Nicht gerade

häufig.
Preis: 60,—

Zack vierfach Klappkarte Pittje Pit. Auch
ehemalige Sammlung Krumm. Nie zuvor gesehen.

Traumhaft erhalten. Preis: 120,—

Zack Werbefensteraufkleber (beidseitig) für
Händler.Absolut selten. Nie zuvor gesehen. Ehemals
Sammlung Krumm. Perforation an einer kleinen Stelle

gelöst. Sonst quasi neuwertig. Etwas größer als A5.
Preis: 125,-€
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Neuware - Splitter Adventspaket: Fulgur
Die komplette Comic-Serie

Hardcover, 184 Seiten, 35,00 €
Lieferbar ab: Oktober 2025

Neuware - Splitter Adventspaket: Sonora
Die komplette Comic-Serie

Hardcover, 176 Seiten, 35,00 €
Lieferbar ab: Oktober 2025

Neuware - Splitter Schlangengott Die komplette
Comic-Serie

Hardcover, 176 Seiten, farbig 35,00 €
Lieferbar ab: November 2025

Neuware - toonfish Adventspaket: Elfies
Zauberbuch Band 1-3

Die ersten 3 Bände der Nachwuchshexe
Hardcover, 240 Seiten, farbig 39,80 €

Lieferbar ab: November 2025

Neuware - toonfish Adventspaket: Elfies
Zauberbuch Band 1-3

Die ersten 3 Bände der Nachwuchshexe
Hardcover, 240 Seiten, farbig 35,00 €

Lieferbar ab: November 2025

Neuware - toonfish Adventspaket: Schlümpfe
Drei schlumpfige Abenteuer, Hardcover, 160 Seiten

29,95 €
Lieferbar ab: Oktober 2025

Olympia 1952 Sammelbilderalbum
Nummer 2 (Informator Frankfurt)
Vollständig. Guter Zustand. 18,—

Vom Winde verweht - Seltenes
Programmheft des Bremer Concordia
Filmtheaters. Schöner Zustand. 7,50

Zehn Romy Schneider
Filmprogramme in guter Erhaltung.

Preis: 49,—

Elvis Presley - Blaues Hawaii - Heft
zum Farbfilm. Schön im Zustand.

Preis: 32,—

Perry Kilsby Inc. Jahreskalender
1954 mit Pin-Up Cover.

Ca. 6 x 14 cm. Innen ohne
Abbildungen. Toller Zustand. 32,—

Werbezettel zum Heiteren Fridolin
(Semrau) Stammt aus dem Tom &
Jerry Heft 68. Heftgröße. Toll im

Zustand. Preis: 450,-- €

Titelbild zu unserer Liste 167 -
Tintin aus dem Jahr 1952.

Prima im Zustand. 12,—

Die ersten drei Zack Hefte im
Paket. 17-19 von 1972.

Die Zustände sind eher schlecht.
Deshalb alle zusammen nur 49,—

Zack Super Poster Red Dust
88 x 56 cm. Eigentlich zweiteilig.

Hier schon vereint. Schöner Zustand.
Preis: 45,—

Nizar (Kölling) Paket - Zeichnungen
von Hansrudi Wäscher

Paket mit 14 verschiedene Ausgaben.
Höchste Nummer ist die 17.

Quasi alle ohne Sammelmarke auf der
Rückseite. Deshalb so günstig. Viele

ansonsten eigentlich eher gut im
Zustand. Paket nur: 99,—

Lucky Luke Luxusausgaben in
braunen Kunstleder gebunden - 3er
Set unserer Wahl in toller Erhaltung
(Pro Buch sind vier Alben enthalten)

Set: 24,90

Micky Maus Ankündigungsplakat
„Donald beim Stabhochsprung“

Heft 6/1954 Ungefaltet. Ohne jegliche
Löcherchen. Motiv gehört sicherlich
zu den Top 10 der schönsten Micky

Maus Cover aller Zeiten.
Zustand: 1 für 950,00€
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"Lass mich gar nicht irritieren, beim Packen und Sortieren"

MAD Originaltitelbild 
zum deutschsprachigen Heft 100 

(Aus dem Jahr 1977)

Fantastisches Exponat. Höchst dekorativ. 
Ca. 55,5 x 43 cm. Farbe auf dicken Künstlerkarton. 

Papst Paul VI., Bundespräsident Walter Scheel, 
Kreml-Chef Leonid Breschnew, US Präsident Jimmy 

Carter und Queen Elizabeth II., die zeitgleich ihr 
70. Thronjubiläum feierte, sind hier zusammen mit 

Alfred E. Neumann zu sehen. 
Aber nicht nur das Heft 100 lieferten den Grund zu 

feiern, sondern auch das US-Mutterblatt das im 
dem Jahr 25. Jubiläum beging.

Ehemals Sammlung Krumm! 
Unserer bescheidenen Meinung nach ein absolutes 

Traumteil.
Preis: 1750,— Euro

Ankündigungsplakat zu den 
MAD Taschenbüchern - 

Don Martin Motiv zur Nummer 1

Absolute Rarität. Ca. DIN A3. 
Mittig gefaltet.
Preis: 220,—

Spion und Spion 
Druckfolie (ca. DIN A4)

Wann kann man so etwas 
überhaupt mal kaufen? 

An den unbedruckten Ecken 
beschnitten. 
Preis: 75,—

MAD Posterplakat 
„Pelzspaß zu mir!“ - 

Deutsches Fell-Abzieh-
Institut, Frankfurt 

Kannten wir so nicht. Ehemals 
Sammlung Krumm. 

Ca. 56 x 42 cm Minimal wellig. 
Preis: 60,—

MAD Heft 100 mit den 
Originalsignaturen von gleich 

sieben Zeichnern! 

Absolut geniales Ex-ponat, welches jeder 
MAD-Sammlung schmücken sollte. Heft 

100 trägt hier auf seinem Titelbild die 
Autogramme von sieben Zeichnern, deren 
Geschichten in MAD abgedruckt wurden. 

Heft innen noch mit allen Extraseiten. 
Unten rechts kleines Eselsohr und oben 
links zwei winzige Einrisse. Zustand um 

1-2. Unikatverdächtig. 
Preis: 700,- €

MAD - Originalzeichnung 
mit Boris Becker aus dem 

Jahr 1995
Gezeichnet wohl von Gregor. 

Farbe auf dicken 
Künstlerkarton. Ca. 24 x 18 cm 

Preis: 265,—
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Micky Vision Club Poster 
(ca. DIN A2) Asterix - 

Version mit oranger Hose
Tolle Erhaltung. 120,—

Micky Vision Club Poster 
(ca. DIN A2) Asterix - 

Version mit roter Hose
Tolle Erhaltung. 120,—

Micky Vision Club Poster 
(ca. DIN A2) Troubadix - 

Version mit fast neon 
orangen Hintergrund.

Tolle Erhaltung. 150,—

Micky Vision Club Poster 
(ca. DIN A2) Troubadix - 
Version mit normalen 
orangen Hintergrund.

Tolle Erhaltung. 150,—

Micky Vision Club 
Poster (ca. DIN A2)

Obelix - Version ohne 
Jahresangabe oben 

rechts 
Tolle Erhaltung. 120,—

Micky Vision Club 
Poster (ca. DIN A2) 
Obelix - Version mit 
Jahresangabe oben 

rechts
Tolle Erhaltung. 175,—

Asterix Rarität der 
Extraklasse - Scotch 

Klebeband Grosspackung 
mit Obelix Hampelmann 

Noch originalverpackt. Größe: 
ca. 43 x 26 cm. Preis: 245,—

Micky Vision Club Poster 
(ca. DIN A2) Miraculix - 
Version mit rosa-pinken 

Hintergrund.

Tolle Erhaltung. 150,—

Unser Leon: Ist seine Techno-Mukke aus, gibts vom Rest desTeams Applaus
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"Ich bin hier - das Arbeitstier!"

Prinz Eisenherz (Badischer 
Verlag) Beidseitig bedrucktes 

Werbekleinplakat Ca. 34 x 25 cm. 
(50er Jahre) SUPER RARITÄT 

Der bunte Bereich zeigt Europa im 
5. Jahrhundert. Illustriert von Hal Foster 

mit zahlreichen Figuren aus dem 
Eisenherzkosmos. Mittig gefaltet. 

Fantastisch im Zustand. Im s/w Bereich 
Infos zu den Büchern des Badischen 

Verlags! Unikatverdächtig.
Preis: 1600,— Euro

Kursbuch Kommix - 
Ankündigungsplakat 

„Trashman“ aus dem Jahr 1970
Wurde mehrfach gefaltet ausgeliefert. 

Rückseite mit Comicstrips. Fantastisch 
im Zustand. Ca. 82 x 52 cm. Ehemals 

Sammlung Krumm.
Preis: 160,—

Marvel Superhelden Poster - 
Die Neuen sind da! 

(Ca. A2 - Zum Serienstart der 2. Generation) 
Wurde doppelt gefaltet ausgeliefert. 

Toller Zustand. 
Preis: 280,—

Buffalo Bill Originalseite 
von Hansrudi Wäscher 

Ca. 47 x 35 cm. Sehr schöner 
Zustand. Preis: 245,— Euro

Verfolgt - Politisches Infocomic 
aus den frühen 50er Jahren

Absolut selten. Hier im Zustand 1-2/2+.
Was einer kleinen Sensation nahe kommt.

Hier geht es auch um den 
Widerstandskampf. 

Preis: 190,—

Flucht in die Freiheit 
(Politischer Infocomic der 

frühen 50er Jahre) 
Uns ist nur ein weiteres Exemplar 

bekannt. Wurde mittig gefaltet. 
Könnte per Post verschickt 

worden sein. Sonst Zustand 1.
Eine echte Rarität. 

Preis: 250,—
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Michael Track 14 - 
Originalheft aus dem Jahr 1950

Großformatig. Dünnes Papier. Klare 
Anzeichen für extreme 

Empfindlichkeit und große Gefahr für 
einen schlechten Zustand. Dich 

erwartet hier ein Superexemplar mit 
der unfassbaren Bewertung 0-1. 

Ein Comicdiamant. 
Preis: 350,—

Michael Track 16 - 
Originalheft aus dem Jahr 1950

Großformatig. Dünnes Papier. Klare 
Anzeichen für extreme 

Empfindlichkeit und große Gefahr für 
einen schlechten Zustand. Dich 

erwartet hier ein Superexemplar mit 
der unfassbaren Bewertung 0-1. 

Ein Comicdiamant. 
Preis: 350,—

Michael Track 16 - 
Originalheft aus dem Jahr 1950

Großformatig. Dünnes Papier. Klare 
Anzeichen für extreme Empfindlichkeit 
und große Gefahr für einen schlechten 
Zustand. Doch hier ein Exemplar  mit 

glatter 1er Bewertung. 
Ein Highlight . 
Preis: 250,—

Wundertüten Puzzle Serie 
(Karl May) 60er Jahre - 

Ca. DIN A4
Super erhalten geblieben. Motiv: Old 

Shatterhand mit Sam Hawkins zu Pferd.
Preis: 145,— Euro

Wundertüten Puzzle Serie 
(Karl May)

60er Jahre - Ca. DIN A4
Super erhalten geblieben. Motiv: Indianer 

kämpfen mit Winnetou und Old 
Shatterhand. 

Preis: 145,— Euro

Wundertüten Puzzle Serie 
(Karl May)

60er Jahre - Ca. DIN A4

Super erhalten geblieben. Motiv: 
Indianer beraten sich mit Winnetou 

Preis: 145,— €
Wundertüten Puzzle Serie 

(Karl May)
60er Jahre - Ca. DIN A4

Super erhalten geblieben. Motiv: Old 
Surehand am Marterpfahl. 

Preis: 145,— €

Wundertüten Puzzle Serie 
(Karl May) 60er Jahre - 

Ca. DIN A4

Super erhalten geblieben. 
Motiv: Mann und Frau mit 

Winnetou und Old Surehand 
Preis: 145,—€
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Zeichenfilmbuch - 
Rolf Kauka - Winnetou 

(Comicalbum aus dem Jahr 1963)
Bestes bekanntes Exemplar! Deutlich 

besser als Zustand 1. 
Quasi Druckfrisch. Ein Kracher! 

450,—

Karl May 
Sammelbilderalbum 

der Firma Rau
Mit Karl May auf Abenteuern. 

Zustand 2. 
Preis: 50,—

Karl May 
Ankündigungsplakat 

zu den Festspielen 1957
Ca. 60 x 42 cm. Guter Zustand 
mit Gebrauchsspuren. Selten! 

Mit nur 75,— Euro eigentlich viel 
zu billig.

Karl May 
Ankündigungsplakat

 zu den Festspielen 1953.
Ca. 60 x 42 cm. Guter Zustand 
mit Gebrauchsspuren. Selten! 

Mit nur 75,— Euro eigentlich viel 
zu billig.

Karl May 
Ankündigungsplakat zu den 

Festspielen 1969
Ca. 60 x 42 cm. Guter Zustand 
mit Gebrauchsspuren. Selten! 

Mittig gefaltet. Mit nur 65,— Euro 
eigentlich viel zu billig.

Karl May 
Ankündigungsplakat zu den 

Festspielen 1966
Ca. 60 x 42 cm. Guter Zustand mit 

Gebrauchsspuren. Winziges 
Fehlstück rechts am Rand. Selten! 

Mit nur 65,—  Euro 
eigentlich viel zu billig.

Karl May 
Sammelbilderalben 

1&2 

komplett von Eilebrecht. 
Guter aber nicht sehr guter 

Zustand.
Beide Alben zusammen 

95,— Euro

Karl May 
Sammelbilderalbum im 

Originalschuber

Adressaufkleber der Firma noch 
erhalten. Album vollständig und 

toll im Zustand. 
Preis: 145,—
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Hamburg-Fans aufgepasst!
Wir bieten Euch hier das Original 50er Jahre

„Kennzeichen- und Heimatschild“ Hamburg mit
Originalverpackung an. Geprägtes Blech. Toll für die

Vitrine oder zum Schmücken des historischen
Fahrrads. Schild wie neu. Verpackung mit Mängeln.

Ca. 7 x 8,5 cm. Nie zuvor gesehen. Preis: 145,—

Kobra - Top Secret Taschenbuch mit kompletten
Beilagensatz (Unikatverdächtig)

Taschenbuch wurde verschweißt ausgeliefert. Unter
dem Plastik waren eine Plastikpistole, ein

Gummiband und ein Hinweiszettel zu entdecken.
Uns ist kein weiteres Exemplar bekannt, bei dem

alles so vollständig und genial erhalten geblieben ist.
Eine absolute Rarität. Preis: 1200,—

Pony Heft 25 - Ausgabe mit dem legendären
Bessy Titelbild Dieses Heft gehört mit Sicherheit zu
einem der gesuchtesten Pony-Ausgaben überhaupt.
Hier haben wir ein Exemplar, welches optisch einen

ganz hervorragenden Eindruck macht. Es war im
Bereich der Klammern mal beschädigt, wurde aber

fachmännisch dort restauriert. Heft hat keine
Beschriftungen, tolle Farben und liegt wunderbar

flach. Optisch besser, aber wegen der Restauration
von uns natürlich nur mit Zustand 2 bewertet. Eine

tolle Gelegenheit. Preis: 750,—

Pony Heft 48 mit herrlichen Tim und Struppi
Titelbild. Bei der Produktion etwas schief

geschnitten. Sonst ein glatter 1er Zustand. In dieser
Erhaltung extrem selten. Preis: 1200,— Euro

Weitere schöne Pony im Innenteil unter Großbände P

Pony Werbeklappzettel (DIN A6) in fantastischer
Qualität Nur wenige Exemplare bekannt. Innen mit

Tim und Bessy Abbildung. RARITÄT
Preis: 1900,—

Weihnachtsgrusskarte aus der Tom und Jerry
Klubzentrale Aus dem Jahr 1959. Einzig uns

bekanntes Exemplar. Leichte Knickspur oben links.
Sonst sehr, sehr schön! Ein wirkliches

Schmuckstück für die T&J Sammlung. Preis: 270,-- €

Comicon - Studio für die Erstellung und den Vertrieb
von Prudukten rund um das Thema Comic - Hier ein

Handexemplar von Peter Wiechmann. Wohl frühe
80er Jahre. Voll mit Illustrationen. Selbst Asterix,
Masters of the Universe, Fix & Foxi und Donald

Duck tauchen hier auf. Absolut selten. Nur kleinere
Mängel. Kannten wir bislang nicht! Preis: 75,—

Comicon - Studio für die Erstellung und den Vertrieb
von Prudukten rund um das Thema Comic - Hier ein

Exemplar mit Lesezeichenbeilage auf dem Cover.
Wohl frühe 80er Jahre. Voll mit Illustrationen. Selbst

Asterix, Masters of the Universe, Fix & Foxi und
Donald Duck tauchen hier auf. Absolut selten. Sehr

guter Zustand. Kannten wir bislang nicht! Preis: 100,-

Asterix Testauflage Nummer 1 in unglaublicher
Qualität. Ecke oben links etwas gestaucht. Zwei
kleine Druckstellen auf der Rückseite. Innen wirkt

alles ungelesen. Wir bewerten mit 1- weil das Album
beim Aufschlagen direkt wieder zu fällt. So gut

kommt dieses Album fast nie daher. Preis: 1500,—

Asterix Top-Raritäten (Einzig uns bekanntes
Exemplar) Was gibt es nicht alles? 1978 warb die
Firma Homa Gold mit Asterix. Aus diesem Anlass

wurde ein Sonderumschlag gedruckt und innen mit
einem Infotext für „Geschäftsfreunde" versehen.
Dieser wurde dann um eine Ausgabe des Albums
„Asterix als Legionär“ geklebt. Guter 2er-Zustand.

Bei einer solchen Rarität muss man aber eh nehmen
was kommt! Preis: 450,-- €

Vielen, lieben Dank für die tollen 
Bestellungen in diesem Jahr!

Wir sind froh und dankbar Euch alle 
hinten uns zu wissen und 

werden auch 2026 wieder versuchen 
Euch mit unserem Angebot

zu verzücken. Bleibt alles gesund und 
lasst es Euch gut gehen!

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90
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Felix Klupwimpel - Früheste Variante Ca. 21 cm.
Prachtzustand. Eine Öhse fehlend. Preis: 320,—

Ehemals Sammlung Krumm.

Star Heft 19 aus dem Bastei Verlag Eine der
seltensten Reihen dieses Verlags überhaupt.Zustand
ist gerade noch gut. Leichte Verschmutzungen auf
dem Cover. Trotz dieser eine kleine Rarität. 75,— €

Fotoabzug aus der Kaukaredaktion - Rolf Kauka
zeichnet Lupo. Vom Original wurde hier ein Fotoab-
zug erstellt. Eventuell um dieses Bild final seitenver-
kehrt abdrucken zu können. Ca. 20 x 15 cm. Toller
Zustand. Ehemals Sammlung Krumm. Preis 75,—

Fix und Foxi Rarität - Verkehrsfüchse blicken
durch - Eine Art Aufklapp-Poster mit Comicstrip -
ca. A2 Rückseite bedruckt mit Berichten zum Thema

„Jugend im Verkehr“. Es gab von diesem extrem
seltenen Strip-Poster Rückseitenvarianten. Hier die

„Ausgabe Warburg“. Super im Zustand. Wurde
gefaltet ausgeliefert. Preis: 160,—

Sigurd LP in absoluten Top-Zustand
Kampf dem Schwarzen Schinder

Preis: NUR 12,90 Euro

Bob und Ben - Lehning Großbrand
Wir haben aktuell diverse toll erhaltene Ausgaben.

Alles 1er Zustände. Die Auflistung findet Ihr im
Innenteil unter Grossbände B.

Dalla WERBEINFOZETTEL zu Heft 11 (Jahrgang
1953) Sammlung Krumm Rarität · Z(top) · 1.000,-- €

Gert Kolibri (Lehning 1955) -
Hier Heft 24 im glatten 1er Zustand. Eines der
seltensten Lehning Hefte überhaupt. Auf der

Rückseite oben rechts eine kleine Druckspur. Mit
Schwarzlicht von uns auf Restauration geprüft. Keine

erkennbar. RARITÄT. Preis: 880,—

Gert Kolibri (Lehning 1955) -
Hier Heft 24 im Zustand 1-2. Eines der seltensten
Lehning Hefte überhaupt. Oben am Falz ca. 6mm
eingerissen. Sonst super. RARITÄT. Preis: 450,—

Gert Kolibri (Lehning 1955) - Gerade die hohen
Nummern sind extrem selten. Traumauswahl im

Innenteil unter Piccolos G.
Hier Heft 18 im glatten 1er Zustand. Preis: 220,—

Gert Kolibri (Lehning 1955) - Gerade die hohen
Nummern sind extrem selten. Traumauswahl im

Innenteil unter Piccolos G.
Hier Heft 19 im glatten 1er Zustand. Preis: 220,—

Gert Kolibri (Lehning 1955) - Gerade die hohen
Nummern sind extrem selten. Traumauswahl im

Innenteil unter Piccolos G.
Hier Heft 20 im glatten 1er Zustand. Preis: 380,—
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Gert Kolibri (Lehning 1955) - Gerade die hohen
Nummern sind extrem selten. Traumauswahl im

Innenteil unter Piccolos G.
Hier Heft 23 im glatten 1er Zustand. Preis: 380,—

Jim der Cowboy - Lehning Grossband
Hier haben wir einige toll erhaltene Hefte neu

ankaufen können. Sogar druckfrische Hefte mit
dabei. Auflistung im Innenteil unter Grossbände J.

Nick Grossband 1 (Lehning) Nahezu perfektes Heft.
Unten im Falz ein winziges Risschen (1,5 mm) durch

stumpfe Schneidemesser. Sonst brillant. 2500,- €
Neben Heft 1 haben wir natürlich noch viel mehr tolle
Nick Grossbände des Lehning Verlages im Bestand.
Ihr findet alle Nummern unter Großbände N. Sowohl

im Innenteil unseres Kataloges als auch im
Onlineshop.

Nizar (Kölling Verlag / 1964 / Eine seltene Reihe
von Hansrudi Wäscher) ACHTUNG: Je höher die

Nummer, desto seltener die Ausgabe.
Band 21 in einem glatten 1er-Zustand. In dieser

Erhaltung eine Rarität. Preis: 220,—

Nizar (Kölling Verlag / 1964 / Eine seltene Reihe
von Hansrudi Wäscher) ACHTUNG: Je höher die

Nummer, desto seltener die Ausgabe.
Band 22 in einem glatten 1er-Zustand. In dieser

Erhaltung eine Rarität. Preis: 265,—

Nizar (Kölling Verlag / 1964 / Eine seltene Reihe
von Hansrudi Wäscher) ACHTUNG: Je höher die

Nummer, desto seltener die Ausgabe.
Band 23 in einem glatten 1er-Zustand. In dieser

Erhaltung eine Rarität. Preis: 440,—

Nizar (Kölling Verlag / 1964 / Eine seltene Reihe
von Hansrudi Wäscher) ACHTUNG: Je höher die

Nummer, desto seltener die Ausgabe.
Band 24 in einem glatten 1er-Zustand. In dieser

Erhaltung eine Rarität. Preis: 770,—

Nizar (Kölling Verlag / 1964 / Eine seltene Reihe
von Hansrudi Wäscher) ACHTUNG: Je höher die

Nummer, desto seltener die Ausgabe.
Band 25 (Endnummer) in einem glatten 1er-Zustand.

In dieser Erhaltung eine Rarität. Preis: 3600,—

Sigurd Großband Lehning Nummer 1 - Extrem
guter Zustand. Am Cover oben rechts mit einem Ein-
riss von ca 7 mm. Sonst nur Winzig-keiten hier und

da. Bewertet mit 1-2. Preis nur 3333,— Dieses
Kultheft kommt selten so gut daher!

Titanus Heft 4 - Zeichner: Hansrudi Wäscher
Heft wirkt eigentlich druckfrisch. Auf der Rückseite
aber eine Knickspur, die wohl schon bei der Pro-
duktion entstanden ist. Wir bewerten mit 1-2, was

bei diesem Heft ungewöhnlich gut ist. Preis: 220,—

Titanus Heft 5 - Gezeichnet von Hansrudi Wäscher
Extrem seltenes Heft in super Erhaltungszustand.

Viel besser kaum mehr möglich. Preis: 380,—

Don Martin Werke der Zeichnerlegende 1-3
(Hardcover Panini) Alle beim Verlag vergriffen. Alle

noch original verpackt. Band 3 selbst im www
nirgends zu bekommen. Ehemals Sammlung

Krumm. Komplettsatz: 750,—
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MAD Leserdienst Schreiben - Hier geht es
inhaltlich um Hefte des Nummernbereichs ab 75 und
um die Extraausgaben 3 und 4. Alfred E. Neumann

zentral im Stil eines Wasserzeichens. A4. Preis: 50,—

Donald Duck PEZ Spender in ungeöffneter
Pappbox Figur stammt wohl aus dem Jahr 1960.

Karton wurde noch nie geöffnet. Ausgepackte Figur
dient nur als Muster. Bei Kaufinteresse Mail an:

info@comicmafia.de

Juni 1953 - Herzlichen Glückwunsch zum
Geburtstag / Micky Maus wird 25 Jahre.

Sonderdruck der Filmvertriebsgesellschaft RKO mit
losen Infozettel. Alles ca. A4. Heft mit zwei kleinen

Einrissen. Sonst alles toll im Zustand. Selten! 100,—

Walt Disneys lustiges Taschenbuch Nummer 10
Erstauflage mit ALLEN original Text-

Manuskripten. UNIKAT
Wir wußten nicht, dass so etwas überhaupt existiert.

Die Sammlung Krumm hat uns wieder einmal
diesbezüglich fortgebildet. Nicht perfekt, aber sehr

schön im Gesamtzustand. Preis: 1.000,-- €

Carl Barks Privat Collection von Prinz und
Prinzessin of Sayn Wittgenstein.

Dicker Hardcover in Box. (Ehemals Sammlung
Krumm) Dieses seltene Ausgabe gibt es in

verschiedenen Varianten. Beide natürlich stark
limitiert, da in Kleinstauflage gefertigt.

Variante 1: Mit handschriftlichen Nummernvermerk
und Originalsignatur des Prinzen. Preis: 1111,—

Variante 2: ohne jeglichen handschriftlichen
Vermerken. Preis: 666,—

Beide Varianten sehr gut im Zustand

Extrem seltenes Werbeverkaufsanschreiben des
Ehapa Verlages für Kioskbetreiber aus dem Jahr
1964 (ca. DIN A4) Wurde damals doppelt gefaltet an

die Kioske versendet. Informiert darüber, dass ab
Nr.43 die Karl May Ausgabe der Schut in den Micky
Maus Heften abgedruckt wird. (Was faktisch falsch

ist, denn diese Story startete bereits in Heft 42).
Toller Zustand. Brutal selten: Preis: 450,-- €

Jeden Dienstag in jedes Haus das neue Heft der
Micky Maus RARITÄT Seltene Beilage zu den

Hardcover Walt Disneys wunderbare Welt des Ehapa
Verlages. Hier sollte man die Beilage teilen.

In: Lesezeichen, Werbung und Antwortkarte. Alles ist
hier noch beieinander. Sammlung Krumm.

Dekoratives Stück. Top-Erhaltung. Preis: 100,-- €

Micky Vision Kiosk-Werbeplakat aus dem Jahr
1966 mit Michael Voss (Michael Vaillant)

Ultimativ seltenes Stück. Mittig gefaltet. Rechts in
der Faltung ca. 1,5 cm eingerissen. Oben rechts mit

leichter Knickspur. Wir bewerten mit Zustand 2.
Preis: 950,—

Micky Vision Kioskwerbetütchen mit Michael
Voss (Michael Vaillant)

Wohl 1965 gefertigt. Toller Zustand. Rückseitig mit
einem Gutschein für ein Gratisheft. Preis: 100,—

Micky Vision Werbekiosktütchen mit Asterix und
Superman aus dem Jahr 1973

Bild zeigt Vorder- und Rückseite. Toller Zustand. Mit
dem enthaltenen Gutschein konnte man sich ein

Gratisheft ordern. Preis: 75,—

Prinz Eisenherz Anstecknadel der 50er Jahre
Hatten wir schon Jahrzehnt nicht mehr. Extrem

selten mal am Markt zu bekommen.
Toller Zustand. Preis: 300,--

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90
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50er Jahre Prinz Eisenherz Werbefähnchen
(Eins von nur zwei uns bekannten Exemplaren) Sehr

schöner Gesamtzustand. Holzstab minimal
verbogen. Papierfähnchen oben mittig mit einem

kleinen ca.1,5 cm großen Einriss. Toll in der
Substanz und in den Farben. Preis: 250,-- €

Beatles - Hi Hi Hilfe - Filmprogramm
Schöner Zustand 60,— Euro

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 123 in sehr guter

Erhaltung. Preis: 275,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 133 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel. Preis: 250,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 151 in sehr guter

Erhaltung. Preis: 275,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 156 in sehr guter

Erhaltung. Preis: 275,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 159 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel. Preis: 250,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 71 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel. Preis: 250,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 75 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel. Preis: 250,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 83 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel und Beilage Preis: 270,—

Jerry Cotton Erstausgaben - Erschienen in der
Reihe Bastei Kriminal. Hier Heft 88 in sehr guter

Erhaltung. Berlin Stempel. Preis: 250,—

Jerry Cotton Heft 10 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 165,—

Am Nikolaustag werden wir auf www.comicmafia.de 
nochmal einige neue Farbseiten veröffentlichen.

Dort könnt Ihr dann die Raritäten sehen, die wir nach dem 20.Oktober noch für Euch angekauft haben!!!
Wir wissen überhaupt noch nicht, mit was wir Euch dann dort begeistern sollen, 

aber genau das spornt uns an!
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Jerry Cotton Heft 12 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 130,—

Jerry Cotton Heft 13 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 550,—

Jerry Cotton Heft 2 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 330,—

Jerry Cotton Heft 3 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 220,—

Jerry Cotton Heft 4 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 220,—

Jerry Cotton Heft 7 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 220,—

Jerry Cotton Heft 8 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 165,—

Jerry Cotton Heft 9 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst einmal vorkommt.

Preis: 165,—

Jerry Cotton Nummer 1 - Erstauflage
Heft ist unglücklich in der Druckerei geschnitten

worden. Deshalb ist es unten breiter als oben. Berlin
Stempel unten links. Einige wenige Mängel am
Cover. Dennoch überdurchschnittlich gut im
Zustand. Wir bewerten mit 2. Preis: 320,—

Arizona Jack berichtet über Sitting Bull (Band 2)
Absolut seltenes und herrlich erhaltenes

Sammelbilderalbum. Wir können uns nicht daran
erinnern dieses Exemplar jemals zuvor im Angebot

gehabt zu haben. RARITÄT Preis: 275,— Euro

Automobile aus aller Welt (Paicos 50er Jahre)
Fantastisches Sammelbilderalbum. Vollständig. Ein

ca. 1,5 cm Einriss am Titelbild verhindert den
perfekten Zustand. Sonst super. Preis: 100,- €

Sammelbilderalbum „Fußball - ganz groß“ von
Kosmos. Frühe 50er Jahre. Vollständig. Mängel

sichtbar. Gerade noch gute Erhaltung. Preis: 100,—
Auch Band 2 zu diesem Preis bei uns erhältlich.

Vielen, lieben Dank für die tollen Bestellungen in diesem Jahr!
Wir sind froh und dankbar Euch alle hinten uns zu wissen und 

werden auch 2026 wieder versuchen Euch mit unserem Angebot
zu verzücken. Bleibt alles gesund und lasst es Euch gut gehen!
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Schalke 04: 80 Jahre Königsblau - Das aktuelle
Bergmann-Poster RARITÄT Nicht ganz sauber
gefaltet. sonst wirklich sehr, sehr gut im Zustand.

Hatten wir noch nie im Angebot. Preis: 145,--

Lederfussball mit Originalunterschriften (Wohl
70er Jahre) Wir können die Autogramme nicht exakt
zuordnen. Gehen aber von Bundesligaspielern aus.

Ca. 10 Autogramme. Preis: 75,— Euro

Fußball - Spiel der 30er Jahre Super Zustand. In-
klusive aller Zinnfiguren. Absolutes Traumteil. 145,-€

Automobilsport - Eines der schönsten
Sammelbilderalben überhaupt!

„Deutscher Kraftfahrsport“ - Vollständiges Album der
Werbegemeinschaft Saarlauterner

Zigarettenfabriken. Band 1. Wir können uns nicht
daran erinnern dieses Album jemals zum Verkauf

angeboten zu haben. Wer sich für das Thema
„Historischer Rennsport“ interessiert, der muss hier

Zuschlagen. Die oft fehlende Titelseite innen hier
erhalten geblieben. Hier und da mit Mängeln.
Dennoch ein gutes buch. Preis: 220,— Euro

Monster des Monats - Top-Rarität aus dem
Williams Verlag - Das Schauer-Magazin mit dem

Schock-Poster Extrem rar, da damals wohl auf dem
Index gelandet. Verkauf wurde verlagsseitig damals

dann wohl eingestellt und die Restbestände
vernichtet. Hier Band 1 guter Erhaltung. Unten

Rechts mit klar sichtbarer Knickspur. Wir bewerten
mit Zustand 2. Preis: 220,—

Monster des Monats - Top-Rarität aus dem
Williams Verlag - Das Schauer-Magazin mit dem

Schock-Poster Extrem rar, da damals wohl auf dem
Index gelandet. Verkauf wurde verlagsseitig damals

dann wohl eingestellt und die Restbestände
vernichtet. Hier Band 2 in sehr guter Erhaltung.

Preis: 450,—

Monster des Monats - Top-Rarität aus dem
Williams Verlag - Das Schauer-Magazin mit dem

Schock-Poster Extrem rar, da damals wohl auf dem
Index gelandet. Verkauf wurde verlagsseitig damals

dann wohl eingestellt und die Restbestände
vernichtet. Hier Band 3 in schöner Erhaltung. Hier
und da kleinere Mängel. Deshalb von uns mit 1-2

bewertet. Preis: 320,—

Batman und Robin - Werbeklappbroschüre zum
Film 1965. Wurde nur in München damals verteilt.
Wir kannten dieses bislang nicht. Toller Zustand.

500,—

Batman und Robin - Vierseitige
Comicprobenummer zum Film von 1965

Mittig gefaltet. Sonst Zustand 1. Wurde nur in
München verteilt. Seltenst. Preis: 2900,—

Robin Maske aus Superman Heft 19/1967 - Ohne
Copyright. Guter Zustand mit leider doppelt geris-

senen Gummi. Gummi hat vorne im Schwarz leichte
Spuren hinter-lassen. Sieht man nur bei Betrach-

tung gegen das Licht. Hier und da minimale Mängel.
Dennoch ein schöner Zustand.Preis: 450,- €

Superman 1/1971 in grenzgenialer Erhaltung.
Zwei hauchdünne Miniblitzerchen im Falz sind das

Einzige, was es zu bemängeln gibt. Wir bewerten mit
„fast top“, was 0-1/1+ entspricht. Preis: 300,—

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90
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Superman 1/1974 in fantastischer Qualität
Wirkt ungelesen. Deshalb von uns mit „fast top

“ bewertet. Also besser als 1. Preis: 150,—

Superman 10/1972 in brillianter Qualität
Von uns bewertet mit „fast top“, also 0-1/1+.

Ein Träumchen. Preis: 240,—

Superman 11/1973 in spektakulärer Erhaltung
Klar besser als 1 und damit „fast top“. Preis: 225,—

Superman 12/1968 - Erster Auftritt von Roter Blitz
Quasi druckfrisches Exemplar. Von uns bewertet mit

„fast top“, was 0-1/1+ entspricht. Preis: 540,—

Superman 12/1974 in herausragender Qualität
Viel besser nicht mehr möglich!!! Ein einziger

Leckerbissen. Bewertet mit „fast top“, also besser
als 1. Preis: 150,—

Superman 13/1972 in famoser Erhaltung
Wir sagen „fast top“, aber auch ein „top“ könnte

man sicher akzeptieren. Preis: 240,—

Superman 14/1972 in der anfälligen Farbe grün
Traumzustand. Von uns mit „fast top“ eingestuft.

Preis: 280,—

Superman 15/1968 in traumhafter Erhaltung
Was für ein wundervolles Heft. Wir bewerten mit

„fast top“, was 0-1/1+ entspricht. Dazu eine
Ausgabe mit viel empfindlichen Schwarzanteil im

Cover. Ein Träumchen! Preis: 420,—

Superman 15/1972 Besser geht es nicht!
Zustand: „Top“ also 0/0-. Preis: 320,—

Superman 16/1968 in unfassbarer Qualität Heft
hat bei der Produktion nur eine Klammer erhalten.

Dafür kann es natürlich eigentlich nichts. Ansonsten
quasi druckfrisch. Nur aufgrund der nicht mit

eingesetzten Klammer unten (Löcher gibt es dort
auch keine) bewerten wir „nur“ mit 1.

Gerade in der schwierigen Farbe grün in solch
Qualität brutal selten. Preis: 280,—

Superman 16/1974 in atemberaubender Qualität
Ein einziger positiver Wahnsinn. Bewertet mit „fast

top“, was 0-1/1+ entspricht. Preis: 150,—

Superman 17/1969 in quasi druckfrischer
Erhaltung Fantastisches Exemplar. Von uns mit
„fast top“ bewertet, was 0-1/1+ entspricht. Mehr

Qualität geht kaum. Preis: 260,—
Superman Hefte der frühen 1970er Jahre 
in fantastischen Zuständen
Kleines Promo-Video zu den 
Superman-Sonderseiten
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Superman 17/1973 in unvergleichbarer Qualität
Zustand 0/0-, was „Top“ entspricht.

Eine Sensation aus Papier. Preis: 300,—

Superman 18/1968 mit Posterbeilage Heft wirkt
wie ungelesen. Zwei winzige Blitzer am Falz

verhindern hier eine Bewertung besser als „nur“ 1.
Dennoch ein Zustandshighlight. Preis: 240,—

Superman 18/1969 in toller Erhaltung
Empfindliches grünes Heft in herrlichen Zustand. Wir

bewerten mit glatt 1. Selten so ausgezeichnet!
Preis: 210,—

Superman 18/1974 in umwerfend schöner Erhaltung
Wow! Ein zustandsmässiger Hochgenuss.
Wir bewerten mit „fast top“. Preis: 150,—

Superman 19/1974 in leuchtendsten Farben
Ein Zustandshighlight. Bewertet mit „fast top“. Preis:

150,—

Superman 1967: 13,14,16,17,21 und 23 in
fantastischer Erhaltung. Keinerlei auffällige

Beschädigungen. Hier und da aber Winzigkeiten, die
„nur“ noch eine Zustand 1 Bewertung zulassen.

Preis pro Heft 200,—

Superman 1970 / Hier Ausgaben in toller 1er
Zuständen: 3,8,19,22,23 und 25 je 200,—

Superman 20/1967 - Quasi druckfrisch!
Viel besser kann ein Heft kaum noch erhalten

geblieben sein. Wir bewerten mit „fast top“, was
0-1/1+ entspricht. Ein Traumteil. Preis: 300,—

Superman 20/1970 in quasi druckfrischer
Erhaltung Auch hier kann man die Mängel mit der

Lupe suchen. Wir bewerten mit „fast top“,
was 0-1/1+ entspricht. Preis: 300,—

Superman 21/1968 mit Beilage
Fantastisches Heft. Mängel so minimal, dass wir von

einem tollen 1er Zustand schreiben können. Dies
trotz der empfindlichen Farbe grün. Preis: 240,—

Superman 21/1970 im empfindlichen Lila
Quasi druckfrisch. Von uns mit „fast top“ bewertet,
was 0-1/1+ entspricht. Ein Highlight. Preis: 360,—

Superman 21/1973 in Traumzustand
Wir bewerten mit „fast top“ also besser als 1.

Preis: 225,—

Am Nikolaustag werden wir auf www.comicmafia.de nochmal einige neue Farbseiten veröffentlichen.
Dort könnt Ihr dann die Raritäten sehen, die wir nach dem 20.Oktober noch für Euch angekauft haben!!!

Wir wissen überhaupt noch nicht, mit was wir Euch dann dort begeistern sollen, 
aber genau das spornt uns an!
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Superman 22/1968 in fantastischen 1er Zustand
Wenige, winzige Mini-Blitzer verhindern hier eine

noch bessere Bewertung. Gerade bei solch extrem
dunklen Heften ist diese Qualität kaum zu finden.

Preis: 240,—

Superman 23/1974 mit einem der begehrten
Joker-Cover in druckfrischer Qualität

Zustand ist deutlich besser als „nur“ 1. Wir bewerten
mit „fast top“. Preis: 275,—

Superman 24/1974 mit Werbeseiten
Fantastisch im Erhaltungszustand.

Wir bewerten mit „fast top“. Preis: 160,—

Superman 25/1968 in quasi druckfrischer
Erhaltung Wir bewerten mit „fast top“, was 0-1/1+

entspricht. Viel besser kaum möglich.
Preis: 300,—

Superman 25/1974 in herrlicher Erhaltung
Wir bewerten mit „fast top“, also besser als 1.
Preis für diesen Leckerbissen beträgt 150,—

Superman 26/1970 in unfassbarer Qualität Heft ist
satt gelb, was das Foto nicht wiedergibt. Ansonsten
quasi druckfrisch. Viel mehr geht nicht. Wir bewerten

mit „fast top“, also mit 0-1/1+. Preis: 300,—

Superman 28/1967 in prachtvoller Erhaltung.
Von vorne betrachtet eigentlich druckfrisch. Auf der

Rückseite winzige Mängel. Von uns deshalb „nur
“ mit Zustand 1 bewertet. Dennoch eine Kracher.

Preis: 240,—

Superman 3/1974 in der empfindlichen Farbe lila
Mängel sieht man nur mit Hilfe einer Lupe.

Zustand 0-1/1++, was „fast top“ entspricht.
Preis: 180,—

Superman 4/1973 in Edelqualität
Kaum noch besser möglich. Wir bewerten mit fast

top. Preis: 225,—

Superman 4/1974 in Sahnequalität
Ein einziger winziger Blitzer am Falz. Sonst wie frisch
gedruckt. Zustand ist besser als „nur“ 1. Deswegen

bewerten wir mit „fast top“. Preis: 150,—

Superman 5/1970 in fantastischer Erhaltung
Druckfrisches Exemplar. Ein einziger winziger Blitzer

am Falz. Von uns bewertet mit „fast top“, was
Zustand 0-1/1+ entspricht. Preis: 300,—

Superman 5/1972 mit Leuchtbild
Es ist schon extrem selten ein toll erhaltenes Heft

samt Neonbild ergattern zu können.
Wir haben es nun möglich gemacht, dass Ihr sogar

noch zustandsmässig wählen könnt!
Zustand „fast top“ für 525,— oder

Zustand 1 für 350,— Euro
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Superman 7/1969 in herrlicher Erhaltung Auch
Hefte mit lila Umschlägen sind besonders anfällig für

Verletzungen. Deshalb ist dieses Heft hier auch
einzeln zu sehen. Glatter 1er Zustand. Preis: 190,—

Superman 8/1973 in quasi druckfrisch
Wir sind positiv fassungslos. Fast top! Preis: 225,—

Superman 8/1974 mit Asterix Südmilch Beilage
(Traumzustand) Ein einziges Prachtstück. Wir

bewerten mit „fast top“. Preis: 190,—

Superman 9/1973 Titelbild lässt einen trauern
Zustand lässt einen jubeln! Auch hier vergeben wir

ein „fast top“. Preis: 225,—

Superman Filmprogramm aus dem Jahr 1948 -
Illustrierte Film-Bühne Seltenes Stück in ganz

fantastischer Erhaltung. Preis: 100,—

Superman Hefte des Jahrgangs 1971 in tollen 1er
Zuständen. Wundervolle Hefte! 2,5,6,8,9,12,20,24

und 26 je 200,—
Nr 22 (erster Auftritt "Legion der Superhelden")

für 280,-

Superman Hefte des Jahrgangs 1972 in tollen 1er
Zuständen 1,2,7,11,14,19,20 und 23 je 160,—

Superman Hefte des Jahrgangs 1973 in 1er
Zuständen 2,4,5,7,10,12,13,20 und 24. Preis je 150,-

Superman Hefte des Jahrgangs 1974 im 1er
Zustand. 1,7,9,10,11,13,17,20,21 und 22 für je 100,-

Superman Sammelband 1 mit dem kompletten
Jahrgang 1966 Lange schon kein so gutes Exemplar
mehr im Bestand gehabt. Da damals die Rückläufer
der Kioske eingebunden wurden, ist die enthaltene

1/1966 leider oben rechts am Cover mit einer
Knickspur gezeichnet. Heft 2 hat einen winzigen

Einriss und Heft 4 oben am Cover eine kleine Kugel-
schreiberzahl. Von außen im Zustand sehr schön

aber nicht perfekt. Dennoch näher am Zustand 1, als
an einer 2er-Bewertung. Wegen der Mängel innen

statt 1500,-€ Katalog (Zustand 1), bei uns nur 777,—

Superman tolle 1er Zustände des Jahrgangs 1969
Traumauswahl Je nur 1x verfügbar: 1,6,8,9,

11-15,19-21. Preis pro Heft 175,— Euro

Superman von 1968 in toller 1er Zuständen.
Wir haben hier die Hefte 1,3,4,5,13,14 und 26

für je 200,—

Vielen, lieben Dank für die tollen Bestellungen in diesem Jahr!
Wir sind froh und dankbar Euch alle hinten uns zu wissen und 

werden auch 2026 wieder versuchen Euch mit unserem Angebot
zu verzücken. Bleibt alles gesund und lasst es Euch gut gehen!
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Supermann (1950, Supermann Verlag) eine der
teuersten deutsch-sprachigen Comics überhaupt !!
Din A4 Bestellblatt zur Serie (seltenst) Z(2) 500,-- €

Supie-Shop Werbeinfozettel zu den noch
vorrätigen Artikeln im Fanshop - Heftgrösse (1983)

Toller Zustand. 250,—

Ehapa Superhelden Mini-Comics der Marke
Kenner - Paket mit den Hefte 1-8 und 10-12.

Gute und sehr gute Zustände. Superman, Batman,
WonderWoman, Flash, Hawkman, Brainiac, Penguin,

Green Lantern, Joker, Aquaman und Lex Luthor.
Rückseiten immer mit Werbung für die Ehapa Hefte.

Set: 750,—

Superman 3/1973 in traumhafter Erhaltung
Wir meinen 0-1, also „fast top“. Preis: 225,—

Superman 6/1968 in quasi druckfrischer
Erhaltung Heft hat viele Dunkelblauanteile. Da diese

ungewöhnlich empfindlich sind, ist der hier
vorliegende Zustand noch höher einzustufen als bei

anderen Hefte. Wir bewerten mit „fast top“ was
0-1/1+ entspricht. Ein Prachtstück. 360,— Euro

Superman 6/1968 in sehr guter Erhaltung
Heft hat am Falz hier und da leichte Blitzerchen.

Nichts Schlimmes, aber durch diese halt nicht mehr
besser als 1. Dennoch ein Heft für eine gehobene

Sammlung. Preis: 240,—

Superman Leuchtbilder (klebten auf den Heften)
SELTEN:Superman aus Heft 9/1970 250,—

Supergirl aus Heft 10/1970 250,— Tolle Zustände

Supermann Heft 2 von 1950.
Zustand 2-3 nach Restauration. Preis: 2222,— Euro

Marvel Postkartenkalender - Die Spinne
Keine Risse oder Knicke. Natürlich vollständig.

Unten links winzige Stauchung. Am unteren Rand
ganz leicht nachgedunkelt. Dies aber eigentlich nur
innen. Wir mussten jüngst gleich mehreren Kunden

diesen Kalender absagen, da wir ausverkauft waren.
Jetzt endlich wieder ein Exemplar im Bestand.

Schöner 1er Zustand. Preis: 245,—

Williams Verlag - Verlagsheft mit den Titelbildern
diverser Serien und zahlreichen Infos zu den

Erscheinungsdaten und Auflagezahlen. Dracula,
Frankenstein, Rächer, Hulk, Spinne und

Fantastische 4.
Hier in der Version ohne den schwarzen

Schutzumschlag. War NATÜRLICH NUR für den
HANDEL bestimmt. Kleinstauflage.

Toller Zustand. Preis: 900,—

Iron Man (US) Nr. 55 - Legenäres Heft mit den
ersten Auftritten von Thanos / Drax the Destroyer /

Mentor / Starfox & Kronos
Oben rechts mit kleiner Stauchung, Knickspur und

Bleistiftzahl. Sonst nur kleine Mängel. Guter 2er
Zustand. Preis: 300€

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90
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Comics - Ausstellungskatalog
München 1977.

Schöne Erhaltung. Preis: 18,—

Darbohnes Abenteuer Werbezettel
Selten. 18,—

Das große Wilhelm Busch Album
Hardcover Prima Zustand. 9,50 Euro

Der Hase Petamus - Melzer HC in
toller Erhaltung. Nur 10,—

Deutsche Comic Bibliographie -
Gebraucht. Unverzichtbares

Nachschlagewerk. 6,—

Disney Autoalbum Nummer 2 - Plus
S/w Beilage. Aus dem Archiv von
Wolfgang Fuchs. Toller Zustand.

Preis: 24,—

Ein großer Haufen alter Comics in
schlechten Zuständen.

Turok, Perry Rhodan im Bild, Fix und
Foxi und mehr. Insgesamt ca. 30

Stück. Paket nur 44,— Euro

Elf Pakete Piccolos (alle
originalverpackt). 6 große und 5

kleine Packungen. Über 80 Piccolos.
Da einige sicherlich doppelt sein
werden, berechnen wir nur 50.

Set: 24,90

Fans der Serie Bone von Jeff Smith
aufgepasst: Zum Start der Serie gab

es ein Promotionpaket mit einer
Leseprobe, vier Aufklebern und einem

Button. Dieses Set können wir hier
nun anbieten. Toller Zustand.

Preis: 25,—

Fliegende Blätter für Stenographen
Gebundene Ausgabe aus dem Jahr

1911 (Sehr guter Zustand) Preis: 40,-

Francis Drake Doppel-Piccolos 1-4
komplett in toller Erhaltung. Set nur

9,— Euro
Mehr günstige Piccolo

Komplettserien findet Ihr im Innenteil
unter Piccolos.

Grayson Originalpackung mit den
neuzeitlichen Piccolos 1 bis 6.

Preis: 4,90

Große Sammlung Parodien -
Comics und Zeitschriften (Über 50
verschiedene Ausgaben) Vieles war

nur kurz im Handel.
Nach manchmal langen

Rechtsstreitigkeiten wurde dann aber
alles legalisiert. Auch sehr seltene
Ausgaben mit dabei. Set: 190,—

Hardcover 5er-Set. Angeführt von
Gerhard Seyfried „Das schwarze
Imperium“. Nur tolle Zustände.

Set: 29,—

Hardcover Sammelband mit drei
kultigen Storys aus dem Taschen

Verlag. Nur geringe Mängel.
Preis: 7,50

Heinerle Abenteuerhefte
Wundertüte in toller Erhaltung.

Ungeöffnet. 29,—

Heinerle Star Parade Sammel-
bildertütchen (ungeöffnet) Preis: 24,-

Heinerle Tüte - Geschichte der
Indianer im Wilden Westen (leer)

Selten und in toller Erhaltung. Preis:
36,—

Indi Abenteuer Sammelbildertüten
(alle leer) Hier die Tüten Band 1:

2,3,10,11 und 13.
Überfall auf der Prärie.

Tolle Zustände. Set: 49,—

Indi Abenteuer Sammelbildertüten
(alle leer) Hier die Tüten Band 2:

4,6,9,11,16 und 17.
Der gelbe Tod.

Tolle Zustände. Set: 59,—

Indianerspiel für kleine Künstler
(Wohl 50er Jahre)

Hier können Spielkarten ausgemalt
werden. Es ist für jede Karte ein

buntes Muster mit abgedruckt. Sehr
schön im Zustand. Unbemalt. 18,—
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Suanna - Märchen vom Mädchen
und dem Licht - Kellerpress
Handdruck / Kleinstauflage

Toller Zustand: 12,—

Superman Clubaufkleber -
Superman und Batman rennend.

Preis: 20,—

Thomas der Trommler - Selten!
Toller Zustand. Preis: 45,—

TKKG Taschenkalender 1991 -
Unbespielt. Selten. 24,—

Uwe’s Abenteuer - Kodak
Werbecomic in Albengrösse

Oben rechts leicht gestaucht. Sonst
sehr schön. Preis: 18,—

Vier Minibúcher plus Beigabe
3x Akte X und einmal Schrecklich

nette Familie. Set: 4,90

View-Master 3D Scheiben Set A
Bestehend aus: Yogi-Bär (B512), Top

Cat (513), Mighty Mouse (B526)
jeweils mit deutschen Buch, immer
drei Scheiben pro Titel. Scheiben in

Z(0-1) , Cover etc. Z (gebraucht),
zusammen für 16,90 €

View-Master 3D Scheiben Set C
Bestehend aus: Wilde Tiere in Afrika

(B618), Wunder der Tiefe (B612),
Wilde Tiere in Afrika (D111) jeweils mit

deutschen Buch, immer drei
Scheiben pro Titel. Scheiben in

Z(0-1) , Cover etc. Z (gebraucht),
zusammen für 12,90 €

View-Master 3D Scheiben Set D
Bestehend aus: Flugzeuge von heute

(B672), Rennfahrer (D102).
Automobilrennen (D112) jeweils mit

deutschen Buch, immer drei
Scheiben pro Titel. Scheiben in

Z(0-1) , Cover etc. Z (gebraucht),
zusammen für 19,90 €

View-Master 3D Scheiben Set E
Bestehend aus: London (C227), New

York (A689), London (C277), USA
(A997) teilweise mit deutschen Buch,

immer drei Scheiben pro Titel.
Scheiben in Z(0-1) , Cover etc. Z

(gebraucht), zusammen für 24,90 €

View-Master 3D Scheiben Set G
Bestehend aus: Grosswild der Erde

(B614), 20.000 Meilen unter dem
Meer (B370), Prähistorisches Leben
(B676) jeweils mit deutschen Buch,

immer drei Scheiben pro Titel.
Scheiben in Z(0-1) , Cover etc.

Z (gebraucht), zusammen für 24,90 €

View-Master 3D Scheiben Set H
Rest vom Fest

Vier verschiedene View Master
Scheiben. Nicht alle komplett.
Scheiben in Z(0-1) , Cover etc.

Z (gebraucht), zusammen für 5,90 €

View-Master 3D Scheiben Set I
Bestehend aus: Batman (B492),

Superman (B584), jeweils mit
deutschen Buch, immer drei

Scheiben pro Titel. Scheiben in
Z(0-1) , Cover etc. Z (gebraucht),

zusammen für 24,90 €

View-Master 3D Scheiben Set J
Bestehend aus: Flipper, Daktari &
Rin-Tin-Tin, jeweils mit deutschen

Buch, immer drei Scheiben pro Titel.
Scheiben in Z(0-1) , Cover etc.

Z (gebraucht), zusammen für 17,90 €

View-Master 3D Scheiben Set K
Bestehend aus: Drei Musketiere,

Robin Hood, jeweils mit deutschen
Buch, immer drei Scheiben pro Titel.

Scheiben in Z(0-1) , Cover etc.
Z (gebraucht), zusammen für 14,90 €

View-Master 3D Scheiben Set L
Bestehend aus: Ein toller Käfer, Mary

Poppins, jeweils mit deutschen
Buch, immer drei Scheiben pro Titel.

Scheiben in Z(0-1) , Cover etc.
Z (gebraucht), zusammen für 24,90 €

View-Master 3D Scheiben Set M
Bestehend aus: Familie Feuerstein ,

Pebbles & Bam Bam, jeweils mit
deutschen Buch, immer drei

Scheiben pro Titel. Scheiben in
Z(0-1) , Cover etc. Z (gebraucht),

zusammen für 17,90 €

View-Master 3D Scheiben Set S
Konvolut gebrauchter Scheiben mit

diversen Titeln, teilweise ohne Cover ,
jeweils mit drei Scheiben,Zustand
gebraucht zusammen für 9,90 €

View-Master 3D Scheiben Set T
Bestehend aus: The Return of Jafar,
mit drei Scheiben. Original verpackt,

für 24,90 €

Am Nikolaustag werden wir auf www.comicmafia.de
nochmal einige neue Farbseiten veröffentlichen.

Dort könnt Ihr dann die Raritäten sehen, die wir nach 
dem 20.Oktober noch für Euch angekauft haben!!!

Wir wissen überhaupt noch nicht, 
mit was wir Euch dann dort begeistern sollen, 

aber genau das spornt und an!
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View-Master 3D Scheiben Set U
Bestehend aus: Thunderbirds, Power
Rangers, jeweils mit drei Scheiben.

Original verpackt, für 19,90 €

View-Master Sprechender Viewer
Toll erhaltenes Gerät, mit original

Karton und Styropor, Funktion nicht
geprüft, ohne die mitgelieferte

Auswahlscheibe, Zustand: Gerät wie
neu, Karton angestoßen, für 49,90 €

William van Horn - Kleiner
limitierter Druck Ca. 20,5 x 16 cm.
Sehr schöner Zustand. Preis: 18,—

Wunderschöne Arzttasche eines
ehemaligen Doktor der

Gynäkologie. Hervorragend
verarbeitetes Rindsleder.

Robuste noch voll funktionierende
Messingscharniere. Innen

ausgestattet mit Stoff im Harrington
Style. Optisch sehr schön. Wohl ca.

100 Jahre alt. Preis: 70,—

30 sehr alte Ausgaben des
englischsprachigen Weekly’s Work
and Win. Ausgaben ab 1906 dabei.

Gute Zustände mit herrlichen
Titelbildern. Set: 129,—

Adler der Meere Piccolo 1-9
Set. 9,90

Die Schilderjagd - Berichte über das
Erjagen von alter Reklame. Preis: 6,50

Facit Nummer 16 - Zeitschrift für
marxistische Studenten- Selten.

Preis: 12,—

Familie Feuerstein - Große
Papiertüte für den Schreibwaren-
laden - Toller Zustand Preis: 18,—

Fox und Flax 100 Seiten - Williams
Sammelband Nr.2 in der super

raren Österreich-Variante
Zustand: 1-2/2+ Preis: 45,—

Jimmy Corrigan (dicker HC, quer)
statt 39,-€ bei uns nur 14,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Quark 1-6 komplett - quasi
druckfrisch Set: 45,—

Signierter und limitierter Druck des
Natascha Zeichners Wolthery. 15
Jahre Salleck Publications. Ca. A5.

Toller Zustand. 18,—

Zeichner: Felix - Postkarte
handsigniert und datiert. Toller

Zustand. 10,—

3 Musketiere Originalpackung mit
den neuzeitlichen Piccolos 16 bis 22.

Preis: 4,90

Cubitus Piccolos 1-12 komplett in
toller Erhaltung. Set nur 19,— Euro

Mehr günstige Piccolo
Komplettserien findet Ihr im Innenteil

unter Piccolos.

2er Set Asterix Aufkleber 6,—

Asterix 6er Set originalverpackter
Hörspielcasseten von Karussell

Set: 49,—

Asterix Abo-Geschenk-Variante -
Bei den Pikten Hardcover

Hier wurde nicht der Comicband
eingebunden, sondern ein Notizbuch.
Kannten wir so nicht. Toller Zustand.

Preis: 40,—

Asterix Cassetten 3er Set der ersten
Generation. 2x Tom und Della Club

und einmal PEG. Preis: 49,—

Asterix Filmankündigungsplakat -
Bei den Briten (ca. 83 x 59 cm)

Mehrfach gefaltet. Toller Zustand.
24,— Euro

Asterix Luxusausgaben in
Kunstleder mit Golddruck - Jede

Nummer enthält vier Asterix-
Ausgaben. Sehr guter Zustand.

Nr. 1 für nur 9,90
Nr. 2 für nur 14,90
Nr. 3 für nur 9,90
Nr. 4 für nur 9,90
Nr. 5 für nur 9,90

Nr. 6 für nur 14,90
Nr. 7 für nur 14 90
Nr. 8 für nur 19,90
Nr. 9 für nur 79,90
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Asterix Pressemappe -
"Obelix zieht seinen „Hut“

Enthält den Band „Was für ein Fest
“ und zwei Infoblätter der Ehapa

Pressestelle
Toller Zustand. Preis: 35,—

Asterix und die Wikinger -
Ringbuch von Universum Film zum

Filmstart 2006. Sehr schöner
Zustand. War nie im Handel. 24,—

Uderzo - Der lange Weg zu Asterix
(Luxusausgabe in braunen Kunstleder

gebunden)
Sehr guter Zustand. 18,—

2er Set alter Asterix Cassetten -
Einmal von Telefunken und einmal

von EMI. Sehr alte Ausgaben.
Set: 34,—

4er Set alter Asterix Cassetten aus
dem Tom und Della Club

Plastikhülle einmal beschädigt. Sonst
sehr schön. Set: 59,—

Bastei Paket mit 15 Hefte in
schlechter Erhaltung

Jerry Spring, Schwarzer Wolf und
Weltbestseller. Paket nur 15,--

Heidi Rubbel Spaß Nr. 15
originalverpackt Preis: 18,—

8er Set toller Carlsen Alben. Mit
dabei u.a 4 Gaston, ein Bilal und

sogar ein Sambre Hardcover. Gute
und sehr gute Zustände. Set: 29,—

Carlsen Comics Verlagsbroschüre
1984 (wenn wir uns nicht irren handelt
es sich hier um die farbige Nummer 1)

Sehr schön im Zustand. 24,—

Marsupilami 4er Daumenkino-Set
Band 2 mit deutlichen Mängeln.

Rest schön. Set: 6,—

Clever und Smart Neues
Filmprogramm Toller Zustand. 24,—

Erotisches 5er-Paket - Tolle
Zustände. Angeführt von Sexy

Dreams. Preis: 29,—

Erotisches Comic 5er-Set
international.

Gemischte Zustände. Angeführt von
Manaras Candid Camera. Set: 18,—

Erotisches Comic 5er-Set mit auch
sehr alten Ausgaben. Soft- und

Hardcover gemischt. Angeführt von
Crepax Valentina im Ofen. Gute und

sehr gute Zustände. 49,—

Erotisches Comic 7er-Set. Soft- und
Hardcover gemischt. Angeführt von

Manaras „Mein Museum“. Tolle
Zustände. Set: 49,—

Erotisches Cover und auch sonst
recht freizügig

Handbuch der Steuerhinterziehung
aus dem Jahr 1978.

Mit seltenen Schutzumschlag. Dieser
am Rücken beschädigt. Preis: 12,—

Milo Manara 6er-Set Hardcover
Traumzustände. Preis: 44,—

Ohne Silikon! Hardcover in toller
Erhaltung. Natur pur! Preis: 15,—

Sex Sexty Sex - Englischsprachiger
Band mit erotischen Witzen und

Cartoonzeichnungen.
Guter Gebrauchtzustand. 7,50

10er Set extrem alter
englischsprachiger Romanhefte

(viele kurz nach 1900 gedruckt)
Zustände sind gut bis mittelmäßig.

Bei diesem Alter kein Wunder.
Titelbilder s/w und überwiegend

großformatig. Set: 49,—

Am Nikolaustag werden wir auf www.comicmafia.de nochmal einige neue Farbseiten veröffentlichen.
Dort könnt Ihr dann die Raritäten sehen, die wir nach dem 20.Oktober noch für Euch angekauft haben!!!

Wir wissen überhaupt noch nicht, mit was wir Euch dann dort begeistern sollen, 
aber genau das spornt uns an!
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8x internationale Feuerwehrautos der 
Serie „del Prado“ im Maßstab 1:64 

zusammen für 35,-€

5x internationale Feuerwehrautos der 
Serie „del Prado“ 

im Maßstab 1:57 und 1:72 
zusammen für 25,-€

5x internationale Feuerwehrautos 
der Serie „del Prado“ 

im Maßstab 1:43 zusammen 
für 25,-€

Citroën C4F Feuerwehr
Bugatti Decourable
Mercedes 300 SL

Packhard Super Eight
Facel Vega Hardtop

Bugatti Royale
Rolls Royce Coupé

Cadillac 452 A

Chrysler Windsor
Studebaker Coupé 1957
Dodge Abschlepptruck

Cord Coupé
Ford Thunderbird 1961

Packhard Sedan
Rolls Royce Cobrio

Chevrolet Sedan Taxi 1950

Mercedes SSKL
Cadillac 452 A grün

Ford V8 Berline
Citroën Gaz

Fiat 521 Decourable
Chevrolet Pompier Feuerwehr

Budweiser Dodge Pickup
Citroën 15 CVup

Solido 1:43 Metall Modellautos 
der Serie „Age d‘or“. 

Jedes 8-er-Set kostet nur 60,-€

Mercedes 540 K
Renault 40 CV

Buick Super 1950 Cabriolet
Cord L 29

Dodge Citerne Feuerwehr
Citroën Bâché

Renault Roinastella
Delahaye 135 M

8x internationale Feuerwehrautos 
der Serie „del Prado“ 

im Maßstab 1:43 
zusammen für 40,-€

"Achtung: Monster Energie!"

Alle Autos im 
Neuzustand in 
Original-Box. 

Die Boxen haben 
teilweise Lagerspuren.
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Schuco Modell-Fahrzeuge im 
Maßstab 1:43. Ausnahmen 

sind angegeben!
Alle neuwertig in 

Originalverpackung. Kartons 
vereinzelt mit kleinen 

Mängeln.

Unimog mit Langholzanhänger 75,-€
Setra Reisebus mit Anhänger 44,-€

Opel Kapitän „Polizei“ für 25,-€
BMW 502 „Polizei“ für 25,-€

Tempo „Post“ für 25,-€
DKW Schnellaster für 25,-€

BMW Isetta Transporter für 20,-€
Mercedes Benz 170V „Maggi“ für 25,-€

BMW Dixi „ADAC“ für 15,-€
Mercedes Benz 170V Cabrio für 25,-€

Mercedes Benz 170V „Polizei“ für 25,-€
BMW 335 für 25,-€

Goggomobil „Polizei“ für 20,-€
DKW Schnellaster für 20,-€

Hanomag Kommissbrot für 20,-€
Mercedes Benz 170V Truck „Aral“ für 25,-€

BMW Dixi 3/15 Cabrio für 20,-€
BMW Dixi 3/15 grün für 20,-€

BMW Isetta „Deutsche Bundespost“ für 20,-€
Audi DKW "Modell:3=6" für 25,-€

Goggomobil hellbrün für 12,-€
BMW Isetta „Polizei“ für 20,-€

Mercedes Benz 300 SL Cabrio für 25,-€
Lloyd 600 für 12,-€

VW T1 Pritsche mit Arbeiter für 30,-€
Mercedes Benz O 319 „Nostalgie“ für 45,-€

DKW Schnellaster Pritsche für 20,-€
Ford Taunus Transit „Sinalco“ für 30,-€

Lloyd Alexander mit Wohnwagen
 für 35,-€

Mercedes Pritsche „Sinalco“ für 45,-€
Opel Blitz Pritsche „Uhu“ für 30,-€

Kaelble „Deutsche Post“ 
(NZG, nicht Schuco) für 45,-€

Hanomag L28 für 25,-€

Krupp Titan Planwagen mit Anhänger für 60,-€
Mercedes Benz O 3500 Reisebus 

(Minichamps, nicht Schuco) für 45,-€
Unimog mit Anhänger für 60,-€

Unser Jens: Sucht alles raus - im ganzen Haus!
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5er-Set Matchbox „Models of Yesterday“ sehr gut
erhalten, alle mit Verpackung (eine defekt) für 25,- €

6er-Set Matchbox „Models of Yesterday“ sehr gut
erhalten und alle mit Verpackung für 35,-€

8er-Set Matchbox „Models of Yesterday“ sehr gut
erhalten und alle mit Verpackung für 35,-€

Fahrzeugmodelle der Marke Brekina im Maßstab
1:87 (passend zur H0 Eisenbahn). Zustand wie neu
Es sind von oben nach unter:
- Mercedes-Benz 220 W187 Feuerwehr
- Mercedes-Benz 180 Kombi W120
- Mercedes-Benz 190c W110
- Mercedes-Benz 220S Coupé W180
- Mercedes-Benz 220 stahlblau W187
- Mercedes-Benz L 206 „Bahlsen“
- Mercedes-Benz 220 schwarz W187

für jeweils 8,-€

Fahrzeugmodelle der Marke NPE im Maßstab
1:87 (passend zur H0 Eisenbahn). Der Zustand ist

wie neu.
- Borgward B 2000 „Zebra“ für 40,-€
- Borgward B 1500 Reisebus für 25,-€
- Drögmöller O 321 Reisebus für 30,-€
- Borgward B 2500 Hansawerke für 25,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

29 - Mercedes Simplex für 18,-€
32 - Fiat Modell 16 für 18,-€
13 - Fiat 508 Balilla 1932 für 20,-€
34 - Renault Tipo X 1907 für 15,-€
16 - Chalmers Detroit 1909 für 20,-€
28 - Landaulet Bianchi 1905 für 10,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

46 - Duesenberg SJ (Kühlerfigur fehlt) für 8,-€
61 - Hispano Suiza 1932 für 15,-€
84 - Hispano Suiza 1936 für 20,-€
50 - Lincoln Sport 1928 für 15,-€
58 - Fiat 519 S für 15,-€
64 - Mercedes Staatskarosse 1942 für 28,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

47 - Thomas „Flyer“
(Ein Scheinwerfer lose dabei) für 12,-€

00 - Käfer (Brezel) für 11,-€
87 - Fiat Omnibus 1915 für 24,-€
24 - Fiat 60 cv für 20,-€
31 - Fiat 8cv für 12,-€
18 - Bianchi Coupé de Ville für 18,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

48 - Bugatti 5000 für 15,-€
66 - Bugatti Royale für 12,-€
39 - Rolls Royce Phantom II für 15,-€
78 - Bugatti Atlantic für 18,-€
21 - Mercedes Grande für 12,-€
30 - De Dion Victoria für 18,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

53 - Renault 40CV für 18,-€
82 - Lincoln Continental braun 12,-€
43 - Lincoln Continental blau für 12,-€
25 - Fiat Doppio-Phaeton für 15,-€
26 - Fiar 12 cv für 15,-€
33 - Mercedes Limousine 70 cv 18,-€

Alle Autos im Neuzustand 
in Original-Box. 

Die Boxen haben 
teilweise Lagerspuren
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Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO im
Maßstab 1:43

76 - Cadillac V 16 für 15,-€
37 - Bugatti Royale 41 für 15,-€
68 - Isotta Fraschini für 15,-€
72 - Rolls Royce Mod. 20 für 15,-€
67 - Isotta Fraschini geschl. 20,-€
36 - Bugatti Royale geschossen 12,-€

Filigrane Metall Modelautos der Marke RIO und
andere im Maßstab 1:43

Rio 121 - Mercedes 300 L 1960 24,-€
Rio 96 - Bugatti Royale Weymann für 40,-€
Rio 95 - Bugatti Royale Torpedo für 40,-€
UND
IXO - Ford T Touring 1909 für 12,-€
Rextoys - Cadillac V16 1938 für 10,-€
Guisval - Cadillac V16 1932 für 10,-€

Modellautos der Marke Minichamps und Norev
im Maßstab 1:43. Alle im neuwertigen Zustand

und sehr gut erhaltener Box.
- NSU Prinz muscariblau für 50,-€
- NSU Ro80 dunkelgrün für 35,-€
- VW 1302 Cabrio Polizei für 70,-€
- Borgward Isabella Polizei für 40,-€
- VW K70 blau (Norev) für 25,-€
- VW Karmann Ghia schwarz für 20,-€
- Mercedes-Benz 180 moosgrün für 20,-€
- VW Karmann Ghia schwarz/weiss für 20,-€

Modellfahrzeuge der Marke Brumm Maßstab
1:43. Sehr guter Zustand.

Porsche 356 Coupé braun für 12,-€
Fiat 508 Cabriolet für 12,-€
Fiat 509 mit Leiter für 12,-€
Fiat 500Lieferwagen „PT“ für 12,-€
Porsche 356 Cabrio Polizia für 18,-€
Alfa Romeo 90 schwarz
(Vitrine ohne Pappschachtel) für 10,-€
Fiat 600 Polizia rot (von ProgettoK) für 12,-€
Bugatti 57S Chiusa für 20,-€

Modellfahrzeuge der Marke Brumm Maßstab
1:43. Sehr guter Zustand

Fiat 1400 B braun/ beige für 12,-€
Jaguar XK 120 Bronze für 12,-€
Lancia Aprilia Berlina für 12,-€
Alfa Romeo 1900 schwarz für 12,-€
Fiat 500 Topolino rot für 12,-€
Jaguar XK 120 Silber für 12,-€
Lancia B24 Spider für 20,-€
Fiat 1100 Ambulanz für 20,-€

Modellfahrzeuge der Marke Eligor und Vanguards
im Maßstab 1:43, sehr guter Zustand, aber

Pappschachteln mit Lagerspuren.
- Renault Torpedo Capote 1927
- Mercedes Limousine „Hotel“ 1931
- Opel Laubfrosch „Post“
- Delage Cabrio Capote 1934
- Renault 4cv 1954 rot
- Citroen 5cv Torpedo gelb/schwarz
- Mercedes Limousine 1929
- Austin A35 (Vanguards)

jedes Modell für je 15,-€

Modellfahrzeuge der Marke Vitesse
im Maßstab 1:43, sehr guter Zustand, aber

Pappschachteln mit Lagerspuren
- Nash Metropolitan Coupé 1959
- Mercedes 170V Sedan grün/schwarz
- VW Käfer „Just Married“
- Chevrolet Corvette grün
- Messerschmitt KR200 Roadster
- Messerschmitt KR200 Tiger blau
- DKW Junior 1959 rot
- BMW 328 Cobrio geschlossen

jedes Modell für je 12,-€

Modellfahrzeuge der Marke Vitesse
im Maßstab 1:43, sehr guter Zustand, aber

Pappschachteln mit Lagerspuren.
- VW 1500 ADAC
- De Soto „Safri“
- Cadillac Type 62 Coupé 1950
- De Soto Deluxe 1947 grün
- Mack Fire Truck
- Ford Fairlane 1956
- Chevrolet Impala 1960
- Chrysler T&C Cabriolet geschlossen

jedes Modell für je 12,-€

Schuco im Maßstab 1:43
Tempo „Persil“ für 12,-€
BMW 502 für 24,-€
Hanomag Kommissbrot für 15,-€
Borgward B 2500 „Sanella“ für 35,-€
BMW 600 orange/weiss für 15,-€
BMW 600 ADAC für 15,-€
BMW 315/1 für 18,-€
Tempo Tritsche für 12,-€
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Star Wars Figur Kenner
AT-AT Driver von 1981 mit Waffe

Zustand (0-1) 20,— €

Star Wars Figur Kenner
Bosk (Bounty Hunter) von 1980
mit Waffe Zustand (0-1) 25,— €

Star Wars Figur Kenner
C3PO von 1978

Zustand (0-1) 25,— €

Star Wars Figur Kenner
C3PO (Removable Limbs) von 1982

Zustand (0-1) 20,— €

Star Wars Figur Kenner
Death Squad Commander von 1978

mit Waffe Zustand (0-1-) 35,—€

Star Wars Figur Kenner
Dengar von 1981 mit Waffe

Zustand (0-1) 20,— €

Star Wars Figur Kenner
Emperor‘s Royal Guard von 1983
Ohne Waffe Zustand (0-1) 15,— €

Star Wars Figur Kenner
Gamorrean Guard von 1983 mit

Waffe Zustand (0-1) 20,— €

Star Wars Figur Kenner
Han Solo Bespin Outfit von 1981

mit Waffe Zustand (1-2) 25,—€

Star Wars Figur Kenner
Han Solo Big Head von 1978 mit

Waffe Zustand (1-2) 25,—€

Star Wars Figur Kenner
Han Solo Hoth Outfit von 1980
mit Waffe Zustand (0-1-) 30,—€

Star Wars Figur Kenner
Klaatu (Version 2) von 1983 mit

Waffe Zustand (0-1) 25,— €

Star Wars Figur Kenner
Leia Organa (Hoth Outfit) von 1981

mit Waffe Zustand (0-1) 40,— €

Star Wars Figur Kenner
Nien Nunb von 1983 mit Waffe

Zustand (0-1) 25,—€

Star Wars Figur Kenner
Nikto von 1983 mit Waffe

Zustand (0-1-) 35,—€

Star Wars Figur Kenner
R2D2 von 1978

Zustand (0-1) 25,— €

Star Wars Figur Kenner
Rebel Commander von 1981

mit Waffe Zustand (0-1) 35,—€

Star Wars Figur Kenner
Rebel Commander von 1983 mit

Waffe Zustand (0-1) 35,— €

Star Wars Figur Kenner
Snaggletooth von 1979 mit Waffe

Zustand (0-1-) 35,—€

Star Wars Figur Kenner
Weequay von 1983 mit Waffe

Zustand (0-1-) 25,—€

Star Wars Figur Kenner
Luke Skywalker Jedi Outfit

(Version 1) von 1983 mit
Lichtschwert, Waffe und Umhang

Zustand (0-1) 190,— €

Star Wars Stormtrooper Hoth 1980
aus YPS 510. Sehr guter Zustand.

Mit original Cape (runde Löcher) und
Waffe. Der Stempel auf dem Bein
wurde weggekratzt (YPS Variante)

329,—€

Star Wars Stormtrooper Hoth 1980
aus YPS 510. Sehr guter Zustand.

Mit Waffe, aber ohne Cape. Der
Stempel auf dem Bein wurde
weggekratzt (YPS Variante)

Zustand (0-1) 85,— €
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Star Wars Figur Kenner
Bespin Security Guard

Version 2 von 1980 mit Waffe
Zustand (1-2) 15,—€

Star Wars Figur Kenner
General Madine Version 2
von 1983 mit Walkie Talkie

Zustand (0-1-) 20,—€

Star Wars Figur Kenner
Lando Calrissan Last 17 von 1985

mit Waffe , ohne Umhang
Zustand (0-1-) 90,—€

Star Wars Figur Kenner
Lando Calrission von 1983

mit Waffe & Helm
Zustand (0-1) 30,— €

Star Wars Figur Kenner
Leia Organa (Boush Disguise) von

1983 mit Waffe & Helm
Zustand (0-1) 30,— €

Star Wars Figur Kenner
Leia Organa Combat Poncha von
1983 mit Waffe, Helm und Poncho

Zustand (0-1) 80,— €

Star Wars Figur Kenner
Luke Skywalker (Hoth Battle Gear)

von 1982 mit Waffe
Zustand (0-1) 15,— €

Star Wars Figur Kenner
Luke Skywalker (Version 1) von

1978 mit kompletten Lichtschwert
Zustand (0-1) 45,— €

Krieg der Sterne Ehapa
8 Erstauflagen im Paket.

Gute Zustände. Preis: 39,—

Star Wars - Reprint Serie Nr. 6
Vader down (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 9,90 Euro

Star Wars Classic 1-9 komplett
(Feest) Nr.1 “nur” Zustand 2. Rest

besser. Set nur 85,—

Star Wars Magazin Nummer 85 mit
Star Wars Legends 1 (HC mit 144

Seiten). Original verpackt und überall
vergriffen. Bei uns 9,90

Star Wars Masters Series Nr. 11 -
Episode III - Rache der Sith (Panini

Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 5,90 €

Star Wars Reprint Serie Nr.3 -
Showdown auf dem

Schmugglermond (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 8,90 Euro

Star Wars Sonderband
„Treupflicht“ - Hardcover auf 333

Exemplare limitiert
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Sonderband "Asche von
Jedha“ Hardcover - Limitiert auf

333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Sonderband „Lando"
Hardcover - Limitiert auf 333

Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Tagebuch (Book of Days)
Jahresunabhängig zu verwenden

Fantastischer Zustand. Preis 4,90 €

Krieg der Sterne Rubbelbilder mit
Panorama (Verlag BSB)

Originalverpackt. Selten. 65,— Euro

Star Wars Cosmic Shells Rewe
2015 Album mit 36 Shells und

Poster
Zustand (0-1) nur 8,90 €
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Früheste bekannte 
Fix & Foxi Originalzeichnung 

überhaupt - Seite 2 des Heftes 10 
aus dem Jahr 1953 

Aus der ehemaligen Sammlung Krumm 
stammt diese Kuriosität. Nachdem unter 

dem Titel „Till Eulenspiegel“ bei Pabel schon 
die ersten Geschichten mit den beiden 

Füchsen erschienen waren (In den 
Ausgaben 6-9)  bekamen die Vierbeiner mit 
Heft 10 ihre eigene Serie. Auf Seite 2 dieses 

Hefte erschien dann diese Seite, die die 
Leser ermuntern sollte eigene Fix und Foxi 

Figuren zu Papier zu bringen, 
Ca. 29,5 x 21 cm. Ein Stück 

Comicgeschichte, die wohl aus der Feder 
von Werner Hierl stammt. Sehr schön im 

Zustand. (Heft wird natürlich nicht 
mitgeliefert) 

Preis: 4500,— Euro

Fix und Foxi Heft 10 / Erstes 
Heft mit dem Serientitel Fix 
und Foxi aus dem Jahr 1953

Super Zustand. Wegen stumpfen 
Schneidemesser obere Kante nicht 

ganz glatt. Auf ca. 2mm leicht 
nachgedunkelt. Sonst von der 

Papierbeschaffenheit super. Heft 
wirkt wie ungelesen. 

Preis: 800,—

Fix und Foxi Kioskwerbung in Form eines 
riesigen Aufklebers (ca. 59 x 44,5 cm)

Einzig uns bekanntes Exemplar. Wir vermuten 
60er Jahre. Rechts am Rand mit einer 

Beschädigung. Dennoch ein wirklich guter 
Zustand. Wer seltenste Dinge aus dem Hause 

Kauka sucht, der ist hier richtig! So etwas 
kommt nicht nochmal. 

Preis: 550,—

Fix & Foxi Kunststoffwerbeschild 
für Kioskbetreiber (Wohl späte 

70er oder frühe 80er Jahre)

Ca. 60 cm. Konnte an Fäden unter die 
Decke gehängt werden. Oberen beiden 

Ecken schräg abgekantet. Beidseitig 
identisch bedruckt. Sehr schön und 

dekorativ. Seltenst!
Preis: 360,—

Kioskwerbung zu Lupo aus 
Fix & Foxi in Form eines 

Riesenaufklebers (Wohl um 1970)
Ca. 68 x 50 cm. Nicht ganz plan liegend. 
Aber ohne echte Beschädigungen. Nie 
zuvor gesehen. Ein echtes Highlight, 
das sicher auch als unikatverdächtig 

eingestuft werden kann. 
Preis: 600,—

Weltklassezustand! Neue Münchhausen 
Abenteuer - Erzählt von Rolf Kauka

Hardcover. Großformatig. Mit riesen Abstand 
das beste uns bekannte Exemplar. 

Quasi ungelesen. Wir bewerten mit 0-1!!!
Mit dabei ein Anschreiben, das dieses Album 

als Gewinn eines Fix & Foxi Gewinnspiels 
ausweist. Anschreiben ist mittig gefaltet und hat 
zwei kleine Fleckchen. Bilderbuchartig illustriert 

von Neugebauer und Dehnert. 
Ein absolutes Highlight. 

Preis: 600,—

Fix und Foxis lustige Abenteuer 
Einseitiges A4 Blatt der 50er Jahre 

Kaugummi-Gag - 
Eine Art Leseprobe

Solche Bögen wurden vom Hause Kauka 
nur an Zeitungsverlage gesendet. Diese sollten 

die Rechte kaufen, um die Comicstrips der 
beiden Füchse abdrucken zu dürfen. 

Deshalb sehr selten. 
Toller Zustand: 125,—

"Bestellt was - Ich pack das!"
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Fix und Foxi Heft 12 - 
Zwei Andruckbögen mit 
den ersten und letzten 

vier Seiten.
Etwas größer als die 

eigentlichen Hefte. Sehr 
schön im Zustand. Selten! 

Preis:  95,—

Fix und Foxi Heft 20 - Zwei 
Andruckbögen der ersten und 

letzten vier Seiten. 
Etwas größer als die eigentlichen 

Hefte. Sehr gut im Zustand. 
Selten! 

Preis:  120,—

Fix und Foxi Familie

Um 1980 Ungefaltet
(Ca. 36 x 50 cm) 
Toller Zustand.

Preis: 50,—

1974 Faschingsfeier des 
Kauka Verlages für 

Mitarbeiter

Hier die Originaleinladungskarte 
in Top-Zustand. (Ehemals 

Sammlung Krumm)
Uns ist auch hier mal wieder kein 

weiteres Exemplar bekannt. 
Abbildung zeigt Vorder- und 

Rückseite. 
Preis: 225,—

Fix und Foxi Werbeplakat der 
Pressestelle Bayerischer 

Zahnärzte 

(Wohl späte 70er Jahre)
Mittig gefaltet. Ca 59 x 43 cm. Sehr 

selten! Schön im Zustand. 
Ehemals Sammlung Krumm. 

Preis: 220,—

Fix und Foxi 6-Set seltenster 
Bögen mit Comicstrips auf 
Zeitungspapier (Um 1965) 

Einseitig bedruckt. Jeder Bogen ca. 
32,5 x 44 cm. Pro Blatt sind 

10 Streifen abgedruckt.
Jeder dieser mit einem Hinweis auf ein 

bestimmtes FF Heft. Natürlich nicht 
nur Ausrisse aus einer Zeitung, 

sondern eher Leseproben in 
Kleinplakatform. Hier und da mit 
Mängeln. Kleinere Flecken oder 

fehlende Eckchen in den 
unbedruckten Bereichen. 

Set nur 290,—

Fix und Foxi 4er-Set 
seltenster Bögen mit Comicstrips 

auf Zeitungspapier (Um 1965)

Einseitig bedruckt. Jeder Bogen 
ca. 32,5 x 44 cm. Pro Blatt sind 

10 Streifen abgedruckt.
Jeder dieser mit einem Hinweis auf ein 
bestimmtes FF Heft. Alle sehr schön im 

Zustand. Natürlich nicht nur Ausrisse aus 
einer Zeitung, sondern eher Leseproben 

in Kleinplakatform. 
4er-Set nur 390,—

Fix und Foxi 
Originalzeichnung auf Folie aus Heft 55 

(Abbildung des Abdrucks oben im Bild. Wird nicht 
mitgeliefert)

Es gab unterschiedliche Möglichkeiten 
Zeichnungen anzufertigen. Alle Farben direkt auf 

Papier. Die bunten Farben auf Papier und die 
schwarzen Kontraste auf Klarsichtfolie quasi oben 

drauf oder alle Farben von hinten auf Folie. Letztere 
Variante liegt hier vor. Gestaltung lässt eigentlich 
ein Titelbildentwurf vermuten. Umgesetzt wurde 
dieses aber als Seite 4 des Heftes 55. Zeichner 
Dieser sollte Hierl gewesen sein. Mit Uhu wurde 

schon früh zusammengearbeitet. Ehemals 
Sammlung Krumm. Größe der Füchse 

ca. A4. (Ohne Schriftzug) 
Preis: 850,—

Unsere Kathi: Kurze Haare - Verschickt die Ware

Lupo 
Werbeposter zum 
Zusammenkleben.

Marke Uhu. Super 
Zustand. Unbespielt. 

Sehr schön im Zustand. 
Selten!

Preis: 135,—
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27 verschiedene True Blue
Romanhefte aus der Zeit vor dem
2. Weltkrieg. Alle gut im Zustand.

Farbige Titelbilder. Früheste Nummer
ist die 77. Paket nur 95,—

3er Set englischsprachiger
Romanhefte Flying Aces Großformat

1940er Jahre. Mittelmäßig im
Zustand. Traumcover. Set: 24,—

7er-Set sehr alter
englischsprachiger Romanhefte
Überwiegend farbige Titelbilder.
1920er Jahre und älter. Gute und

mittlere Zustände. Set: 59,—

Fix und Foxi Riesenposter - Zwei
sind einmalig

Mehrfach gefaltet. Ca. 65 x 49 cm.
Guter Gebrauchtzustand. Preis: 24,—

Fix und Foxi Sammelband (im Bett
gelb) Ungewöhnlich guter Zustand.
Nur wenige Mägel. Z(2). Preis: 30,—
Weitere Sammelbände im Innenteil

unter Grossbände F.

Fix und Foxi Sammelband (im Bett
grün) Ungewöhnlich guter Zustand.
Nur wenige Mägel. Z(2). Preis: 30,—
Weitere Sammelbände im Innenteil

unter Grossbände F.

Lupo Modern 6er Set in schlechter
Erhaltung. Magazinteile fehlen.

Erhaltung nicht wirklich gut.
Deshalb billig. Set: 24,—

Lupo Modern Sammelband 1
Absolut seltenes Stück in guter
Erhaltung. Innen sogar sehr gut.

Enthält die Hefte 8,9 und 10. Eine
echte Rarität. Preis: 90,—

Weitere Nummern im Innenteil unter
Grossbände L.

Zorro - Limitierter A4 Druck. Mit
Widmung „For Wolfgang“ von T.

Yeates. Schwarz/Weiss.
Sehr guter Zustand. 15,—

DDR Fans aufgepasst!
Die berühmten Mäusebrüder Fix
und Fax hier als alte ca. 35 cm
große Figuren. Einmal fehlen die

Schuhe. Sonst sehr schön. Preis: 18,-

Zwei ungeöffnete Tüten „Soldaten
aus aller Welt“. Spielfiguren.

Selten! Set: 24,—

1000 Augen des Dr. Marcuse -
Filmprogramm (Fritz Lang Produktion)

Toller Zustand: 24,—

15 Atlas Filmhefte im Paket - Sogar
ein Monroecover mit dabei. Gute

Zustände. Set: 24,—

2er Set Filmprogramme mit Ornella
Mutti Tolle Zustände. 14,—

2er Set Herkules Filmprogramme -
Einmal mit Jane Mansfield. Schöne

Zustände. Set: 18,—

3er Set Dick und Doof
Filmprogramme

Tolle Zustände. Set: 24,—

3er Set Tip-Filmjahrbücher in prima
Zuständen. Paket: 18,—

3er-Set gebundener Bücher zum
Thema Filmprogramme

Gute und sehr gute Zustände. 18,—

4er Set gebundener Bücher -
Illustrierte Film-Bühne. Enthalten
Themen bezogene Nachdrucke.

Sehr schöne Zustände. Set: 32,—

5 x Tarzan Filmprogramme mit
Lochung. Set: 10,—

5er Set Filmprogramme mit Clint
Eastwood Tolle Zustände.

Paket: 29,—

8er Set Kriminal Filmprogramme -
Viel Fuchsberger. Fast nur tolle

Zustände. Set: 28,—
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Batman Filmprogramm - mit Kim
Basinger. 12,—

Brigitte Bardot - Filmprogramm
Don Juan 73 - Schöner Zustand. 8,—

Brigitte Bardot - Filmprogramm
Pariserin. Schöner Zustand. 8,—

Brigitte Bardot - Filmprogramm-
Braut war viel zu schön. Schöner

Zustand. 8,—

Brigitte Bardot - Filmprogramm-
Weib wie der Satan. Schöner

Zustand. 8,—

Brigitte Bardot - Minifilmplakat zu
Werbezwecken (Stern Lichtspiele)

Die Braut war viel zu schön.
Schöner Zustand. 24,—

Brigitte Bardot 7er Paket Film-
programme Gute Zustände. Set: 49,-

Doktor Fu Man Chu -
Filmprogramm (Gloria)

Gebraucht mit Mängeln. 12,—

Filmplakat:  - Junge Leute wollen
lieben Ca. 82 x 59 cm.

Guter Gebrauchtzustand. 24,—

Filmplakat: Das Tier - Künstler-
entwurf von Peltzer. Ca. 82 x 59 cm.

Guter Gebrauchtzustand. 12,—

Filmplakat: Der brutalste Film des
Jahres - Die im Sattel verrecken.

Ca. 82 x 59 cm.
Guter Gebrauchtzustand. 12,—

Filmplakat: Draculas lüsterne
Vampire. Ca. 82 x 59 cm. Guter

Gebrauchtzustand. 28,—

Fußball Weltmeisterschaft 1958 -
Hinein! Gelochtes Filmprogramm.

Preis: 6,—

John Wayne 5er Set
Filmprogramme - Prima Zustände.

Set: 34,—

Karl May - Ölprinz Filmprogramm in
sehr guter Erhaltung Preis: 18,—

Karl May - Old Shatterhand
Filmprogramm in guter Erhaltung

Preis: 12,—

Karl May - Winnetou unter Geiern
Filmprogramm in guter Erhaltung

Preis: 12,—

Marilyn Monroe Filmprogramm -
Prinz und die Tänzerin / Sehr schön

im Zustand. Preis: 12,—

Metropolis - Neues Filmprogramm
8233 Film über den Film von 1922.

seltenes Stück. 50,—

Mike Sanchez - Grossformatige
Autogrammkarte der legendären

Rocka Billy Ikone. 24,—

Mit Django kam der Tod -
Filmprogramm

Schöner Zustand. Preis: 8,—

Mosaik Druck mit zahlreiche
Originalsignaturen (ca. A4)

Unten links mit Eselsohr. Sonst sehr
schön. 50,—

Muppets in Manhattan - Ehapa
Filmband Kommt nicht oft.

Prima Zustand. 5,—

Nasstasja Kinski Filmprogramm -
Paris Texas. Toller Zustand. 12,—
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Nastassja Kinski - Filmprogramm -
Bleib wie Du bist.

Toller Zustand. 25,—

Nick Knatterton Filmprogramm
Schöner Zustand. 16,—

Nick Knattertons Abenteuer
Filmprogramm Guter Zustand. 14,—

Rasselbande - Weit über 50 Hefte
im Paket. Großteils Einzelhefte aber

auch der ganze Jahrgang 1954 in
gebundener Form. Set: 69,—

Senta Berger Filmkurier - Lange
Beine - Lange Finger.

Toller Zustand. 6,—

Sophia Loreen 9er Set Film-
programme Gute Zustände. Set: 49,-

Spiderman der Spinnenmensch
Filmprogramm. 24,—

Spiderman schlägt zurück
Filmprogramm. 24,—

Tarzan und das Leopardenweib
Filmprogramm in guter Erhaltung

Preis: 10,—

Terence Hill Filmprogramm - Mein
Name ist Nobody.

Toller Zustand. 18,—

The Crow - The Making of the
Crow: City of Angels, SC, englisch,
mit vielen tollen Bildern Z (0-1) 6,90 €

Tür mit den 7 Schlössern- Klaus
Kinski. Guter Zustand. 12,—

370 Filmprogramme im Paket.
Überwiegend gut im Zustand.

Verschiedene Reihen.
Stückpreis unter 30 Cent!!!

Paket also nur 99,—

4er Set Filmprogramme mit
weiblichen Superstars. 2x Loren,

Bardot und Julie Christie. Gute
Zustände. Set: 18,—

5 Bücher und Magazine zum
Thema Film. Romy Schneider,

Marlon Brando, Charlie Chaplin, Elvis
Presley, SF. Nur gute und sehr gute

Zustände. Set: 20,—

Harry Piel XXL Filmplakat
Ca. 95 cm. Mehrfach gefaltet.

Artisten Artiste. Oberer Bereich wohl
mit Bleistift beschrieben. Unten

rechts kleines Fehlstück im
unbedruckten Bereich. Preis: 45,—

James Bond - For your Eyes only
Englisch. Band 1 und 2 im Paket.

Sehr schön im Zustand. Nur leichte
Mängel. Set: 18,—

James Bond Filmprogramm in
guter Erhaltung - Feuerball

Zustand 2 : Preis: 8,—

James Bond Filmprogramm in
guter Erhaltung - Goldfinger

Zustand 1 : Preis: 12,—
Zustand 2 : Preis: 8,—

James Bond Filmprogramm in
guter Erhaltung - Man lebt nur
zweimal. Zustand 2 : Preis: 8,—

James Bond Moonraker Hardcover
Bildband aus dem Jahr 1979
Sehr schön im Zustand. 18,—

Grace Kelly - 2er Set
Filmprogramme in prima Erhaltung
Die oberen Zehntausend und Über
den Dächern von Nizza. Set: 18,—

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90
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Carl Barks Covers - Limitiertes
Portfolio des Ehapa Verlages (noch

originalverpackt) Ca. A3. Preis: 175,—

Donald 50 Jahre und kein bisschen
leise und Micky Maus 1984 in einer
Infomappe des Münchner Olympia

Einkaufszentrums.
Guter Zustand mit nur kleiner
Mängeln. Selten! Preis: 36,—

Donald Duck Werbeplakat zur
Taschenbuchreihe (Um 1974/1975)
Ca. A2 - Version ohne zusätzlichen

Slogan. Mittlerer Zustand. Unten am
Rand mit kleinen Fehlstück. Doppelt
stark gefaltet. Ehemals Sammlung

Krumm. Selten! Preis: 100,—

Film-Werbeplakat (Wohl 70er/80er
Jahre) Donald Ducks tollste

Abenteuer - Technicolor
(ca. 83 x 60 cm) Ehemals Sammlung

Krumm. Preis; 65,—

Heimliche Helden -
Ankündigungswwrbeplakat -
Dagobert Ducks Geldspeicher

(ca. A2) Doppelt gefaltet. Sehr schön
im Zustand. Preis: 12,—

Kieler Comic Börse 1992 - Donald
Werbeplakat in schöner Erhaltung

Ca. A2 Preis: 12,—

Kivie News und drei Infozettel
Entenhauser Kurier. Tolle Zustände.

Set: 10,—

LTB Ankündigungsplakat zu
Taschenbuch 327 Mittig gefaltet.

Ca. 42 x 30 cm. Preis: 28,—

Micky Maus Bilderbuchheftchen.
Gute Zustände mit Mängeln. Set: 6,—

Micky Maus Club-Aufkleber / 22
verschiedene Exemplare im Set

(und mehr) Tolle Erhaltungen. Set 49,-

Micky Maus Hardcover
Jubiläumsband mit dem 1.

Jahrgang 1951.
Sehr guter Zustand. Preis: 5,90 Euro

Micky Maus Jahrgang 1953
komplett

Zustände sind mittelmäßig bis
schlecht. Toll für Menschen, die Spaß
am Restaurieren haben. Katalogpreis

Zustand 3 beträgt 870,— Euro.
Zustand 4 immer noch 435,— Euro.

Obwohl bei uns hier sehr viele
3er-Zustände enthalten sind nehmen

wir nur 290,— Euro

Micky Maus Jahrgang 1954
komplett

Zustände sind mittelmäßig bis
schlecht. Toll für Menschen, die Spaß
am Restaurieren haben. Katalogpreis

Zustand 3 beträgt 470,— Euro.
Zustand 4 immer noch 235,— Euro.

Obwohl bei unshier sehr viele
3er-Zustände enthalten sind nehmen

wir nur 190,— Euro

Micky Maus Jahrgang 1955
komplett

Zustände sind mittelmäßig bis
schlecht. Toll für Menschen, die Spaß
am Restaurieren haben. Katalogpreis

Zustand 3 beträgt 480,— Euro.
Zustand 4 immer noch 240,— Euro.

Obwohl bei uns hier sehr viele
3er-Zustände enthalten sind nehmen

wir nur 195,— Euro

Original Werbeaufkleber XL -
Donald Ducks tollste Abenteuer
(Wohl 70er Jahre - ca. 42 x 35 cm)

Wohl für die Tollste Geschichten für
Donald Duck werbend. Ehemals

Sammlung Krumm. Minima am Rand
nachgedunkelt. Selten!

Zustand 1: Preis: 120,— oder
Zustand 2: Preis: 60,—

RARITÄTEN: DuckTales - Extra
Comic Sonderheft in Albengrösse

(Egmont) Wohl nicht für den Handel.
1-4 im Set. Tolle Zustände. 80,-

Tollsten Geschichten von Donald
Duck Ankündigungsplakat zu Heft

188 Doppelt gefaltet.
Ca. 51 x 34 cm. 45,—

Verlagsumschlag Ehapa für
Wolfgang Fuchs mit einem

Chinesischen Micky Maus und
diversen A4 Informationen. Preis: 28,-

XXL Paket mit Micky Maus
Sonderheften ab Nummer 3
23 Ausgaben. Alle top Barks

Nummern dabei. Familie Duck auf
Ferienfahrt, Kummersdorf, Goldener

Helm, Armer alter Mann,
Weihnachtssonderheft und

Nordpolfahrt. Mindestens 40%
Zustand 3. Rest etwas schlechter.
Katalogpreis im Zustand 3 beträgt
590,—. Im Zustand 4 dann 295,—

Bei uns im Paket für 222,--

Altes Disney 3er Set - Ein wohl 60er
Jahre Stofftaschentuch und zwei
Mini-Kartenspiele. Gebrauchte

Zustände. Set: 8,—
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Micky Maus Bücher & mehr 
(Blüchert Verlag) - 

Ankündigungsplakat 
(50er Jahre)

Extrem seltenes Stück. Mittig 
gefaltet. Ca. 46 x 32 cm. Unten 
ein Einriss von ca. 7 Millimetern. 

Top in den Farben.
Preis: 560,— Euro

Walt Disneys Wundertüten - 
Mustermappe der Firma Apitron 

(Unikatverdächtig)

Absolut selten und zeitgleich hübsch 
wie ein Topmodell. Ca. DIN A4. Zehn 

verschiedene druckfrische Wundertüten 
enthalten. Sicherlich mal in winziger 

Menge für die Außendienstler der Firma 
gefertigt. Frühe 50er Jahre! 

Preis: 450,—

Micky Maus Puzzle-Mappe 
(ca. DIN A3 - aufgeklappt DIN A2) Extrem selten!
In den 60er Jahren gab es in den Micky Maus Heften oft 

Klappseiten. Auf manchen dieser waren je zwei Puzzleteile. 
Sammelte man alle, konnte man das Puzzle legen. Bis vor 
wenigen Tagen wussten wir nicht, das der Ehapa Verlag für 
dieses Puzzle eine eigenen Mappe hat produzieren lassen. 
Hier bekommt Ihr diese Mappe mit dem innen vollständig 

eingeklebten Puzzle. Dazu nochmal einen Satz 
Puzzlestreifen. Sehr schön im Zustand. 
Eines der eingeklebten Teile mit Fleck. 

Ultra selten!
Preis: 620,— Euro

Uns gehen die Superlative aus!
Micky Maus Papppuzzle aus dem Jahr 1958 

(Motiv identisch mit dem des Ankündigungsplakates) 
NIE ZUVOR GESEHEN

Puzzle macht auf uns einen ganz hervorragenden 
Eindruck. Sollte vom Ehapa Verlag stammen und 

könnte damals zu Werbezwecken gefertigt worden 
sein! Wir haben es zum Fotografieren extra nicht aus 
seine Hülle genommen. Krummi hat dieses Topp-Teil 

vor vielen Jahren mal zum Schnäppchenpreis von 
200,— erworben. Der Preisaufkleber befindet sich 

noch auf der Hülle.  Ca. 37,5 x 29 cm. 
Unikatverdächtig.

Preis: 1850,—

Disney Bücher / Halt - Hier 
gibts alle  (Blüchert Verlag) -

Ankündigungsplakat 
(50er Jahre)

Extrem seltenes Stück. Mittig 
gefaltet. Ca. 46 x 32 cm. Unten 

ein kleiner brauner Fleck.  Kleine 
Stecknadellöcherchen in den 

Ecken. Top in den Farben. 
Preis: 480,— Euro

"Alles drin und macht auch Sinn"

Blechwerbeschild Micky Maus & 
Hobby im spektakulären 

Kleinformat (Topp-Rarität)

Die großen Micky Maus 
Blechwerbeschilder sind zwar auch rar, 
tauchen ja hin und wieder aber  mal auf. 

Dieses Kleinformat hier ist allerdings 
das uns einzig bekannte Exemplar. Es 
entspringt der Sammlung Krumm. Nur 
kleinere Lackirritationen hier und da. 

Wir bewerten mit 1-2. 
ca. Größe 30 x 20 cm.

Preis: 390,— Euro
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Walt Disneys lustige 
Taschenbücher Band 1 „Der 

Kolumbusfalter“ Erstauflage im 
Zustand 1-2.

Absolutes Kult-Comic, welches in 
solch toller Erhaltung kaum mal 
irgendwo angeboten wird. Unten 

rechts eine kleine Knickspur, die die 
gelbe Farbe aber nicht hat brechen 
lassen. Gleiches gilt für eine leichte 
Stauchung oben rechts vorne und 

hinten links oben. 
Preis: 2200,— Euro

KEIN normales 
MITMACHPOSTER, sondern 

ein extrem seltenes 
Ankündigungsplskat. 

Auch hier wieder eine echte Topp-
Rarität aus der ehemaligen Sammlung 
Krumm. Vom Motiv her identisch mit 
dem Club Mitmachposter Nummer 2. 
Doch ungefaltet und oben links statt 
dem Hinweis auf den Club mit selten 
Aufdruck: „ Micky Maus bringts jeden 
Donnerstag“. NIE zuvor so gesehen. 

Ca. DIN A 2. 
Super Zustand

450,— Euro

Sensationell! Originalseiten aus 
dem legendären Disney 

Taschenbuch 
„Der Kolumbusfalter“

Abgedruckt als Seite 35,54 und 55 des 
Taschenbuchs.

Story und Zeichnung stammt von 
Romano Scarpa.  Dieser schrieb laut 

Duckipedia „die Geschichte in 
Anlehnung an die Karnevalszeit“ in der 
„jeder Scherz zählt“. Ca. 36 x 25,5 cm. 

Jedes Unikat der besonderen Art.
Preis:  jeweils 1490,—

Kaba Werbeposter der 
60er Jahre im Originalumschlag

Nie von gehört und natürlich dann auch noch 
nie gesehen! Auffaltbare Werbebroschüre der 

60er Jahre. Innen wird diese zum 
Riesenposter. Von Kaba versendet an eine 
Bäckerei. Originalversandumschlag anbei. 

Aufgefaltet ca. A2. Sehr guter Zustand. 
Preis: 375,—

Micky Maus Werbe- 
Ankündigungsplakat aus dem Jahr 1966 

zum großen EDEKA Malwettbewerb 
(Unikatverdächtig)

War uns bislang so nicht bekannt! Gab es wohl 
nur in ausgesuchten Edeka Märkten.

Ca. A3. Toller Zustand. Rückseitig bedruckt mit 
Angeboten des Edeka Marktes. 

Z.B 500 Gramm Bienenhonig für nur 98,— 
Pfennig. Das waren noch Zeiten! 

Preis: 590,— Euro

7er Set KABA Disney 
Werbefiguren im 

absoluten Traumzustand 
Der vollständige Satz hier 
gänzlich unberührt. Nichts 

ausgedrückt oder verbastelt. 
In dieser Erhaltung rar.

Set: 200,—

Micky Maus 
Werbeaufkleber des 

Ehapa Verlages (Um 1970)
Konnte von innen am 

Schaufenster befestigt werden. 
Extrem selten. Ehemals 

Sammlung Krumm. Ca. 10 cm. 
Toller Zustand. Preis: 125,—

Unser Frank: Nerven liegen selten blank! Tippt Ware in die Datenbank

35 

54 

55 
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Micky Maus Zeitung Nummer 14 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Ungefaltet. Quasi druckfrisch. Ein 
Träumchen. 

Preis: 1500,— Euro

Micky Maus Zeitung Nummer 15 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Ungefaltet. Quasi druckfrisch. Nur 
winzge Mängelchen. Ein Traum. 

Preis: 1000,— Euro

Micky Maus Zeitung Nummer 16 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Ungefaltet. Quasi druckfrisch. Ein 
Träumchen. 

Preis: 1000,— Euro Micky Maus Zeitung Nummer 16 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Vorsichtig doppelt gefaltet. 
Dennoch sehr schön erhalten 

geblieben. 
Preis: 550,— Euro

Micky Maus Zeitung Nummer 17 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Ungefaltet. Quasi druckfrisch. Ein 
Träumchen. 

Preis: 1000,— Euro

Micky Maus Zeitung Nummer 18 
aus dem Jahr 1937 

(Großformatig / Bollmann Verlag 
Zürich)

Vorsichtig doppelt gefaltet. Dennoch 
sehr schön erhalten geblieben. 

Preis: 600,— Euro

Juni 1953 - Herzlichen Glückwunsch 
zum Geburtstag / Micky Maus wird 

25 Jahre.
Sonderdruck der Filmvertriebsgesellschaft 
RKO mit losen Infozettel. Alles ca. A4. Heft 
mit zwei kleinen Einrissen. Sonst alles toll 

im Zustand. Selten! 
Preis: 100,—

Buchdruckerei 
Jacques Bollmann AG Zürch - 

1000 Franken Aktie

Ausgestellt für Frl. Anny Bollmann im 
Jahr 1920. Ca. 46,5 x 36,5 cm. 

Wir denken es handelt sich um eine 
symbolische Aktie. Sicher ein Original 

aus der Zeit. Ehemals Sammlung 
Krumm. Toller Zustand. 

Preis: 245,—
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Micky Maus Werbeplakat für 
Bause Kinderschuh 

(Wohl 50er Jahre) 

Dies ist natürlich kein Ankündigungs- , 
sondern ein Werbeplakat. Extrem selten. 
Ca. 58,5 x 41,5 cm. Motiv: Micky lässt 

Drachen steigen.  
Sehr guter Zustand. 

Preis: 580,— €

Micky Maus Werbeplakat für 
Bause Kinderschuh 
(Wohl 50er Jahre) 

Dies ist natürlich kein Ankündigungs- , 
sondern ein Werbeplakat. Extrem selten. 

Ca. 58,5 x 41,5 cm. Motiv: Micky und 
Donald mit Kinderspielzeug. Liegt nicht 

ganz glatt. Oben mit 1 cm Riss. 
Sonst sehr gut. 

Preis: 490,— Euro

Micky Maus Werbeplakat für 
Bause Kinderschuh 
(Wohl 50er Jahre) 

Dies ist natürlich kein Ankündigungs- , 
sondern ein Werbeplakat. Extrem 

selten. Ca. 58,5 x 41,5 cm. Motiv: Micky 
bei Regen mit Schirm im Schuh. Guter 

Zustand mit 2-3 kleinen Einrissen. 
Preis: 400,—  Euro

Micky Maus Werbeplakat für 
Bause Kinderschuh 
(Wohl 50er Jahre) 

Dies ist natürlich kein Ankündigungs- , 
sondern ein Werbeplakat. Extrem 

selten. Ca. 58,5 x 41,5 cm. 
Motiv: Micky mit Schirm im Laub. 

Unten mit 1 cm Riss. Sonst sehr gut. 
Preis: 490,— Euro

Micky Maus Werbeplakat für 
Bause Kinderschuh (Wohl 60et 

Jahre) 

Dies ist natürlich kein Ankündigungs- , 
sondern ein Werbeplakat. Extrem selten. 

Ca. 58,5 x 41,5 cm. Motiv: Neffen im 
Motorradbeiwagen.  Doppelt gefaltet. 

Unten rechts etwas gestaucht. 
Sonst sehr gut. 

Preis: 290,— Euro
Die Hochzeit der Micky Maus
Großes stabiles Notenheft aus dem 

Jahr 1935 (RARITÄT) Nie zuvor 
irgendwo gesehen. Fantastisch im 
Erhaltungszustand. Ein museales 

Exemplar und sicherlich ein absolutes 
Highlight für jeden Disney-Fan. 

Entstammt der Sammlung Krumm 
und sollte zukünftig eine hochwertige 

Sammlung schmücken. 
Preis: 1250,-- €

Wir gratulieren schon jetzt dem 
Käufer!Micky Maus Vorkriegs-Sammelbilderalbum

der Schweizer Süßigkeitsfirma Disch
Die Existenz dieses Sammelbilderalbums wurde über Jahre 
in Frage gestellt. Im Sammelbilderalbenpreiskatalog war es 

zwar immer gelistet, aber niemals mit einer Abbildung.
Da irgendwann mal einzelne Bilder auftauchten und auf 
deren Rückseite das Album Erwähnung fand, ging man 

wohl davon aus, dass es ein zu diesen passendes Album 
geben müsse und druckte die Information ab. Doch bei 

unzähligen Sammlern gab es Zweifel, da Sammelbilder ja 
auch ohne Album (ähnlich den heutigen Tradingcards) 
hätten produziert worden sein können. HIER NUN DER 

BEWEIS DER TATSÄCHLICHEN EXISTENZ.
Extreme und zudem noch großartig erhaltene RARITÄT. 

Leeralbum ohne Bilder. Natürlich etwas kostenintensiver. 
Dennoch eigentlich viel zu günstig. 

Preis: 1850,-- €

Bayer Radio Zeitung 
Nr.17 - 26.4.1931 

Micky Maus Titelbild - 
Rarität - ca. 24 x 32 cm.

Wegen Rost und Mängeln 
an den Klammern bewerten 

wir mit 2-3/3+
Preis: 260,—
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Micky Maus Adventskalender (Kalle Ankas)
Ca. A3 - Prima im Zustand

(Wohl 60er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 2

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 3

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 4

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 5

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 6

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 7

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 8

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv 9

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender (Originalverpackt)
Motiv1

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 45,—

Micky Maus Adventskalender mit Glitter
(Lokomotiven Motiv)

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 28,—

Micky Maus Adventskalender mit Glitter
(Zwergen Motiv)

Ca. A3 - Prima im Zustand
(Wohl 70er Jahre) 28,—
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Micky Maus Klub Ehrenurkunde
aus dem Jahr 1958 (RARITÄT) Verliehen für die

Aktion „Von Haus zu Haus“. Absolut selten und sehr
schön im Zustand. Wegen einer kleinen

Farbveränderung rechts nur mit 1-/1-2 bewertet. Ca.
DIN A4. Preis: 800,-€

Neue Illustrierte - Aushangplakat mit Disney
Figuren (50er Jahre / ca. A3)

Absolut selten. Unten links mit kleiner Knickspur.
Mittig gefaltet. Eine damalige Berühmtheit trägt hier

in jeder Hand eine Disney Figur. Preis: 50,—

Don Rosa Portfolio - 60 Jahre - limitiert auf nur
200 Exemplare. (Ehemals Sammlung Krumm)
Topp Zustand. Online selten zu finden. Oft zu

Preisen um 800,—. Bei uns 450,—

Donald Duck
Der Fuehrer’s Face Notenheft zum Antikriegsfilm
(ca. DIN A4) Seltenes Stück in toller Erhaltung. Preis:

185,-€

Fanta Werbeplakat - Hoppla die Ducks kommen
(zur Knibbelbildaktion) - Wohl 80er Jahre - XL
Wurde mehrfach gefaltet ausgeliefert. Ca. 80 x 47
cm. Sehr schöner Zustand. Selten! Kannten wir so
nicht. Ehemals Sammlung Krumm. Preis: 120,—

Gomi - Puzzle - Großformatige Broschüre mit
Puzzleteilen zum Ausdrucken und Einkleben.
Mehrsprachig. Auch deutsch. Wohl späte 70er

Jahre. Ehemals Sammlung Krumm. Innen komplett
unbespielt. Beiden rechten Ecken aber gestaucht.

Dennoch prima im Zustand. Extrem selten.
Preis: 45,—

LTB Sonderband Nummer 26
im sehr guten Zustand für nur 2,90 €

Micki Mäuse Samt-„Fahne“ mit Goldumrandung
und Motivstickerei. Sehr hochwertige Fertigung.

Prima Zustand mit nur 4-5 Mini-Mängeln. Ca. 60 x
36 cm. Ehemals Sammlung Krumm. Einzig und
bekanntes Exemplar. Wohl späte 50er Jahre.

Preis: 320,—

Micky Maus - Riesenwerbeposter (Wohl um 1975)
Wurde mehrfach gefaltet ausgeliefert. Nicht perfekt
aber sehr schön im Zustand. Ca. DIN A1 - Hier mit

dem Hinweis: Jeden Freitag neu. Preis: 125,—

Micky Maus - Riesenwerbeposter (Wohl um 1975)
Wurde mehrfach gefaltet ausgeliefert. Nicht perfekt

aber sehr schön im Zustand. Ca. DIN A1 - Hier
OHNE dem Hinweis: Jeden Freitag neu. Preis: 125,-

Werbeplakat mit Tick, Trick und Track der
Kaugummi Marke Maple Leaf. Ca. A3

Mehrfach gefaltet. Sonst sehr gut im Zustand.
Selten. Preis: 80,—

Werbeplakat zu den Donald Duck
Taschenbüchern (um 1974/1975)

Ca. A2 - Version „Spaß auf jeder Seite“. Ehemals
Sammlung Krumm. Toller Zustand. Unten am Rand
auf Höhe des Wortes „jeder“ ca. 6 cm eingerissen.

Selten! Preis: 330,—
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2er-Set sehr seltener Disney Werbeartikel zur
Fanta Knibbelbilderaktion. Absolut selten. Ein ca.

A4 Aufkleber mit Donald und ein beidseitiger A5
Zettel mit einem Donald Fanta Comicstrip (3.

Spielrunde 2.7. - 15.7.). Rückseitig „Wer schreibt die
beste Geschichte“. (Ehemals Sammlung Krumm)

Super Zustand. Preis: 125,—

Beste Comics Ankündigungsplakat zum Start der
Taschenbuchreihe im Jahr 1988 Wurde mittig

gefaltet ausgeliefert. Ca. DIN A3. Sehr gut im
Zustand. Ehemals Sammlung Krumm. Preis: 100,—

Micky Maus Ankündigungsplakat zu Heft 9/2000
Ca. DIN A3. Wurde gefaltet ausgeliefert. Sehr schön
im Zustand. Ehemals Sammlung Krumm. Preis: 40,-

Micky Maus Vorkriegsspardose in Form eines
Buches. Im Regal konnte die Money Bank Box so

quasi perfekt versteckt werden.
Schlüssel fehlend. Sonst prima im Zustand.
Metallkorpus mit einer Art Leder überzogen.

Ca. 11 x 7,5 cm. Preis: 110,—

Micky Maus Werbeplakat für Micky Maus
Stempel (Wohl 60er Jahre)

Die ist natürlich kein Ankündigungs- , sondern ein
Werbeplakat. Extrem selten. Ca. 58,5 x 43 cm. Sehr

gut im Zustand. Preis: 345,— Euro

Micky Maus Werbeplakat zur Sammel Olympiade
der Benzinmarke Chevron (um 1980)

Nie zuvor gesehen. Ehemals Sammlung Krumm. Ca.
DIN A2. Sehr schön im Zustand. Wurde gefaltet

ausgeliefert. Preis: 120,—

Werbeplakat „Lustige Micky Maus Filme in
Super 8“ von Revue Film

Plakat ist doppelt gefaltet. Toll im Zustand. Figuren
in für die Zeit typischer Darstellung. Preis: 125,—

Werbeplakat Disneyland Benjamin Bilder (70er
Jahre) Wurde mittig gefaltet ausgeliefert. Ca. DIN
A3. Ehemals Sammlung Krumm. Sehr schön im

Zustand. Preis: 100,—

Micky Maus Holzschild aus dem Jahr 1945 -
Mutti wir kommen! Unikatverdächtig. Sicherlich
Einzelstück oder in Miniauflage gefertigt. Guter

Zustand. Ca. 17 x 15,5 cm. Preis: 80,—

Micky Maus Werbeschild der 60er Jahre
(bedruckte Hartfaserplatte) Mit Zusatzwerbung für
das Magazin Hobby. Ungereinigt. Dennoch sehr

schön im Zustand. Ca. 60 cm. Preis: 145,—

Süßwaren-Agentur Ruf -
Werbeankündigungskleinplakat für Micky Maus
Lutscher (Um 1950) Absolut selten. Sehr schön im

Zustand. Ca. 17,5 x 25,8 cm. Preis: 450,-

Uncle Scrooge Mc Duck - His life and times!
Luxus. Leder. Mit limitierter Litho.

US-Ausgabe, die sich auf den ersten Blick in einem
fantastischen Zustand befindet. Wäre dies wirklich

so, würden wir ca. 1000,— Euro veranschlagen. Hier
hat die obere Schnittfläche allerdings einige

Fleckchen. Deshalb nur 555,— €
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Micky Maus Notenheft „Eine heikle Sache“ (50er
Jahre) Leider mit deutlichen Mängeln.

Nur ein 3er- Zustand. Preis: 30,- €
Auch vorrätig im Zustand 2 für 60,-- €

Micky Maus Werbepappaufsteller für FrommsAct
(1930/1950) Ca. 33 cm. Guter Erhaltungszustand.

Preis: 100,—

Die umfangreichste Micky Maus
Bildfolgensammlung aller Zeiten (Ehemals

Sammlung Krumm) ca. 200 Stück!
An drei Beispielen der Nummer 1 zeigen wir Euch

hier das es von so ziemlich jeder Nummer Varianten
gab. Oftmals sehen wir keine Unterschiede, aber
Krummi wird schon gewusst haben, was er hier

zusammengetragen hat. Zustände sind in der Regel
sehr gut. Hier und da aber auch mal „nur“ gut.

Obwohl es nur 50 Nummern gibt, umfasst diese
Sammlung ca. 200 Exemplare. Paket: 990,— Euro

Vorkriegs-Stoffaufnäher / Große Version: Micky
Maus (ca. 16,5 cm) Gute Erhaltung - Natürlich nicht

perfekt. 90 Jahre alt! Super schön. Preis: 120,—

Vorkriegs-Stoffaufnäher / Große Version: Micky
Maus bunt (ca. 16,5 cm) Gute Erhaltung - Natürlich
nicht perfekt. 90 Jahre alt! Super schön. Preis: 120,-

Vorkriegs-Stoffaufnäher Micky & Minnie Maus
(ca. 12 cm) Gute Erhaltung - Natürlich nicht perfekt.

90 Jahre alt! Super schön. Set: 145,—

Vorkriegs-Stoffaufnäher Micky Maus (ca. 12 cm
farbig) Gute Erhaltung - Natürlich nicht perfekt.

90 Jahre alt! Super schön.
Überwiegend rot: 95,—

Überwiegend blau: 95,—

Donald Duck und Micky Maus - Blecheimerchen
aus der Zeit um 1935 Gefertigt in England. Quasi

rostfrei. Herrliches Motiv, das stark an die
Erzeugnisse des Schweizer Bollmann Verlags

erinnert. Absolut selten. Winzig bedruckt mit einem
Hinweis auf Nr.7. Könnte also aus einer Serie
stammen. In dieser Größe sind uns aber keine

weiteren Disneymotive bekannt. Höhe (ohne Henkel)
ca. 12,5 cm. Absolut selten. Preis: 145,—

Micky Maus Vorkriegsstundenplan - Top-Rarität -
Einzig uns bekanntes Exemplar. Ca. 17 x 21 cm.

Uhrzeit- und Wochentagfelder in Teilen beschriftet.
Rückseite lässt auf einige wenige restaurierte Stellen
schließen. Von vorne quasi unsichtbar. Preis: 600,-€

Micky Maus Werbestundenplan in traumhafter
Erhaltung (Pfeil Glühstrumpfe 1930/1950)

Ehemals Sammlung Krumm. Traumzustand.
Ca. 20 x 22 cm. Preis: 800,—

Micky und Minnie Maus Keramik-figuren der
30er/40er Jahre Absolut selten. Keinerlei Schäden
am Ma-terial. Nur Farbirritationen. Ca. 14 cm. Made

in Japan. Setpreis: 240,—

Micky Maus Blecheimerchen aus der Zeit um
1935 - Erinnert stark an die Micky Maus Zeitungen

des Bollmann Verlags Ringsherum bedruckt. Krabbe
als Bodenmarke. Sehr schön im Zustand.

Quasi rostfrei. Druck hier und da mit leichten
Kratzerchen. Bis vor ca. 5 Jahren waren uns diese
Art der Disney Eimer völlig unbekannt. Eimerchen

ohne Henkel ca. 15 cm. Preis: 145,— Euro
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Bill Wimpel - Nachdruck mit gelber
langer Kordel. Kaum mal irgendwo
im Angebot. Selbst hier müssen die
Auflagen klein gewesen sein. Toller

Zustand. 36,— Euro

Bob und Ben Wimpel - Nachdruck
mit gelber langer Kordel. Kaum mal

irgendwo im Angebot. Selbst hier
müssen die Auflagen klein gewesen

sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Brik Wimpel - Nachdruck mit
gelber langer Kordel. Kaum mal
irgendwo im Angebot. Selbst hier

müssen die Auflagen klein gewesen
sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Falk Wimpel - Nachdruck mit
gelber langer Kordel. Kaum mal
irgendwo im Angebot. Selbst hier

müssen die Auflagen klein gewesen
sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Marco Polo Wimpel - Nachdruck
mit gelber langer Kordel. Kaum mal

irgendwo im Angebot. Selbst hier
müssen die Auflagen klein gewesen

sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Nick Wimpel - Nachdruck mit
weißer langer Kordel. Kaum mal
irgendwo im Angebot. Selbst hier

müssen die Auflagen klein gewesen
sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Ralf Wimpel - Nachdruck mit gelber
langer Kordel. Kaum mal irgendwo
im Angebot. Selbst hier müssen die
Auflagen klein gewesen sein. Toller

Zustand. 36,— Euro

Rikko Wimpel - Nachdruck mit
gelber langer Kordel. Kaum mal
irgendwo im Angebot. Selbst hier

müssen die Auflagen klein gewesen
sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Ukar der Tugerprinz Wimpel mit
gelber langer Kordel. Kaum mal
irgendwo im Angebot. Selbst hier

müssen die Auflagen klein gewesen
sein. Toller Zustand. 36,— Euro

Felix Wimpel (ca. 40 cm) Wohl zu den
ersten Ausgaben 1927 gefertigt.

Guter Zustand. Obere Kordel fehlend.
Einzig und bekanntes Exemplar.

Preis: 450,—

Wimpel - Chicago Comics
(ca. 43 cm) Guter Zustand.

Neuzeitlich. 12,—

Beatles Kalender-Wimpel “Cavern
Club” - ca. 35 cm. 60er Jahre. Sehr

schön im Zustand. 75,—

Wichtiger Hinweis!
Wir haben diesmal extrem übertrieben und hätten statt 48 Farbseiten auch locker 80 Seiten hier 

abdrucken können. Alle mit brandneuen Artikeln. Bitte seht Euch also auch unseren 
XXL-Farbteil auf comicmafia.de an. 

Artikel aus dem Farbteil können einfach per Mail oder durch kleinen Bestelltext im Bemerkungsfeld 
der Onlineorder aufgegeben werden. BITTE stets die Seitenzahl mit angeben.

 1000 Dank und viel Spaß mit all den Angeboten!

Ab sofort Vorbestellung möglich:
Comic Preiskatalog 2026 Softcover
Kataloge erscheinen im Spätherbst.

Lieferung erfolgt direkt nach
Veröffentlichung. Preis: 44,90 €

Ab sofort Vorbestellung möglich:
Comic Preiskatalog 2026 HC

Kataloge erscheinen im Spätherbst.
Lieferung erfolgt direkt nach

Veröffentlichung. Preis: 49,90 €

Ab sofort Vorbestellung möglich:
Roman Preiskatalog 2026

Softcover Kataloge erscheinen im
Spätherbst. Lieferung erfolgt direkt
nach Veröffentlichung. Preis: 49,90€

Ab sofort Vorbestellung möglich:
Roman Preiskatalog 2026

Hardcover Kataloge erscheinen im
Spätherbst. Lieferung erfolgt direkt
nach Veröffentlichung. Preis: 59,90€
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11 Comanche Alben von Carlsen
und Ehapa Nur Alben unter Nr. 12

Gute Gebrauchtzustände. Set:34,90

12 Hardcover zum
Schnäppchenpreis Die gesagte Bild
Comic Collection vollständig in guter

Erhaltung. Preis: 33,-- €

12 verschiedene FAZ
Comicklassiker im Paket.

Eigentlich toll, aber irgendwie leicht
wellig. Deshalb im Set nur 24,-

14 alte Postkarten aus BERLIN -
Alles aus der Zeit vor dem 2.

Weltkrieg - Trotz des hohen Alters
sehr schöne Zustände. Set: 59,—

15 Kilogramm holländische
Comicalben im Paket

Der Stapel ist fast 40 cm hoch. Viele
unterschiedliche Serien. Auch Reihen

aus dem Zack-Kosmos. Gute
Gebrauchtzustände. 14,90,-- €

18 ungeschnittene Piccolo Bögen.
Meistens drei Piccolos pro Bogen.
Unterschiedliche Serien. Nur tolle

Zustände. Set: 19,—

18 verschiedene
Comicpreiskataloge im Paket. Die

Wertentwicklung lässt sich so toll
nachvollziehen. Früheste Ausgabe ist
von 1999. Gute Zustände. Set: 44,—

1928 - Eine Hamburger Geschichte
(SC) statt 14,95 € für hanseatische

6,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

20 Atze Hefte der 60er und frühen
70er Jahre im Paket.

Gute und mittelmäßige Zustände
gemischt. Set nur 39,— Euro

21 Kreuzfahrt Ausgaben im Paket.
Gute und sehr gute Zustände. 34,90

23 Isnogud Alben im Paket - Nur die
seltenen hohen Nummern und die

Alptraum-Reihe. Alle sehr schön im
Zustand, aber leicht nach Keller

riechend. 175,— €

25 alte Telefonkarten im Paket.
Viele auch doppelt. Nix geprüft. 7,50

26 lose Seiten mit Zetteln,
Andrucken und Kopien.

Überwiegend zur Reihe Arthur King.
Set: 10,—

2er Set A4 Infoblätter
Achtung Feind Propaganda und

Mitteilung für die Truppe Feldpost
12111. Gute Zustände mit

Gebrauchsspuren. Set: 15,—

2er Set alter großer Stundenpläne -
Comicmässig gestaltet Einmal von
Palmers Strümpfe und einmal für die
„Wunderweltkinder“ (wohl passend

zur Comicreihe) Beide sehr schön im
Zustand. Set: 28,—

2er Set Charles Bukowski -
Zeichner Mathias Schultheiss. Super

Zustände. Set 24,-

2er Set Hardcover„Die Cobi Bande“
Einmal Strabdträume und einmal

Krawall in Barcelona. Gebraucht wie
neu. Set: 16,—

2er Set kleiner Comics der Edition
52 (Lieferung der Abbildung ähnlich)

Set: 4,90

3 Bücher zur Automarke Borgward
Neuwertige Hardcover im Set: 30,—

30er Jahre Emailleschild Sonne
Briketts Ca. 74 x 50 cm. Toll im

Glanz. Preis: 95,-- €
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34 Tom und Jerry Hefte im Paket.
Beginnend mit Nummer 5. Nicht

fortlaufend. Zustände von 2-4 dabei.
Set nur: 59,—

3er Set quasi druckfrischer
Pumuckl Ausgaben. 12/89 mit

Playmobilwerbung, Doppelnummer
10/11 von 1989 mit Bastelbogen und
loser Beilage, sowie Doppelbummer

6/7 von 1989 mit Bastelbogen. In
diesen Traumzuständen selten.

Set: 36,—

3er Set Robert Crumb in toller
Erhaltung:

Heldenleben SC, Endzeitcomics HC
und YumYum HC, Set nur 44,-

3er Set Sammelbildertüten zur
Serie West. Offen aber gefüllt. Preis:

18,—
Alter seltener Aufkleber “Ich war in

Entenhausen”. 10,—

4 alte Spielzeugwerbemagazine im
Paket. Matchbox 1978, Carrera

Autorennbahn 1979, Carrera Servo
und Faller 1964/1965. Gute Zustände
mit nur wenigen Mängeln. Set: 16,—

4 x Alvin Norge in top Erhaltung nur
24,—

8 x Carlsenbände mit dem
Marsupilami. Nur gute Zustände.

Set: 29,—

4er Postkartenset zur Tom und
Jerry Serie Absolut selten. Könnte es

mal zu einem Film gegeben haben.
Gedruckt vom N.G Verlag in
Hamburg. Lizenz MGM. Tolle
Zustände. Paketpreis: 60,-- €

4er-Set Aufkleber aus dem
Phantom Club Sehr schön aber nicht
ganz perfekt im Zustand. Set: 49,—

4er-Set Verlagsmaterialien in
Originalumschlägen. Hier ohne die
Lucky Luke Alben. Setpreis: 25,-- €

5 x Bauer Hubert. Set: 7,50

5er Set HC von Schuiten (alle
Arboris Verlag) Top Zustände.

Set nur 33,—
Seltene alte PopArt Comics:

Glamour Girl im Zustand 2 für 33,-
Supermädchen Kleinformat in sehr

guter Erhaltung nur 33,—
Orphi und Euro Zustand 1-2 für 33,-

5er Set kleinformatiger englischer
Transformers Comicbilderbücher

Alle toll im Zustand. Set: 24,90

6 originale Herzbuch Comics aus
dem Lehning Verlag. Ungewöhnlich

schöne Zustände. Set: 6,90 Euro

666 Bd 3 (SC,Kult)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

für teuflische 5,90€

6666 Bd 1 (SC,Kult)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

für teuflische 5,90€

6666 Bd 2 (SC,Kult)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

für teuflische 6,90€

6er Set Silberpfeil Piccolo Pakete
(noch originalverpackt) pro Paket ca.

12 Hefte. Insgesamt also ca. 70
Exemplare. Hier und da Klammerrost
möglich. Meistens aber druckfrisch.
Wir stellen diese Sets für Euch so
lange der Vorrat reicht zusammen.

Set: 19,90

7er Button-Set. Disney, Herge und
Wäscher. Preis: 10,—

7er Set cooler Comics im Paket.
Alles toll erhalten. Vier Hard- und drei

Softcover. Enthält unter anderem
Zwei Bände von Torres, zwei von

Mike van Audenhove und Buch von
Seth. 19,—

8 Hägar Alben der zweiten
Generation. Gute Zustände.

Leicht nach Keller riechend. 20,-€
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80er Jahre Tischtennis Set -
Originalverpackt (2 Schläger, Netz

und Bälle) Top Dekoteil fürs Zuhause
oder als Geschenkidee. Preis: 24,—

8er Set Piccolos - Sonderbare Dinge
4x Wissenschaftlicher Comic Buch

Club, einmal Bulls
Schmunzelapotheke und drei wohl

kleine christliche Piccolos.
Gemischte Zustände. Set: 12,—

9er-Set seltsamer Artikel rund um
die Comic Convention in San Diego

(alles 90er Jahre)
Sogar zwei Einlasskarten mit dabei!
Mittlere Zustände. Paket nur: 29,—

Abenteuer der Minimenschen 1-18
zusammen in zwei Schubern von CB-

Design im Zustand(1-2) für 89,- €

Abenteuer von Rosalie - Melzer HC
in toller Erhaltung. Nur 10,—

Acht Hefte die ungewollt zu
Berühmtheiten geworden sind.
In allen war mal das so gesuchte
Bazooka Kaugummi als Beilage

enthalten. Hier fehlen die Kaugummis
leider immer, aber dennoch eine

interessante Zusammenstellung. Gute
und mittlere Zustände. Set: 45,—

Agent X9 - Sonderbeilage
aus Heft 3 Absolut selten und im
Preiskatalog stark unterbewertet.

Super Zustand. Preis: 100,—

Agent X9 Nummer 10 - Seltenes
Stück. Dünne Druckspur auf dem

Cover. Sonst quasi neuwertig.
Ehemals Sammlung Krumm. 111,—€

Ahrbergs Würstchen Werbeschild
(50er/60er Jahre) Sehr schöner

Zustand. Ca. 35 cm hoch. Tolle Deko
für die heimische Küche. Preis: 70,- €

Alans Krieg (Edition Moderne) 1
(Zustand: gebraucht -wie neu) 12,90€

Albenreihen in prima Erhaltungen:
Trigan 1-5 nur 20,—

Erben der Sonne 1-3 Z(1-2)nur 12,50
Auf der Suche nach dem Vogel der
Zeit 1-4 gemischte Aufl. Z (1-2) 20,-

Alis und Onkel Ottos Wundertüte
- voll und ungeöffnet 45,—

- leer 15,—

Alles toll im Zustand:
Blake und Mortimer - Kampf um

die Welt 1-3 hohe Aufl. Z (1-2)
komplett. Nur 32,—

Malfosse der Söldner 1-5 Set 32,-
Giacomo C. 1-3 im Set nur 18,—

Alltägliche Kampf (Reprodukt) 2
(Zustand: gebraucht -wie neu) 4,90€

Alpträume des Isnogud 1-3
komplett Ehemals Sammlung

Krumm. Tolle Zustände. Set: 30,—

Alzéor Mondraggo Bd 1-3 (SC)
komplett statt 33,70€ nur 12,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Amerikanischer Kaugummiautomat
der 50er Jahre Höchst dekorativ.
Funktion nicht geprüft. (Kann aber

eigentlich nichts mit sein) Typenschild
oben mit kleinem Mangel. Sonst ein
Mega tolles Objekt. Ca. 40 cm hoch.

Preis: 245,—

Andy Morgan (HC, Kult) Nr. 1
(Zustand: gebraucht - wie neu)

statt 15,95€ bei uns nur noch 2,90€

Andy Morgan (HC, Kult) Nr. 4, 5, 6,
7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18
(Zustand: gebraucht - wie neu)

statt 15,95€ bei uns nur noch je 8,90€

Angelino KOMPLETTSATZ (Ditzel,
1966 / Sammlung Krumm)

Die Nummer 5 ist leider „nur“ im
Zustand eins bis zwei vorhanden. Die
restlichen Ausgaben sind alle wirklich

sehr schön. Komplettsatz Z(wie
beschrieben) · 100,-- €
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Ankündigungsplakat zur
“Hommage a John Lennon” !

Ca.A2. Toller Zustand. Selten. 50,—

Aquablue Bd 2 (SC, Feest)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Aquablue Bd 4 (SC, Feest)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Aquablue II Bd 2 (SC, Feest)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Arbeitsschutz - 11er Set A3 Plakate
(Neuzeitliche Nachdrucke bzw.

Kopien auf festen Hochglanzpapier)
Einige Motive mehrfach dabei.

Zum Dekorieren dennoch super
geeignet. Set: 22,90 Euro

Arboris - ABC Warriors Nr. 5 (SC)
statt 10,90 € nur noch 1,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Aufbruch ins All - Auf 20 Exemplare
limitierter Druck auf hochwertigen
Papier. Handsigniert mit persönlicher
Widmung. Ca A3. Guter Zustand. 45,-

Ausgeliefert (SC)
statt 16,-- € bei uns nur 8,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Bad News - DIN A3 - Cinemascope
Bilderbuch von Sassenbach und

Schmodde. In Originalverpackung.
Preis: 12,—

Bäche und Flüsse (SC)
statt 18,—€ bei uns nur 9,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Balder Bd 1 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns für 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Ballon-Tüte Colonia ungeöffnet
Inhalt scheint nicht mehr der Beste zu

sein. Dort wo sich die Ballons
befinden ist das Papier der Tüte

deutlich nachgedunkelt. Preis: 12,—

Bambino KOMPLETTSATZ im
TRAUMZUSTAND (1953-54, ab 21
Kleinband quer (Kbq) / Sammlung

Krumm) Komplette Serie befindet sich
in quasi druckfrischer Erhaltung. So
schön haben wir diese Hefte in all

den Jahren zuvor noch nie gesehen.
Komplettsatz Z(druckfrisch) 3.000,- €

Barks Bear Book - Tradepaperback
(dick) Toller Zustand. 12,—

Beilagensingle zur Ausgabe „Das
große Buch der Comics“. Oft fehlt
dem Buch diese Beilage. Wir haben

die hie nun für Euch. Preis: 7,50 Euro

Beschimpfungen verschenken
- blöde Kackscheisse. Emaillierte

Tassen der etwas anderen Art - Unser
vorweihnachtlicher Kauftipp.

Sicherlich nix für die liebe Omi von
nebenan! Dennoch vielfach

einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Beschimpfungen verschenken
- ficken Sie sich. Emaillierte Tassen

der etwas anderen Art - Unser
vorweihnachtlicher Kauftipp.

Sicherlich nix für die liebe Omi von
nebenan! Dennoch vielfach

einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Beschimpfungen verschenken
- halt doch bitte mal die Fresse.

Emaillierte Tassen der etwas anderen
Art - Unser vorweihnachtlicher

Kauftipp. Sicherlich nix für die liebe
Omi von nebenan! Dennoch vielfach

einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Beschimpfungen verschenken
- was stimmt denn mit Dir nicht?

Emaillierte Tassen der etwas anderen
Art - Unser vorweihnachtlicher

Kauftipp. Sicherlich nix für die liebe
Omi von nebenan! Dennoch vielfach

einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Blauen Panther 1-22 komplett
Preis laut Comickatalog: 348,–

Z(0-1-) Bei uns nur: 220,-- €
Oder in Z(2): 75,-- €

Blechschild mit VW Käfer ca. 40 x
30 cm für 15,—

Budweiser Blechschild mit
rothaariger Lady. 30 x 20 cm. 10,—
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Blonder Panther Sammelbände 2-8
im Paket. Gute Erhaltung. Für 24,- €

Blut der Feigling: Die
Verschwörung - HC - gebraucht wie

neu nur 9,90 Euro

Blut der Feigling: Eine Ermittlung in
der Hölle - HC - gebraucht wie neu

nur 11,90 Euro

Blut der Feigling: Yamas Rache -
HC - gebraucht wie neu nur 9,90 €

Bob de Moor 30/100 limitierte
Klappkarte mit Schiffssszene.

Zusammengeklappt ca. A5. Toller
Zustand. 36,—

Böse Geister (HC) statt 20,--€ bei
uns nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Bruce J. Hawker Nummer 1
Toller Zustand aber mit mini
Remistrich. Preis: 2,90 Euro

Bruce Lee Super 8 Tonfilm
Geheimnis der Grünen Hornisse -

Prima Erhaltung. 18,—

Cairn Bd 1 & 2 (HC) zusammen für
nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Calimero Grossband-Überformat 1
und 2 im Set. Papierqualität quasi

neuwertig. Selten in so toller
Erhaltung. Set: 45,—

Carmen (U-Comix präsentiert 4)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90

Cartoon America - dicker fetter
Hardcover Preis: 15,—

Chaland - Portrait de l’artiste
(französischer Sekundärband aus

dem Jahr 1990) Selten. Online
nirgends unter 110,— Euro.

Ehemals Sammlung Krumm. Toller
Zustand. Nur 75,—

Charles Bukowski Kaputt in der
City Tolle Erhaltung: 12,--€

Whiskys Dreams
Auch sehr gut im Zustand: 14,--€

Vertrag mit Gott Will Eisner
Hardcover vom Verlag 2001

Sehr gute Erhaltung. Preis: 20,--€

Chick Bill 1-3 Feest Leider hier und
da etwas wellig. Set: 9,90

Children of the Future? (1972)
ABSOLUT SELTEN!!!! Diese

Ausgabe war uns bislang nur durch
die Auflistung im Comicpreiskatalog
bekannt. Selbst Chris Krumm hatte

dieses seltene Stück NICHT in seiner
Sammlung. Super Zustand.

Preis: 700,-- €

Chip und Charly Band 6 - Mit einem
Anschreiben des Zeichners Gebriel

Nemeth für Wolfgang Fuch.
Toller Zustand. Preis: 36,— Euro

Chris & Marty - Rache für easy
Rider (SC) für schlappe 1,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Cinema Panoptikum (Edition
Moderne, Thomas Ott) HC

(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

Clownfisch Bd 1 (SC) für nur 2,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Clownfisch Bd 4 (SC) für nur 2,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Coca Cola Pop Star Gallery -
Poster mit allen Knibbelbildern. Dazu

noch über 30 lose Knibbelbilder.
Poster selbst mit deutlichen Mängeln.

Bilder aber prima. Set: 24,—
Absolut selten!!!

Comic Preiskatalog 2015 SC
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90
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Comic Reddition - Das mittlerweile
kultige Comicmagazin

ALLE Ausgaben der Reihe ab Heft
Nummer 0 im Innenteil unter

Sekundärliteratur R.
Sonderangebote für je 2,90 €:
Nr. 35,44,45,46,47,48,55.57,60

Comics Unlimited 1-12 komplett in
sehr guter Erhaltung.Angebot: 29,90€

Completely MAD Don Martin (1975)
englisch. Guter Zustand: 18,—

Goofy The good Sport Album (1985)
englisch Guter Zustand: 8,—
Lucky Luke HC - 7 histories

completes Serie 1 Französisch.
Guter Zustand. 8,—

Zig er puce HC - homage a alain
saint-ogan Guter Zustand. 5,—

Conny Heft 46 in Störmers
Lesemappe.

Sehr schön im Zustand. Preis: 28,—

Dan Cooper Koralle 4-11 komplett.
Gute Erhaltung. Set: 39,—

Dan Dare Raumschiffpilot 1 Grosser
Hardcover Salleck nur 24,-

DC Comics Year by Year (Dicker
Hardcover im Edelschuber) 30,-

Super Zustände

Das verwunschene Schloss
(Lehning) Ein Heft aus der Reihe

der Märchenbände
Eine bessere Erhaltung ist kaum noch

denkbar. Z(fast top) 500,-- €

Dead Hunter (Kult, HC) Nr.2
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Dead Hunter (Kult, HC) Nr.3
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Der Anfang nach dem Ende
Hardcover des deutschen Top-

Zeichners Ulf K - Limitiert auf 500
Exemplare - Mit signierten Druck

Gebraucht wie neu 12,90

Der Donaldist Sonderheft 55 (2.
Auflage) mit dem Stadtplan von

Entenhausen in DinA0 !!
Dazu im Set die Weihnachtsausgabe

1991 und 2 weitere Hefte der
Donaldisten. Sehr schöne Zustände.
Selten so vollständig zu entdecken.

Preis: 50,— Euro
Weitere Ausgaben (ab Heft 1) von

"Der Donaldist" findet Ihr im Innenteil
unter Sekundär-Literatur.

Der Frevel am Altar der Heiligen
Klara (SC) statt 18,80€ bei uns nur

8,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Der Westen war sein Schicksal -
Bildband aus dem Jahr 1973 / Mit
SchutzumschlagPOSTER (Rarität)

Mit dem unfassbar seltenen
Schutzumschlag, der aufgeklappt zu
einem Riesenposter wird, haben wir
diesen Bildband noch nie gesehen.
Beides quasi neuwertig im Zustand.

So, absolut selten.
Preis: 60,—

Der wohl seltenste
deutschsprachige Blueberry Comic

überhaupt! Die Frau mit dem
Silberstern.

Original verpackt. Hardcover Zack
Edition. Fast die gesamte Auflage
musste wegen Rechteproblemen
eingestampft werden. Nur extrem

wenige Abonnenten hatten die
Ausgabe vor der

Vernichtungsanweisung schon
geliefert bekommen.

Extrem rar. Preis: 600,—

Dicke Ende voll im Griff, Das (HC
Schreiber und Leser, Boucq, 1999)
1 Z(0-1-) 6,90

Die 7 Leben des Falken Dritter
Zyklus Bd 1 (HC, Kult)

statt 15,95 € bei uns nur 9,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die 7 Schnuckel Taschenbuch 1-6
komplett in fantastischer Erhaltung

Ehemals Sammlung Krumm. Brutalst
selten in solche Top-Zuständen.

Set: 145,—

Die Abenteuer des Herrn Nachbarn
Das Pepitaproblem (HC)

statt 14,95€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Abenteuer von He-Pao Bd 3
(SC) statt 9,80€ bei und nur 2,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Die Abenteuer von He-Pao Bd 4
(SC) statt 9,80€ bei und nur 2,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Draufgänger 1-7 Intergral.
Sehr gut im Zustand. Set: 130,-

Die Fabrik (SC) statt 9,--€ bei uns
3,90 € (Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Frühreifen Bd 3 (SC, Ralph
Rute, mit Remistrich) für 3,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Opalwälder Bd 1 (HC, Kult) für
6,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Opalwälder Bd 7 (HC, Kult) für
6,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Die purpurnen Tränen Bd 1-3 (SC)
komplett statt 29,70€ bei uns 9,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Rostfreien 1-3 komplett. Toll
erhalten nur 10,-

3er Set Alben des Zeichners
Sperzel zum Thema Auto. Auch

prima im Zustand. 12,—
Storm XL Paket: Chroniken der

Zwischenzeit 1 und 2. Dazu die Alben
2,3, 6-10 und 28-22. Auch dabei

Phantastic Comics 3, 12, 15, 45, 47,
52, 53 und 56, sowie Commander

Greg. Gute Gebrauchtzustände. Set:
79,—

Die Rückkehr aufs Land Bd 2
(HC, quer) statt 22,-€ nur 8,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die sonderbaren Träume des
Feinschmeckers der immer nur
Käsetoast aß. Windsor McCay

Hardcover in toller Erhaltung 28,-
Comic Welten - Dicker

Sekundärband zu einer Aus-stellung.
Toller Zustand nur 24,-

Asterix, Barbarella & Co. -
Meisterwerke aus dem

Comicmuseum Angouleme in toller
Erhaltung nur 35,—

Die Sternenwanderer Bd 3 (HC,
Moebius) bei uns für 9,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die verstossene Prinzessin
(Lehning)

Ein Heft aus der Reihe der
Märchenbände. Eine bessere

Erhaltung ist kaum noch denkbar. Z
(fast top) · Preis: 500,-- €

Die Welt des Comic - Lieferung 1-3
komplett Guter Gebrauchtzustand.

49,—

Die Zeit des Wandels Bd 1 (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 1,90€

Die zwei weissen Magier (HC, Kult)
statt 15,-- € bei uns für 1,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Doktor Dolittle und seine Freunde
Malbuch (Williams / BSV)

Absolut seltene Exemplare. Wir
haben in einem alten Lager gleich

zwei Exemplare für Euch aufgespürt.
Beide unbemalt.

Zustand: 1 für 125,-- €
Zustand: 2 für 60,-- €

Donald Duck Schiebepuzzle der
Firma Simex Sehr schön im

Zustand. Preis: 12,—
Superman Magneto Spiel aus dem
Jahr 1979. Durchsichtiger Deckel mit

Mängeln. Rest sehr schön. Selten!
45,-

Dri Chinisin (SC) statt 14 € nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Druuna 1-8 plus Beigaben. SC und
HC. Set: 99,—

Durango (Kult Verlag - Hardcover)
Nr. 1, 2, 4, 6, 7, 8 Gebraucht wie neu.

Preis: je 6,90
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Durango 1-13 komplett in guten und
sehr guten Zuständen. Set: 77,—

Ein Mann ein Abenteuer 4
(Feest, SC)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90

Einsam stirbt Kolumbus (HC) nur
5,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Elende Helden / Von Baru
(Edition 52) Gebraucht wie neu 9,90

Endlich mal wieder im Angebot
Perry Rhodan Risszeichnungen 1-4
3 Z(0-1-) je 70,--
1-3 Z(2) je 20,--
4 Z(0-1-) 120,--
4 Z(2) 60,--

Endnummer der beliebten Bambino
Serie Heft 25 ANGEBOTSPREIS

Annähernd neuwertig erhalten
geblieben! Dennoch nur 19,90 €

(Nur wenige Exemplare vorrätig!!!)

Es war einmal (SC, quer) nur 4,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Es war einmal der Mensch 1-13
komplett 2er und 3er Zustände

gemischt. Set: 19,90

Essex County 1 und 2 im Paket.
Edition 52 - Gebraucht wie neu!

Neupreis je 18,— Set: 19,90

Eulenspiegels Kunterbunt - Hefte in
fantastischen Zuständen. (ehemals

Sammlung Krumm) Damit Ihr die
unglaubliche Qualität der Hefte noch
besser selbst beurteilen könnt, haben
wir für Euch ein Beispielvideo erstellt.
Eulenspiegels Kunterbunt 1955
4,6,7 Z(fast top) 600,--
3,8 Z(0-1-) 400,--
9 Z(fast top) 900,--
Eulenspiegels Kunterbunt 1956
1 Z(fast top) 750,--
5 Z(fast top) 525,--
6,7 Z(fast top) 600,--
9 Z(0-1-) 850,--
10 Z(fast top) 1800,--

Fanfulla (Pratt, Kult, 2014) HC
(Zustand: gebraucht - wie neu) 12,90

Fantastic 3 D (Starlog Sonderband)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90

Fernsehe Abenteuer Sammelband
6 (seltene Nummer)

Nicht perfekt, aber dennoch sehr
schön. Streng bewertet 1-2. 50,- €

Flash Gordon Heyne Verlag quer/alt
Guter Zustand 10,—

Felilipino Food Olympia Press / alt /
Underground. Sehr schön erhalten.

Preis: 18,—
Miracle Jones HC Hethke nur 14,-

sehr gut.

Flieg Dodo flieg (HC 2011)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Flirts Hardcover von Max Cabanes
Geringe Mängel möglich. 12,—

Fluch des Regenschirms
(Trondheim, Reprodukt)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Freistaat Bayern Blechschild in
zwei Versionen Neuzeitlich. Links in
Schreibschrift mit Zusatztext. Rechts

mit dickerer Schrift und ohne
Zusatzzeilen. Beide ca. 40 x 30 cm.
Tolle Deko. Preis pro Stück: 14,90 €

Fuck - Dicker Kleinband (184 Seiten)
von Reprodukt. Gebraucht wie neu

für nur 9,90 €

Für Nostalgiker - Drei 60er Jahre
Landkarten von Esso. Italien,

Österreich und Schweiz.
Gebrauchte Zustände. Set: 9,50
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Fury Gesellschaftsspiel
Wirkt innen quasi unbespielt. Karton

mit leichten Mängeln. Preis: 70,—

Fussball verrückt (SC)
statt 10,--€ bei uns nur 3,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Ganz gleich (SC) statt 12,--€ nur
5,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Geburtstagsgeschenke der
Extraklasse!

Wie alt wird das Geburtstagskind?
Wir haben hier diverse beidseitig

bedruckte Sinalco Starnummern der
späten 50er bzw frühen 60er Jahre.
Toll als Geschenk zum Geburtstag
und Start in ein neues Lebensjahr,

Folgende Zahlen sind vorrätig:
31,34,35,36,37, 39,40,42,43,44,45,47,

53,54,56,57, 58,59, 60,62,63,64,
65,66,67,68,69,70

Alle nur einmal! Preis pro Stück nur
49,— Euro

Geschichte der Musik in Comics
Hardcover.Toller Zustand Preis: 12,—

Grimms Märchen ohne Worte.
Hardcover in super Zustand. 12,—

Großen Abenteuer Comics 1-11
Carlsen plus 1-4 Ehapa. Ehapa
Reihe mittelmäßig im Zustand.

Carlsen Serie gut, zumeist sogar sehr
gut. Set: 49,—

Großes Calvin und Hobbes
Lesepaket Enthält die Nummern 2-17
und 19. Gute und mittlere Erhaltungs-

zustände. ALLES verlagsvergriffen.
Eine tolle Gelegenheit! Preis: 99,-- €

Grusel Kiste - Schaurig schönes
Magazin Heft 1 aus dem Jahr 2000
Mit toller Coverbeilage. (Dino) Preis:

35,— Euro

Hägar - Magnus - Häuptling
Feuerauge und Knallerfroschs
Freunde / A2 Poster - Doppelt
gefaltet. Toller Zustand: 24,—

Halbzeit - Kelter Verlag - Kannten
wir bislang nicht. Enthält auch

Comics. Sehr schön im Zustand. 60,-

Hans (Rosinski, 1986-?, SC)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

1 Z(0-1-) je 3,90
1 bis 5 komplett Z(0-1-) 17,50

Hans Rudi Wäscher Telefonkarten
(Edition Comics etc.)Normalausgabe
(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

Harvey Pop Comics Nummer 1 -
60er Jahre Guter Erhaltungszustand.

Preis: 10,—

Hector Umbra Bd 1 (HC)
statt 12,90€ bei uns nur 7,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Heinerle „Wundertüte“
Mehrsprachig / Leben im Meer

(ungeöffnet) für 25,-- €
Super-Überraschung-Wunder

(Super Sorpresa Meraviglia)
Italienische Wundertüte (ungeöffnet) ·

Preis: 25,-- €

Heizer 1-3 in guter Erhaltung.
Set 9,90

Sechs Freunde und ein Hund
Hardcover 1-3 in guter Erhaltung

11,90 Euro

Herge - Eine Art Mini-Portfolio mit
kleinen Drucken zur Alpha Art.

Ehemals Sammlung Krumm.
Französische Herkunft. Toller

Zustand. Preis: 75,—

Hermann - Blutsbande (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 6,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Hermann - Caatinga (HC, Kult)
statt 10,95€ bei uns 6,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Hermann - Der Teufel der sieben
Meere Bd. 2 (HC) statt 14,95€ nur

6,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Hermann - The girl from Ipanema
(HC, Kult, deutsch) statt 12,95€ nur
6,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Hermann - Zhong Guo (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 6,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Hieronymus B (HC, Ulf K.)
statt 12,—€ bei uns nur 7,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Ideenhändler 1-4 komplett
1.Aufl. Z(1-2) nur 14,90

Louis Lerouge 1-5 komplett in sehr
schönen Zuständen nur 29,—

Cartland Softcover 1-5 des Splitter
Verlages.Super erhalten geblieben.

Set nur 29,—
Abenteuer von Jo, Jette und Jocko

(bis auf eine Ausnahme alles 1.
Auflagen) Nr. 1-5 Super Zustände.

Set: 89,-

IlluPress Taschenbuchserie - Hier
alle 15 veröffentlichten Comic-

taschenbücher. Mit Mafalda, Ma und
Pa und allen anderen.Ehemals

Sammlung Krumm. Super Zustände.
Set: 59,—

Incos Information 1-21 Reihe
startete 1978. Zustand 2. Set: 39,-

Indianerkinderbuch
„Auf großer Jagd“ Cover ist hier die
Originalzeichnung. Innen ist es der

Musterentwurf mit eingeklebten
Bildern und Texten in gedruckter

Form. Handschriftliche Korrekturen.
Ca. A4. Preis: 100,—

INVENTUR-Kampfpreise für
neuwertige Serien

Rudi-Peter Puck 1-7 kompl. für 69,-
Der rote Falke (Feest) 1-3 für 24,90
7 Leben des Falken (Carlsen) 1-7 für

nur 59,-

Isaak der Pirat Bd 3 (SC)
statt 12,--€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Isaak der Pirat Bd 4 (SC)
statt 12,--€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Isnogud - Sehr alt Hörspielcassette
von Peggy - Abenteuer des

Kalifen….. Gute Erhaltung: 18,—

Isnogud - Sehr alt Hörspielcassette
von Peggy - Und der rasende

Raketenstart. Gute Erhaltung: 18,—

Isnogud Hörspiel MCs 1-3 komplett
(OHHA) Set: 15,—

Isnogud Werbezettel aus dem Jahr
1974 Beidseitig bedruckt. Zum

Serienstart am 8. Oktober. Mittig
gefaltet. Eselsohr unten rechts. Sonst

sehr schön. Selten! Preis: 85,—

Jackie Kottwitz Bd 5 (SC, Phoenix)
statt 10,90€ bei uns nur 5,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Jamiri Hardcover der Edition 52 -
2er Set. Bestehend aus Arsenicum

Album und Memme Fatale
Absolut neuwertig. Set: 12,90

Jeff Hawke 1-3 komplett in guter
Erhaltung. Preis: 14,90

Jeremiah - Der Boss (Kult Verlag -
Hardcover) Nr. 32

Gebraucht wie neu. Preis: 8,90

Jeremiah Nr. 21 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns 6,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

John Difool 1-12 Erstauflage in
toller Erhaltung. Carlsen und Feest

Verlag. Nur 99,— Euro
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Jonathan Cartland 4 (Comicplus)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Joost Swarte - Modern Art
Hardcover Erstausgabe Prima

Zustand: 9,90 €
Head Comix vom März Verlag

Ohne Poster. Kaum Mängel. 18,--€

Jupiter Verlag - Die drei seltensten
Hefte auf einem Bogen als

Nachdruck Matjang, John Cliff der
Weltreporter und Testpilot Speedy.

Toller Zustand. 10,— Euro

Kein Blick zurück (SC)
statt 15,—€ bei uns nur 3,90€ 
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Kelwin Piccolos 1-7 komplett in
toller Erhaltung. Set nur 19,— Euro

Mehr günstige Piccolo
Komplettserien findet Ihr im Innenteil

unter Piccolos.

Kimoro (Virt Piccolo)!
Originalzeichnung von Horst
Diemer. S/w 13,5 x 26,5. Toller

Zustand. 25,— Euro

Klassenfahrt (SC) statt 15,—€ für
7,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Klaus Dill Kalender von 1993.
Zustand 2. 14,50 €

Klein Tinchens Abenteuer -
Traumauswahl

Bitte im Innenteil oder Onlineshop bei
GroßBänden unter K nachsehen.

Kleine Christian SC (Reprodukt)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

Kleine Schwarze HC
(Edition Moderne, 2011)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90

Kleine Tod (Edition B und K)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

1-3 je 3,90

Kleines Paket für Sammler
4 alte Werner Aufkleber, Donald

Bügelbild, Schallplattenbeilage aus
MM und mehr. Set: 6,90

Knax - 3er Set Hörspielkassetten.
Die Kassetten wurden noch nie

abgespielt und sind somit wie neu.
Set: 12,90

Knax Kalender 3er Set
2002, 2003 und ein

Weihnachtskalender. Zustand 0-1,
unbeschriftet. Paket: 14,90

Knax Kalender 5er Set
1999, 2001, 2002, 2003 und ein

Weihnachtskalender. Zustand 0-1,
unbeschriftet. Paketpreis: 24,90

Knax Kartenspiel „Wer ist Fetz?“
Das Kartenspiel ist komplett mit 31

Spielkarten, Deckblatt und
Spielregelblatt. Die Hülle ist

beschädigt .Sonst toll. Preis: 7,50 €

Kokoschka als Zeichner - Die
Sammlung Willy Hahn - Dicker

Wälzer - Prima Zustand. Nur 14,—

Konstellationen (SC) statt 10,—€ für
4,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Krän Bd 3 (HC, Alles Gute)
statt 12,95€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Krän Bd 4 (HC, Alles Gute)
statt 12,95€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Krän Bd 5 (HC, Alles Gute)
statt 12,95€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Kühles Bier Blechschild aus den
50er Jahren Ca.58 cm hoch.

Tolle, starke Wölbung. Sehr gute
Erhaltung. Nur hier und da kleinste

Mängel. Preis: 275,-- €

L. Frank 6 (Casterman, HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Le petite fonte (SC)bei uns nur 1,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Lex Nr. 1 (HC) statt 12,90€ nur 1,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Loretta und Harpye- Schwermetall
präsentiert 54 (Zustand: gebraucht -

wie neu) 3,90

Loriot Originalzeichnung (ca. DIN
A5) War wohl mal das Vorsatzpapier

eines Buches, in das Loriot diese
Zeichnung gemalt hat. Papier hier
und da leicht fleckig. Preis: 400,—

Luc Orient 1-13 Carlsen Verlag
komplett in 2 Schubern von CB-
Design im Zustand(1-2) für 99,- €

Luc Orient Hardcover 1-4 komplett.
Tolle Zustände. Set: 34,90

Luc Orient Nr. 11 - mit großer
Originalzeichnung innen -

Gewidmet Wolfgang Fuchs. 1.
Auflage Preis: 120,—

Luka Bd 1 (HC) statt 15,—€ für 8,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Luka Bd 2 (HC) statt 15,—€ für 8,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Lurchi Salamander Bücher 1-4
Klassische alte Serie in sehr schöner

Erhaltung. Set: 18,- €

Lurchi Salamander Bücher 1-5 plus
ca 15 Hefte. Bücher gut, Hefte

schlecht. Set: 14,90

Lurchi Salamander Nr.4
(Vorkriegsversion)

Absolut seltenes Stück. Zustand für
ein Vorkriegsheft genial.

Natürlich dennoch nicht druckfrisch.
Die ungewöhnlich wenigen Mängel

erlauben uns die Zustandsbewertung
1-2. Preis: 300,— Euro

Lust und Frust Nr.3 (HC, 2001-2003)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Lust und Frust Nr.4 (HC, 2001-2003)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Ly-Noock Bd 1 (SC)
statt 9,90€ bei uns nur 4,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Macao und Cosmage (großer HC -
Peter Hammer Verlag) Top Erhaltung.

15,—

Magika 1 & 2 (HC) komplett für 9,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Mai 1-6 in sehr guter Qualität.
Set: 14,90

Mark Strong Nummer 1 mit
herrlichen Klaus Dill Titelbild

Nicht ganz perfekt im Zustand, aber
immer noch sehr schön. Aktionspreis:

9,90 €

Marvel Hit Comic / Marvel Universe
Comic 1-23 komplett in top Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. Set 90,-
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Mask 1-28 plus Comicsonderheft 1
Ehemals Sammlung Krumm. Mit zwei
Ausnahmen nur tolle Zustände. Heft 1

mit loser Gratis-Leseprobe,
Heft 3, 5, 7, 11, 17, 23 und 27 mit
Paninistickerbeilage. Set: 490,—

Mask 3er Set - 2 x Roman-
taschenbuch (deutsch) von Bastei

und 1x englisches Hardcover-
bilderbuch. Alles sehr schön im

Zustand. Alles Taschenbuchgrösse.
Set nur 24,—

Mask Extra Ferien Sonderheft 1-3
komplett Alle quasi druckfrisch und
mit den Bastelbögen. Nie zuvor so

brachial gut gesehen. Im Preiskatalog
völlig unterbewertet. Preis: 145,—

Massenmedium Comic / XL Heft
Deutliche Mängel sichtbar. 8,-- €

Comic Strip-Tease (Brumm)
Außer einem kleinen Knickspur unten
rechts sehr gut erhalten geblieben.

Preis: 18,-- €

Massenmedium Comics -
Großformatig. 70er Jahre. Prima

Zustand. Preis: 18,—

Matt und Jenny (seltene Reihe) 1- 2
komplett in guter Erhaltung 24,—

Max & Luzie Werbepuzzle zu den
Comicheften (Originalverpackt)

Hier gleich fünf verschiedene
Exemplare im Angebot. Alle in

Albengröße.
- Kleopatramotiv

- Beim Kalifen von Bagdad
- Bei den Minnesängern

- Bei Graf Zeppelin
- Bei den Azteken

Preis pro Puzzle 45-- €

Max und Luzie Spannende
Abenteuer in der Weltgeschichte

Von Heft 1/1983 bis zur 6/2002
komplett!!!! (Sammlung Krumm) Die
ersten 7 Ausgaben sind ordentlich,

aber nicht sehr gut erhalten. Danach
in der Regel alles quasi druckfrisch.

Insgesamt ca. 75 Hefte. Preis: 777,- €

Meine Mutter war eine schöne Frau
(SC) statt 26,--€ bei uns für väterliche
4,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Meine Tassen im Schrank - Graphic
Novelle. Toller Zustand. 10,—

Meister Obenauf - der erstaunliche
Dachdecker(Um 1980) 1-6 komplett

in prima Erhaltung. Absolut selten.
Ehemals Sammlung Krumm.

Herausgegeben vom Dachdecker-
handwerk. Set: 110,—

Melanie - Hier die achtseitige
Probenummer des so beliebten

Comic- und Pop-Magazins.
Rarität aus der ehemaligen

Sammlung Krumm in toller Erhaltung.
Preis: 150,— Euro

Melusine Bd 2 (SC) statt 10,90€ nur
4,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Meta Barone (1993-2004)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

2,3,4,7,8 je 4,90

Meteor Hardcoverbuch 1 und 2 im
Set. Prima Zustände. Set: 24,—

Michel Track Nachdruck komplett
Alle neun Ausgaben in prima

Erhaltung. Nur 24,90

Michel Vaillant Bd 14 (SC, Seven
Island) für 8,90€ (gebraucht - wie neu)

Michel Vaillant Bd 15 (SC, Seven
Island) für 8,90€ (gebraucht - wie neu)

Michel Vaillant Bd 16 (SC, Seven
Island) für 8,90€ ( gebraucht - wie neu)

Michel Vaillant Bd 56 (SC, Seven
Island) für 8,90€ ( gebraucht - wie neu)

Michel Vaillant Bd 62 (SC, Seven
Island) für 8,90€ (gebraucht - wie neu)
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Michel Vaillant Bd 63 (SC, Seven
Island) für 8,90€ (gebraucht - wie neu)

Michel Vaillant Bd 64 (SC, Seven
Island) für 8,90€ ( gebraucht - wie neu)

Mike van Audenhove (Edition
Moderne, HC) (Zustand: gebraucht -

wie neu) Oldies by Mike,
Love by Mike je 2,90

Mike van Audenhove (Edition
Moderne, HC) (Zustand: gebraucht -

wie neu) Viecher by Mike 2,90

Minis Classics 1-5 komplett im
Schuber von CB-Design im sehr

guten Zustand für 49,- €

Miracle Jones Hardcover von
Burne Hogarth Prima Zustand. 18,—

Mit Bildern erzählen - HC Will
Eisner für 20,—

Kunst der Comics (leicht gebogen)
12,—

Freak Show (Berni Wrightson) 8,—
Nur prima Zustände

Modern Art (Joost Swarte, Verlag
2001, HC, 1980)

Z(0-1-) 12,90 Z(2) 6,90

Monsieur Jean (Reprodukt, SC)
Freude in der Not (Zustand:
gebraucht - wie neu) 7,90

Mordslust 1 & 2 im Hardcover-
Setpreis-Paket Kultige Bände des

super Zeichners Cadelo. Quasi neu-
wertig erhalten. Set-Preis nur 9,90 €

Morgana Band 1 & 2 (SC)
komplett für nur 9,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Mythen & Sagen Bd 8 (SC, Splitter)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90€

Mythen & Sagen Bd 9 (SC, Splitter)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90€

Neon Aufkleber aus Micky Vision
- 5/1972 Asterix sehr schön 180,—
- 6/1972 Obelix sehr schön 180,—

Neue Abenteuer des unglaublichen
Orpheus (SC) (Zustand: gebraucht -

wie neu) 4,90€

Neun Lila Gorilla Comics im Paket.
Gute Zustände. Set: 19,90

New Yorker Tagebuch (SC)
statt 10,--€ bei uns 4,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Nicolas Eymerich Bd 1 & 2 (HC)
zusammen 12,90€ (gebraucht - wie neu)

Niklos Koda Hardcover 1 bis 10 im
neuwertigen Set. Preis: 99,-

Nora HC vom Schreiber und Leser
Verlag 1981 für 5,90 €

Nürnberger Pracht-Wundertüte
Toller Zustand. Allerdings leer.

Preis: 18,—

Nur gute und sehr gute Zustände:
2 x Fulgurex HC nur 15,—

Yakari 7 alte Albenausgaben 29,-

Nur prima Erhaltungen:
4x Bruce J. Hawker nur 18,—

5x Pharoan nur 18,—
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Nur prima Zustände:
Spider-Man - Welt des

Netzschwingers HC mit SU nur 12,-
2er Set Die andere Welt (Arboris HC)

nur 15,—
2er Set Fantasy Bildbände:

Mekanika und Mirror of Dreams nur
zusammen 12,—

Nur schöne Zustände:
Bone SC 1-8 nur 59,—

Alef Thau Carlsen 1.A 1-3 nur 14,90
Berthet 1-7 nur 69,—

Nur schöne Zustände:
Flash Gordon 1-15 plus Filmband

nur 29,—
Teen Mutant Hero Turtles

Stickeralbum unbenutzt 25,—
Goofy Darts (Beilage aus MM) 5,—

Nur schöne Zustände:
Largo Winch 1-4. Set nur 19,—

Takuan 1-5. Set nur 28,—

Nur tolle Erhaltung:
Comics richtig lesen fur 12,—

Blick ins Atelier Herge (HC) 17,50
2x Gesamtverzeichnis

Pollischansky (1980 & 1981) nur 12,-
Weihnachtsmänner frisst man nicht

(HC) 7,50

Nur tolle Erhaltungen:
7 x Serpieri Comics im Paket 59,-

Rork 1-4 komplett für 29,—
Sage des Reiches Tai Dor 1-5

komplett für 75,-

Nur tolle Zustände:
Beatifica Blues 1-3 nur 18,—

Lou Cale 1-4 nur 20,—
Julian B. 1-4 nur 30,—

Nur tolle Zustände:
Meta Barone 1-6 nur 49,—
Letat Morbide 1-3 nur 19,—

Sin City (Carlsen) 1-7 für 99,—

Nur tolle Zustände:
Persepolis 1+2 (HC) Sogar eine 1.

Auf. mit dabei Set: 30,—
Palästina HC vom Verlag 2001. 24,—

Onkel Toms Hütte (SC) statt 4,90€
nur noch 1,-€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Orang - Comic Magazin Nr 7 (SC)
statt 15,—€ bei uns nur 4,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Original „Wundertüte“
Zwei Cowboys im Duell (ohne
Markenerwähnung) für 35,-- €

Original 50er Jahre Wundertüte mit
Zwergenmotiv

Wurde wohl nie gefüllt. Motiv war uns
bislang nicht bekannt. Sehr guter

Zustand. Preis: 30,— Euro

Original DDR Blech-
„Kennzeichnen“ in gutem

Gebrauchtzustand (ca.24 cm)
Wohl 60er Jahre. Preis: 28,—

Originale Coverbildzeichnungen zu
gleich fünf Kinderbüchern.

Natürlich Unikate! Etwas größer als
A4. Toll im Zustand. Set: 75,—

Originaltitelbildzeichnung zur
Ausgabe einer Nummer „Mein
großes Hobby Buch“. Farbe auf
Künstlerpappe. Ca. 32 x 25 cm.

Prima im Zustand.
Hier Motiv: Cowboy Preis: 45,—

Originaltitelbildzeichnung zur
Ausgabe einer Nummer „Mein
großes Hobby Buch“. Farbe auf
Künstlerpappe. Ca. 32 x 25 cm.
Prima im Zustand. Hier Motiv:

Fliegender Teppich Preis: 45,—

Originaltitelbildzeichnung zur
Ausgabe einer Nummer „Mein
großes Hobby Buch“. Farbe auf
Künstlerpappe. Ca. 32 x 25 cm.
Prima im Zustand. Hier Motiv:

Papagei Preis: 45,—

Originaltitelbildzeichnung zur
Ausgabe einer Nummer „Mein
großes Hobby Buch“. Farbe auf
Künstlerpappe. Ca. 32 x 25 cm.

Prima im Zustand. Hier Motiv: Kind
mit Spiegeräten Preis: 45,—

Oskar (von Cefischer) 1-7 komplett!
Version A: Nur sehr gute und fast
sehr gute Zustände Preis: 150,-- €

Version B: Gute Exemplare mit
sichtbaren Mängel Preis: 80,- €
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Pacush Blues - der helle Wahnsinn
(SC) bei uns nur noch 1,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Pardon 1970: 1,3-12 und 1971: 1-12
komplett. Das sind die Jahrgänge mit

den gesuchten freizügigen
Titelbildern. Gute Zustände. Set: 99,-

Pardon 1972-1975 komplett.
48 seltene Ausgaben in schönen

Zuständen. Set: 125,—

Perry Rhodan im Bild
16,17 Z(top) 200,--
14,19 Z(fast top) 150,--
2,3,5,6,12,13,14,16,17,
19,24,25 Z(0-1-) 110,--
4,5,6,13,24 Z(1-2) 50,--
26 Z(top) 150,--
8,10,11 Z(fast top) 120,--
7,9-11 Z(0-1-) 80,--
7,8,9,10 Z(1-2) 35,--
18 Z(fast top) 1.200,-
20,27 Z(fast top) 225,-

Perry Rhodan Magazin komplett
mit 24 Heften. 1 bis 6 von 1979, 1
bis 12 von 1980 sowie 1 bis 6 von

1981. Dazu die Sonderhefte 1-4. Gute
2er Zustände. Paket nur 89,— Euro

Perry Rhodan Sammelband 1 -
Perry unser Mann im All (Enthält die
Hefte 1-3, die im Zustand 1 einen
Katalogwert von ca. 500,— Euro
haben) Sammelband ist streng

bewertet Zustand 2. Preis: 175,— €

Peter und Alexander (Eine der
seltensten Albenserien überhaupt!
1971-? / TRAUMZUSTÄNDE der
ehemaligen Sammlung Krumm)

1 Z(fast top) 180,--
2 Z(top) 400,--
3 Z(fast top) 180,--
4 Z(fast top) 180,--
5 Z(fast top) 300,--
9 Z(fast top) 90,--
10 Z(fast top) 150,--
11,15,16,17,18 Z(top) 120,--
12 Z(fast top) 150,--
13,14 Z(fast top) 90,--
19 Z(fast top) 1000,--
28 mit Aufkleber Z(fast top) 300,--
29,30 Z(fast top) 300,--
Weitere tolle Peter und Alexander im

Innenteil bei Diverse Verlage P.

Peter und Alexander Seltenes
blaues Variantcover

der Nummer 34.
Guter 2er Zustand. Preis: 180,- €

Phoenix - signierter Druck
(ca. 50 x 35 cm) Handsigniert. Druck
mit kleineren Mängeln. Preis: 18,—

Pit und Alf 1-5 komplett
Gute und sehr gute Erhaltungen. Set-

Preis: 17,50 €

Plopp KOMPLETTSATZ aus der
Sammlung Krumm

Alle 22 Hefte in fantastischer
Erhaltung! Mindestens Zustand 1.

Viele besser. Preis: 990,-- €

Popeye Taschenbuch 1-14
komplett aus ehemaliger Sammlung
Krumm. Tolle Zustände. Set: 99,—

Portfolio Mappe des Oskar
Zeichners Cefischer - Kleine

Eseleien - Philosophische Betrach-
tungen des Grafikers (nummeriert und

limitiert) Wohl späte 50er Jahre.
Mappe mit kleinen Mängeln. Inhalt
sehr schön. Ca. A3. Preis: 40,—

Portfolio of Calgary Eye-Opener
Cartoon Umschlag: Prall gefüllt mit
großer Menge Einzelblättern. Ca. 1,5

cm dick. Umschlag mit Mängeln. Rest
prima. Preis: 15,—

Portfoliomappe auf 100 Exemplare
limitiert / Zyklus von Santiago

Garcia (Nummer 1 von 100)
Ehemals Sammlung Krumm. Verlag
Peter Wiechmann. Etwas größer als

A3. Preis: 220,—

Post - Postcartoons von Seyfried
(SC) Postkartenbuch, statt 6,-€ nur
1,-€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Power Lords Werbecomic
Oben rechts mit kleinen Knick.

Sonst toll. 18,—

Presque tout Franquin /
Französischer Hardcover
Toll im Zustand. Nur 28,—

Prinz Spatz (Lehning) Heft aus der
Reihe der Märchenbände Rechts am

Rand mit leichter „Schürfwunde“.
Sonst quasi ungelesen. Zustand 1-.

Preis: 220,-- €
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Propeller Mann Luxusausgabe
1 und 2 in schweren Stahlschubern

Limitierte Raritäten
Tolle Teile zu den Comics von

Matthias Schulteis. Set: 490,-- €

Quai D‘ Orsay - Hinter den Kulissen
der Macht (HC - Reprodukt) Neu-

preis 36,-. Top Zustand. Bei uns 19,-

Quapp der Frosch
(Vorkriegscomic / Stalling

Bilderbogen Nr.1) Wundervoll
gezeichnet und selten mal zu finden.

Erinnert irgendwie an Luchi
Salamander. Vielleicht auch deshalb,
weil die Texte in Reimform verfasst
wurden. Ungewöhnlich toll erhalten

geblieben. Preis: 18,-- €

R24 (Reprodukt Kolibri)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

14 Spring Z(0-1-) 1,-

R24 (Reprodukt Kolibri)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

15 Wald der Pfade Z(0-1-) 1,--

Ralf Originalpackung mit den
neuzeitlichen Piccolos 13 bis 27

Preis: 6,90

Ranma 1-4 in guter Qualität Set: 9,90

RARITÄTEN der modernen Art
Mask Gratis Comic Leseprobe

1-3 komplett Tolle Zustände. 120,-- €
Transformers Gratis Leseprobe

Auch toll erhalten. 40,-- €
Robotech Defenders 1 “Planet in

Gefahr” Auch super erhalten
geblieben. Preis: 40,-- €

Rauchende Colts / Mündungsfeuer
(BSV)
Hefte in fantastischen Zuständen.
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für Euch
ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.
1 (Mündungsfeuer) Z(fast top) 375,--
7,10,12-15 Z(Top) 240,--
5,7,8,9.10,11,12, 15 Z(fast Top)180,--
3-6,8,10,13,14 Z(0-1-) 120,—

Raumagent Alpha Buch 1
Oben links sichtbar angestoßen.
Sonst sehr gut im Zustand. Wir

bewerten hier mit 1-2. Preis: 145,—

Raumagent Alpha Sammelbände
Tolle Auswahl im Innenteil unter

Grossbände R

Rick Master aus dem Kult Verlag
in top Zustände im ANGEBOT. Preis

pro Album eigentlich zwischen 12.-
und 20,— Euro.

So lange der Vorrat reicht nur je
7,77 Euro

Folgende Nummern sind vorrätig:
25,26,28-30,32,33, 36,37,39-41,43,
45-51,53-55,58,62-67,69,70,72-74

Rick Master aus dem Kult Verlag
Hardcover KOMPLETT

Nr.25 bis 77 komplett nur noch 495,-
(Nicht mal mehr 10,— pro Band)

Mehr Ausgaben gab es nicht!
Absoluter Kauftipp.

Rick Master Integral (Hardcover -
Kult Verlag) Nr.10 Gebraucht wie neu.

Preis: 14,90

Rick Master Integral (Hardcover -
Kult Verlag) Nr.2 Gebraucht wie neu.

Preis: 14,90

Rick Master Integral (Hardcover -
Kult Verlag) Nr.8 Gebraucht wie neu.

Preis: 14,90

Riesen Sinalco Werbebanner - ca. 3
Meter Toll zum Empfangen von

Gästen. Ca. 1955/1960 Preis: 249,—

Rimini (SC) statt 10,--€ bei uns nur
4,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Robert & Nina 2 (SC) statt 7,50€ bei
uns nur 1,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Robert Crumb Portfolio-Mappe aus
dem Jahr 1991 - ca. DIN A4. Vues de

Sauve (sehr guter Gesamtzustand)
Preis: 111,—

Robur Hardcover 1-3 komplett im
Neuzustand. Nur 24,—
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Rocco Vargas
(Daniel Torres, HC, Edition 52)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

5 Dunkle Wald Z(0-1-) 2,90
6 Spiel der Götter Z(0-1-) 2,90

Rubine (Epsilon) 1-13 komplett
Ehemals Sammlung Krumm. Quasi

neuwertig. Set: 111,—

Sammler Paket mit 9
Wildfeuerpostkarten, den Miroc

Sammelkarten 1-8 und zwei Sätzen
Armin Sammelkarten. Nur tolle

Zustände. Paket: 14,—

Sandmännchen - 5er Set sehr alter
Blechuntersetzer in tollen

Zuständen. Set: 24,—

Sandman (SC, Vertigo Speed)
die Gütigen Teil 2 statt 17,50€ nur

1,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Schindelschwinger 1-5 komplett in
toller Erhaltung. Preis: 44,—

Schindelschwinger 1-5 komplett in
toller Erhaltung. Selten kommen

diese Alben sooo gut. Set nur 39,- €

Schindelschwinger ist die
Hauptfigur dieser Rarität: Dem

FLOHHEIMER MALBUCH aus der
Illu Press Edition Kannten wir

bislang nicht einmal! Sicherlich das
mit großem Abstand seltenste Teil

aus dem Schindelschwinger-Kosmos.
Sehr schön im Zustand. Aber nicht

druckfrisch. Das wäre auch zuviel des
Guten. Ehemals Sammlung Krumm.

Preis: 145,—

Schlümpfe Gummifiguren in Prima
Erhaltung. Set mit 30 verschiedenen
Exemplaren. Von uns unterschiedlich
zusammengestellt. 30 Stück nur 44,-€

Schlümpfe Semic 1-10 komplett
Alle mit einigen Gebrauchsspuren.

Set nur 24,90 Euro
Dani Futuro 1-3 komplett. Z(2) 4,90

Schweine im Kino (SC, Ralph Rute,
mit Remistrich) (gebraucht - wie neu) 3,90

Silberpfeil 5er Set
Originalpackungen mit den

neuzeitlichen Piccolos 25 bis 36, 87
bis 98, 123 bis 134, 135 bis 146

sowie 147 bis 158.
Allen zusammen: Preis: 19,90

Simpsons Comic-Kollektion
Hardcover Nummer 2.Fantas-tischer

Zustand. Preis nur 5,90 €

Skin (SC) statt 8,95€ nur 1,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Slapstick Grossband 1 - Noch
Original verpackt Preis: 18,—

Soda 1-3 von Feest. Sehr gut im
Zustand. Set: 29,—

Spacedog (SC, nur Bilder)
statt 24,90 € bei uns nur 1,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Sport Billy Nummer 2 -
Originalverpackt mit Radiergummi
und Bleistift (im Preiskatslog steht
irrtümlich, dass es Band 1 in dieser

Version gebe) Zustand ist fantastisch.
Preis: 700,—

Weitere tolle Sport Billy im Innenteil
unter Grossbände S.

Starr in der Manege der
Leidenschaften (Boucq, Edition

Kunst der Comics, 1995, HC)
1 Z(0-1-) 12,90

Sternchen/Späher Clubartikel in
fantastischen Zuständen
Werkzeugdiplom 120,-- €
Ober-Rad-Diplom 120,-- €

Anstecknadel 120,-- €
Mehr im Innenteil unter Zeitschriften

Sternennächte (HC, Ulf K)
statt 12,--€ bei uns nur 5,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Strapazin (Schweiz, ab 1984) 118
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90€

Strizz 2er Set in toller Erhaltung 6,90

Super Erhaltungen:
Bart Simpson 1-30 nur 39,—
Krusty 1-3 komplett. Nur 5,—

Super schöne Alben:
Circus Jacobi HC 1-3 nur 15,-€

Sechs Freunde und ein Hund HC
1-3 nur 15,- €

Fanny Raf und Angelo 1+2 HC 10,-€

Supermädchen PopArt Comic der
60er Jahre - Hier die seltene große
Version. Guter Zustand. Aber nicht

perfekt. Nur 55,—

Suske und Wiske (HC) 1-3 von Feest
Gute u. sehr gute Zustände Set: 35,-

Suske und Wiske Hardcover 1 PSW
limitiert auf 250 Exemplare - Alle mit
Druck. Traumzustand. Preis: 200,-

Suske und Wiske Kennenlernpaket
mit drei Ausgaben unserer Wahl.

Originale aus dem Rädler Verlag.Gute
Gebrauchtzustände. Set nur 14,90

Tardi - Abwärts (HC) geht auch der
Preis von 28,--€ bei uns auf 9,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Tardi - Soldat Varlot (HC)
statt 18,--€ bei uns für 6,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Tardi - Tödliche Spiele 1 (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Tardi - Tödliche Spiele 2 (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Tardi - Tödliche Spiele 3 (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Tarkan 1-90 komplett
Alles im super im Zustand. Dennoch

veranschlagen wir hier nur den
knappen 1er Preis. Set nur 750,-€

Taschen Comics 1-17 komplett
Mit Ray Banana, Bob Fish usw.
Zustände sind gut und sehr gut.

Set: 85,—

Teen Mutant Hero Turtles - 2er Set
Rubbelbilder (originalverpackt)
Prima im Zustand. Set: 18,—

Teen Mutant Hero Turtles 1-41
komplett in druckfrischer Erhaltung.

In dieser Erhaltung ziemlich
einzigartig. Plus Film Comic

Sonderheft 1 - Turtles als Bonus
anbei (Condor Verlag) Set: 1200,-

Teufelsmaul (Boucq, 1991, HC)
1 Z(0-1-) 12,90

The cool Bros - Band 1 Das fremde
Ei. Gebraucht wie neu 5,90

The Kinder Kids - Großformat.
Rücken minimalst bestoßen. Sonst

wie neu. Preis: 45,—

The King (SC) statt 17,—€ nur 5,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Tiere aus dem Talerwald XL Paket
mit sicherlich fast 100 Heften

Nicht überprüft. Dafür extrem günstig.
Set: 49,—

Titanic - Das Buch 1 und 2 im Paket.
Prima Zustände. Set: 12,90 Euro
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Titeuf Bd 10 (SC, mit Remistrich)
statt 8,-- € bei uns nur 2,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Tochter des Lichts 1&2 sowie
Button Man 1&2 im vierer Paket.
Gute Gebrauchtzustände. Set: 9,90

Tolle Alben in super Erhaltungen:
Phoebe Zeitgeist (Brumm) 35,-

Träume des Casa 20,—
Wahnsinn und Feinsinn HC 28,—

Pogo 12,—

Tolle Zustände:
3 Alben der Reihe Comics für

Erwachsene 12,—
Gefährten der Dämmerung 1-3

Erstauflage Z(1-2) kompl. für 24,—
Prof. Palmboom 1&2 zus. 6,90

Britta und Colin 1-6 1.Aufl. Z (0-1-)
zus. nur 39,—

Tom und Jerry Hardcover
Sammelband von Turner

Toller Zustand. Preis: 45,—

Tom und Jerry Stundenplan des
Moewig Verlages Nie zuvor

irgendwo gesehen! Unbeschriftet und
genial im Zustand. Ein Traum: 200,- €

Tombelaine (HC, Kult)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Top Serien zu Inventurpreisen -
Alles neuwertig!

Quintett 1-5 komplett 19,90
Giacomo C. 1-15 komplett

(Comicplus) 100,—

Tote Jungs (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90€

Tote Zeugen Bd 1 (SC) bei uns für
4,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Toteninsel 1 (Comicplus, 1993-94)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Toteninsel 2 (Comicplus, 1993-94)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Toteninsel 3 (Comicplus, 1993-94)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Trashman (SC) schräges Zeug für
4,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Trigan Hardcover 1-10 in schöner
Erhaltung. Set nur 39,—

Trigan Hethke 1-20 fast alle schön
im Zustand. Set: 75,—

Trondheim - Das Land der drei
Lächeln (SC) (gebraucht - wie neu) 5,90€

Trondheim - Der Fluch des Regen-
schirms (SC) statt 16,--€ nur 5,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Trondheim - Insel Bourbon 1730
(SC) statt 17,--€ bei uns nur 6,90 €

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Trondheim - Nicht ohne meine
Konsole (SC) statt 10,--€ nur 4,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Türme von Bos Maury 7 William
(Kult, HC) (Zustand: gebraucht - wie

neu) 6,90€

Ulk Taschenbuch 1-28 komplett in
Super Zustand. Ehemals Sammlung

Krumm. Set nur 125,—

Unplugged (dicker SC)
statt 49,90€ bei uns nur 9,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Unvergessene Zeiten (Edition 52)
Gebraucht wie neu 5,90
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Urban Games Bd 1 (HC) für 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Valentina (Interscal) mit der ultra
raren Posterbestellkarte. Ehemals

Sammlung Krumm. Ebenfalls mit
dabei zwei sehr seltene Anschreiben
zum Comic. Alle vier Teile zusammen

nur 185,—

Vasco Nr. 12 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 13 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 14 (HC, Kult) statt 12,95€
bei uns nur 4,90€. (gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 16 (HC, Kult) statt 12,95€
bei uns nur 4,90€. (gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 18 (HC, Kult) statt 12,95€
bei uns nur 4,90€ ( gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 19 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 20 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Vasco Nr. 21 (HC, Kult)
statt 12,95€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Verfolger (HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 1,90€

Viele Melanie Ausgaben (Ehemals
Sammlung Krumm) findet Ihr im

Innenteil unter Diverse Verlage M.

Vier Hardcover für Comicfreaks Mit
dabei der gesuchte Sekundärband

„Mit Picasso macht man Kasso“. Alle
sehr schön im Zustand. Set: 19,—

Weena Bd 1 (SC) (Zustand:
gebraucht - wie neu) 5,90€

Weihnachten steht vor der Tür!
Adventskalender mit Silberglitzer

(wohl 70er Jahre) vom Korsch Verlag.
Motiv 37. Original verpackt. Ca. A3.

Preis: 28,—
60er Jahre Disney Advents-

kalender (Schiffsmotiv) mit original
Einpackpapier. Ca. 35 cm. Prima

erhalten. Preis: 32,—

Welt des Comic - Enzyklopädie in
Einzellieferung. Hier Lieferung

2 und 3 komplett. Schöne Zustände.
Gesamtpreis: 33,-€

Werbung macht Spass (SC, Gotlib)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Werner 7er Set im Paket. Gute
Zustände. Preis: 19,—

Wie im richtigen Leben (SC)
statt 10,95€ bei uns nur 4,90€ 
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Willi Kohlhoff - limitierter Druck der
INCOS König mit Dienerin. Schöner

Zustand. 12,50

Willy Vandersteen Bibliografie - 2
Hardcover mit Schutzumschlag im

Schuber (wohl niederländisch)
Tolle Erhaltung. Preis: 75,—

Winnetou Nr. 8 (HC) statt 14,90€ nur
1,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Winnetou Nr. 9 (HC) statt 14,90€ nur
1,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)
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Wüstensöhne (HC) statt 14,--€ nur
6,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Wut im Bauch Band 1 & 2 im Paket.
Neupreis pro Band 18,— Euro. Bei

uns im Set (gebraucht wie neu) 19,90

Zetari Bände
aus dem Splitter-Verlag Nummer 1 in
der raren Hard- cover-Version (70,—
Euro im Comicpreiskatalog) und die
limitierte Nummer 2 (Hardcover mit

Druck) für je 25,-- €

Ziggy / A2 Poster Doppelt gefaltet.
Toller Zustand: 12,—

Zwei Crepax Hardcover im Paket
Jekyll & Hyde sowie Valentina in
Nadelstreifen. Tolle Zustände.

Set: 24,—

14 verschiedene skandinavische
Buffalo Bill Ausgaben - Prärie-Nytt
Gute und mittlere Zustände gemischt.

Set: 19,90

27 verschiedene skandinavische
Buffalo Bill - Helten fra det vilde

Vesten. Mit wenigen Ausnahmen alle
gut im Zustand.. Set: 49,--

2er Set Kattun + Kugel von Joost
Swarte (HC) Neuwertig nur 12,—

3er Set der Atomium 58 Serie zum
Kennenlernen. (Lieferung der

Abbildung ähnlich) Alle sehr gut
erhalten. Paketpreis: 7,90 Euro

Nicht so, sondern so!
Seltener kleiner Band von Jost

Swarte. Ziemlich gut erhalten. 14,90 €

3er Sets in tollen Zuständen:
Schuiten: Der Turm, Mauern von

Samaris und Fieber des Stadtplaners.
Set nur 39,-

Eisner: Spirit HC wahre Geschichten,
Eisner für Kenner HC und Nelson

Verlag Album. Set 14,-

4 gebundene Bücher der Zeitschrift
“Die Woche”. Sehr schön im

Zustand. Das vollständige Jahr 1901!
Paket: 49,—

8 Comicpreiskataloge plus die
Bibliographie im Angebotspaket.
2016 bis 2023. Schöne Zustände.

Set 29,90

Beilagenpaket in toller Qualität
13 Beilagen, die den Heften vorsichtig
entnommen wurden. Sonst wäre eine

Lagerung der Hefte kaum möglich.
Alle mit Infos zu den entsprechenden

Heften. Viele zur Serie Lupo
gehörend. Aber auch 2-3 andere

Reihen. Set: 95,—

Berlinoir 2 - Mord (HC)
statt 12,50 € bei uns nur 5,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Berlinoir 3 - Mord (HC)
statt 12,50 € bei uns nur 5,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Bun Bun - Carrots Included (SC,
Strips ohne Text)

statt 14,95€ bei uns nur 4,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Captain Speedy bricht zusammen -
Werbecomic im Pop-Art-Style. Gute

Erhaltung. Ca. A5. 1971. Trotz
angeblich großer Auflage brutal

selten. Sammlung Krumm. Preis: 75,-

Dany - Seltenes schweizer
Werbecomic - Junioren der

Schienen Sammlung Krumm. Toller
Zustand. Preis: 60,—

Das dicke Schmitt Buch -
Hardcover mit Schutzumschlag. Sehr

schön im Zustand. 8,—

Das Schönste für Kinder 1-17
Bastei Gute und mittlere Zustände

gemischt. Set: 49,—
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Doramad
Radioaktive Zahnpasta

(Kleines Glaswerbeschild der 50er
Jahre) Ob diese Zahnpasta gesund
war? Wir sind skeptisch! Absolut

tolles Teil, welches in ca. in
Postkartengröße daherkommt. Tolle

Badezimmerdeko.
Zustand: 1++ · Preis: 125,-- €

Ferdy (Bavaria GbÜ) 3-7 komplett
Mehr Ausgaben gab es nie!

Traumsatz. Ehemals Sammlung
Krumm. Set: 49,-

Flash Gordon Hardcover Carlsen
komplett in toller Erhaltung. Set: 99,-

Freddy Lombard 1 & 2 im Schuber
(Zack Edition)

Toller Zustand. Ehemals Sammlung
Krumm. Selten. Preis: 65,—

H.C. Andersen Junior - Mein
Freund Victor (HC)

statt 12,—€ bei uns nur 6,90€ 
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Handschriftlich verfasstes
Kochbuch aus dem Jahr 1903.

Ca. 40 Seiten mit Rezepten. Rest leer.
Natürlich ein Unikat. Für Hobbyköche

ein kleiner Traum. Preis: 36,—

Hardcover in toller Erhaltung:
Santa Claus (XL Carlsen Verlag)17,50
Disney Weihnachtsalbum HC 6,90

Home grown Comix - ein echter
release druck (1971) Absolut seltenes

Teil, das nicht einmal Krummi in
seiner Sammlung hatte. Kleines

Besitzersignaturkürzel auf Titelbild.
Sonst sehr gut im Zustand. 750,-- €

Horrorbilderbuch mit
Aufklappbildern - Pension zum

ewigen Frieden (HC)
Zustand 1 für 18,—
Zustand 2 für 10,—

Kobra Heft 8/1977 mit dem
seltenen Trigan Riesenposter.

Poster top erhalten. Heft Zustand 1-2
Preis: 95,— Euro

Weitere tolle Kobra im Innenteil
unter Grossbände K.

Liberty Meadows 2er Set Softcover
auf Deutsch von Sallek und dicker
Hardcover mit Schutzumschlag auf
Englisch. Tolle Zustände. Set: 24,—

Made in USA Feest: 3 Bände im Set
nur 12,—

Murena (Kult, SC, 2002-14) 7
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Murena (Kult, SC, 2002-14) 8
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Nur herrliche Erhaltungen:
Katzenjammerkids (Brumm HC) statt

80,- Katalog, bei uns nur 45,-
Popey (Brumm HC) statt 60,-

Katalog, bei uns nur 35,-

Pepito Sammelband (R. Kauka)
7 · Z(0-1-) · 45,-- €

Pip 1971 bis 1973 KOMPLETT
(Verlagspresse Zürich) in toller

Erhaltung / Ehemals Sammlung
Krumm. So gut wie ALLE Ausgaben

sind besser als Zustand eins da quasi
druckfrisch und ungelesen. Komplett

Z(0-1-) 2650,—
Zustandsmäßig besser kaum möglich

Schweinchen Dick Taschenbuch
1-5 komplett in super schönen

Zuständen. (Condor)
Taschenbücher dieser Reihe sind in
der Regel immer schlecht erhalten.

Hier nun eine wirklich riesen
Ausnahme. So gut hatten wir diese

Bücher schon ewig nicht mehr.
Paket: 99,—

Secrets of Coney Island (R. Kleist)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Shayawaya 1-5 komplett
Sammlung Krumm. Toll im Zustand.

Set 14,90

Simpsons 1-183 komplett
Heft 1 mit kleinen Riss am Falz. Die

restlichen Hefte fast immer sehr
schön erhalten. Nur sehr wenige
Beilagen dabei. Dafür alles zum

Schnäppchenpreis:
XXL Paket nur 249,— Euro



FS 72

The Kitchen Softcover (ACHTUNG:
Knickspuren auf dem Cover sind

keine Knicke, sondern Bestandteile
der Grafik)

Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

The walking Dead (Hardcover)Top
Zustände zum Schnäppchenpreis!

1-10 je nur 6,90 Euro
11-22 nur 8,90 Euro

Nur geringe Menge vorrätig!

The Walking Dead 1-21
Softcover Komplettdatz.

Sehr schön im Zustand. Nur 88,- €

U-Comix Extra 1-11 komplett.
Ehemals Sammlung Krumm. Prima im

Zustand. Set: 59,—

U-Comix Sonderband 8 - Vaughn
Bode (Graffitikönig) Zweitauflage.

Sehr guter Zustand. 9,90 Euro

Unter der Flagge des Zaren (Kult,
HC) (gebraucht - wie neu) 5,90€

Vogliadicane Mordlust Nr.1 (HC,
Schreiber und Leser) (Zustand:

gebraucht - wie neu) 5,90€

Vogliadicane Mordlust Nr.2 (HC,
Schreiber und Leser) (Zustand:

gebraucht - wie neu) 5,90€

Willi Wacker Heyne Taschenbuch
1-3 Toller Zustand. Set: 7,50

Wrestling Comix 1-4 komplett
Nur gute und sehr gute Zustände.

Set: 29,—

Zorro Gnadenlose Jagd (HC) Nr.1
Variant Cover

(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90€

Black Hole 5 (SC)
statt 12,— € bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Bohnenwelt (dicker SC)
statt 17,90€ bei uns nur 4,90€ 

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Bosnian Flat Dog (SC)
statt 17,—€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Claudia - der Vampirritter Bd 1 (HC,
Kult) statt 12,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Claudia - der Vampirritter Bd 4 (HC,
Kult) statt 12,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Dany - 20 Jahre danach (HC, Kult)
für schlappe 4,90€ (gebraucht - wie neu)

Darken (HC, Kult) statt 12,95€ bei
uns nur 1,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Das Stigma Bd 1-3 (SC) komplett für
nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Der Golem 1 (SC) statt 11,--€ bei uns
nur 1,90 € (gebraucht - wie neu)

Die Chroniken des schwarzen
Mondes Bd 5 (HC, Splitter)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 0,99€

Die Chroniken des schwarzen
Mondes Bd 6 (HC, Splitter)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 0,99€

Im Museum - Archive des Zerfalls
(SC, quer) statt 18,--€ bei uns nur

8,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)
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6er Set toller Milo Manara Alben in
guten Gebrauchtzuständen.Set 34,90

Sage des Reiches Tai Dor 1-3, plus
4Z1 Nummer 1&2, sowie Sage a.d.
Land Markal 1&2 im Paket. Gute

Gebrauchtzustände. Set: 19,90

Souvenirs - Großer und dicker
Comicbildband mit Werken von Bilal,
Moebius und anderen Top-Zeichnern.
Mit Schutzumschlag. Toller Zustand.

Texte französisch. Preis: 18,—

Whitman Feuer Waffen - Lustiges
Kleben - Abtrennen, kleben und
malen. Aus dem Jahr 1968. Heft

unbenutzt und sehr schön im
Zustand. Albengrösse. Preis: 9,90

Bussi Bär - Sechs verschiedene
Spiele (um 1975)

Ehemals Sammlung Krumm. Alle
prima erhalten geblieben. Set: 75,—

Bussi Bär Schnipp Schnapp
Bildermerkspiel - Sehr schön im

Zustand. Preis: 24,—

Bussi Bär Werbepuzzle der Eismarke
Schöller in Originalschachtel. 1996.

Prima Erhaltung. 9,90 Euro

Die Insel der 100.000 Toten (SC)
statt 15,—€ nur noch 5,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Die Mooneys: 1969 (SC)
statt je 11,80 € bei uns nur 1,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Fucked (Kleist, Reprodukt, SC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Gallenstein 1-7 komplett in guten
Gebrauchtzuständen Set: 24,90

Olaf G. - Hardcover Avant
Wie neu. 12,—

Requiem - der Vampirritter Bd 10
(HC) statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Requiem - der Vampirritter Bd 3
(HC) statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Requiem - der Vampirritter Bd 4
(HC) statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Requiem - der Vampirritter Bd 5
(HC) statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Samurai Bd 4 (HC, Kult)
statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Samurai Bd 6 (HC, Kult)
statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Samurai Bd 7 (HC, Kult)
statt 14,95€ bei uns nur 6,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Angebotspaket: 40 x Humor ins
Haus. Zustand 2 & 3 gemischt. Set

nur für nur 35,-€

Bestie ist tot der Zweite Weltkrieg
bei den Tieren (Melzer, 1977, HC)

Z(0-1-) 12,90 oder Z(2) 6,90

Geheimnis des Würgers (Tardi,
Edition Moderne, HC)

(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90
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Phantom (Aller Verlag) - Hefte des
1. Jahrgangs in fantastischen

Erhaltungen Hier gibt es Phantom,
Mandra und Prinz Eisenherz

Titelbilder. Hefte in sehr guten
Zuständen sind kaum aufzufinden.

Hier nun eine tolle Auswahl:
2 Zustand 0-1- für 440,--
3 Zustand 0-1- für 330,—

4,6,7,8, 9 Zustand (fast top) also
quasi neuwertig. je 210—

4,5,6,8,10 Zustand 0-1- für 140,—

Phantom (Aller Verlag) des Jahr-
gangs 1953 SONDERANGEBOTE

Tolle ORIGINALE ZU
NACHDRUCKPREISEN

9,10,11 mit Werbeaufkleber
Z(2) je 6,90

12 mit Werbeaufkleber Z(1-2) 9,90
9,10,11,12 Z(2) je 9,90
10,11 Z(1-2) je 12,90

9 Z(0-1-) 19,90
11 mit Werbeaufkleber Z(0-1-) 12,90

6 Z(3) 19,90
14 Z(3) 14,90

Phantom (Aller Verlag) Heft 8 von
1954 mit Leseprobenstempel

Um die Serie bekannt zu machen,
verteilte der Aller Verlag einige

Ausgaben kostenlos an seine Leser.
Manche Hefte wurden mit Aufklebern

versehen, andere (wie dieses hier)
verlagsseitig gestempelt. Ein tolles
Stück Zeitgeschichte. Zustand ist

sehr gut. Preis: 75,--

Phantom (Aller Verlag) Hefte des
Jahrgangs 1954 in unfassbaren

Zuständen:
1,6 Zustand fast top für je 225,—
1,3,4,5,7,8,9,10 Z(0-1-) je 150,—

9 Zustand fast top für 225,—

Phantom (Aller Verlag) Jahrgang
1953: 2,3 Z(0-1-) je 110,—

15,17,19,21,22,23,15 Z(0-1-) je 130,--

Phantom (Aller Verlag) 1954.
Traumhaft schöne Hefte des 3.

Jahrgangs mit kleinem
Namensstempel auf Seite 3

Hier kann mal unfassbar schöne
Hefte günstig schnappen:
4,5,6,7,8 Z(0-1-) je 120,—

11 Z(0-1-) für 170,--

Phantom (Aller Verlag) Heft 2/1955
Endnummer

Extrem seltenes Exemplar, welches in
solch toller Erhaltung kaum

noch auftaucht. Phantom ist eine
Serie, die viel Zukunftspotential

besitzt und in den USA kaum noch
bezahlbar ist. Keiner Nuller-Exemplar,

aber ein sehr gutes Heft mit nur
extrem kleinen Mängelchen.

Zustand: (0-1-). Preis: 1200,—
Auch vorrätig aus dem Jahrgang

1955 ist das Heft 1.
Entweder im Z(0-1-) für 550,—
oder im Zustand 2 für 180,--

10er Set verschiedenster Asterix
Artikel Kleinigkeiten zu den

Veröffentlichungen der Alben. Alle toll
im Zustand. Set: 14,90

12 verschiedene Asterix Ullstein
AV Bildplatten

Alle sehr schön im Zustand. Eine
leere Hülle zusätzlich gratis dabei.

Paketpreis: 149,-- €

2er Set alter Asterix
Aufkleberbögen (1972)

In sehr schöner Erhaltung. Ca.
Postkartengröße. Set: 24,—

3er Set alter Asterixaufkleberbögen
der Marke BSB-actuell. (1971)

Tolle Zustände. Set: 24,—

3er Set fremdsprachiger Asterix
Ausgaben Gute Zustände. Set: 10,—

40 Jahre Asterix
3 Schuberboxen mit insgesamt 23

Alben Alle Alben noch einzeln in
dekorativer KNALLER Hüller
eingeschweißt. Set: 199,-- €

Gab es so nur sehr kurze Zeit!

40 Jahre Asterix - Prall gefüllter
Originalumschlag des Ehapa

Vetlages Enthält ein noch
originalverpacktes Album mit

Knallerfolie, ein Anschreiben, eine Art
Poster und Heft mit den Stationen

des Erfolgs und mehr. Ehemals
Sammlung Krumm. Set: 55,—

5er-Set Asterix Aufkleber zu der
Mundart-Serie (Sehr gute Zustände)

ca. A5 quer für 14,90 €

6er Set Asterix Nutella-Gläser Alle
mit Zeichenschablonen. Set: 75,— €

7er Sammlerset Asterix
Enthält: Grusskarte zur Geburt,

Briefmarke, Maky Heft zu Sieg über
Cäsar und mehr.

Tolle Zustände. Paket nur: 36,—

9er-Set originalverpackter Asterix
Aufkleber der Serie

„Hallo Freunde“ aus dem Jahr 1976
Traumhaft erhalten geblieben.

Paket nur 149,-- €
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Asterix - Der neue Film / Sieg über
Cäsar Werbealbum. Bildbandähnlich.

Selten. Nur geringe Mängel. 45,-

Asterix Abenteuerspiel "Suche
nach dem schwarzen Gold"
(originalverpackt) Preis: 12,—

Asterix Abenteuerspiel 1-4
komplett plus extrem seltener

Beilage aus Asterix 28
Beilage wirbt für die Abenteurspele.
Alles absolut neuwertig. Set: 120,- €

Asterix Album 3 - Erstauflage
Album ist sehr gut erhalten. Keine

Risse, keine Knicke. Damaliger
Verkaufspreis betrug 2,50 Mark.

Selten so gut zu bekommen.
Zustand: 0-1-, Preis: 275,—

Asterix Album 5 - Goldene Sichel
(Erstausgabe)

Eine Bugspur oben rechts und eine
Druckspur mittig sind hier zu

erwähnen. Wir bewerten mit 1-2.
Toller gepflegter Zustand. Preis: 40,—

Asterix Album 6 - Tour de France
(Erstausgabe)

Toller Zustand mit zwei kleinen
Bugspuren. Eine links mittig und eine

an der Rückseite links unten. Sehr
gepflegtes Exemplar.

Wir bewerten mit 1-2. Preis: 40,—

Asterix Aufklapposter von Duplo
und Hanuta im perfekten Neuzustand

mit allen 25 Bildern lose anbei.
Preis: 75,—

Asterix Aufkleber zu der Mundart-
Serie Hier ein 3er-Set zu den Öster-
reichischen Bänden: 1x Steira und 2x

Wiena (hier Varianten). Set: 5,90 €

Asterix Band 10 - Als Legionär
(Erstausgabe)

Sehr guter Zustand ohne erwähnens-
werte Mängel. Damaliger Neupreis

betrug 3,— Mark. Preis: 60,—

Asterix Band 13 - Und der
Kupferkessel (Erstausgabe)

Super erhaltenes Album. Keine
nennenswerten Mängel. Preis: 35,—

Asterix Band 7 - Und die Goten
(Erstausgabe)

Damaliger Neupreis betrug 2,80
Mark. Album ist toll erhalten. Keine

nennenswerten Mängel. Preis: 80,—

Asterix Band 8 - Bei den Briten
(Erstausgabe) Toller Zustand.

Winzige Riefe auf der Rückseite.
Sonst ein Prachtstück. Damaliger

Neupreis betrug 3,— Mark. Preis: 60,-

Asterix Besonderheiten:
die ganze Wahrheit 15,-- €
auf großer Fahrt 15,-- €
und seine Zeit 10,-- €
Alles sehr schöne Zustände

Asterix Dia vom 18.1.1991 zum
Majestria Band mit Sperrvermerk
Absolut selten. Nur für ausgewählte

Betriebe. Toller Zustand: 45,—

Asterix Einladungekarte des Ehapa
Verlages zum Galliermahl in der

Nacht nach Messeschlacht
27.9.1970. Zur Frankfurter

Buchmesse. Mit Originalumschlag
und Antwortkarte. Fantastisch

erhalten geblieben! Preis: 180,—

Asterix Geburtstagsband - Asterix
und Obelix feiern Geburtstag -

Leichte Lagerspuren möglich. Preis
nur 2,90 Euro

Asterix Glückwunsch-Schreiben
des Horizont Verlags - A4 gefaltet.

An den Rändern mit Mängeln.
Preis: 45,—

Asterix in Italien
Eine der brandneuen Nummern, die
vielen von Euch noch fehlen sollte.

Zustand ist quasi neuwertig (nur
winzige Mängel), doch statt 7,99

nehmen wir nur 2,90 €

Asterix Kalender 1984 - Ca. DIN A3
Guter Zustand: 20,—

Asterix Kalender 1985 - Ca. DIN A3
Guter Zustand: je 20,—

Asterix Klapposter von Duplo und
Hanuta mit allen 25 Bildern.

Eingeklebt. Toller Zustand. Preis: 45,-
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Asterix Kuriosität große
Werbepappe zu Album 31

(Ca. 35 x 50 cm). Sehr schön
erhalten. Preis: 15,-- €

Asterix Lesepakete
zu Schnäppchenpreisen

10 Stück unserer Wahl für 14,90 €
20 Stück für 24,90 € (Gute Zustände)

Asterix Limited Edition Interspar
Spiel. Guter Gebrauchtzustand. 10,—

Asterix Luxus Leder Horizont 1-9
komplett. Die 7 mit der seltenen

Beilage. Tolle Zustände. Set 149,—

Asterix präsentiert: Knobelix
Hier ein extrem seltener Hardcover
Sammelband in quasi druckfrischer
Erhaltung. Ehapa Verlag. 125,-- €

Asterix Sammelbilderalbum
(Panini)

Vollständig mit Poster Z(1) 35,- oder
Vollsändig im Z(2) für 18,-

Elliot das Schmunzelmonster
(Panini) Zustand 2-3 (vollständig)

Selten! 22,-- €

Asterix Schmuckpappschuber mit
5 Bänden Bestes uns bekanntes

Exemplar. Wenn so ein Schuber mal
auftaucht, dann verblichen oder stark

eingerissen. Hier annähernd
neuwertig. Preis: 300,- €

Asterix und Blueberry Werbepappe
in toller Qualität

- Asterix ca. 55 cm für 35,—

Asterix und Kleopatra ViewMaster
Packung. Preis: 8,—

Asterix Werbepappe zum
Aufhängen Beidseitig.

Ca. 40 cm. Eine Knickspur vorhan-
den. Sonst sehr schön. Preis: 18,-- €

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 1 und 2.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 11 und 12.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 13 und 14.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 15 und 16.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 17 und 18.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 25 und 26.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 27 und 28.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 29 und 30.

Sehr schöner Zustand. 12,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 3 und 4.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 5 und 6.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 7 und 8.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro

Asterix Werksausgabe Hardcover
mit den Bänden 9 und 10.

Sehr schöner Zustand. 8,90 Euro
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Edler Asterix Pappschuber -
ca. 32 x 22 x 19 cm. Nur minimale

Mängel. Höchst dekorativ. 18,— Euro

Ehapa Verlag Asterix Kalender
(selten) Ca. 40 x 28 cm.

1985 und 1986 in tollen Zuständen.
Preis je 45,-- €

Ehapa Verlag Asterix Kalender
(selten) Ca. 40 x 28 cm. 1983 in tollen

Zuständen. Preis: 45,-- €

Großer Asterix Aufkleberbogen der
Marke Duplo. Lagen eigentlich

einzeln den Nutella Gläsern bei. Hier
alle Aufkleber der Serie auf einem

Bogen. RARITÄT. 70er Jahre. So nie
gesehen. Sehr schön im Zustand.

Preis: 45,—

Kauf Dir flix den Asterix
zum Teil stark gelesene Exemplare

Wähle aus: Seher, Odyssee,
Trabantenstadt, große Graben, Sohn
des Asterix, Maestria, Geschenk des

Cäsar, Lorbeeren des Cäsar,
Normannen und/oder Belgiern. für nur

99 Cent pro Stück.
NUR SOLANGE DER VORRAT

REICHT!!

Neue Asterix Veröffentlichungen im
Hardcover:

Der Greif - Hardcover (Neu) für 12,—
Goldener Hinkelstein (Neu) für 13,—

Obelix Pappaufsteller - Mit Mütze
in der Hand. Ca.60 cm. Nur kleinere

Mängel. Preis: 28,—

Obelix Werbepappe ca. 75 cm
Etwas nachgedunkelt. Dennoch gut

im Zustand. Preis: 24,—

XXL Asterixkalender
(Originalverpackt) MMXIV Ca. 57 x 34

cm. Preis: 24,-- €
Asterix Kalender 2000 Guter Zustand.

Ca. 48 x 30 cm. Preis: 12,-- €

Asterix bei den Pikten (Hardcover)
Neu: 12,—

Asterix und Obelix 2er Set
Obelix Soardose vollständig mit

Schlüssel. Alt. Set: 20,—

Asterix 2er Set vollständiger Film-
Aushangbilderserien in

Umschlägen. Asterix et les Indiens
und Operation Hinkrlstein. Alles top
und vollständig. Dennoch nur 36,—

2er Set wirklich toll erhaltener
Asterix Hörspielplatten - (Tom und

Della Club) Kampf der Häuptlinge und
Kupferkessel Super schön! Set: 39,—

13 verschiedene Dan Cooper von
Bastei Gut aber mit Mängeln.

Set nur 34,90

17 Alben aus dem Bastei Verlag
Comic Edition aber auch Elfenwelt

mit dabei. Gute Zustände. Set: 34,90

20 verschiedene Dan Cooper des
Bastei Verlages im Paket.

Durchschnittlich im Zustand 2.
Set: 49,—

2er Set Bastei Hefte die
ursprünglich mal mit Bazooka

Kaugummi ausgeliefert wurden.
Bessy 462 und Silberpfeil 156.

In einem der Hefte befindet sich
sogar noch ein Bazooka Kaugummi.

Natürlich ein nicht originales
Exempar. Hefte nur mittelmäßig im

Zustand. Set: 14,—

9er-Set Phantom zum Kennenlernen
Gute und mittlere Zustände gemischt.

Sogar Band 1 dabei. Set: 29,—

Bastei Alben XL Paket mit 42 Alben
Alle Bastei Comic Editionen plus

passende Nebenserien. Nur gute und
sehr gute Zustände.

Paket nur 84,90

Bastei Verlag Hardcover
Sammelbände unterschiedlicher

Serien. Hier im Video ausnahmslos
Ausgaben in sehr guter Erhaltung. Die

genaue Auflistung findet Ihr in der
Rubrik Großbände. Dort unter den

jeweiligen Seriennamen.
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Biene Maja - Doppelband /
Sammelband 1 mit zwei Heften.

Außer einem kleinen Blitzer am Falz
absolut neuwertig. Eine massiv

unterschätzte Rarität. Preis: 90,—

Biene Maja Sammelband 1 - Das
große Jugendbuch

Diese Sammelbände sind unfassbar
selten. Gerade dann, wenn sie schön

daherkommen, wie diese. Wir
bewerten mit 1-2. Preis: 95,—

Biene Maja Sammelband 2 - Das
große Jugendbuch

Unten links und rechts am Aufgang
mit kleinen Mangel. Sonst toll.

Zustand 1-2/2+ Selten. Preis: 75,—

Biene Maja Sammelband 4 - Das
große Jugendbuch

Oben rechts leicht angestoßen, was
auch zu leichten Riefen geführt hat.

Dennoch Zustand 1-2/2+. Preis: 75,—

Biene Maja Sammler aufgepasst!
Wir haben jeder Menge Hefte dieser

Serie frisch angekauft und aufgelistet.
Mit dabei wirklich wunderschöne
Hefte. Ihr findet alles im Innenteil

unter Grossbände B.

Blaue Panther 1-22 komplett.
Deutliche Mängel. Set: 34,90

Bonanza - Das große Bonanza
Buch 4 Quasi neuwertig. Ein

Comicleckerbissen. Preis: 180,—

Bonbon 1-182 komplett - Noch nie
zuvor so vollständig irgendwo

gesehen. Set: 349,—

Buffalo Bill - Das große Lasso
Buch 4 Hier und da mit Mängeln.

Dennoch ein wirklich schönes
Exemplar. Preis: 90,—

Buffalo Bill Buch 2 - Lasso Buch 2
Oben links eine kleine Beschädigung.

Sonst quasi neuwertig. Kommt
seltenst mal so gut. Preis: 330,-

Buffalo Bill Taschenbuch 1-15
komplett in sehr schönen Zuständen.

So vollständig und so gut gibt es
diese Reihe selten. Preis: 222,—

Conny Taschenbuch 1-25 komplett
in guter Gebrauchtqualität. Set: 66,—

Das große Lasso Buch 1 -
Reno Kid

Substanz ist sehr schön, aber
Klebeband an den Ecken. Deshalb

mit Z(3) bewertet. Preis: 95,—

Das grosse Wastl Buch 1
Von der Substanz sehr gut. Am
Rücken oben und unten etwas

bestossen. Die vier rechten Ecken
sind kaum angegriffen. Toller 2er
Zustand. Kaufempfehlung, da in

dieser Erhaltung kaum zu bekommen.
Preis: 330,— Euro

Die echten Ghostbusters 1-20
komplett (Bastei 1989-1992)
Durchschnittlich Zustand 2.

Preis nur 89,—

Die Wombels - Extrem seltene Bastei
Serie. Genaue Auflistung im Innenteil

unter Bastei Verlag W

Die Wombels 1-11 komplett
2er und 3er Zustände gemischt.

Seltene Reihe. Set: 49,—

Dinosaurier 1-4 (Bastei)
Tolle Zustände. Set: 29,—

El Mercenario 1-7 komplett (Bastei)
Tolle Zustände. Set nur 44,— Euro

Elfenwelt Sammelband 1-5 und
Nr.5 nochmal mit anderen Inhalt.

Gute Zustände. Set: 24,—

Elfenwelt Sammleredition - 5
Nummern im Paket. Gute und

mittelmäßig im Zustand. Set 12,90
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Gespenster - Das große
Gespenster Buch 3

Kaum besser möglich. Wir bewerten
mit fast top. Ein Juwel! Preis: 300,—

Gespenster - Das große
Gespenster Buch 4 Tolles Exemplar.

Näher an 0 als an 2. Preis: 110,—

Gespenster Buch 2 - normale
Version ohne die seltenen 40er

Nummern. Von außen sehr schön.
Innen sieht man, das Kioskrückläufer
eingebunden wurden. Zustand: 1-2

Preis: 110,—

Gespenster Buch 2 in toller
Erhaltung und der seltenen Nummer

43 mit eingebunden.
Ungewöhnlich toll erhaltenes Buch.

Ecken und Rücken quasi
unbeschädigt. Vorne auf dem Cover

unten eine wirklich nur leichte
Produktionsriefe in der obersten
Schicht. Zustand dennoch 1. Ein

Highlight!!! Preis: 750,— Euro

Gespenster Geschichten 1
Diverse Blitzer am Falz. Etwas Kuli im

R. Sonst kompakt und ansehnlich.
Wir bewerten mit 2-3. Preis: 250,—

Gespenster Geschichten Heft 1
Minimale Mängel. Im Bereich des G
nicht perfekt im Druck. Dennoch un-
gewöhnlich toll. Zustand 1-. 700,—€

Gespenster Geschichten
Sammelband 1 mit den Heften 9,12
(normal) und 13. Ganz knapp nicht
mehr sehr gut und deshalb nur mit

1-2 bewertet. Katalogpreis der
Einzelhefte 240,—.

Unser Sammelbandpreis: 175,—

Gespenster Sammelband 1 - Große
Gespenster Buch

Mittelmäßiger Erhaltungszustand.
Buchrúcken aber vollständig erhalten.

Dennoch deutliche Mängel. Enthält
die Hefte 1-8, die einzeln natürlich

brutal teuer sind. Buchpreis: 250,—€

Gespenster Sammelband 1 mit den
Heften 10, 11 und 14. Toller 2er

Zustand. Der 1er Preis für die drei
enthaltenen Hefte liegt bei 270,—

Euro. Unser Sammelbandpreis: 145,-

Gespenster Sammelband Nr.9
RARITÄT der Edelklasse!!!

Das legendäre Gespenster Heft
Nummer 1 ist hier enthalten. Auch
dabei Heft 71 und 94. Eine vielleicht

einmalige Zusammenstellung.
Rückseite oben mit kleiner Bleistift

Zahl. Sonst nur geringe Mängel.
Zustand 1-2. Heft 1 alleine hat einen

1er Katalogpreis von 800,— Euro.
Unser Sammelbandpreis beträgt

gespenstische 666,—

Ghostbusters Romantaschen-
bücher von Bastei. Selten mal im
Angebot. Gebrautzustände. Set:

14,90

Graf Duckula 1-16 komplett (Bastei
1990-1991) Heft 1 ist Zustand 2. Der

Rest eher Z(1). Paket nur 99,—

Heidi - Das große Heidi Buch /
Softcover Sammelband Buch 1 in
sehr schönem 2er Zustand für 70,—

Buch 4 im Zustand 1-2 für 110,—

Heidi - Das große Heidi Buch /
Softcover Sammelband Buch 3 im

Zustand 1-2 für 110,—
Buffalo Bill Softcover Sammelband

1 im Zustand 2 für nur 35,—

Jerry Spring Buch 2
Eigentlich super gut. Doch der

Rücken ist etwas verblichen. 70,-€

Lasso Sammelband 1 - Das große
Lasso Buch (Hardcover)

Extrem seltenes Buch, was sicherlich
noch vielen Sammlern fehlt.
Dieses Exemplar hier ist sehr

kompakt und wirkt trotz reichlicher
Mängel dennoch nicht so schlecht.

Der Buchrücken wurde fachmännisch
ersetzt. Wirkt etwas verblichen, passt
aber ganz ok zum Rest. Katalogpreis

im Zustand 1 wäre 1000,—.Wir
bewerten mit Zustand 3. Preis: 190,--

Lasso - Das große Lasso Buch /
Reno Kid 2

Kleinere Mängel an den Ecken. Wir
bewerten mit Zustand 2. Preis: 170,—

Lasso - Das große Lasso Buch 3
Unten links mit Abplatzer. Sonst sehr

schön. Von uns mit Zustand 1-2
bewertet. Preis: 190,—

Lasso - Das große Lasso Buch 4
Sehr schönes Exemplar. Von uns mit
Zustand 1-2 bewertet. Preis: 160,—
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Lasso 1 - Heft im schönen Zustand
Einige Blitzer und winzige Fehl-

stellchen rechts am Rand. Katalog-
preis im Zustand 1 wäre 1200,—.
Wir bewerten streng mit Z(2) und

verlangen nur 400,-

Lasso mit Buffalo Bill /
Sammelband 1 - Softcover

Enthält die Sonderhefte 5 und 8.
Diese haben im Zustand 2 zusammen

einen Katalogwert von 500,—. Der
seltene Sammelband hat hier und da
kleine Knicke und Abschürfungen. Ist
sonst aber wirklich gut. Preis: 490,—

Lasso Sammelbände in
überdurchschnittlichen Zuständen

endlich mal wieder im Angebot:
1 Z(2) für 300,—

2 Z(2) 150,—
3 Z(1-2) 180,—

5,6,8 Z(1-2) a 90,—
5,7 Z(2) 60,—

WEITERE TOLLE LASSO
SAMMELBÄNDE im Innenteil unter

Großbände L

Lasso Sammelband Österreich -
Buffalo Bill 1

Enthält die Lasso Sonderhefte 10
(Katalogpreis 1000,—) und 12
(Katalogpreis 140,—). Dieser

Sammelband ist extrem selten und
wirklich noch toll im Zustand. Wir
bewerten mit 1-2. Preis: 600,—
(weitere dieser Sammelbände

findet Ihr im Innenteil unter
Grossbände L)

Lasso Sammelband Hardcover 1 -
Reno Kid Rücken oben links mit

Mängeln. Untere Kanten berieben.
Dennoch ungewöhnlich gut im

Zustand. Preis: 300,—

Licht und Schatten (Bastei) 1-9
komplett Nur gute und sehr gute

Zustände. Set: 49,—

Marco Polo Sammelband 1 und 2 -
Das große Marco Polo Buch

Sehr schöne Zustände dieser tollen
Ausgaben. Wir haben verschiedene

Varianten im Angebot:
1,2 Zustand 1 je 140,—

2 Z(1-2) für 60,—
2 Z(2) für 40,--

Natascha Bastei Verlag Br 1-9
Zustand 2-3 Zusammen für 24,90 €

Raritäten der besonderen Art!
4er Set Bastei Fernsehcomic

Sammelbände - Gerade in solch
herrlicher Erhaltung extrem selten.
Innen wie neu und ungelesen. Von
außen extrem geringe Mini-Mängel.

Paket 250,— Euro

Rex Danny (Bastei Verlag)
Traumzustände. Alles Erstauflagen.
Auflistung im Innenteil unter “Bastei

Verlag und Buchstabe R”.

Robocop 1-12 komplett (1990-1991)
Durchschnittlich Zustand 1-2. 79,-

Roy Tiger Sammelband -
Werbesonderheft „Der

Dschungelboy“
Die ersten Ausgaben dieser Reihe

erschienen ohne Nummern.
HIer das Tiger Cover. Sehr guter

Zustand. Preis: 45,— Euro
Weitere Sammelbände zur Reihe im

Innenteil unter Großbände R.

Schlümpfe Album 1-10 (Bastei) in
top Erhaltung aus der ehemaligen

Sammlung Krumm. Nr. 5 mit
Magnetbeilage, die unfassbar selten

ist. Set: 299,—

Schlümpfe Sammelband XL Paket
mit über 40 Ausgaben Gute und

mittlere Zustände. Set: 59,—

Schwarzbart der Pirat 1-22
komplett aus der ehemaligen
Sammlung Krumm. Suuuuuper

Zustände. Set: 490,—

Seltener als man denkt!
Heidi Film Grossband 1-6 komplett

plus Heidi Album 1. Gute und sehr
gute Zustände. Set 59,—

Conny Biggi Vanessa / Club
Ausgabe Sammelband. Nie

gesehen! Zustand 2. Preis: 28,—
Black Beauty 1 und 2. Beide gut im

Zustand. Set: 9,90

Silberpfeil - Das große Buch
Nummer 7 Zustand ist unfassbar.
Besser geht eigentlich nicht mehr.
Besser als Zustand 1. Preis: 150,—

Silberpfeil - Das große Buch
Nummer 8 Sehr gut im Zustand. Ein

Prachtstück. 100,—

Silberpfeil Exklusiv-Paket mit den
Nummern 1-5, 8-11, 13 und 14

Zustände sind gemischt. 2, 2-3, 3.
Katalogpreis liegt sicherlich bei ca.
700,— Bei uns das ganze Paket für

390,— Euro
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Silberpfeil Hardcover
Sammelband 4 Toller Zustand. Oben
links mit hauchdünnen Einriss von ca.

1cm. Heft 105 mit dem seltenen
Riesenposter. Buchbewertung: 1-

Preis: 500,—

Silberpfeil Sammelbände
Hardcover

Buch 8 - Nur geringe Mängel. Hefte
innen komischerweise unterschiedlich
stark nachgedunkelt. Namenszug auf

Vorsatzpapier. Rücken und Ecken
ungewöhnlich gut. Preis: 66,—

Buch 7 - Kurioserweise ein Heft
doppelt eingebunden. Vorsatz mit
ausradierter Stelle. Ecken etwas
bestoßen aber nicht aufgeplatzt.
Ungewöhnlich gut. Preis: 88,—

Silberpfeil Sammelband 1
(Ungewöhnlich guter Zustand)

Innen wirkt alles wie ungelesen. Auch
außen sehr schön. Eine leichte

Knickspur parallel zum Heftrücken
verhindert den mega Zustand.

Dennoch hatten wir schon eine kleine
Ewigkeit kein so gutes Exemplar

mehr im Angebot. Enthält die Hefte
1-3. Zustand: 1-/1-2 Preis: 450,-- €

Sindbad Sammelband 1 - Das große
Abenteuer Buch (Rarität)

Am unteren Rücken mit kleinem
Mangel. Wohl durch stumpfe

Schneidemesser bei der Produktion.
Dennoch ein toller 1er Zustand.

Selten so gut. 150,—

Spuk Geschichten Nr.2 -
Bilderbuchartiges Heft plus Cassette.

Guter Gebrauchtzustand. 10,—

Topix 1-16 komplett- 2er und 3er
Zustände gemischt. Set nur: 34,90

Topix, Kung-Fu, Gespenster und
mehr - Großes Bastei Paket mit über

40 Ausgaben. Keinerlei
Schrottzustände. Set: 59,—

Wastl - Das große Wastl Buch 1
(Ungewöhnlich tolle Erhaltung)
Buch hat oben und unten rechts

spitze Ecken. Auch dort wo es sich
öffnen lässt wirkt alles neuwertig.

Gleiches gilt für das Innenleben. Die
obere linke Ecke ist angestoßen, die
untere leider auch leicht beschädigt.
Wir bewerten mit Zustand 2+. Dieses

Buch ist dennoch überdurch-
schnittlich gut erhalten geblieben. Wir

hatten schon lange kein so gutes
Exemplar mehr. Preis: 320,—

Wuschel 1-4 komplett (Bastei)
Tolle Erhaltung. Set: 19,90

Jupiter Buch 1
Softcoversammelband (Selten!)
Zwei bis drei kleine Riefen ver-

hindern den perfekten Zustand. Es
gibt sonst keine Risse, Ausbrüche

oder Ähnliches. Preis: 100,-

Jupiter 1-24 im Paket. Gute und
mittlere Zustände gemischt. Set: 59,-

17er Set Bessy Postkarten
(neuzeitlich) in tollen Zuständen.

Preis: 9,90

Bessy Sammelband - Das große
Bessy Buch 34

Sehr guter Erhaltungszustand.
Wurde in Österreich zum Sonderpreis

verkauft. Deshalb mit seltenen
Aufkleber auf Cover. Preis: 200,—

Bessy - Das große Bessy Buch 24
Leichte Mängel an den Ecken und
Kanten. Sonst prima. Wir denken
immer noch ein fast sehr gutes

Exemplar! Zustand: 1-2 Preis:  100,-€

Bessy - Das große Bessy Buch 27
Leichte Mängel an den Ecken und

Kanten. Sonst toll. Wir denken immer
noch ein sehr gutes Exemplar! 190,-€

Bessy - Das große Bessy Buch 31
Ein Traum. Quasi neuwertiges

Exemplar! 165,— Euro

Bessy - Das große Bessy Buch 31
Optisch toll, aber innen mit

Schriftzug. Deshalb „nur“ 1-2. 60,- €

Bessy - Das große Bessy Buch 34
Besser kaum mehr möglich und

deshalb von uns mit fast top
bewertet. Preis: 165,—

Bessy - Das große Bessy Buch 34
Prachtvolles Exemplar! Näher an 0 als

an Z(2). Eine Perle! 110,— Euro
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Bessy 974 mit Stickerbeilage
Sehr guter Zustand. Preis: 45,—

Bessy Bastei - Album 1-7 und die
überformatigen Hefte 1-4

(minimalster Klammerrost) komplett.
Alles wirkt wie ungelesen! Set: 66,- €

Bessy Beilagenzettel „Birkel“ aus
Heft 11 Absolut neuwertiges,

druckfrisches Exemplar.
Besser geht nicht. Preis: 600,--

Bessy Buch 2 - Ungwöhnlich gut im
Zustand. Kleinere Verletzungen am

Rücken verhindern einen 1er
Zustand. Wegen der tollen

Gesamtqualität von uns aber noch
mit 1-2 bewertet, was für dieses Buch

extrem schön ist. Preis: 400,-

Bessy Buch 34 - Super Erhaltung
Ein winziger Cut oben links am

Rücken. Sonst grenzgenial. 70,- €

Bessy Buch 5 in fantastischer
Qualität Kaum Mängel. Ein wirklich
super schönes Buch. Auf der letzten

Innenseite eine Namensstempel.
Dieser ist aber wirklich zu

verschmerzen. Preis: 475,— €

Bessy Buch 7 - Tolle Erhaltung
Nur wenige leichte Beschädigun-gen
an den Ecken des Rückens. Dennoch
im Zustandsbereich 1. Auf der letzten

Seite innen ein Namensstempel.
Preis: 450,—

Bessy Buch Hardcover Nummer 28
Sehr gutes Buch. Innen auf der ersten

Seite ein Namenszug mit
Kugelschreiber. Preis: 140,—

Bessy Heft 3 - Ein absolutes
Leckerli!

Glatter 1er Zustand. Eigentlich zu
schön, um wahr zu sein. Viel besser
kaum noch möglich. Preis: 1200,--

Bessy Heft 8 - Quasi druckfrisch!!!
Wer mit diesem Heft zustandsmäßig

nicht zufrieden ist, dem ist nicht mehr
zu helfen. Ein Highlight in einer

Qualität, die alle 20 Jahre einmal
auftaucht! Zustand ist 0-1, was bei

uns fast top entspricht. Preis: 720,--

Bessy Heft 9 - Ein Heft zum
Erfreuen!

Bis zu Heft 200 Haben wir wirklich
viele brillante Hefte frisch erwerben
können. Leider können wir nicht alle

abbilden. Im Innenteil also
UNBEDINGT ALLES

DURCHSTÖBERN. Hier Heft 9 in
einem glatten 1er Zustand. Ein
wirklich tolles Exemplar für eine

gehobene Sammlung. Preis: 480,--

Bessy Sammelband 1 - Enthält
Doppelband 1 und Heft 4

Wir wissen nicht, ob es diesen
Sammelband so überhaupt je gab.
Vieles spricht eher dagegen, aber
ganz ausschließen wollen wir es
nicht. Der Zustand ist 3. Diverse

Mängel hier und da. Wenn echt und
original, dann ein Schnäppchen.

Preis: 150,—

Bessy Sammelband 11 - Mit den
Heften 44,45 und 46 Auch hier ein

Exemplar mit ungewöhnlich wenigen
Mängeln. Noch besser sicherlich nur
noch schwer zu finden. Zustand: 1-2.

Preis: 100,--

Bessy Sammelband 18 - Mit den
Ausgaben 77,78 und 81

Nur geringe Mängel hier und da.
Selten so gut zu entdecken.

Zustand: 1-2. Preis: 60,— Euro
WEITERE BESSY SAMMELBÄNDE

findet Ihr im Innenteil unter
Großbände B

Bessy Taschenbuch 3. Serie
1 bis 6 komplett in sehr guter Qualität

Set nur: 75,—

Hubba Bubba Wunderbox - Lose
Beilage aus Bessy 961

Sehr gut im Zustand. 50,—

Klaus Dill Cover Art Kalender. Ca.
A3 Selten mit kleinen Mängeln.

Jahrgang 2007 für 12,-

20 großformatige Felix Sonderhefte
im Paket. Gute und mittlere Zustände.

Set: 19,90

3er Set Unikate zur Serie Felix.
Exponate für die Druckerei mit

wichtige Infos zu den Druckveröffent-
lichungen. Cover Felix Sonderheft

Sommer, Innenseite Sylvio und seine
Freunde und einmal “Eure Astroflotte”

Set: 90,—
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5er-Set Druckvorlagen für Felix
4 Filmvorlagen Buffalo Bills Lachstall
und 1 x die Vorlagen zur Seite „Hallo

ihr Felix Astronauten“ aus der
Redaktion. Alles Unikate. Set: 45,—

8er Set Unikate zur Serie Felix.
Exponate für die Druckerei mit

wichtige Infos zu den Druckveröffent-
lichungen. Felix Sonderheft Sommer,

Alle Arbeiten für die Seiten ohne
Comics. Rätsel, Spiele, Bastel.

Set: 79,—

Bastei Hardcover
Es fehlt der original Buchrücken.
Vor Jahren wurde dafür eine Art

Klebebandrücken angesetzt. Deshalb
so billig:Felix Buch 4 für 35,-- €

Das große Felix Album -
Sammelband großformatig - Felix
Großband (in toller Erhaltung selten!)

Ausgabe 2 mit Beilagenaufkleber.
Sehr guter Zustand. 145,—

(Weitere Nummern im Innenteil)

Felix Klubkarte
(sehr frühe Version) ohne Namens-

einträge. Sehr gut im Zustand. Innen
mit einigen eingeklebten Sammel-
marken. Ohne Namenszuweisung
selten mal zu finden. (Sammlung

Krumm) 100,-- €

Felix - Das große Buch Nummer 28
Sehr gut erhalten geblieben. Winzige
Mängel.1erZustandsbereich. Enthält

2x Bingo. Preis: 220,—

Felix - Das große Buch Nummer 29
Sehr gut erhalten geblieben.

Winziger Mangel am Rücken. 1er
Zustandsbereich. Preis: 150,—

Felix - Das große Buch Nummer 30
Sehr gut erhalten geblieben. Winzige
Mängel. 1er Zustandsbereich. 1x mit

Musketierbeilage. Preis: 180,—

Felix - Das große Buch Nummer 32
Sehr gut erhalten geblieben. Hefte

mit Beilagen enthalten. 1er
Zustandsbereich. Preis: 180,—

Felix - Das große Buch Nummer 35
Sehr gut erhalten geblieben.Winziger

Mangel an der Beschichtungsfolie.
1er Zustandsbereich. Preis: 150,—

Felix - Das große Buch Nummer 36
Mit Beilagen

Mit Gong Prospekt in Heft 803 und
Asterix-Südmilch in 802!!!! (Letztere
wird im Preiskatalog nicht einmal

erwähnt) Super rar! Kleinere Mängel
an den Ecken und Kanten. Innen
super. Zustand 1-2. Preis: 160,-

Felix - Das große Buch Nummer 38
Sehr gut erhalten geblieben. 1er

Zustandsbereich. Oben links mit ganz
kleinem Mangel. Preis: 150,—

Felix - Das große Buch Nummer 39
Quasi perfekt erhalten geblieben. Ein

Prachtstück! Preis: 225,—

Felix - Das große Buch Nummer 42
Quasi perfekt erhalten geblieben. Ein

Juwel! Preis: 225,—

Felix - Das große Felix Buch 24
Ungewöhnlich gutes Exemplar mit
nur sehr geringen Mängeln. Glatter

1er Zustand. Preis: 150,—

Felix - Das große Felix Buch 45
Immer wieder toll zu sehen in

welchen herrlichen Erhaltungen
solche Bücher die Jahre überstanden
haben können. Glatter 1er Zustand.

Preis: 150,—

Felix - Das große Felix Buch 46
Quasi druckfrisch! Ein Highlight.

Preis: 225,—

Felix - Das große Felix Buch 47
Auch mal wieder toll erhalten. Wir

bewerten mit Zustand 1. Preis: 150,—

Felix - Das große Felix Buch 48
Tolles Exemplar. Glatter 1er Zustand.

Preis: 150,—

Felix 123 in annähernd perfekter
Erhaltung. Wäre da nicht eine

wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Schwach zu erkennen. Statt 150,—

für Zustand fast top, jetzt nur 75,—
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Felix 125 in annähernd perfekter
Erhaltung. Wäre da nicht eine

wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Kaum zu erkennen. Statt 150,— für

Zustand fast top, jetzt nur 75,—

Felix 126 in annähernd perfekter
Erhaltung. Wäre da nicht eine

wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Kaum zu erkennen. Statt 150,— für

Zustand fast top, jetzt nur 75,—

Felix 136 mit extrem seltenen
Sonderpreisaufkleber für Berlin.
Enthält den zweiten Teil der ersten
Bessygeschichte überhaupt. Guter

2er Zustand. Preis: 350,—
Weitere tolle Felix findet Ihr im
Innenteil unter Grossbände F.

Felix 685 mit Felio Goldplättchen-
Beilage Rarität. Zustand: 0-1-

Preis: 550,—

Felix der Kater - Unzählige Hefte im
Innenteil bei Grossbänden unter F.

Unbedingt dort alles durchsehen. Hier
Heft 204 in sehr gutem Zustand.

Preis: 135,—

Felix Grossband Nummer 1
Optisch noch ganz nett, aber mit
deutlichen Mängel. Von und mit

Zustand 3 bewertet. Preis: 350,—

Felix Heft 363 - in der “Version” für
die damalige Druckerei / diverse
Seiten als Druckvorlage und als

Filmseiten (Unikat) Zu diesem
Angebot gehört das Heft 365 im
Zustand 2. Dazu die original S/W

Druckvorlagen der Seiten 3-14 (Felix
und sein Doppelgänger), Seite 15

(Sonderseite), Seite 16-23 (Bob und
Bello - ohne Seite 24) und 25 bis 32

(Wastl und die Krone der
Elfenkönigin). Dazu die

durchsichtigen Filmseiten 3-14 und
16-30. Zwei von diesen mit

verlagsseitigen kleinen Ausschnitt.
Set nur 250,—

Felix Heft 534 mit dem ersten
Auftritt von Silberpfeil

Heft ist nicht ganz glatt und hat auf
der Rückseite drei Einrisse.

Katalogwert im Zustand 1 beträgt
350,— Euro. In dieser Erhaltung nur

99,— Euro

Felix Heft 708 - Lose Beilage Reese
Kicker Sammelspass.

Stammt aus einem Felix Hardcover-
buch, welches förmlich auseinander

fiel. Zettel konnte entnommen werden
und sieht fantastisch aus. Absolut

selten. Preis: 390,—

Felix Heft 718 mit Goldmedaillen
Folio-Beilage Sehr schönes Heft.

Innen an zwei Klammern leichter Rost
zu erkennen. Dennoch sicherlich im
Bereich von sehr gut. Preis: 100,—

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (blau)

Enthält die großformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten
in solch prächtiger Erhaltung. Wegen
einer Knickriefe auf der Rückseite mit

„nur“ 1-2 bewertet. Preis: 100,-

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (gelb)

Enthält die großformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten

in solch prächtiger Erhaltung.
Zustand 1. Preis: 160,—

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (rot)

Enthält die großformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten
in solch prächtiger Erhaltung. Wurde
im Preis mal auf 2,50 Mark reduziert.
Aufkleber oben machen dies sichtbar.

Zustand 1. Preis: 160,—

Felix Sammelband - Version ohne
Umschlag mit Aufkleber auf Cover.

Enthält 174-176. Kein wirklichen
Knicke oder Risse. Aber irgendwie
etwas fleckig. Dennoch eine feine
Rarität. Zustand: 2. Preis: 120,—

Felix Sammelband 1 - Das große
Felix Buch (Hardcover)

Eines der seltensten Hardcover
Bücher überhaupt. War oben am Falz

wohl mal eingerissen. Wurde
allerdings „geklebt“ und dann farblich

angeglichen. Was allerdings nicht
perfekt gelungen ist. Wir zeigen die

Stelle im Detailfoto. Unsere Be-
wertung ist Zustand 2. Preis: 300,--

Felix Sammelband 12 - Enthält die
Nummern 157-159. Ordentlicher 2er
Zustand. Was ungewöhnlich gut ist.

Preis: 135,—

Felix Sammelband 14 - oben am
Rücken ca. 4 cm offen. Sonst nur
kleinere Mängel. Immer noch ein

gutes Exemplar. Enthält die Nummern
204, 207 und 208. Preis: 75,—

Felix Sammelband 15 mit den
Heften 228, 231 und 232. Guter

Zustand trotz Mängeln. Preis: 75,—
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Felix Sammelband 19 in guter
Erhaltung. Enthält Heft 282-284

Preis: 100,—

Felix Sammelband 22 in prachtvoller
Erhaltung. Von den ca. 150 Felix

Sammelbänden, die wir frisch
angekauft haben, ist dieser wohl der
best erhaltene. Enthält Heft 317-319.

Preis: 200,—

Felix Sammelband 24 in guter
Qualität. Enthält die Hefte 329-331.

Preis: 90,—

Felix Sammelband 24 in sehr guter
Erhaltung. Enthält die Hefte 329-331
Etwas Abrieb am Rücken und zwei

Riefen die sich vom Rücken aus ca. 2
cm ins Heft ziehen. Ungewöhnlich gut

erhalten. Zustand: 1- Preis: 140,—

Felix Sammelband 26 im Zustand
1-2. Selten so gut gesehen. Enthält

das Weihnachtssonderheft 1966 und
die Nummer 335. Preis: 125,—

Felix Sammelband 3 mit den Heften
42-45. Guter 2er-Zustand. Selten so

gut! Preis: 160,—

Felix Sammelband 43
Enthält die Hefte 400 - 402. 400 mit

Prunkrahmen. Guter Zustand. 50,—€

Felix Sammelband Nr. 8
Enthält die Hefte 101-104.

Sammelband mit wirklich wenig
Mängeln. Von uns mit 1-2 bewertet.

Preis: 150,—

Felix Sammelband Nummer 10 mit
den Heften 131-133. Guter 2er

Zustand. In dieser Erhaltung selten!
Preis: 125,—

Felix Sammelband ohne
aufgedruckter Nummer in der Version

mit Coveraufkleber und Markpreis.
Aufkleber aber auch ohne Nummer.
Enthält die Hefte 209 bis 211. Guter

1er Zustand. Preis: 500,—

Felix Sammelband ohne
aufgedruckter Nummer in der Version

mit Coveraufkleber und Markpreis.
Aufkleber mit Nummer 30 Aufdrück.
Enthält die Hefte 216, 219 und 220.

Guter Zustand. Von uns mit 1-2
bewertet. Preis: 220,—

Felix Sammelband ohne
aufgedruckter Nummer in der Version

mit Coveraufkleber und Markpreis.
Aufkleber mit Hinweis auf Nummer

25. Enthält die Hefte 213 bis 215.
Guter Zustand. Von uns mit Zustand
1-2 bewertet, da der untere rote Teil

des Buchrückens wohl mal
abgerissen war und wieder befestigt

wurde. Sonst eigentlich besser.
Preis: 220,—

Felix Sammelband ohne Umschlag
Enthält die Hefte 141-143. Bei Heft
142 wurde aus Seite 27 die Anzeige

unten ausgeschnitten. Wohl eine
Österreichvariante. Zustand 2.

Absolut selten. Preis: 120,-

Felix Sonderheft mit 68 Seiten
Frühling Heft wurde verschweisst
ausgeliefert. Dies mit einem Biene

Maja Kartenspiel. Ähnliche
Beilagenart wie beim Wasserball.

Folie stark beschädigt und auch nicht
mehr vollständig erhalten geblieben.

Comic mit Knickkspuren. Beilage
selbst absolut neuwertig erhalten

geblieben. Preis: 100,—

Felix Vorkriegscomic aus dem Jahr
1927 Zustand 2 für ANGEBOTspreis

220,— Oder Zustand 2-3 mit
erneuerten Rücken für 120,—

2er Set seltener Felix Malbücher
aus den frühen 60er Jahren. Hier und

da bemalt. Sonst gut. 12,-

Felix - Seltene Ausgaben aus
Schweden - Eventuell sogar das

aller erste Heft dabei!
Online haben wir kaum Informationen
zu dieser Serie finden können. Dies

könnte daran liegen, dass
wir einfach kein schwedisch lesen

und verstehen können. Wir haben hier
ein unfassbar tolles Paket

zusammengestellt. Dieses enthält die
Hefte 1,2,3 und 5 des Jahrgangs

1969, der in Schweden unter
Umständen der erste Jahrgang war.

Wir vermuten dies, weil Heft 1 im
November 1969 erschien.

Ungewöhnlich für eine Nummer 1, die
nicht aus einem Startjahrgang

stammt. Zu den vier 1969er Heften
enthält dieses Paket die Ausgaben

1-41 des Jahrgangs 1970.
Durchschnittszustand ist 2.

Paket nur 500,— Euro

Felix Hefte in gebundener Form
Enthält: Heft: 137-152 ohne Heft 147.

Angebotspreis: 190,—

Felix Sammelband 27 in guter
Erhaltung Enthält Nr. 344-346. 35,—€
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Felix Sammelband 27 in guter
Qualität Enthält Heft 341-343. 40,—€

Felix Set: Enthält Felix the Cat 1-6
von Bastei in prima Erhaltung, plus

Foto Comic 4 und Pat Sullivan's Felix
(beide gut erhalten). Paket nur: 29,—

2er Set seltener alter Felix
Halbschalenfiguren Ca. 25 cm.

Schön im Zustand. Set: 24,—

Felix Armbanduhr - Ungetragen in
Originalbox - Stainless Steel Japan

Movement. Preis: 35,—

Felix Armbanduhr plus
Kugelschreiber im Paket

Armbanduhr ungetragen in Box.
Kugelschreiber mit roten Band zum
Umhängen. 80er Jahre. Set: 35,—

Felix Kulturtasche (60er Jahre)
Absolut selten. Nie zuvor gesehen.

Ca. 16 x 20 cm. Preis: 50,—

Felix Clubwimpel - Variante mit
grossen Mund. Ca. 27 cm.
Prachtzustand. Preis: 90,—

Felix Clubwimpel - Variante mit
kleinen Mund. Ca. 27 cm.
Prachtzustand. Preis: 90,—

Roy Tiger - Seltene etwas höhere
Nummer in brillanter Erhaltung:

Hier zum Beispiel Heft 63 im Zustand
fast top für 210,—

und Heft 62 im Zustand 1 für 140,—
WEITERE TOLLE HEFTE im
Innenteil unter Großbände R

Roy Tiger - Überdurchschnittliche
Hefte zu unterdurchschnittlichen
Preisen. Ein kleiner Knick, oder ein
Hauch ehemaligen Kammerrosts

haben bei diesen Heften hier dazu
geführt, dass wir sie mit Zustand 1-2

bewertet haben. Dennoch
ungewöhnlich tolle Hefte. Diese zum

Schnäppchenpreis: Zum Beispiel:
Heft 9 Z(1-2) für 50,—

Heft 11,13-18,21,22,24-27,30,
31,37,38,43,44,50,55 und 56

auch alle im Zustand 1-2 für ja 45,—

Roy Tiger Hefte in grandioser
Qualität frisch eingetroffen:

Wir liefern in glatten 1er Zuständen
beispielsweise die Hefte:

6 für 250,—
7 für 150,—
10 für 150,—

15,16,17,22,25,26,28,29,33,38,42 und
45 für je 140,—

oder in noch besser Erhaltung
(fast top = 0-1):

25,31,37 und 59 für je 210,--

Silberpfeil - Das große Silberpfeil
Buch 1 Abschürfungen am

Buchrücken. Sonst toll.
Wir bewerten mit 1-2. Preis: 400,—

Silberpfeil Sammelband 1 mit den
Heften 1-3 Hier und da leichte

Farbirritationen. Ansonsten sehr gut.
Rückseite mit Bugspur. Wir bewerten

mit Zustand 0-1-, was für diesen
Band herausragend ist. Der 1er

Katalogpreis der drei Einzelhefte liegt
über 2400,— Euro. Unser

Sammelbandpreis beträgt nur 700,—

Silberpfeil Sammelband 2 mit den
Heften 4-6 Schöner Zustand. Wegen

einer Knickspur unten rechts mit
Zustand 2 bewertet. 1er Katalogpreis

der Einzelhäfte beträgt 900,—,
Unser Preis für diesen Sammelband

nur 145,—

Wastl Sammelbände in toller
Erhaltung im Innenteil unter

Großbände W

Wastl Taschenbuch 1-7 komplett
aus ehemaliger Sammlung Krumm.

Sehr gute Zustände. Set: 149,—

BSV/Williams Simsalabim Das
Zaubermalbuch / Mit Calimerocover

Unbemalt und auf den ersten Blick
sehr gut im Zustand. Hat leider einen
kleinen Wasserschaden. Preis: 35,-- €

Bildermärchen Sammelband - Das
große Bildermärchen Album 2

Hier wurden verlagsseitig die Hefte
ohne Cover eingebunden. Zustand 2

für 60,— (siehe Abbildung) oder
Zustand 1- für 100,—

Bildermärchen (BSV, 1957-74, 1.
Auflage) TRAUMAUSWAHL
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für Euch
ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.

TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter Großbände B
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Die grüne Hornisse von BSV
Wir haben die Hefte 1 im 1er Zustand
frisch angekauft. Preis Heft 330,—€

M.A.R.S Patrouille 1 (BSV)
Super Heft in prächtiger Erhaltung.

Keine Risse oder Knicke. Glatter 1er
Zustand. Preis: 140,— Euro

Weitere tolle Hefte bei
Grossbänden unter M.

Sheriff Klassiker (BSV, Nr.901
erstes Heft der Serie, 1964-1973)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität

der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für Euch

ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen und

ansehen.
Diverse TRAUMHEFTE findet Ihr im

Innenteil unter Großbände B

Bussi Bär Wanduhr aus der Zeit um
1980. Ca. 22 cm. Funktion nicht

geprüft. Selten. Preis: 18,—

10er Set alter Carlsen Ausgaben im
Paket. Mit dabei zwei Stups und

Steppke sowie die beiden seltenen
ersten Gaston. Alle etwas nach Keller

riechend, aber sonst sehr schön.
Preis: 34,—

11er Hardcover Comickunstpaket
5 Tardi, 3 Hermann und 3 Boucq/

Jodorowsky. Alle wie neu aber leicht
nach Keller riechend. Paket: 49,- €

11er-Set alter Comicalben zum
Kennenlernen (gute Zustände)
3x Benni Bärenstark, 1x Pussy

Abenteuer, 3x Schlümpfe, 2x Jo,
Jette Jocko, und je 1x L. Frank und
Alix. Auch Erstauflagen mit dabei.

Set: 34,90

16 Spirou Alben im Paket
Nur gute Zustände. Set: 55,—

17 alte Alix Ausgaben im Paket
Ca. 70% gut im Zustand. 30%

mittelmäßig. Alle leicht nach Keller
riechend. Paket nur 49,— Euro

4 Buck Danny von Carlsen im
Kennenlernpaket. Gute Erhaltungen.

Set: 14,90

9 Carlsen Top-Serien-Set
2 x Harry und Platte, 3x Blake und

Mortimer sowie 4x Jeff Jordan. Gute
Gebrauchtzustände. Leicht nach

Keller riechend. Preis: 29,-€

Alef Thau 1-6 komplett
Gute Zustände. Set: 24,90

Anatol 1-5 komplett - Carlsen Verlag
Gute Zustände. Set: 14,90

Attilas Abenteuer 1-4 komplett im
Schuber von CB-Design im

Zustand (2) für 24,90 €

Banzai 1-17 Carlsen - Tolle
Zustände XL Set nur 19,90

Blake und Mortimer 26 - Acht
Stunden in Berlin (neu) 12,—

Blauen Boys 1-4 - Starterpaket mit
Carlsen Erstauflage in guter Erhaltung

Set: 19,90

Cubitus 1-14 Carlsen gute und sehr
gute Alben gemischt. Set: 99,—

Dan Cooper Klassik 1-4 komplett.
Set im Zustand 1 für 49,—

oder im Zustand 1-2 für 33,—

Die Vier 1-10 verschiedene Auflagen.
Überwiegend sehr gut im Zustand.

Set: 89,—

Erotic Souvenir’s 1-8 in guter
Erhaltung Set: 34,90

Fall für Jeff Jordan 1-17 (Carlsen)
komplett. Unterschiedliche Auflagen.

Nur gute und sehr gute Zustände.
Set: 129,—
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Gaston - aktuelle gelbe Edition
1-17 komplett. Nur gute und sehr

gute Erhaltungen. 75,—

Gaston 1-16 komplett Alben wurden
schief gelesen Aktionspreis 79,—

Gaston 1-19 Hardcover aus dem
Hause Carlsen Tolle Zustände. 249,—

Gaston Gesamtausgabe 1-5 im
Schuber

Version mit Broschüre nur 350,—
Version ohne Broschüre nur 250,—

Indigo 1-8 komplett aus dem Hause
Carlsen.Tolle Erstauflagen. Set: 79,—

Jeremiah Bd 5 (SC, Hermann,
Carlsen) (Zustand: gebraucht - wie

neu) 4,90€

Jerry Spring 1-10 von Carlsen
Z (0-1-) 75,— oder Z (2) für 45,—

Jim Cutlas 1-7 komplett in prima
Erhaltung. Verschiedene Verlage. SC

und HC. Set: 69,—

Jimmy Boy 1-5 komplett
Gute Zustände. Set: 15,—

Johann und Pfiffikus 1-12 komplett -
Alben wurden schief gelesen. Viele
teure Nummern dabei! Aktionspreis

nur 89,- Euro

John Difool 1-8 komplett in 2
Schubern von CB-Design
im Zustand(1-2) für 49,- €

Jugurha 1-10 komplett im Schuber
von CB-Design im Z (1) für 79,- €

Jugurtha 1-12 komplett in schöner
Erhaltung. Set: 69,—

Kogaratsu 1-7 komplett
Gute Gebrauchtzustände. Set: 39,—

Lester Cockney 1-9 plus 2x
Jugend. Toll erhalten. Set: 99,—

Liberty - Alle sechs bei Carlsen
veröffentlichten Bände in sehr guter

Qualität. Set: 35,—

Little Nemo 1-6 Harcover mit
Schutzumschlägen

Umschläge Z(1-2). Bücher selbst sehr
gut. Set: 99,—

Michel Vaillant Carlsen 8 ver-
schiedene Alben in guter aber nicht
sehr guter Erhaltung im Paket. 69,—

Monika Morell 1-4 komplett im
Schuber von CB-Design im

Zustand (2) für 24,90 €

Nur sehr schöne Zustände:
Zeit der Aufklärung 1-3 nur 15,—

Arno 1-3 nur 15,—
Roter Falke 1-3 für 28,—

7 Leben des Falken 1-5 für 32,—

Peer Viking 1-3 komplett
Prima Zustand. Set: 14,90

Prinz Eisenherz 1-30 zusammen in 5
Schubern von CB-Design im

Zustand (1-2) für 119,- €

Reisende im Wind (Carlsen) 1-5
komplett 1.Auflage

Toller Zustand. Nur: 39,—
Barelli 1-4 komplett in super

Zuständen nur 24,—
Grimion Lederhandschuh 1 und 2

Z(0-1-) im Set nur 6,90
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Rick Master 1-25 komplett in 2
Schubern von CB-Design im Zustand

(1-2) für 159,- €

Roland Ritter Ungestüm 1-10
komplett in 2 Schubern von CB-
Design im Zustand(1-2) für 69,- €

Sammlerset Gaston - Marsupilami
& Spirou Insgesamt 7 sehr alte

Aufkleber und 2 alte Pappuntersetzer
im Paket. Preis: 18,—

Sammlerset Marsupilami und
Gaston Drei Broschüren und drei alte

Aufkleber. Set: 12,—

Schlümpfe 1-13 der 1. Serie
komplett in 2 Schubern von CB-
Design im Zustand(1-2) für 99,- €

Special Comics 1-5 komplett
Oder in sehr gut für 45,—

Spirou und Fantasio Paket - 10
verschiedene Exemplare in prima

Zustand. Set: 44,—

Spirou und Fantasy Klassik 1-4
komplett. Auch gut im Zustand. 24,90

Timespirits 1-4 komplett im Schuber
von CB-Design im

Zustand (1) für 19,90 €

Träume des kleinen Robin 1-3
komplett. Prima Zustände. Set: 12,90

Tramp 1-10 plus der dazugehörige
Finix Band. Gute Zustände. Set: 59,-

Watchman Carlsen 1-6 komplett in
guten Gebrauchtzustand. Set: 49,—

Xenon 1-7 komplett
Sehr gut im Zustand. Set: 24,—

Yoko Tsuno 30 Neu. 12,—

Yoko Tsuno 31 Neu. 12,—

1-4 Attila und Käptn Rotbart 1&2 im
Paket Mittemässige Zustande. 9,90€

Dani Futuro 1-3 komplett.
Gute Erhaltungen. Set: 6,90

Little Nemo (Große Hardcover mit
Schutzumschlägen) Geringe Mängel

möglich. Vorrätig:
1905 bis 1907 für 9,90
1908 bis 1910 für 9,90
1910 bis 1911 für 9,90
1907 bis 1908 für 19,90

(Insgesamt sind das hier 4 Ausgaben)

Comic Forum Annual Jahrgänge
1979/80, 1982, 1983, 1984, 1985

Zustand 0-1 Zusammen für nur 59,- €

Comic Forum (SC) 1988 Ein dickes
Ding für 4,90€. ( gebraucht - wie neu)

Comic Forum (SC) 1989
Ein dickes Ding für 4,90€. (gebraucht -

wie neu)

Comic Forum (SC) 1990 Ein dickes
Ding für 4,90€. (gebraucht - wie neu)

Comic Forum (SC) 1993 Ein dickes
Ding für 4,90€. (gebraucht - wie neu)

Comic Forum 55 - Chris Scheuer
und seine Hamburger Jahre.

Schöne Erhaltung. Mit Mittelseiten-
poster. Preis: 6,—
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2er-Set seltener Nick Nickel
Werbeartikel von Chis Scheuer.

Hörspielkassette in seltener
Originalbox und Videocassette in

Papphülle. Set nur 50,— Euro

Chris Scheuers “Die sonderbaren
Abenteuer des Sir Bell’ol’times”

Preis: 2,90

Chris Scheuers Marie Jade
(Schwermetall präsentiert Nr. 11)Tolle

Zustände. Limitierter Hardcover im
Schuber für nur 49,— Euro oder

Softcover für 9,90

Communication - 4seitiger
Werbecomic der Telekom mit vier
Telefonkarten. Alles aus der Feder

von Chris Scheuer. Ehemals
Sammlung Krumm. Toller Zustand.

Preis: 75,— Euro

7er-Set cooler Nick Nickel Artikel.
Umschlag (gefüll) “Jetzt geht’s zum
Film”, Vierseitiges A4 Klappheft zum
Titel “Jagd nach dem goldenen….”,
dazu Extrahefte “Was wird gespielt”,
“Wahrheit auf der Spur 1 & 2”, und

Infozettel “Dubai Flug 738” und
“Wettbewerb 1992”. Alles toll im

Zustand. Ehemals Sammlung Krumm.
Setpreis 50,—

Chris Scheuers “Sir Ballantime”
(Carlsen Verlag) Softcover für 8,—

Comicalben von Chris Scheuer zu
Angebotspreisen:
- Titelhelden 9,90
- Pianissimo 2,90

- Seemannsgarn 6,90
- Locomotiv 9,90

Alle sehr gut im Zustand

Clever und Smart Nummer 1
Quasi ungelesen, aber unten ein ca.
7mm Einriss und oben rechts eine

kleine Knickspur. Von uns mit
Zustand 1-2 bewertet. Preis: 450,-

Clever und Smart Taschenbuch
1-90 komplett in Erstauflage

Ehemals Sammlung Krumm. Tolle
Zustände. Einige Nummern am

Rückenleicht nachgedunkelt. Aber
nicht wirklich schlimm. Buch 1 davon

verschont geblieben. Set: 749,—

Unikate zur Serie Clever & Smart
(Flip und Flap) aus Felix. Exponat für
die Druckerei mit Infos zu den Druck-

veröffentlichungen. Sehr interes-
santes Teil für die besondere Clevet
und Smart Sammlung. Etwas größer

als A4. Preis: 125,—

Clever und Smart aus der
Sammlung Krumm in unfass-baren

Zuständen. Vieles so als ob es
gerade aus der Druck-maschine

gekommen wäre. (Condor, 1.
Auflage, 1972-09)

2,3,5 Z(Top) 1000,--
4 Z(fast Top) 750,--
7,8 Z(Top) 800,--
6 Z(fast Top) 600,--
10 kriselig Z(fast Top) 600,--
11 kriselig Z(fast Top) 450,--
12 kriselig Z(Top) 600,--
14 mini kriselig Z(Top) 600,--
16,17,20 Z(Top) 500,--
18,19 Z(fast Top) 375,--
21,23,27-29 Z(Top) 400,--
22,24,25,30 Z(fast Top) 300,--
35,38-40 Z(Top) 300,--
31,33,36,37 Z(fast Top) 225,--
32 mini kriselig Z(Top) 250,--
41,42 Z(Top) 150,--
43 Z(fast top) 110,--
50,51,54 Z(top) 80,--
46,48,49 Z(fast top) 60,--

Dick & Doof als Malbuchhelden
(BSV / Williams) Extrem seltenes

Buch. Gänzlich unbemalt, aber mit
einigen normalen Lagerspuren.

Eigentlich nirgends zu bekommen.
Zustand 2 · Preis: 60,-- €

Dick & Doof (BSV) Seltene Serie in
tollen Zuständen:
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für Euch
ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handykamera scannen
und Video ansehen.
2 (Laurel & Hardy / Bootsmotiv)
Z(fast top) für 775,—
2 (Laurel & Hardy / Bootsmotiv)
Z(0-1-) für 550,—
3 Zustand fast top für 420,—
3 Zustand 0-1- für 280,—
6,7,8 Zustand top für ja 300,-
4,9,10 Z(fast top) für je 225,-
5 Z(0-1-) 150,-
WEITERE TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter Großbände D

Edition Moderne - Affentheater (SC)
statt 24,80€ bei uns nur 9,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Alans Kindheit
(SC) statt 32,—€ bei uns nur 9,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Alex der Rabe
(HC) statt 16,80€ bei uns nur 7,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Blutspuren (SC)
statt 28,— nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Coney Island
Baby (SC) statt 28,—€ bei uns nur

9,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Das
Selbstexperiment (dicker HC mit

SU) statt 28,—€ bei uns nur 12,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Edition Moderne - Das Unbehagen
(HC) statt 18,-- 5,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Dead End (HC)
statt 15,50 nur 6,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der dritte Tell
(HC) statt 26,--€ bei uns nur 8,90 €

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der Elefant (SC)
statt 12,80€ bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der Fotograf
Band 3 (HC) statt 29,80€ nur 6,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der Gesang der
Generäle (HC) statt 19,80€ nur 7,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der Tengu (SC)
statt 25,-€ nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Der Urknall (HC)
statt 14,80 nur 2,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Die Bekehrung
(SC) statt 24,—€ bei uns nur 11,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Die heilige
Krankheit - Geister (HC)

statt 29,80€ bei uns nur 9,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Die Reise (SC)
statt 36,- nur 11,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Ein Leben in
China Nr.2 (SC)

statt 28,—€ bei uns nur 9,90 €.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Ein Leben in
China Nr.3 (SC)

statt 28,—€ bei uns nur 9,90 €.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Filmriss (SC)
statt 12,80 € bei uns nur 4,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Hank Williams -
Lost Highway (HC)

statt 24,—€ bei uns nur 12,90€.
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Holodeck (dicker
HC) statt 36,--€ bei und nur 9,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Hysteria (HC)
statt 20,- € nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Klee (HC)
statt 28,-€ nur 7,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Landei (SC) statt
19,80€ nur 7,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Lotusfüsse (SC)
statt 19,80 nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Love Town (SC,
Strip ohne Text) statt 14,80€ nur 2,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Metamorphosis
(HC) statt 24,80 nur 7,90€ (wie neu)

Edition Moderne - Tod eines
Bankiers - Das leben ist teuer (HC)

statt 19,80€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Tod eines
Bankiers - Der Tod ist gratis (HC)

statt 19,80€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)
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Edition Moderne - Trabanten (SC)
statt 24,-€ nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Unglücksfälle &
Verbrechen (HC)

statt 29,80 € bei uns nur 8,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Vallat (SC)
statt 22,-€ nur 9,90€ (gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Wellness rettet
den Bindestrich (HC, Katz & Goldt)

statt 24,--€ bei uns nur 6,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Yalla, bye bye
(HC) statt 22,—€ bei uns nur 9,90€.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Zürich by Mike
Nr. 1 (HC) statt je 19,80€ nur 3,90 €.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Zürich by Mike
Nr. 2 (HC) statt je 19,80€ nur 3,90 €.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Zürich by Mike
Nr. 3 (HC) statt je 19,80€ nur 3,90 €.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Zürich by Mike
Nr. 8 (HC) statt je 19,80€ nur 3,90 €.

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne - Zwei mal Zwei
(HC) statt 19,80€ bei uns nur 7,90€

(Zustand: gebraucht - wie neu)

Edition Moderne-Eva (HC) nur 7,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Jagd nach der zündenden Idee
(Kleiner Hardcover der Edition

Moderne) Gebraucht wie neu für 1,90€

Macht des Volles Band 3 und 4 -
(Tardi Hardcover der Edition
Moderne) Gebraucht wie neu

für je 14,90 €

Club der 5 (Ehapa) 1-4 komplett.
Gute Zustände. Set: 9,90

Collection al Uderzo 1-7 komplett
im Schuber von CB-Design im

Zustand (1-2) für 24,90 €

Comic Zeitung (Ehapa 1-4) in der
Version ohne Zusatzaufkleber. Heft

4 etwas nachgebräunt. Sonst alles
sehr gut. Set nur 79,—

Krieger der Geisterwelt 1-3
komplett in guter Erhaltung. Alte

Ehapa Alben. Set 19,—

Tom und Jerry 1-4 (Ehapa)
Sehr schön im Zustand. Set: 18,—

Umpah-Pah Hardcover des Ehapa
Verlages 1-3 komplett

Ehemals Sammlung Krumm.
Traumhafte Zustände. Set: 35,—

14 KG Coupé
Für atemberaubende 34,90 €

3er Set erotischer Penthouse
Blechkalender Alle noch

originalverpackt. Egal zu welchem
Jahr oder Monat passend. Ca. 40 x

20 cm. Set: 34,90

Blondinen
Schöner großer Hardcover 12,-- €
50 Jahre Deutsches Fernsehen.

10,-- €
2er-Set dicker Playboy Bücher.

Hardcover mit Schutzumschlägen.
Großes Playboy und große Playmate
Buch. Schöne Zustände. 2erSet 79,-€

Domenica Kunstdruckmappe als
Homage an die wohl bekannteste
Sexarbeiterin St. Paulis. DIN A3.

Limitiert auf 200 Exemplare. Unter
anderem mit Künstlern wie Crepax.

Preis nur 39,— Euro
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Crepax Band in der alten Version
vom Verlag Zweitausendeins.

Guter Gesamtzustand. Enthält Bianca
Torturata Valentina. Preis: 20,--

Erotischer Posterdruck auf
Künstlerkarton. Zeichner: Felix /

Edition Quasimodo Ca. 42 x 60 cm.
Toller Zustand Preis: 14,—

Esteban Maroto - Portfoliomappe
mit Werken die mit Handpresse

entstanden sind. Büttenpapier. Ca.
A3. - Verlag Peter Wiechmann. Titel:

Das Hohelied Salomos Canticum
Canticorum (leicht erotische Motive)

toller Zustand. Preis: 190,—

Klassische Erotik Album 1 -
Fotocomic aus dem Jahr 1970

Sehr gut im Zustand, was selten
vorkommt. Preis: 130,—

Klassische Erotik Album 3 -
Fotocomic aus dem Jahr 1970

Sehr gut im Zustand, was selten
vorkommt. Preis: 130,—

Klon (Serpieri, Edition Venus)
(Zustand: gebraucht - wie neu)

(Druuna 8) 6,90

Nachahmungen Hardcover 1 und 2
im Set. Volksverlag.

Toll im Zustand. 29,90

Neuen Abenteuer der Barbarella
SC vom Heyne Verlag im Zustand (2)

für 7,50 €

Orphi und Eura , seltener Erotik und
Popart Band im sehr guten Zustand

für 19,99 €

Penthouse - Komplett im Bestand.
Bitte im Onlineshop bei Zeitschriften

nachsehen.

Playbär HC Schwermetall Spezial 7
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90

Playboy komplett im Bestand.
1972-2006 im Innenteil oder
Onlineshop bei Zeitschriften

nachsehen. Ab 2006 aus Zeitmangel
bisher nur im Onlineshop.

Playboy mit Adventskalender - Wir
haben eine Sammlung mit über 20
verschiedenen originalverpackten

weihnachtlichen Playboys mit
Adventskalendern frisch angekauft.

Alles zu finden im Innenteil unter
Zeitschriften P oder bei uns im

Onlineshop

Rote Ohren Sonderausgabe Nr.3
(SC) statt 7,50 1,90€ (gebraucht - wie neu)

Ich, die Sexbombe Bd 2 (SC)
bei uns für nur 2,90€ (gebraucht - wie neu)

Leicht erotische Magazine der
40er, 50er und 60er Jahre neu

eingetroffen. Bolero, Gondel, Wiener
Magazin und mehr. ALLES zu finden

im Innenteil unter Zeitschriften.

Jeff Jones-Comics&Zeichnungen
(HC mit Schutzumschlag) in toller

Erhaltung nur 32,—

50er Jahre Werbepapp-Pin-Up aus
Mailand. Sexy Lady im

Fussballdress. Keine Flecken. Es sind
angedeutete Wolken im Hintergrund.

Toller Zustand. Selten: 120,—

6er Set 60er Jahre Pin-Up Pappen
mit seitlichen Metallschinen.

Je ca. 50 cm. Alle mit
Beschädigungen. Diese mit etwas

Geschick aber „reparabel“. Set: 34,90

Dian Hanson‘s History of Pin-Up
Magazines 3 HC (über 700 Seiten )

im dekorativen Schuber
Z (neuwertig) für 45,-- €

Original Pinup hochwertig gerahmt
auf Leinwand - Ca. 73 x 62 cm

Schöner Erhaltungszustand. Preis:
145,— Euro
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PIN-Up Girl Kalender 1961
Sehr guter Zustand aber unten links
mit keiner fehlenden Ecke am Cover.
Wohl Remitentenkennzeichnung. Ca.
38 x 23 cm. Zustand: 2 (wegen der

Remiecke) Preis: 100,—

PIN-Up Kalender aus dem
Jahr 1964 Perforation am Deckblatt

leicht eingerissen. So sehr schön und
vollständig. Ca. 33, 5 x 23 cm

Zustand: 2. Preis: 100,—

Pin-Up Kalender aus dem Jahr
1964. Sehr guter Zustand. Natürlich

vollständig. Ca. 37 x 23 cm
Preis: 180,—

PIN-Up Stofftaschentuch (ca. 48 x
48 cm) mit karibischer

Strandschönheit - Werbung der
Zigarettenmarke Marlboro.

Guter Erhaltungszustand. Preis: 17,50

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung.

Ca. 20 x 30 cm Preis: 12,90 €

20 Fix und Foxi Hefte unserer Wahl
aus dem Nummernbereich 500er,

600er und/oder 16. Jhg in Zustand 3
ohne Mittelteil. 89,—€

26 Fix und Foxi Hefte im Zustand 4.
Alles 200ter. Zusätzlich noch weitere

sieben Ausgaben dabei, die
zustandsmäßig noch schlechter sind.

Set: 99,—

2er Set 3D Ausgabe in prima
Zustand Stereo Views by Arthur

Chandler und 3D Deep 3D Comix.
Set nur 12,—

32 verschiedene Fix und Foxi Hefte
aus dem 17. Jahrgang - Alle

eigentlich prima im Zustand aber
ohne Magazinteil bzw Bobo-Comic.

Set: 99,—

3er Set alter Fix und Foxi
Sammelmappen im Paket (plus zwei
neutrale Exemplare gratis) Gute Ge-
brauchtzustände. Nicht häufig! 75,—

4 x Fix und Foxi Hardcover im
Paket Gute Zustände. Set: 12,90 €

4 x Fix und Foxi Mini
Mittlere Zustände. Set: 8,—

60er Jahre WMF Kinderbesteck
6teilig. Alles wurde mal benutzt.

Mängel sichtbar. Besteck aber sogar
noch in der Verpackung, Diese aber

mit Mängeln. Set: 125,—

Aus dem Fix und Foxi Kosmos -
Diverse handbemalte Druck "Folien"

mit Füllgeräuschen in Schriftform.
Preis: 24,—

Beilage aus Fix und Foxi Heft 384
(Sammlung Krumm) RARITÄT

Krummi hat diese Beilage in seiner
Sammlung klipp und klar dem Heft

384 zugeordnet. Dies wurde von den
Machern des Comicpreiskataloges

allerdings noch nicht bestätigt.
Beilage ist mittig gefaltet. Sonst toll

im Zustand. Preis: 700,-- €

Exklusives Fix und Foxi Sammler-
set Alles aus der ehemaligen

Sammlung Krumm.Originalbox mit 10
Star Parade Taschenbüchern,

Originalbox mit 10 Comic-Parade
Taschenbüchern und 8 weitere Star

Parade Ausgaben. Set: 100,—

Fix und Foxi 2er Set seltener alter
Gesellschaftsspiele / Wildranger und

Die Uhr. Beide gut im Zustand.
Set: 65,—

Fix und Foxi Beilage aus Heft 469
(Sammlung Krumm)

Chris Krumm hatte diese Beilage in
seiner Sammlung klar und deutlich
dem Heft 469 zugewiesen. Von den
Machern des Preiskataloges wurde
dies bislang so aber nicht bestätigt.

Zustand: 0-1- für 700,- €

Fix und Foxi Beilagenpaket
6 Riesenposter und zwei 3er Aufkle-
berbögen. Gute Zustände. Set: 24,-

Fix und Foxi Clubnadeln
in holländischer Version. Tolle

Zustände. Blau: 18,- € Gelb: 25,-€
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Fix und Foxi Comicstripplakat zur
Ausstellung 2006

Ca. 43 x 62 cm. Toller Zustand: 18,—

Fix und Foxi Kosmos 3er Set
Kauka Autogrammkarte mit

Rückseitigen Werbetext für die Serie
Pepito, Bobo als Filmstar aus FF 552

und kleine Plastiktüte. Set: 24,—

Fix und Foxi Puzzletüte (Original-
verpackt) plus Fix und Foxi Radier-
gummi (auch ungeöffnet) Set: 12,—

Fix und Foxi Sammelbände der
zweiten Generation - Inhalt der

frühen Nummern ab ca. 16. Jahrgang
ACHTUNG! Unser Angebot ist

wirklich riesig. Bitte unbedingt innen
unter Großbände F alles

durchstöbern.

Fix und Foxi Sammelbände in alten
Versionen Diese Ausgaben erfreuen
sich momentan größter Beliebtheit.
Hier „Eusebia hängt Wäsche auf“ in

lila.
VIELE weitere Fix und Foxi
Sammelbände findet Ihr im

Innenteil unter Grossbände F.

Fix und Foxi Sammelband 83
Mit der seltenen Beilage aus Heft

16/20. Jahrgang. Sehr schöner
Zustand. Beilage hier und da aus der

Perforation. Preis: 60,— Euro

Fix und Foxi Sonderheft Frühling
1966 Absolut toller 1er Zustand.

Preis: 250,—

Fix und Foxi Weihnachts-
Sonderheft 1961 in toller Erhaltung.

Preis: 900,—

Gold Comic Buch / Rolf Kauka
(1979-1983) 1-9 komplett aus der

Sammlung Krumm. Im Normalfall sind
diese Bücher immer kaputt. Hier nun

aber ein toller Satz. Preislich im
Katalog massiv unterbewertet. Ein

Highlight. Set: 190,—

Großes Lupo und großes Fix und
Foxi Buch im Paket

Super Erhaltung, aber mit ver-
blichenen Rücken. Preis nur 15,- €

Lupo Taschenbuch 1-80 komplett
Gute Gebrauchtzustände. Nur wenige

zustandsmässige Schwankungen
nach unten. Set nur 145,—

Lupo und seine Freunde (Pabel,
1981-83) Werbeaufkleber zum

Serienstart Z(top) · 60,-- €

Lupo und seine Freunde 1981
(Pabel, 1981-83) LESEPROBE zu Heft

12 Rarität · Z(0-1-) · 250,-- €

Mein schlaues Tagebuch 1981 und
1982 (Ehapa Verlag) Absolut selten

und in dieser krummschen Top-
Erhaltung kleine Highlights. Set: 60,—

Neue Münchhausen Abenteuer -
Rolf Kauka - 1958

Guter Gebrauchtzustand. 180,-€
Auch im Zustand 3 für 90,— lieferbar

Pepito
1. Jahrgang komplett in genialen
Qualitäten. Sieben Ausgaben „nur

“ Zustand 1. Der Rest deutlich
besser. NIE ZUVOR solch Prachtsatz
gesehen! Sammlung Krumm. Preis:

980,-- €
3. Jahrgang komplett. Auch in

genialen Qualitäten. Fünf Hefte mit
Beilagen. Sechs Hefte „nur“ Zustand

1. Alle anderen deutlich besser!
Traumhaft. Sammlung Krumm. Preis:

750,-- €

RARITÄT: Großformatiges Fix und
Foxi Notenheft Nummer 1 aus den
60er Jahren. Bis vor wenigen Jahren
waren diese Hefte quasi unbekannt.

Als diese erstmalig auftauchten
wurde sie extrem hochpreisig

verkauft. Ca. 1000,— pro Heft. Der
schlaue Käufer machte sich damals
auf die Suche und spürte in einem
alten Lager tatsächlich noch eine
Hand voll dieser Hefte auf. Quasi

druckfrisch. Aber mit rostigen
Klammern. Über Umwege kamen die
Hefte zu uns. Zunächst jedes Heft nur

einmal, nun (Jahre später) drei
weitere Exemplare. Bislang haben wir
400,— verlangt. Nun reduzieren wir

auf nur noch 190,—

RARITÄT: Großformatiges Fix und
Foxi Notenheft Nummer 2 aus den
60er Jahren. Bis vor wenigen Jahren
waren diese Hefte quasi unbekannt.

Als diese erstmalig auftauchten
wurde sie extrem hochpreisig

verkauft. Ca. 1000,— pro Heft. Der
schlaue Käufer machte sich damals
auf die Suche und spürte in einem
alten Lager tatsächlich noch eine
Hand voll dieser Hefte auf. Quasi

druckfrisch. Aber mit rostigen
Klammern. Über Umwege kamen die
Hefte zu uns. Zunächst jedes Heft nur

einmal, nun (Jahre später) drei
weitere Exemplare. Bislang haben wir
400,— verlangt. Nun reduzieren wir

auf nur noch 190,—
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2er Set 8er Aufkleberbögen von Fix
und Foxi. Schöne Zustände. Set: 12,-

85 Fix und Foxi in nicht so tollen
Zuständen.

Nur 300er und 400er Nummern. Oft
gelocht, mal ganz schön aber ohne
Magazinteil. Set nur: 175,— Euro

10er Set alter top erhaltener Fix
und Foxi Bügel im Paket. Set: 29,—

2er Set alter Kauka Quietschfiguren
Quietscher defekt. Klar sichtbare

Gebrauchsspuren.Paketpreis 15,-€

3 alte Kauka Gummifiguren
Sehr schön im Zustand. Set: 4,90

Fix und Foxi Blechkreisel (ca. 22
cm im Durchmesser) Wohl um 1970.

Ehemals Sammlung Krumm.Selten.
Sehr schön im Zustand. Preis: 65,—

Foxi Minikissen in Original-
verpackung (Um 1975) Preis:  24,—

Fix und Foxi LP - Fliegender Teppich
- ORIGINALVERPACKT. In dieser
Erhaltung absolut selten. Ehemals

Sammlung Krumm: 75,— Euro

Fix und Foxi LP - Im Wilden Westen
- ORIGINALVERPACKT. In dieser
Erhaltung absolut selten. Ehemals

Sammlung Krumm: 75,— Euro

Fix und Foxi (1953-94) Ab Z(3) kann
der Magazinteil fehlen!) Damit Ihr
die unglaubliche Qualität der Hefte

noch besser selbst beurteilen könnt,
haben wir für Euch ein Beispielvideo

erstellt. QR-Code mit Handy
scannen und ansehen.

Diverse TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter Großbände F

Fix und Foxi 20. Jahrgang -
TRAUMAUSWAHL aus der ehe-

maligen Sammlung Krumm! Ihr findet
alles im Innenteil unter Grossbände F

Fix und Foxi 21. Jahrgang -
TRAUMAUSWAHL aus der ehe-

maligen Sammlung Krumm! Ihr findet
alles im Innenteil unter Grossbände F

Fix und Foxi 41. Jahrgang - hier alle
großformatigen Hefte Nummer 29
bis 52 komplett. Sammlung Krumm.

Zustände sind genial. Wenn es
Beilagen gab, dann sind diese mit

dabei.So vollständig und dazu
prächtig im Zustand sind diese Hefte

kaum zu finden. Set: 490,-

Fix und Foxi 42. Jahrgang Heft 1-30
komplett Alle Hefte aus der

ehemaligen Sammlung Krumm.
Zustände wie immer toll mit einer

Ausnahme. Wenn Beilagen möglich,
sind diese enthalten. Set: 690,—

3er Set alter Kauka
Hartgummifiguren

Struwwelpeter und Schnattetliese als
normale Figuren und der Hund als

Schlüsselanhänger. Prima Zustände.
Set: 22,— selten!!!!

4er Set Keramikfiguren
„lustige Tiere“.

Gute Zustände. Paket nur 7,50

5 originalverpackte Comicstoff-
Figuren plus ungeprüftes Familie
Feuerstein Spielzeug. Set: 10,—

5er Set große (25 cm) Salamander
Figuren 149,— €

Airfix - 32 Scale 1904 Mercedes
(Bausatztüte originalverpackt) - 60er

Jahre. Dazu diverse kleine
Kunststoffminifiguren. Set: 18,—

Automobilpaket für Sammler
Enthält: Einen VW Samba Buss (ca 12

cm), einen offenes Fahrzeug
(vielleicht Messerschmidt), einen

Kettenfahrzeug der Spielzeugmarke
Gama, ein Trabi in Box, eine leere
Matchboxpappe und ein XL Bus
(Bedford) mit über 30 cm Länge
(online nirgends unter 200,— zu

finden). Gemischte Zustände. Kein
Schrott. Set: 99,—

Barbapapa Figurenset. Bestehend
aus 1er großen Figur (25 cm) und 9

Kleinen (4 cm) 79,— €
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Bernhard & Bianca Figurenset.
5 Figuren ca. 5 cm groß. 19,— €

Comicfiguren Preiskatalog
2002/2003 statt 16,95€ bei uns nur

4,90€. (Zustand: gebraucht - wie neu)

Corgi Superhelden Fahrzeuge
Zustand sehr gut.

Superman Bus 18,— €
Spiderman Helikopter 18,— €

Figurenset mit ca. 20 Teilen
Großer quietschender

Schneewittchen Zwerg, großer
Pumuckl, seltene gelbe Lurchi

Salamander und, und, und. Set: 35,-

Hauser Elastolin Figuren -
Werbeklappprospekt. Toller

Zustand. 6,90 Euro

Hot-Rod 1:18 Toller Zustand. 18,—

Muppets Figurenset
6 Figuren ca. 5 cm groß. 49,— €

Paulchen Panther Biegefigur
15 cm 10,- €

Perry Rhodan 4er Set alter
handbemalter Hartplastikfiguren des

Perry Rhodan Service. (Wohl 60er
Jahre) Bis zu 9 cm. Lieferung kann

von der Abbildung leicht abweichen.
Paket nur 75,— Euro

PEZ Figuren 4er Set
gute Zustände Set: 12,—

Sesamstraße Figurenset.
10 Figuren 69,— €

Simmy Sammelfiguren
„Wild West“ 3er-Set originalverpackt

noch in den Papp-Tipis.
Absolut selten. Preis: 36,—

Snoopy 5er Set unbespielter
Hartgummi Figuren aus dem Jahr

1984 Figuren sind ca. 6 cm
Vergleichbare andere Figuren kosten

bis zu 8,— Euro pro Stück. Wir
nehmen für das ganze Set nur 14,90€

Teenage Mutant Hero Turtles
„Leonardo“ als boxende Handpuppe.

Original verschweisst.
Richtig geiles Teil. Preis: 40,--

Tolles Konvolut schöner alter
Dinge Enthält fünf alte Blechdosen
mit Werbung, Zwei alte Glühbirnen-

verpackungen mit Restinhalt,
Porzellantellerchen mit alten Ferrari
und eine alte Waage mit emaillierten
Zifferblatt aber fehlenden Gewichts-
auflageblech. Aktionspreis nur 40,—

Wickie Figurenset
11 Figuren ca. 4 cm groß. 69,— €

3er Set Paulchen Panther
Halbschalenfiguten Ca 30 cm.

Selten! Tolle Zustände. Set: 24,90

2er Set Filmprogramme zu
Dokumentarfilmen über die Zeit

des 2. Weltkriegs. Gute Zustände.
Mittig gefaltet. Um 1960. Preis: 24,—

2er Set Western Filmprogramme.
Wayne und Welsch. Tolle Qualität.

Preis: 16,—

7er Set James Bond
Filmprogramme

Tolle Zustände. Set: 39,—

9er Set originalverpackter
Schonger-Filme 17 m & 16 Color
Popeye, Tom und Jerry, Pop und

Snuffy und Familie Feuerstein. 45,—

Buster Keaton Filmplakat der 60er
Jahre zu dem Film: Die lustige

Tierschau. Ca. 46 x 32 cm. Schön im
Zustand. Preis: 4,90 Euro
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Casablanca Bildband aus der
Edition The Film Classic als Library
Guter Gebrauchtzustand. Preis 12,—

DVD Pakete - Für ne geile Filme-
Fete

10 Stück unserer Wahl für 14,90
20 Stück unserer Wahl für 24,90
40 Stück unserer Wahl für 44,90
80 Stück unserer Wahl für 74,90
150 Stück unserer Wahl für 99,90

Filmprogramm Narbenhand. Guter
Zustand. 12,—

G-man George Nader jagt Phantom
(60er Jahre Filmplakat) Ca.33 x 45 cm

Tolle Erhaltung.Preis: 4,90 Euro

Handsignierte Postkarten (gerahmt)
· RARITÄTEN Sophia Loren 50,-- €
Brigitte Bardot 75,-- € (Stammen

aus großer Filmsammlung. Wirkt alles
original!)

Onkel Toms Hütte (60er Jahre
Bildband) Nicht schlecht aber mit

Klaren Gebrauchsspuren. Preis: 6,—

RARITÄT: Karl May lebt - Bildband
- Karl May Verlag Bamberg -

Erstauflage 1962 mit Schutzumschlag
Dieses Exemplar wurde vom

Winnetou Darsteller Ingo Hillgers
gleich mehrfach signiert. Auf dem

Titelbild und zweimal innen. Einmal
mit langen Zitat von Karl May.

Ganz fantastisch erhalten geblieben.
Preis: 125,— Euro

2er Set originalverpackter James
Bond Autos. Preis: 12,—

1. FC Fußball Comic 1-9 komplett
(Gevacur 1975-1979)

Bücher sind brillant im Zustand und
dadurch echte Raritäten, die im
Comicpreiskatalog brutal unter-

bewertet sind. Ehemals Sammlung
Krumm. Ein Highlight. Set:290,—

Deutsche Fußball Meisterschaft
1961 - Sonderbeilage der

Westfälischen Rundschau zum Spiel
Dortmund - Nürnberg. Aufgefaltet ca.

A3. Guter Zustand. 32,—

Uwe Seeler Cover des Lipphardts
Sport Programms (Oktober 1959)

Programmheft für die Norddeutsche
Fußball Oberliga Guter Zustand. 24,—

Kicker Riesenposter EM 2016
Doppelt so groß wie abgebildet.

Toller Zustand. Preis: 7,50

20 Sprechblase Ausgaben in guten
Zuständen (wir stellen zusammen) für

14,90 Euro
50 Sprechblase Ausgaben in guten

Zuständen (auch hier stellen wir
zusammen) für 29,90

NUR solange der Vorrat reicht!!!!

25 Hethke Alben im Inventurpaket
Gute Zustände. Wenige Doppelte.

Preis: 34,—

5 x Unglaubliche Abenteuer
Hardcover Gute Gebrauchtzustände.

Set: 19,90

50 Postkarten des Hethke Verlages
im Paket. Tolle Zustände. Preis: 17,50

Akim & Tibor in Buchform
1-52 komplett. (Hethke)

Zum Lesen ideal, weil unfassbar
günstig. Zustände sind eigentlich toll,

wären da nicht die von der Sonne
verblichenen Buchrücken. Dies

verringert den Lesespaß allerdings
nicht. Preis: 222,-- €

Akim 1-3 in prima Zustand. Set 4,90
Wäscher - Pionier der Comics 10,—

AKTIONSPAKET: Sprechblase 100
-149 komplett. Zum Teil mit
Beilagen. Gute und sehr gute
Zustände gemischt. Set: 75€

Alternativ: Sprechblase 150-199
komplett. Auch z. T. mit Beilagen.
Auch gute und sehr gute Zustände

gemischt für 90€

Bill der rote Reiter 1-67 komplett
{Hethke} Die Hefte 1-23 toll aber mit
Klammerrost. Rest sehr gut. 189,-€
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Bob und Ben Alben 1-8 komplett
Toll im Zustand. Set: 29,90

Buffalo Bill 1-6 Hardcover
Hethke komplett. Tolle Zustände.

Set nur 49,— Euro

Buffalo Bill Hardcover 1-6 komplett.
Bei genauem Hinsehen erkennt man
leicht vergilbte Buchrücken.Deshalb

so günstig. Für 39,- €

Buffalo Bill XXL Hardcover des
Hethke Verlage “Reiter ohne
Cowboy” Motiv. Sehr guter

Zustand. Wir sind uns ganz sicher,
denken aber, dass das hier die

Version für den Wäscher Fan-Club ist.
Angebotspreis nur 49,—

Buntes Allerlei Hethke komplett.
Alle 62 Ausgaben. Bis auf zwei Hefte
sind alle eigentlich neuwertig.Leider

quasi ausnahmslos mit rostigen
Klammern. NATÜRLICH auch alle

Supermann Ausgaben dabei.
Angebotspreis: 175,—

Falk Softcover Hethke 1-26 zum
Kennenlernen Schöne Zustände.

Set: 99,—

Große Hansrudi Wäscher Buch -
Deutliche Gebrauchsspuren. 12,—

Harry bunte Jugendzeitung Hethke.
60 verschiedene Nummern im Paket.
Mit wenige Ausnahmen alles sehr gut

im Zustand. Preis: 119,—

INVENTUR = Rabatte pur!!!
Jim der Cowboy 1-18 Nachdruck

kompl. nur 89,—€
ALLE HEFTE IN NEUWERTIGER

ERHALTUNG

Jim der Cowboy 1-18 Nachdruck
Hethke Tolle Hefte. Leider mit

Klammerrost. Set: 49,—

Jörg 1-4 auch sehr schön 18,—

Jörg Alben 1-4 im Paket Gute und
sehr gute Zustände. Set: 14,90

Nick Buch (schwarz) -
Nummer 1-24 komplett.

Zustand 0-2, für sporadische 190,—€
Alternativ: 1-24 Zustand 1 für 290,—€

Nick Buch Hethke
Hardcover 1-24 komplett.

Tolle Zustände. Statt 437,— Katalog
bei uns nur 290,—

Nick Großband Hethke
1-207 komplett in neuwertigen

Zustand
INVENTUR-SCHNÄPPCHENPREIS

1000,- €

Nick Hardcover- Kraftfelder des
Bösen Sehr guter Zustand nur 12,—

Sigurd Hardcover- Insel des
Grauens Auch sehr gut. Auch 12,—

Nizar XL-Paket mit Originalen und
Nachdrucken

Überwiegend sehr gut im Zustand.
Normale Serie 1-25 Hethke, Kölling
Reihe 1-3 im Original und Band 4 im

Nachdruck. Paket nur 69,—

Pecos Bill 1-65 Nachdruck Hethke
Eigentlich top, aber oftmals mit

rostigen Klammern.
Angebotspreis: 129,—

Phantastische Geschichten 1-7
komplett in sehr schönen Zuständen.

(Deutsche Version der Creepy-
Story’s) Set nur 69,— Euro

Phantom Hardcover des Hethke
Verlages mit herrlichen alten

Geschichten. Prima Zustand. 24,—

Raka Buch 1-5 toller Zustand 39,—
Roy Stark Buch 1 bis 6

komplett in Z(1-2) für 25,-- €
oder in Z(0-1-) für 44,-- €.
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Sheriff Teddy 1-33 Nachdruck
Hethke. Wie neu. Letzten 5 Hefte
aber mit Klammerrost.Set: 69,—

Sigurd - Bibliothek der großen
Comics (Hardcover) (schöner

Gebrauchtzustand) nur 29,— Euro
Sigurd (Hardcover) Ein schlechter

Verlierer - (schöner
Gebrauchtzustand) nur 19,-€

Sigurd TradingcardSammelordner
mit vollständiger Reihe „Burg

Falkenfels“. Mit einigen Extras. Top
Erhaltung. Preis: 35,-

Sigurd - Kampf um Irf
Guter Zustand. 7,50

Sigurd - Schlechter Verlierer
Hardcover Prima Zustand: 22,—

Sigurd Grossband Nachdrucke zu
INVENTUR-Kracherpreisen

Sigurd 1-325 komplett in
neuwertiger Erhaltung. NUR 1690,- €

oder
Sigurd 1-325 komplett in schöner
aber nicht perfekter Erhaltung. NUR

1200,- €

Sigurd Kuriosität - Programmheft
aus dem Jahr 1993 vom „Theater -

Die Traumtänzer“ - Variante mit
dem Zusatz: lebt!

Hergestellt in Cooperation mit dem
Hethke Verlag. 8seitig. Mit Comicteil.
Hansrudiwäscher war damals selbst
Gast bei einer der Vorstellungen. Toll

erhalten geblieben. Ist uns bislang
noch nie untergekommen.

Preis: 28,— Euro

Sigurd Kuriosität - Programmheft
aus dem Jahr 1993 vom „Theater -
Die Traumtänzer“ - Variante ohne

Zusatz
Hergestellt in Cooperation mit dem

Hethke Verlag. 8seitig. Mit Comicteil.
Hansrudiwäscher war damals selbst
Gast bei einer der Vorstellungen. Toll

erhalten geblieben. Ist uns bislang
noch nie untergekommen.

Preis: 28,— Euro

Sigurd lebt! - DIN A1 Theater-
Ankündigungsplakat. Mehrfach
gefaltet. Oben links mit einem ca.

6cm Einriss. Sonst sehr schön. 24,—

Sigurd lebt! - Postkarte des
Theaters „Die Traumtänzer“ mit
Comicstrip. Toller Zustand: 10,—

Sigurd Piccolo 1-324 komplett
von Hethke 1981-1983 für 380,--

Alternativ: 1-325 von Hethke
1993-2000 für 580,--

Sigurd Softcover 1-30 im Paket.
Alle mit gelben Rücken. Nur prima

Zustände. Set: 149,—

Sigurd Trading Cards plus 50
Kartenhüllen.

Hüllen sind gebraucht. Die Karten
neuwertig. Ca. 1,5 Plastikboxen voll.
Das große Abenteuer. Paket: 12,—

Sigurd TradingCards XL Paket mit
zwei Boxen Die eine enthält über 30

noch ungeöffnete Päckchen. Die
andere viele Einzelkarten.

Set: 39,—

Sprechblase Pakete für die große
Lesefete:

51-92 (42 Hefte) zusammen (0-2) 50€
40 Hefte unserer Wahl (0-1-) 49€

50 Hefte unserer Wahl (2) 30€

Tibor Großband Nachdruck Hethke
und Sigurd Kiosk Hethke

HARAKIRI-INVENTUR-PREIS
Tibor 1-138 kompl.für nur 790,- €

ALLE HEFTE QUASI NEUWERTIG!!!

Tibor Piccolonachdruck Nummer 1
- ANGEBOT Startheft zur legendären

Serie: Nur 2,90 €

Tibor Softcover 1-64 Hethke
Komplett im Zustand 1 für 400,—

Tibor Softcover Hethke 1-64 in sehr
guter Erhaltung. Set: 299,—

Tom Mix Nachdruck Hethke 1/1953
bis 7/1954 im Set. Alle wie neu aber

großteils mit rostigen Klammern.
Angebotspreis 69,—

Wäscher - Pionier der Comics
(Edition 52) Gebraucht wie neu. 8,90
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Wäscher Fan-Paket zum
Schnapperpreis Enthält: Nick

Kraftfelder des Bösen Hardcover, 2
Sammelbände des Melzer Vetlages,

vier Piccolo Sonderbände im
Nachdruck und den tollen Band:

Hansrudi Wäscher Phänomen seiner
Zeit. Nur gute Zustände. Paket: 29,90

Wäscher Kalender aus dem Jahr
1986 Toll im Zustand. 24,—

Wäscher Kalender von 2006
30 x 30 cm zum Harakiripreis von nur
4,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Illustrierte Klassiker - Neue Version
der Nummer 138 aufgetaucht!!!!
Die HLN ist (genau wie bei dem
normalen Heft „rechts“) 138. Der

Preis für Österreich beträgt aber 7,-
Schilling und nicht 8,50 Schilling.

Zusätzlich wird auf der Rückseite der
Variante (links) das Heft 77 und nicht
wie normal das Heft „Reise durch die

Sonnenwelt“ gezeigt. Beide Hefte
Zustand 2. Normales Heft (rechts)

kostet 13,— €.
Die Variante (links) kostet 150,- €

Illustrierte Klassiker (Rudl)
BEILAGENZETTEL aus Heft 2

Seltenes Teil in toller Erhaltung.150,-€

Illustrierte Klassiker (Rudl)
GUTSCHEINBEILAGENZETTEL aus
Heft 6. Bewirbt die Sammelkassette
zur Serie. Sehr gute Erhaltung 150,-€

Illustrierte Klassiker Erstauflagen
(BSV) - Hefte in fantastischen
Zuständen. (ehemals Sammlung
Krumm) Damit Ihr die unglaubliche
Qualität der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für Euch
ein Beispielvideo erstellt. QR-Code
mit Handykamera scannen und
Video ansehen.
Diverse TRAUMHEFTE findet Ihr im

Innenteil unter Großbände I

Korak (BSV, 1967-76) Hefte in
fantastischen Zuständen. (ehemals
Sammlung Krumm) Damit Ihr die
unglaubliche Qualität der Hefte noch
besser selbst beurteilen könnt, haben
wir für Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.
Diverse TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter Großbände K

Korak (BSV) Nummer 42 Variante.
Auf der Rückseite hat der Held einen

roten statt einem schwarzen
Brustring. Fantastischer Zustand.

Preis: 60,— Euro

55 Piccolos aus Piccolo Großband
im Paket Nur Nick und Kit Kein

Schrott und auch keine Top-
Erhaltungen. Angebot: 79,- €

Bill der Grenzreiter (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-57 Zustand 2/2-3

ANGEBOTSPREIS NUR 200,-- €

Bob und Ben Grossband Lehning
1-18 komplett in prima Erhaltung.

80% Zustand 2. Hier und da mit
Tendenz zu besser. Die restlichen

Hefte um Zustand 3.
Angebotspreis: 129,— Euro

Falk (Lehning, 1963-67)
3 Z(fast Top)105,--
11 Z(0-1-) 45,--
20,21,24,37,39 Z(0-1-) 35,--
25 Z(0-1-) 50,--
45 Z(0-1) 60,--
55 holländisch Z(0-1-) 25,--
55 Z(fast Top)120,--
61 Z(0-1-) 60,--
64,71 Z(0-1-) 24,--
75 Z(fast Top) 52,--
83 Z(fast Top) 50,--
92,93,101,106,108,
109, 112 Z(0-1-) 24,--

Falk Großband (Lehning) 1-3
komplett im Starterpaket Gute 2er

Zustände ohne Beschriftungen.
Set nur 199,-- €

Falk Grossband 1-119 komplett.
70% Zustand 2. ca. 25% Zustand 3.
Der Rest etwas schlechter. So gut

wie alle mit Sammelmarke. Die frühen
Ausgaben in der Regel gut.

Katalogpreis im Zustand 2 ist 1900,—
Bei uns alles zusammen nur 999,—

Falk Piccolo Lehning (Piccolo,
Lehning 1960-63)

Von den 164 verschiedenen Heften
dieser Serie haben wir sehr viele im
Angebot. Oft in ganz fantastischer
Erhaltung. Alles zu entdecken im
Fairsandkatalog unter Piccolos F

und natürlich auch im Onlineshop in
gleicher Rubrik.

Großer Fan-Wimpel mit Lehning-
Helden (ca.40 cm) - Wohl

Kleinsauflage. War uns bislang
unbekannt. Guter Zustand. 120,—

Hondo Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSÄTZE 1-17

im Zustand 2 für nur 99,-- €

Lehning Abziehbild mit Silberpfeil,
Akim, Nick und Sigurd.
Toller Zustand. 150,--
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Nick (Lehning 1958-60)
13,15 Z(0-1-) 35,--
27 Z(0-1-) 30,--
79 Z(fast Top) 42,--
53,62,70,78 Z(0-1-) 28,--
93,100,113,114 Z(fast Top) 36,--
84-87,89,91-93,95,97-99,101,103,
104,110,112,113,116,
118-122,124-132 Z(0-1-) 24,--
138 Z(fast Top) 27,--
134-136 Z(0-1-) 18,--
139 Z(0-1-) 30,--

Piccolo Grossband (Lehning) 1-90
komplett Zustand (1-2/2). Nur Nr.1

ist schlechter. Wert laut Comic
Preiskatalog 1.302€. Wir sind mit

weniger Geld zufrieden und
begnügen uns mit nur 790,— €

Rikko Piccolosserie (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-48 Zustand 2/2-3

ANGEBOTSPREIS: Nur 111,-- €

Sigurd 1 - restauriert - Optisch jetzt
wirklich schön

Am Falz gab es wohl einen großen
Riss. Dieser wurde fachmännisch
geschlossen. Optisch nun wieder

sehr schön und mit Sammelmarke.
Katalogpreis 6500/2200/700. Bei uns

auf 499,— reduziert!!!!!

Sigurd Grossband Lehning 125-257
komplett. 75% Zustand 2 oder

besser. Rest um Zustand 3.
Sonderpreis: 499,—

Tibor (Lehning 1961-68)
Neben Heft 1 haben wir natürlich

noch viel mehr tolle Tibor Grossbände
des Lehning Verlages im Bestand. Ihr
findet alle Nummern unter Großbände

T. Sowohl im Innenteil unseres
Kataloges als auch im Onlineshop.

Tibor Großband Lehning komplett
1-183 zum

INVENTUR-KRACHERKURS
Mit ganz wenigen Ausnahmen sind
alle Hefte unbeschriftet und mit den
Sammelmarken. Von uns streng mit
Zustand 2 bewertet. Katalogpreis

über 3500,- €. Bei uns zum
Schnäppchenpreis von 1990,-€

Tibor Piccolo Lehning
(Lehning, 1959-63)

Von den 187 verschiedenen Heften
dieser Serie haben wir sehr viele im
Angebot. Oft in ganz fantastischer
Erhaltung. Alles zu entdecken im
Fairsandkatalog unter Piccolos T

und natürlich auch im Onlineshop.

Tibor Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSÄTZE 1-187

zum ANGEBOTSPREIS! Entweder im
Zustand 2/2-3 für NUR 561,-- € oder

im Zustand 2-3 für NUR 467,-- €

Originalzeichnung aus der Feder
von Hansrudi Wäscher. Rückseitig

mit persönlicher Widmung vom
14.4.1982. Ca. 12 x 18 cm. 140,-€

Tapfere Hans (Lehning) Ein Heft
aus der Reihe der Märchenbände

Eine bessere Erhaltung ist kaum noch
denkbar. Z(fast top) 400,-- €

Kleinplakat „Donald als Sigurd“
Wurde wohl einem Magazin

entnommen. DIN A3. Preis: 10,—

20 Lucky Luke Hardcover in guten
Zuständen Alle aus ehemaliger

Bücherei. Dennoch wenige Mängel.
Natürlich mit der typischen
Bibliotheksfolie. Set 29,-€

2er Set extrem alter Lucky Luke
Hörspielkassetten-Sein größter Trick
Teil 1 & 2. Gute Zustände. Set: 24,—

30 Alben von Asterix und Lucky
Luke im Paket

Alle stark nach Keller riechend.
Gebrauchsspuren. Nicht akribisch auf

Vollständigkeit überprüft.
ANGEBOTSPREiS nur 29,90 €

4er Set Lucky Luke Mini-Puzzle in
Originalverpackungen Set nur 18,—

5er Set sehr alter Lucky Luke MCs
von RCA 1,2,3,5,6 im Paket für 54,-€

6er Set cooler Lucky Luke
Sammlerprodukte.

Drei verschiedene Filmkuriere, ein
Aufkleber “Hier geht’s rund”, ein Heft
“So war der Wilde Westen” und ein

Heft “Wer beißt ins Gras?”
Alles toll im Zustand. Set: 29,—
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Lucky Luke - 50 Jahre -
Erinnerungsmünze aus Belgien in

Pappverpackung. 24,—

Lucky Luke Angebotspakete
10 Stück unserer Wahl 14,90 €
20 Stück unserer Wahl 24,90 €

Lucky Luke Gesamtausgaben -
Ehapa Verlag Hardcover

Beim Verlag restlos vergriffen! Wir
haben eine Traumauswahl in

brillanten Zustände.
Die genaue Auflistung findet Ihr im

Innenteil unter Ehapa Verlag L

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel mit

seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 1 mit den

Nummern 34 bis 43. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro

Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schön in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel mit

seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 2 mit den

Nummern 44 bis 53. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro

Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schön in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel mit

seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 3 mit den

Nummern 54 bis 63. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro

Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schön in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

Lucky Luke Poster - ca. 65 x 40
Mehrfach gefaltet. Von 1989.

Schöner Zustand. 10,—

Original Verlagswerbemappe - 50
Jahre Lucky Luke

Enthält Album 70, Anschreiben und
Werbezettel. Hier und da mit

Mängeln. Preis: 18,—

Lucky Luke 82 mit zwei
Zusatzbeilagen für Pressevertreter.

Infozettel und Werbepappe.
Alles prima im Zustand. 20,—

Lucky Luke Verlagswerbemappe -
Enthält Infomaterial und Album 69

Album mit Mängeln. Sonst sehr
schön. Preis: 24,—

Lucky Luke Verlagswerbemappe
zur Nummer 65 Enthält das Album in
prima Zustand, ein aufklappbares A4

Prospekt mit vielen Infos zur Serie
und ein kleine Klappbroschüre.
Mappe oben links mit leichten

Mangel. Preis: 24,—

Adventures of Lucky Luke 1 und 2
im Set Tolle Zustände. Nur 8,—

3er Set Lucky Luke Biegefiguren
ca.15 cm 49,— €

4er Set Daltons Biegefiguren
von 9 - 16 cm 49,- €

2 alte Conny Cassetten im Paket
Eine Gut und eine schlecht im

Zustand. Paket: 18,—

2er Set Winnetou und Old
Shatterhand Hörspiel Platten

Covermotiv quasi identisch. Einmal
Starlet und einmal Telefunken. Starlet

wohl eine Art Testversion, da Hülle
ohne seitliche Begrenzung. Zustände

sind sehr schön.
Nicht perfekt aber mit ungewöhnlich

wenige Mängeln. Set: 24,—

3 Musketiere Originalpackung mit
den neuzeitlichen Piccolos 16 bis 22.

Preis: 4,90

4er LP Jim und kleiner Bär plus
Doppel LP Gute und mittelmäßige

Zustände. Set: 35,—

4er Set Hanni und Nanni Hörspiel
LPs Zwei gut und zwei sehr gut im
Zustand. Lustige Streiche, In neuen

Abenteuern, Sind immer dagegen und
Schmieden neue Pläne. Set: 28,—

4er Set LP‘s mit Comiccover - Alle
sehr schön im Zustand. Wastl und
Gaston dienten hier beispielsweise
den Interpreten als Covervorlagen.

Set: 24,—
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8er-Set Hörspiel LPs in
unterschiedlichen Zustände (kein

Schrott) plus Geschenke.
Selbst die seltene Trickfilmzeit mit
Adelheid ist mit dabei. Paket: 20,—

Cassetten-Koffer Frauenmotiv.
Toller Zustand. 7,50 Euro

Cinderella Hörspiel LP mit
Bilderbuchseiten. Quasi neuwertig

erhalten geblieben. In diesem
Zustand ein Traum. 24,—

Das fliegende Klassenzimmer
Hörspiel LP mit herrlichen

Comiccover. Leider mit Kratzern.
Deshalb nur 9,—

Der letzte Mohikaner Hörspiel LP
Quasi neuwertige Erhaltung. In solch

einem Zustand selten. 25,—

Drei Musketiere Hörspiel LP
Quasi neuwertige Erhaltung. In solch

einem Zustand selten. 18,—

Dschungel Boy LP - Originalverpackt
Ehemals Sammlung Krumm Preis 75,-€

Felix LP - In der fliegenden
Untertasse - Super Zustand 40,—

(Ehemals Sammlung Krumm)

Felix LP - Jagd auf Juxo - Super
Zustand. Ehemals Sammlung Krumm. 40,—

Fury Hörspiel LP - Selten. Leider mit
einigen Kratzern. Deshalb nur 12,—

Hörbuch Cassetten 5er Paket
HG Wells, Thomas Harris, Patricia

Cornwell und mehr. Prima Zustande.
Natürlich mehrere MCs pro Hörnuch.

Set: 15,—

Hörspiel CD XL-Paket - Nur Storys
für Erwachsene und ältere Jugend-
liche. 30 Stück. Nur 25 mit Berech-
nung. Paket (prima Zustände) 44,—

Hörspielcassetten XXL Paket
Alles nicht geprüft. Sicherlich viele
unvollständig, da das Coverpapier
fehlt. Wer Lust und Zeit zum Prüfen

hat, kann hier ein super Schnäppchen
machen. Ca. 60-100 Artikel. Paket

nur 25,—

In der Gewalt des Schwarzen Büffel
Hörspiel LP Seltenes Exemplar in

ungewöhnlicher Erhaltung. Platte sehr
gut. Cover kleine Mängel. Preis: 18,—

Kinder Lern- und Wissen CD 5er
Paket. Was ist Was und Weltwissen

für Kinder. Zum Teil noch
originalverpackt. Set: 10,—

LP mit Cover des Tim und Struppi
Zeichners Herge für die Band

Gasolin Platte selbst super. Hülle mit
kleineren Mängeln. Preis: 25,—

Meuterei auf der Bounty 2 -
Hörspiel LP Quasi neuwertige

Erhaltung. In solch einem Zustand
selten. 25,—

Münchhausen der Lügenbaron /
Hörspiel LP

Quasi neuwertig im Zustand. In dieser
Erhaltung selten. 24,—

Peter Pan Hörspiel LP mit
Bilderbuchseiten. Quasi neuwertig

erhalten geblieben. In diesem
Zustand ein Traum. 24,—

Pfadfinder - Lederstrumpf
Abenteuer Hörspiel LP Schöner
Zustand aber zwei Kratzer. 8,50 €

Postraub von Santa Fe II - Dalton
Bande / Hörspiel LP

Wäre quasi neuwertig, gebe es nicht
einen Kratzer. Preis: 18,—
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Dschungelbuch Hörspiel LP mit
Bilderbuchseiten Wäre da nicht

dieser eine blöde Kratzer, könnten wir
hier neuwertig schreiben. Preis: 12,—

Abenteuer des Tom Sawyer Hör-
spiel LP ORIGINALVERPACKT 9,90

Biene Maja 8 Hörspiel LP in sehr
guten Zustand. In dieser Erhaltung

selten. Preis: 24,—

Cassetten-Koffer Löwenmotiv.
Zustand: Mit Mängeln. Preis:  4,50 €

Hannibal Hörspiel LP Quasi
neuwertige Erhaltung. In solch einem

Zustand selten. 25,—

Karl May - Der Ölprimz Hörspiel LP
Ungewöhnlich gut aber mit zwei

Kratzern. Preis: 8,50

Karl May - Vermächtnis des Inka
Hörspiel LP in sehr guter Erhaltung.

Leider mit einem Kratzer. Preis: 12,—

Kung Fu - Rache für Doc Sunshine
Hörspiel LP Guter

Gebrauchtzustand. 12,— Euro

Kung Fu - Tiger vom Apache Creek
Hörspielplatte in sehr guten Zustand

Seltenes Stück in dieser Erhaltung.
40,— Euro

Überraschungspaket Hörspiele -
Cassetten und CDs. Dazu viele

Papiere. Alles ungeprüft. Vieles ohne
Cover. Über 50 Teile.

Nur 40 davon berechnet. Paket: 49,—

5er Set selbst erstellter “Werke”.
Kopien und Seiten aus Heften. 2x Art

of Apichai Bhakdibuta, 2x Art of
Astalos und 1x MAD Galerie. Set: 24,-

MAD - A History of the Comic Book
Magazine (Hardcover mit Schutz-

umschlag) Dick / schwer. Preis: 45,-

MAD - Na und…? Posterplakat
(ca. 53 x 40 cm) Toller Zustand. 25,-€

MAD / Don Martin Beatles Poster
Doppelt gefaltet. Ca. A2. Preis: 10,—

MAD Angebotspaket mit den
Nummern: 49, 51, 54, 55, 58, 59, 63,

67, 73, 75, 77. Heften fehlen die
Rückseite. Sonst ziemlich gut. Set:

45,—

MAD Extra Ausgabe 1-3 im Paket
Hier die 3,50 Mark Versionen mit den
beschichteten Pappcovern. Alle drei

Bände ungewöhnlich gut erhalten
geblieben. Von uns dennoch „nur“ mit

1-2 bewertet. Set-Preis: 50,-- €

MAD Sammelband 500 Seiten
Guter Gebrauchtzustand.

Enthält die Nummern: 10, 29, 7, 8, 26,
4, 23, 2, 16, 34, 36, 15, 33 und 35.

Um Seitens des Verlages genau 500
Seiten zu kommen, wurden von zwei

Heften die Rückseiten nicht mit
eingebunden. Dies soll so sein!

Preis: 222,—

MAD Sammler aufgepasst!
Verlagsschreiben des Williamsverlags
aus dem Jahr 1980. Hier geht es um
die Rückgabe der Lithovorlagen. Ca.

A4 Preis: 70,—

MAD Taschenbuch 1-77 komplett
in sehr guten Zuständen. Ehemals

Sammlung Krumm. Set: 890,—

MAD’s greatest Artists - The
completely MAD Don Martin

Luxury Version mit zwei in Leinen
gebundenen Hardcovern im Schuber.

Schon ewig vergriffen. Ehemals
Sammlung Krumm. 290,—

Mega MAD 1 & MAD Extraausgabe
1 im Paket Gute, aber nicht sehr gute

Zustände. Preis: 20,-- €
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18 Naruto Mangas in guter
Erhaltung. Set: 34,90

2 tolle Mangareihen im Angebot:
Kamikaze Kaito Jeanne 1-7 in guter

Erhaltung für 14,90

Hunter Hunter 1-20 Manga
Taschenbuch.

Gute Zustände. Set: 49,—

Manga - Lord of the Rings auf
japanisch Toller Zustand. 7,50

Manga XL Paket mit 9x Manga
Power und 16 x Banzai. Alles etwas

wellig. Aufgrund schlechter Lagerung.
Paket nur 34,—

Quarks Bd 1 (SC, Manga) für nur
2,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

He-man (Masters of the Universe)
1-7 komplett aus der Sammlung
Krumm. Heft 7 mit Beilage. Tolle

Zustände. Set: 290,—

Masters of the Universe - Kampf
um das Zauberschwert (seltener
Comicband aus dem Spielwaren-

handel) Toller Zustand: 90,—

Masters of the Universe (Ehapa
Verlag) Hier Heft 8/1988

originalverpackt mit sonst nicht
veröffentlichten Hörspiel.
Absolute Rarität. 500,—

Weitere unglaublich schöne Hefte im
Innenteil unter Ehapa Verlag M.

Masters of the Universe (Interpart)
Top-Auswahl traumhaft erhaltener

Ausgaben findet Ihr bei uns im
Innenteil unter “Diverse Verlage

Buchstabe M”.

Masters of the Universe 1-10
komplett (Interpart) Fantastische

Zustände. Ehemals Sammlung
Krumm. In dieser Erhaltung

mittlerweile feine Raritäten. Set: 390,-

Masters of the Universe 8er
Aufkleberbogen in Postkartengröße

zum Masters Abenteuer Club
Toller Zustand: 45,— Euro

Masters of the Universe Magazin
Mit seltenen losen Spielposter
(Absolut selten) Fantastische

Erhaltungen. Preis: 180,— Euro

13 Mecki Bücher aus den 50ern
zusammen in 3 Schubern von CB-

Design im Zustand (3, manche
besser) für 240,- €

5er Set alter, originaler Mecki
Bücher in sehr guter Erhaltung. Frau
Holle, 7 Zwerge, 40 Räuber, Auf dem

Mond und Prinz Aladin. Wohl alles
sogar Erstauflagen. Nur wirklich

kleine Mängel hier und da. Set: 89,—

6er Set toll erhaltener Mecki
Hardcover aus dem Esslinger Verlag

Enthält: Sonderband und die
Jahrgänge 1957 bis 1961. Preis: 55,-

Historische Werbeplakate /
Kalender 2013 DIN A3.

Guter Zustand. 7,50

HörZu Ankündigungsplakat mit
Mecki am Radio

Gefaltet. Sonst nur kleinere Mängel.
Tolles Motiv. Preis: 95,— Euro

HörZu Ankündigungswerbeplakat
mit dem beliebten Igel „Gute Reise

mit Mecki“
(Wohl 50er Jahre)

Etwas größer als A4, aber nicht ganz
A3. Cooperation mit der Deutschen

Bahn. Quasi perfekt im Zustand.
Zustand: fast top. Preis: 45,- €

Hörzu Blechwerbeschild mit Mecki
(50er Jahre) Traumhaft im Zustand.
Kann mit drehbaren Saugnäpfen so
im Schaufenster befestigt werden,
dass sowohl nach innen als auch
nach außen die Zeitung beworben

werden konnte. Zeitung ist aus dem
Jahr 1951 und hat ein super Mecki-

Titelbild. Seltenst in dieser quasi
neuwertigen Erhaltung. Preis: 220,—

Hörzu Plastikklammer Beidseitig mit
Hörzu bedruckt - 10 cm. 6,90€
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Mecki HörZu Werbefähnchen mit
Holzstab. Sehr schön im Zustand.

Beidseitig bedruckt.
Wohl 50er Jahre. Preis: 18,—

Nur tolle Zustände:
Jimmy das Gummipferd (dicker

Band) 28,—
Mecki - Einer für alle SC nur 12,50

5er Set Mecki Figuren
Skifahrer, Wanderer, Saxophonist,

Gitarristin, Akkordeonspieler. Schöne
Zustände. Paket nur 44,--

1. Kronnologih zum 50. Jubbileum
des Carlsen Verlags - Aufgezeichnet
fom Haggi. Selten! Ein ganzer Comic.
Plus A4 Infoseite. Toller Zustand. 28,-

10er Set originaler und alter Micky
Maus Sammelmappen (gute

Gebrauchtzustände) Kein Schrott!
Set: 19,90

16teiliges Disney-Sammler-Set
Keine super Raritäten, aber alles aus
der ehemaligen Sammlung Krumm.

Nur tolle Zustände. Paket: 45,—

20 Kilo Donald Taschenbücher im
Paket. Wegen schlechter Lagerung

etwas wellig. Kein Feuchtigkeitsman-
gel. Ca. 200 Ausgaben. Preis: 59,-

2er Set Brillenetuis mit Micky Maus
Vorkriegsmotiven. Wir vermuten

eine Fertigung um 1980. Tolle
Zustände. Set: 20,—

2er Set internationaler Disney
Telephone & Address Books

(1965/1975) Tolle Zustände. Set: 18,-

3 sehr alte Micky Maus im Paket.
Peter Pan Sonderheft und 5 & 11 von
1953. Alle doppelt gelocht. Set: 14,90

33 Micky Maus Ausgaben von
1957-1963. Zustand 3-5. Ideal zum

Restaurieren. Sonderpreis: 49,—

3er Pappmobile der 70er Jahre
Goofy, Micky und Minnie - hier und

da kleinere Mängel. Durchmesser pro
beidseitig bedruckter Pappe
ca. 35 cm. Setpreis: 32,—

3er Set / Ich Goofy, Ich Donald und
Ich Micky Alles in guten Zustànden.
Lieferung kann von der Abbildung

abweichen. Set: 24,90

3er Set an Disney Kleinigkeiten
Pluto Adhesive-Plast), kleine Donald
Figur und kleine Filmrolle mit Donald
Film. Gemischte Zustände. Set: 12,—

3er Set ca. Din A3 Disneyposter.
Dagobert, Donald und Micky.

Geringe Mängel. Set: 7,50

3er Set Micky Maus Beilagen, die
allesamt Heft 48 von 1961 beilagen.
Mehrseitiges Tessloff Prospekt, das
für die TV Jugendbücher wirbt, ein
Zahlschein für Abokunden und ein
Zettel von Lauenhagen & Paris, der
unter anderem für den Micky Maus
Kalender 1962 wirbt. Letzterer mit

kleinem Abriss. Sonst alles
krummimässig lecker. Preis: 1850,—

4er Set Andruckbögen zu Panels in
den Micky Maus Hefte 15 und 16

von 1982.
Ca. A3. Tolle Zustände. 60,—

4er Set Disney Sammlerteile
2 Poster, ein Ehapa

Gewinnspielumschlag und eine
Disney Werbepappe. Gute und sehr

gute Zustände. Set: 18,—

50 Jahre Micky Maus - Verlags-
werbemappe Enthält eine Ausgabe
der „Sprechblase“ die sich mit dem

Geburtstag der MM inhaltlich
beschäftigt, ein noch verschweißtes
Exemplar mit Nachdruck der 1/1951

und weiteren Kleinigkeiten. Preis: 28,-

50 Jahre Onkel Dagobert
Sonderpreis 5,90€
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50er Jahre Kistchen mit 8 alten
Bambi Blechanhängern Eventuell für

kleine Weihnachtsbäume. Set: 15,-

5er Raritätenset Enthält eine alte
Rahmapost, eine alte ADAC

Motorwelt, eine alte Palmolive
Packung, einen Werbezettel und eine
50er Jahre Comicwerbung zur Serie

Hallo, die einem Magazin entnommen
wurde. Set: 18,—

5er Set Disney Plakate und
Werbeankündigungen. Gute und

sehr gute Zustände. Gemischte
Größen. 20,— Euro

5er-Set originalverpackter Kalkitos
Disney Rubbelbilder.

Dreimal Donald (mit Tollste Donald
Schriftzug) und zweimal Micky

(Märchen). Set: 100,—

5er-Set schöner Disney Alben
Lieferung der Abbildung ähnlich.

Nur 12,90

5er-Set sehr alter lustiger
Taschenbücher. Enthalten sind die

Nr. 2,3,7,8 und 10
Zwar keine Erstauflagen, aber alles
extrem frühe Ausgaben. (Zumeist 2.

Auflagen) Ungewöhnlich schöne
Zustände. Set: 29,--

60 Jahre Donald Duck
Sonderpreis 5,90€

60er Jahre Donald Duck Leerkarton
in toller Erhaltung. Preis: 7,50

75 Jahre Donald Duck -
Verlagsmappe mit 13 Drucken. Toller

Zustand. Preis: 36,—

7er Set Graupner Disney
Laubsägeplatten

(Um 1980) Unbenutzt. Set: 12,—

80 Quack Karten(noch verpackt) und
Micky Krawatte im Paket. Set: 12,—

8er Set Disney Taschenbücher im
Angebotspaket Ungelesen. Aus alten
Kiosk - maximal leichte Lagerspuren!

Preis: 7,90 €

8er Set Micky Maus Ausgaben mit
großen Spielzeugbeilagen vorne drauf

- Alles Jahrgang 2014. Preis: 40,—

9 Graf Duckula im Paket.
Zum Teil super im Zustand. Leider
auch leicht riechend. Preis: 24,—

9er-Set Werbeanschreiben und
Werbebroschüren für Disney

Ausgaben. Alles Ehapa. Mit dabei
Werbung für Micky Maus Magazin
inklusive beiliegender Süßigkeiten.

Set: 55,—

Abenteuerteam 1-39, komplette
Taschenbuchserie im guten Zustand

für 69,-€

Alice im Wunderland Sammel-
bilderalbum (vollständig) von Panini.
Alles sauber eingeklebt. Nur hier und

da mal ein Knickchen. Allgemein
noch ungewöhnlich gut im Zustand.
Dennoch nicht perfekt. Preis: 50,-- €

Bernhard und Bianca Sammel-
bilderalbum (vollständig) von Panini.
Auch hier nur kleinere Mängel. Auch
hier alles sauber eingeklebt. 50,-- €

Art of Walt Disney - Dicker
Hardcover auf englisch zum Thema

Zeichentrick. Folienumwicklung nicht
dabei. Deshalb nur 12,90

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 1/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 18/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—
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Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 20/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 36/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 38/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 42/1963
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 44/1963
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Autobildbeilage aus Heft 51/1963
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Gongprospekt aus Heft 8/1974
in super Erhaltung. Preis: 100,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: aus Heft 19/1963

(Technisches Lehrinstitut)
in super Erhaltung. Im Preiskatalog

nicht erwähnt. Preis: 600,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Frielo Beilage aus

Heft 35/1964 in super Erhaltung. Im
Preiskatalog nicht erwähnt. Wohl nur
in Berlin beigelegen. Preis: 1200,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Nanga Parbat

Wintersocken aus Heft 1/1965
in prima Erhaltung. Nicht ganz glatt.
Im Preiskatalog nicht erwähnt. Wohl

nur in Wintersportregionen
beigelegen. Preis: 600,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Sonnenblende aus

Heft 31/1963 in super Erhaltung. Hier
mit Gummi in beige. Preis: 450,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Sonnenblende aus

Heft 31/1963 in super Erhaltung. Hier
mit Gummi in dunkelgrau. Preis: 450,-

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Traumhaft schöne

Hefte des Jahrgangs 1964 erstmals
aufgelistet. Alles findet Ihr im
Innenteil unter Grossbände M.

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Traumhaft schöne

Hefte des Jahrgangs 1965 erstmals
aufgelistet. Aus Zeitgründen

zunächst nur die ersten Nummern.
Diese findet Ihr im Innenteil unter

Grossbände M.

Aus der Sammlung Krumm: Micky
Maus Hefte des Jahrgangs 1963 im
Zustand 0-1- und besser! Zu finden

im Innenteil unter Grossbände M.

Bankraub in Rushtown -
Vollständige Geschichte. Ergibt sich
aus diversen Einzelstreifen, die in den
60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. Zustand ist gut, aber nicht

perfekt. Preis: 20,—

Barks Libary - Onkel Dagobert fast
komplett

1-37 ohne Album 20 und 35. Wirklich
prima Zustände. Set nur 175,— Euro

Barks Libary (gelb) 1-51 (Nummer
17 mit Poster) komplett. Erstauflage

in sehr gut. Set: 249,—

Barks Libary (Rosa) Donald Duck
1-26 Erstauflage in sehr gut.

Set: 249,—

Barks Libary Donald Duck (Rosa)
1-17 Überwiegend sehr gut. Set: 79,-
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Barks Library
1-51 komplett 1.Auflage

inklusive Poster aus Nr. 17
Z(0-1-) 380€

Oder
Barks Library

1-51 komplett, überwiegend 1.
Auflage inklusive Poster aus Nr. 17

Z(0-1-) / (1-2) 200€

Barks Library Daisy Duck
1&2 komplett 1.Auflage Z(0-1-) 49€

Barks Library Daniel Düsentrieb
1-6 komplett 1.Auflage

Z(0-1-) 45€
Oder Z(1-2) 30€

Barks Library Donald Duck 1-26
komplett 1.Auflage Z(0-1-) 200€

Barks Library
Sonderangebotspaket 1

Verschiedene in guten und sehr guten
Zuständen

10 für nur 34,90
20 für nur 59,90
30 für nur 69,90

Basil der große Mäuse Detektiv -
Filmplakat (Mehrfach gefaltet) 83 x
59 cm. Sehr gut im Zustand. 18,—

Bause Disney Werbeartikel - 6 Teile
Wohl 60er Jahre. Alle ehemals

Sammlung Krumm. Nur gute und sehr
gute Zustände. Set: 70,—

Bravo Micky Maus Poster
Doppelt gefaltet. Ca. 40 x 51 cm.

Prima Zustand. 12,—

Carl Barks Comic Art Museums
Edition - Großer hochwertiger Druck
ca. DIN A2 Motiv: Familie Duck auf

Ferienfahrt Toller Zustand: 24,—

Carl Barks Comic Art Museums
Edition - Großer hochwertiger Druck
ca. DIN A2 Motiv: Dagobert - Armer

alter Mann. Toller Zustand: 24,—

Carl Barks Comic Art Museums
Edition - Großer hochwertiger Druck
ca. DIN A2. Motiv: Donald als Bon-
bon Verkäufer Toller Zustand: 24,—

Carl Barks Comic Art Museums
Edition - Großer hochwertiger Druck

ca. DIN A2. Motiv: Donald mit Neffen
im Boot. Toller Zustand: 24,—

Carl Barks Lithography “Sheriff of
Bullet Valley” 20/500. Edition 313.

Handsigniert. Ca. 70 x 55 cm.
Sehr gut aber nicht ganz perfekt im
Zustand. Schnapperpreis: 490,—

Dagobert Plakat zur Serie
„Heimliche Helden“. A2. Gefaltet.

Sehr gut im Zustand. 12,—

Daniel Düsentriebs Hundehütte-
Vollständige Geschichte. Ergibt sich

aus diversen Einzelstreifen, die in den
60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. Zustand ist gut, aber nicht
perfekt. Ein Streifen mit größerem

Wasserfleck. Preis: 15,—

Die neue Micky Maus -
Riesenwerbeposter (Wohl um 1975)
Wurde mehrfach gefaltet ausgeliefert.

Risse an den Rändern. Nur
mittelmäßig im Zustand. Ca. DIN A1

Preis: 55,—

Disney Magic English -
Deutschsprachige Lernhefte 1-32

komplett im Pappschuber
Prima Erhaltungen. Set nur 24,90

Disney Pocket 1-22 komplett in sehr
guter Erhaltung (ehemals Sammlung Krumm)
In solch toller Erhaltung kaum einmal

zu finden. Über Jahre wurde diese
tolle Reihe von vielen Sammlern

vernachlässigt. Im Preiskatalog auch
eher unterbewertet. Set: 249,— Euro

Disney Pocket Taschenbücher in
traumhaften Zuständen. Völlig

unterschätzte Reihe. Hier die dop-
pelten Exemplare aus der Sammlung
Krumm. Im Paket befinden sich die

Nummern 6-18, 20 und 22. Zustände
sind 1 und besser. Was fast nie

vorkommt. Paket nur: 175,—
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Disney Sammlerset mit kleinen
Besonderheiten (ehemalige

Sammlung Krumm) Enthält: 70 Jahre
Spaß mit Micky, MM Rätselmagazin
1&2, LTB Extra Fußballfieber, Minnie

Company 1, Maus Klick 1, leerer
Pappschuber Donald Sonderedition,
3er Set Figuren auf Pappdisplay (eine

beschädigt) und zwei lose Figuren
zum erwähnten Pappdisplay. Alle
sehr gut im Zustand. Set: 19,90

Disneys kleine Köche Heft 1 mit
Kochlöffelset, original

Verlagsanschreiben und Ehapa
Postumschlag. Hier und da

Knickspuren durch den Versand.
Selten! Preis: 36,—

Don Rosa Collection in original
Verpackung! Jeder Schuber enthält

3 edle Hardcover- Bände. Echte
Prachtausgaben. Nr 1 & 2 je 200,-- €

Donald Duck - HM Schulblock
(60er Jahre) Ca. A5. Gefunden in
einem alten Schreibwarenladen.

Unbenutzt. Sehr schön im Zustand.
12, 90 Euro

Donald Duck - Comics & mehr 1-19
komplett aus der Sammlung Krumm.

Tolle Zustände. Set: 69,— Euro

Donald Duck - Extra Sammelkleber
der Marke Mobilöl. Albumgrösse.

Nie zuvor wahrgenommen. Bogen 1
Toller Zustand. 24,—

Donald Duck - So war mein Leben /
Kompletten Beilagenstreifen

Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren
den Micky Maus Heften Beilagen. In

prima Erhaltung für 25,- €

Donald Duck & Co. 1-15 komplett
aus Sammlung Krumm.

Wie immer bei Krummi alles toll im
Zustand. Set: 49,—

Donald Duck 2er-Kalenderset in
guten Zuständen. 1985 und 1994.

Set: 12,—

Donald Duck Werbeplakat - Nicht
nur Kinder lesen Micky Maus (Alter

schwer zu bestimmen - Wohl um
1975) Sehr schöner Zustand. Ca. DIN

A2. Bei Ebay schon für dreistellige
Beträge gesehen. Bei uns zum
Kracherpreis von nur 9,90 Euro

Donald Kalender 1986 - Nur 8,—

Dornröschen und der Prinz -
Vollständige lange(!) Geschichte.

Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 39,—

Dumbo 1-21 komplett. Ehapa
Seltene Reihe, die in dieser

neuwertigen Erhaltung und dieser
Vollständigkeit eigentlich nicht zu

bekommen ist. Ehemals Sammlung
Krumm. Set: 145,—

Ehapa Verlag Händleranschreiben
zum Auftritt von Donald Duck in

Micky Vision 1963
Absolut seltenes Stück mit toller

Heftabbildung. Wurde gefaltet schon
vom Verlag versendet. Preis: 145,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Abonennten

(Wohl späte 50er Jahre) Wurde mittig
gefaltet vom Verlag zum Kunden

gesendet. Inhaltlich geht es hier um
ein frisch abgeschlossenes Abo für

die Micky Maus. DIN A4. Sehr schön
im Zustand. Preis: 70,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler

zu den lose beiliegenden Autobildern
für das Sammelbilderalbum Wurde
doppelt gefaltet vom Verlag zum

Händler gesendet. Inhaltlich geht es
hier um die Zeitschrift Micky Maus

und die 1963 beiliegenden
Autosammelbilder. DIN A4. Sehr
schön im Zustand. Preis: 125,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 1

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf natürlich aber auch Micky

Maus und Micky Vision. DIN A4. Sehr
schön im Zustand. Preis: 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 2

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf natürlich aber auch Micky
Maus und Micky Vision. DIN A4. 4.

November 1963. Sehr schön im
Zustand. 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 3

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf natürlich aber auch Micky
Maus/Micky Vision. DIN A4. 24. Feb.
1964. Sehr schöner Zustand. 50,-€
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Ehapa Verlagsanschreiben zum
PANAM Preisausschreiben 1960

Wurde mittig gefaltet vom Verlag zum
Kind gesendet. Inhaltlich geht es hier
um die Teilnahme am großen PANAM

Gewinnspiel bei dem man eine
Flugreise nach Rom gewinnen
konnte. DIN A4. Sehr schön im

Zustand. Preis: 125,-- €

Ein Fall für Micky Taschenbuch 1-26
Ehemals Sammlung Krumm. Tolle

Zustände. Set: 111,— Euro

Ente ist Mensch geworden /
Kleinformat Enthält

18 Postkartendrucke von Carl Bark.
Toller Zustand. 12,—

Familie Duck 1000 Teile Puzzle
Toll im Zustand. 1983. Sehr schön im

Zustand. Preis: 17,50

Fanta - Disney -
Werbesammlerartikel 5er Set
Alle vier veröffentlichten Disney
Malblockbögen (hier immer ein

ganzer Block) und ein sehr seltener
Donaldaufkleber zur Deckelaktion.
Alles noch nie zuvor gesehen. Alles
ehemalige Sammlung Krumm. Set:

145,—

Findelhund - Vollständige
Geschichte Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 25,—

Grimme Stimme - Vollständige
Geschichte. Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 20,—

Happy Modellbuch 10 - Im
Spielzeugland Disney. Mit

Pappfiguren zum Ausdrücken.
Vollständig, da nix herausgedrückt.

Guter Gesamtzustand. 12,—

Jubiläumsband 1&2 mit Mängeln.
Set: 6,— Kochbuch in sehr gut 12,—

Kleiner Wolf - HM Schulblock (60er
Jahre) Ca. A5. Gefunden in einem

alten Schreibwarenladen.
Unbenutzt. Sehr schön im Zustand.

12, 90 Euro

Kleines Disneypaket mit dicken
Donald Hardcover und fünf

historischen Nachdrucken. Set: 14,90

Limit Werbemappe - Ehemals
Sammlung Krumm. Enthält Heft 4/98,
Actionpappe, Anschreiben und mehr.

Preis: 24,—

LTB Abenteuer 1-7 für 75,-€
LTB Filmklassiker aus

Entenhausen 1-4 für 28,-

LTB Crime 2. Staffel (7-12) für 54,-€
LTB Crime 3. Staffel (13-18) im

festen Schuber für 59,-€

LTB präsentiert 1-6 für 40,- €

LTB Weltreise 1-6 für 65,- €

Lustige Taschenbücher 90 Jahre
Micky Original 4er Schuber
Prima Erhaltung. Preis: 24,—

Lustige Taschenbücher Advent 1-8
in toller Erhaltung. Set 99,—

Lustige Taschenbücher REWE
Edition 1-6 komplett.

Schöne Zustände. Set: 4,90 Euro

Lustige Taschenbücher
Sommerspiele - Gold, Silber,
Bronze. Nicht ganz perfekt im

Zustand aber noch sehr gut. Set 18,-

Lustiges Taschenbuch 1-15
Ostergeschichten. Sehr schön aber
nicht perfekt im Zustand. Set: 75,—

Lustiges Taschenbuch 1-7 Royal in
toller Erhaltung. Set: 55,—
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Lustiges Taschenbuch Collection
1-4 - Kampf der Zauberer (Ehemals
Sammlung Krumm) Set: 24,— Euro

Lustiges Taschenbuch
Entenhausen Stars 1-7 komplett in

toller Erhaltung. Set: 65,—

Lustiges Taschenbuch Extra -
Thema Fußball 1-7 komplett. Toller

Zustand. Set nur 44,—

Lustiges Taschenbuch Fantasy 1-6
in sehr guter Qualität. Setpreis: 30,—

Lustiges Taschenbuch
Geburtstagsedition Bild Zeitung 1-4
komplett. Toller Zustand. Set: 28,—

Lustiges Taschenbuch Halloween
1-9 komplett Tolle Erhaltung nur

Buch 5 ist nicht so schön. Set: 65,—

Lustiges Taschenbuch Mini 1-10
komplett. Gut aber nicht sehr gut im

Zustand. Set: 24,50

Lustiges Taschenbuch Mundart 1-6
komplett in toller Erhaltung. Selten

mal im Angebot. Set nur 49,—

Lustiges Taschenbuch Sommer
Sonderband 1-13 komplett. Sehr

schön aber nicht perfekt im Zustand.
Set 49,—

Lustiges Taschenbuch
Sonderedition 1-4 komplett

Sehr guter Zustand. Selten mal im
Angebot. Preis: 40,—

Lustiges Taschenbuch
Weihnachten 1-25 komplett.

Mit wenigen Ausnahmen alles sehr
gut erhalten geblieben. Der nächste
Tannenbaum bietet bestimmt noch

unter sich Platz. Preis: 75,—

Mickey „Spanischer Kopfsalat“ -
Barcelona (Werbeplakat mit

herrlichen Golfmotiv) Alter können
wir nur schwer bestimmen. Motiv klar

30er Jahre. Plakat aber natürlich
später. Oben rechts minimal fleckig.
Oben am Rand drei kleine Einrisse.

Ca. 52 x 38 cm. Preis: 125,—

Micky Maus - 3teiliger Clubausweis
ab 1961 Von den verschiedenen

Ausweisen der Micky Maus ist dieser
der mit Abstand schönste. 3teilig und

beidseitig bedruckt (also sechs
farbige Felder). Druckfrisch! Ohne

jegliche Einträge. Preis: 180,—

Micky Maus - HM Schulblock (60er
Jahre) Ca. A5. Gefunden in einem

alten Schreibwarenladen.
Unbenutzt. Sehr schön im Zustand.

6,90 Euro

Micky Maus 13/1970 mit Dr. Oetker
Eisparade Werbebeilage (Ehemals
Sammlung Krumm) Hier hat Krummi

genau das Heft bei der Bailage
gelassen, in dem diese aufgefunden
wurde. Heft Zustand 3. Beilage an

den Rändern leicht nachgegilbt.
Sonst sehr gut. Im Preiskatalog nicht

erwähnt. Preis: 400,—

Micky Maus 1951 Nr. 3 in optisch
wirklich sehr schöner Erhaltung.

Heft wurde hier und da fachmännisch
restauriert und sieht auch deshalb so

toll aus. Ein Originalheft zum
Schnäppchenpreis von 666,—

Micky Maus 1951 Nr. 4
Tolles Heft, welches ungewöhnlich
wenige Mängel aufweist. Es gibt

unten am Falz ein Miniproblemchen.
Sonst wirklich nur Winzigkeiten.
Bewertet mit 1-2. Preis: 1500,—

Micky Maus 1951 Nr. 4 in optisch
wirklich sehr schöner Erhaltung.

Heft wurde hier und da fachmännisch
restauriert und sieht auch deshalb so

toll aus. Ein Originalheft zum
Schnäppchenpreis von 666,—

Micky Maus 1951 Nr. 4 in sehr guter
Erhaltung. Ungewöhnlich wenige

Mängel. Keine Risse. 3-4 Blitzer am
Falz. Dennoch ein 1er Zustand.

Preis: 4000,—

Micky Maus 1952
8 Z(0-1-) 700,--€
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Micky Maus 1953
5,6 Z(0-1-) 650,--
7,9 Z(0-1-) 520,--
8,9 Z(1-) 350,--

Micky Maus 1954
2 Z(0-1-) 585,--
3 Z(0-1-) 520,--
7 (grün) Z(0-1-) 500,--
4,6,8,9 Z(0-1-) 440,--
10 (grün) Z(0-1-) 500,--
11 (erster Auftritt Kater
Karlo) Z(0-1-) 470,--

Micky Maus 1955
3 Z(0-1-) 550,--
6,8,9 Z(0-1-) 440,--

Micky Maus 1955 Heft 9 - Super
Zustand Für uns eines der schönsten
MM Titelbilder überhaupt. Zustand ist

einfach nur beeindruckend.
Preis: 440,—

Weitere tolle Micky Maus Hefte findet
Ihr im Innenteil unter Grossbände M.

Micky Maus 1956
22 grün Z(0-1-) 375,--
7,10,23 Z(fast top) 500,--
3,6,10,12,13,16,17,18,
19,25,26 Z(0-1-) 340,--

Micky Maus 1957
4,7,17,20,25 Z(0-1-) 235,--
6 grün Z(0-1-) 260,--
17 +Verlagsstempel Z(0-1-) 50,--

Micky Maus 1957 komplett in guter
Erhaltung. Alle Hefte im 2er-

Zustandsbereich. Zustandsberei-
nigter Katalogpreis über 1100,— €.
Angebotspreis bei uns nur 690,-- €

Micky Maus 1958 - heute

Diverse TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter Großbände M

Micky Maus 2/1951 in
spektakulärer Erhaltung

Echte Schäden sucht man vergebens.
Wenn man ultra kritisch ist, kann man

oben rechts eine winzige Bugspur
entdecken. Hierfür benötigt man aber
schon wirklich gute Augen. Ein glatter

1er Zustand. Selbst pingeligste
Sammler müssen solch ein Heft nicht

mehr austauschen. Preis: 4300,—

Micky Maus 3/1951 - Traumteil
Das Wort „Hochgenuss“ beschreibt
dieses Heft kurz und knapp! Selbst
anspruchsvollste Sammler werden

jubeln. Version mit roten
„Punkt“ zwischen den Worten Micky

und Maus. Preis: 4500,—

Micky Maus 4er Postkartenbogen
aus der Zeit um 1935

Aus diesem Bogen könnte man durch
Beschneidung vier Postkarten mach.
Die Rückseite ist dafür gedruckt. Der

Zustand ist sehr schön. Obwohl
EIGENTLICH VIEL ZU BILLIG bei uns

nur 12,90

Micky Maus ab 1959
Wir haben tolle Micky Maus

Bestände. Wir können hier im Farbteil
nur einen Bruchteil dieser zeigen. Das

komplette Sortiment findet ihr in
unserem Fairsandkatalog unter
Großbände M oder in unseren
Onlineshop in gleicher Rubrik

Micky Maus Adventskalender
aus Heft 47/1973 Eine Schnittkante

ist damals nicht ganz sauber
geschnitten worden. Sonst ist der
seltene Kalender wirklich toll im

Zustand. So etwas kommt nicht alle 5
Minuten ins Angebot. Preis: 300,-- €

Micky Maus Adventskalender (70er
Jahre) DIN A3 - Originalverpackt
Micky als Weihnachtsmann im

Oldtimer Preis: 24,—

Micky Maus Adventskalender aus
Heft 48/1973 Sehr schön im Zustand

und selten! Preis: 250,-- €

Micky Maus Art - Hardcover
originalverpackt. Preis: 12,—

Micky Maus Ausgaben des
Jahrgangs 1960

Nachdem wir jüngst knapp die Hälfte
des Jahrgangs gelistet haben, ist es
uns nun zeitlich gelungen auch die

zweite Hälfte zu bewerten. Ihr findet
die super schönen Hefte der

ehemaligen Krumm-Sammlung im
Innenteil unter Grossbände M

Micky Maus Beilage aus Heft
12/1962 - Rarität mit kleinen

Fragezeichen. Stammt aus der
ehemaligen Sammlung Krumm. In
dieser geführt mit dem Vermerk

„Zweifelsfall“. Fantastischer Zustand.
Preis: 600,—

Micky Maus Beilage aus Heft 41
von 1961 / Hier der Tipp-Kick Zettel

Aus der ehemaligen Sammlung
Krumm. Super im Zustand. 220,—€
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Micky Maus Beilagen - Ein ganzer
Karton voll mit Beilagen der letzten

30-40 Jahre. Mindestens vorne
aufgeklebte Beilagen, deren Ver-

packung nie geöffnet wurden. Dazu
jede Menge Gemischtes. Set: 75,—

Micky Maus Beilagenzettel aus
Heft 4/1972

Bewirbt Heft 31 der Micky Vision
Reihe. Super Zustand. Preis: 50,- €

Micky Maus Hardcover mit dem
kompletten Jahrgang 1951

Toller Zustand. 4,90

Micky Maus Jubiläumsband 3 (SC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90€

Micky Maus Klub Auffaltbares
Halstuch mit Disneymotiven aus

dem Jahr 1956
Einmal gewaschen und schon war es

das mit den leuchtenden Farben.
Auch deshalb in solch prachtvoller
Erhaltung wie hier eher schwierig

aufzufinden. Bei uns nun im Angebot.
Quasi neuwertig! Preis: 120,-- €

Micky Maus komplette Jahrgänge
zu Schnäppchenpreisen: Findet Ihr

im Innenteil unter Großbände M

Micky Maus Kunststoffwerbeschild
(80er oder 90er Jahre)

Ca. 26 x 50 cm. Vossen Frottier
Comfort Toller Zustand. 30,— Euro

Micky Maus Lagerfund.
Schöne Zustände aber leichte

Lagerspuren. Hefte mit Beilagen.
1977: 29, 1978: 3, 1979: 2 und 22.

ALLE JE 1,90

Micky Maus Luxus Edition
Jubiläumsalben Toller Zustand. Mit

Zertifikat. 45,— Euro

Micky Maus Rätsel Maus 1 und 2
sowie ein Tollste Donald
Taschenkalender im Set.

Tolle Zustände. Preis: 10,—

Micky Maus Schuber mit Das Beste
aus 1951 bis heute in drei Alben.

Sehr guter Zustand: 15,—

Micky Maus Sonderheft -
Micky aktiv!

1-28 komplett aus der ehemaligen
Sammlung Krumm. Mit Beilagen. Tolle
Zustände. Großformat. Set: 145,-

Micky Maus Sonderheft 10 -
Dagobert Duck / Der arme alte

Mann (Prachtzustand)
So gut hatten wir dieses Heft schon
lange nicht mehr. Wir bewerten mit

fast top, was 01-/1+ entspricht.
Preis: 540,—

Micky Maus Sonderheft 31 - Onkel
Dagobert Auf diesem dunkelblauen

Heft, fallen Fehler jeglicher Art
besonders schnell ins Auge.

Hier sind es zwei Blitzer am Falz im
mittleren Bereich des Heftes, die
einzig zu erwähnen sind. Seltenst
kommt dieses Heft so wunderbar

daher. Glatter 1er Zustand.
Preis: 290,—

Micky Maus Sonderheft 31 Onkel
Dagobert Zustand 1-2 für nur 70,-- €

Micky Maus Sonderheft 8 Optisch
ein kleiner Traum!!! Heft wirkt quasi

neuwertig. Einige Blitzer am Falz
wurden wohl farblich überarbeitet.
Dies ist aber kaum zu erkennen.

Optisch eine Rakete.
Der Preis in Schnäppchen: 555,-- €

Micky Maus Sonderhefte - 16 Hefte
in mittelmäßiger und schlechter
Qualität. Mit dabei die Kulthefte:

Ferienfahrt, Kummersdorf,
Nordpolfahrt, Goldener Helm und

Arme alte Mann. Katalogpreise sind
stattlich! Bei uns im Set für nur 199,-€

Micky Maus Sonderhefte Reprint
Kassetten 1-3 zusammen, toller

Zustand. Statt 300€ wie im Comic
Preiskatalog angegeben bei uns nur

190,- €

Micky Maus Starterpaket mit vielen
frühen Heften - Natürlich vollständig

aber von uns mit Zustand 4 bewertet!
1952: 7, 1953: 6,10,11,
1954: 1,3,5,8,9,10 und
1955: 1,2,4,7,8,9,10,12

Set nur 149,—

Micky Maus Stundenplan aus Heft
35/1971

Super im Zustand. Preis: 100,-- €
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Micky Maus und der schwarze
Zauberer - Vollständige lange(!)

Geschichte. Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 35,—

Micky Maus und Donald Duck
original 30er Jahre Zeitungsseiten -

Konvolut mit 17 großformatigen
Seiten (ehemals Sammlung Krumm)
Gekauft wohl 2012 auf einem Donald

Kongress. Amerikanische Seiten.
Unterschiedliche Zustände. Allein die
Hüllen haben schon einen aktuellen

Neupreis von ca. 100,— Euro.
Paketpreis: 350,— Euro

Micky Maus Werbebeilage aus Heft
26/1964 (lag wohl nur in Österreich
bei) aus der ehemaligen Sammlung

Krumm. Toller Zustand. Winzige
Bugspur oben rechts. Kleiner

Bleistiftvermerk auf Cover. Könnte
unsichtbar entfernt werden. Jopa
Eislutschmeister. Im Preiskatalog
nicht erwähnt. Preis: 1450,— Euro

Micky Vision 1. Serie Heft 1
Sehr schöner Erhaltungszustand.

Ein Startheft wie es selten sooo gut
kommt. Preis: 130,—

Weitere tolle Mickyvision im Innenteil
unter Grossbände M.

Mini-Pocket - Original-
verkaufsdisplay (ungeöffnet)

Enthält 6 x Buch 1 und 6 x Buch 2.
(Ehemals Sammlung Krumm) 49,-€

Neue Abenteuer der Ducks
1-7 komplett
Z(0-1-) 40€

Oder in Z(0-2) 25€

Nie zuvor irgendwo gesehen -
Kabawerbepappe (ca. 35 cm)

Beidseitig bedruckt. Gut aber nicht
sehr gut erhalten. Preis: 36,—

Nur sehr gute Zustände:
Ich Donald Melzer Verlag 1+2

komplett für 24,—
Ich Dagobert Melzer Verlag 1+2

komplett für 24,-
Carl Barks Biographie HC nur 15,-

Thanks Carl HC nur 12,—

Onkel Dagobert - Der verlorene
Zehner / Vollständige lange(!)

Geschichte. Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 59,—

Onkel Dagobert - Don Rosa
0-16 im Paket.

Gute und sehr gute Zustände. Tolle
Reihe! Top-Preis: Nur 69,—

Onkel Dagobert Taschenbuch 1-82
komplett im sehr guten Zuständen.

An den Ecken der Rücken hier und da
mal mit winzigen Spuren von
stumpfen Schneidemessern.

Ansonsten fast wie aus der Druckerei.
So vollständig und dazu so

fantastisch erhalten, kaum mal
irgendwo zu bekommen. Preis: 399,--

Original amerikanische Disney
Piccolos der 60er und 70er Jahre
Alle drei Hefte im Paket. Alle toll im

Zustand.
DD 150, Uncle Scrooge 115, Mickey
Mouse 158 - Dies steht immer für die
jeweilige Number One. Preis: 150,-- €

Originalanschreiben „Walt Disney
Productions“ in Kalifornien aus

dem Jahr 1976. Adressiert an den
Comic Editor des Melzer Verlages in

Stockholm, der ein großer Micky
Maus Sammler war. Mit dem Schrei-
ben wurden ihn zahlreiche Dias zuge-
sendet, die unter anderem die Barks

Ölgemälde zeigen.Ehemals
Sammlung Krumm. Set: 175,—

Pressewerbemappe - Happy
Birthday Daisy Enthält Anschreiben,

Werbezettel und das Minnie
Heft 1/1997. Set: 24,—

Prilbeilage aus Heft 17/1963
Aus der Micky Maus Sammlung von

Chris Krumm in super Erhaltung.
Preis: 550,—

Prilbeilage aus Heft 46/1963
Aus der Micky Maus Sammlung von

Chris Krumm in super Erhaltung.
Preis: 550,—

Prilbeilage aus Micky Maus Heft 39
von 1961 - Hier das blaue Pril-

prospekt. Traumzustand. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 550,—

Riesenpaket an seltenen
Verlagsprospekten und Verlags-
anschreiben - Nur Ehapa - Nur für

Disneyreihen - Alles sehr gut im
Zustand. 15 verschiedene Exemplare.

Viele mehrseitig. Set: 90,— Euro
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Robert der Roboter - Vollständige
Geschichte. Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 20,—

Schreiben der Micky Maus
Redaktion an ein Klubmitglied.
Hier geht es um Probleme beim

Erledigen von Bestellungen. Wohl
80er Jahre. Doppelt gefaltet. 35,-- €

Spin und Marty - Abenteuer in
Mexiko / Kompletten

Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 15,- €

Spin und Marty - Freundschaft in
Gefahr / Kompletten

Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 25,- €

Spin und Marty - Gaunerschlucht /
Kompletten Beilagenstreifen Ergibt
sich aus diversen Einzelstreifen, die in

den 60er Jahren den Micky Maus
Heften Beilagen. In prima Erhaltung

für 15,- €

Spin und Marty - Gerheimnisvolle
Einsiedler / Kompletten

Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 20,- €

Spin und Marty - Grüne Steine /
Kompletten Beilagenstreifen

Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren
den Micky Maus Heften Beilagen. In

prima Erhaltung für 15,- €

Spin und Marty - Häuptling
Hubschrauber / Kompletten

Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 25,- €

Spin und Marty - Piraten von der
Muschelinsel / Kompletten

Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 25,- €

Spin und Marty - Zirkusabenteuer/
Kompletten Beilagenstreifen. Ergibt
sich aus diversen Einzelstreifen, die in

den 60er Jahren den Micky Maus
Heften Beilagen. In prima Erhaltung

für 25,- €

Spin und Marty 1 / Kompletten
Beilagenstreifen Ergibt sich aus
diversen Einzelstreifen, die in den

60er Jahren den Micky Maus Heften
Beilagen. In prima Erhaltung für 25,- €

Tick, Trick … - HM Schulblock
(60er Jahre) Ca. A5. Gefunden in
einem alten Schreibwarenladen.

Unbenutzt. Sehr schön im Zustand.
12, 90 Euro

Tollste Donald Sammelband
Hardcover 2

An mehreren Stellen Abscharbungen
im Rot. Sonst aber ein ungewöhnlich
gutes Exemplar. Guter 2er Zustand.

Preis: 240,—

Tollste Donald Spezial Nummer 1
zum Kennenlernen

Zustand: 0-2 Preis: 1,90 €

Tollste Geschichten von Donald
Duck

Spezial 1-9 komplett. Nur gute und
sehr gute Zustände. Set nur 29,-- €

Tollste Geschichten von Donald
Duck TRAUMANGEBOT

Von Heft3 an haben wir die fast
komplette Reihe frisch angekauft. Alle

Zustand 1 und besser. Hohe
Nummern oft mit extra Abozettel und
Beilagen. Siehe unter Grossbände T

Top-Rarität aus Österreich - Fanta
Sammelbuch mit allen(!) Disney

Flaschendeckeln zur Taschengeld-
aktion. Quasi neuwertig. Ehemals
Sammlung Krumm. Nie zuvor so
perfekt und vollständig gesehen.

Preis: 245,— Euro

Unverhoffte Reise - Vollständige
Geschichte. Ergibt sich aus diversen
Einzelstreifen, die in den 60er Jahren

den Micky Maus Heften Beilagen.
Zustand ist gut, aber nicht perfekt.

Preis: 20,—

Walt Disneys lustige
Taschenbücher 1-30 Entenedition
komplett aus der Sammlung Krumm

Natürlich auch hier wieder alles toll im
Zustand. Set: 111,— Euro
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Walt Disneys lustiges Taschenbuch
Spezial 1-9 aus der Sammlung

Krumm. Toll im Zustand. Set: 44,- €

Walt Disneys
Weihnachtsgeschichten
1-3 komplett (Ehapa 1986)
Tolle Zustände. Set: 14,90

Entenhausen 2009 - 75 Jahre
Donald Duck XXL - Kelender in guter
Erhaltung. Limitiert Ca. 65 cm. 24,—

Lustiges Taschenbuch
Sonderedition 1-4 komplett in toller

Erhaltung. Preis: 24,—

Micky Maus Poster aus Heft 36/
1971 Guter Gebrauchtzustand. 10,-

Micky Maus Puzzle mit 20 Teilen
16 x 20 cm. Made in Switzerland

1965. Originalverpackt. 18,—

Lustige Taschenbuch Paket mit 50
Exemplaren. Eigentlich alle gut er-

halten aber schlechte Aufbewahrung
oft nicht gerade. Keine Wasser-
schäden! Traumpreis! Set: 24,90

Micky Maus - Karfunkelstein
Vollständige Story bestehend aus
allen Beilagenstreifen. Guter Er-

haltungszustand. Nicht perfekt. 25,—

Micky Maus Klebabzeichen-
Aufnäher 24,-- €

Micky Maus Neonaufkleber zu den
Heften des Jahrgangs 1969

Dagobert aus Heft 23. Sehr schön
im Zustand. 25,-- €

25 Singles im Paket - Kann alles
dabei sein. Zustände nicht geprüft.

Set nur 12,—

2er Set alter Beatles Ausgaben
Yellow Submarine Gift Book

Hardcover mit deutlichen Mängeln.
Innen herrlich Pop-Artmässig

illustriert. Und Beatleopaedia mit
einer Art Zeitung im Inneren.

Hardcoverumschlag mit kleineren
Mängeln. Set: 50,—

3er Set toller Jazz Platten
Old Merry Tale Jazz Band, Mr. Acker

Bilk und Hello this is Louis. Gute
Erhaltung. Set 24,—

Beatles - Rock n Roll Color Book
aus dem Jahr 1967 - Guter Zustand.

Nur 45,—

Beatles on Broadway (60er Jahre
Bildbandalbum)

Links Version Whitman Z(1-2) für 40,-
Rechts Version 2/6 Z(2) für 30,—

Beatles- Bibliografie einer Legende
(Ehapa Hardcover) Toller Zustand:

6,90 €
Pink Floyd Illustrated songbook.

Altes Original, das wir online so nicht
finden konnten. Tolles Stück in sehr

schöner Erhaltung. 35,-- €
Elvis - The History of Rock & Roll
Kleine querformatige Broschüre. Alt!
Leider gab es auf der rechten Seite
des Covers wohl etwas, dass man

herausschneiden konnte. Dies wurde
unglücklicherweise gemacht. Deshalb

nur 8,-- €

Blechschilder mit Singlesmotiven
6er Set Ca. 18 x 18 cm. Mit dabei 1x

Elvis Presley. Set: 18,—

Bravo Ankündigungsplakat zu Heft
1967/50 mit der unglaublichen Emma

Peel (Mit Schirm, Charme und
Melone) als Hauptmotiv. Mittig
gefaltet. Ca. A2. Traumzustand.
Absolut gesucht! Preis: 1200,—

Bravo Ankündigungsplakat zu Heft
1968/18 Ca. A2. Mittig gefaltet. Über
der Faltung eine Querriefe. Sonst toll

im Zustand. Preis: 150,—

Bravo Otto Werbeaufkleber
ca.19 cm Um 1960. Fantastische

Erhaltung und sicherlich auch selten.
Preis: 24,—

Bravo Otto Wahlkarte 1968
in sehr guter Erhaltung für 18,-- €
Nr.1 und 2 des Musikmagazins
„Rock Dreams“ im Paket. Sehr

schön im Zustand. Set-Preis: 12,-€
Song Hits Magazine (englisch)

Oktober 1983. schöner Erhaltung.
Preis: 10,-- €

Pop Fashion Magazin „Rave“
September 2/6

(ohne direkte Jahresangabe). Nur
geringe Mängel. Englisch. Mit extrem
seltenen Beilagen-abziehbildbogen.

Preis: 28,-- €
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Bravo Poster 1973
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
12 Harrisonposter fehlt Z(3) 12,-- €

Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
Sonderheft WM 74 Z(2) 120,-- €

7,9,13 Z(2) 75,-- €

Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
2 Cartneyposter fehlt Z(2)25,-- €

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
5,13 Z(1-2) 100,--
3,6,9,10,11 Z(2) 75,--

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
7 Beatlesposter fehlt Z(2) 25,-- €
8 Jaggerposter fehlt Z(2) 35,-- €
12 Status Quo Poster fehlt Z(2) 25,-- €

Bravo Poster 1976
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
1,2,4 Z(1-2) 100,-- €
5,9 Z(2) 75,-- €

Our Beatles - 60er Jahre
Bildbandmagazin (Yohan

Publications inc) Guter Zustand. 28,-

POP super Show (Inter Verlag)
Reich bebilderte Broschüre aus dem
Jahr 1974. Auf einer Seite kleinere

Kuli-Striche. Sonst sehr schön. 32,- €
Die Super Stars (Phoebus Verlag

1975) Reich bebilderte Broschüre in
toller Erhaltung. Preis: 25,-- €

Pop (1965-1980) 1968:
31 Z(0-1-) 100,--€

28,34 Z(1-2) 75,- €
29 Beatles Cover 2(1-2) 85,-- €

Pop (1965-1980) 1969:
1,3,4,8,10,12 Z(0-1-) 100,- €
4,10 Z(1-2) 75,- €
8 Z(0-1-) 120,- €

(Fehldruck mit falscher Nummernabgabe 7)
Pop (1965-1980) 1971:

8 Z(2) 50,-- €
Pop Hefte mit Extraliveposter

(1965-1980)
1972:13,15 Z(0-1-) 120,--€
5 Z(1-2) 90,-- €
Pop Extraliveposter aus dem Heft

(1965-1980)
1972: 6,7,8 Z(2) 40,-- €

Pop (1965-1980) 1972:
6,7,8,11,12 Z(0-1-) 80,- €
11 +Coveraufkleber Z(0-1-) 120,- €

10,14 Z(2) 50,-- €
16 Beatles Cover Z(2) 60,-- €
Pop Extraliveposter aus dem Heft

(1965-1980) 1973:
1 Z(1-2) 50,-- €
2,4,8 Z(2) 40,-- €

Pop (1965-1980) 1973:
2,7,9,13 Z(0-1-) 80,-- €
4,8 Z(1-2) 65,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980)

1973: 3,18 Z(1-2) 90,- €
10,11,14,16,26 Z(0-1-) 120,--€
12 Hendrixcover Z(0-1-) 140,--€

17 Z(2) 70,- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980) 1974:

3 (beide Poster) Z(0-1-) 140,--€
4 (beide Poster) Z(2) 70,-- €
1(mit Poster ohne Kalender) Z(1-2)

90,-- €
7,9 Z(0-1-) 120,- €
8 Z(1-2) 90,- €

Pop (1965-1980) 1974:
2 Z(0-1-) 80,-- €
12,17 Z(1-2) 60,- €

Pop Extraliveposter aus dem Heft
(1965-1980) 1974:

2 (beide Poster) Z(2) 50,-- €

Popfoto (ab 1967) 1970
Hefte ohne Mittelposter

Februar Z(2) 30,-- €
Mai Z(2) 30,-- €
Juli (Stones Cover) Z(1-2) 40,-- €
August Z(2) 30,-- €
Oktober Z(2) 30,-- €
November (Stones) Z(2) 40,-- €
Dezember Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1971
Hefte ohne Mittelposter

März Z(2) 30,-- €
Juni Z(2) 30,-- €
August (Stones Cover) Z(2) 40,-- €

Popfoto (ab 1967) 1972
Hefte ohne Mittelposter

Januar Z(2) 30,-- €
September Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1974
Hefte ohne Mittelposter

April (Beatles Cover) Z(2)
30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1978
Hefte mit Mittelposter

9 Z(0-1-) 40,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte mit Mittelposter

April Z(0-1-) 30,-- €
9,13 Z(1-2) 18,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte ohne Mittelposter

18 Z(2) 8,-- €

Popfoto (ab 1967) 1981
Hefte ohne Autogrammkarte

10 Z(3) 5,-- €

Poster Press Nullnummer
(Koralle Verlag)

Leseprobe zu der seltenen
Popmagazin-Reihe „Poster Press”.

Online nirgends zu entdecken!
RARITÄT XL. Fotos zeigen das Heft

aufgeklappt, von vorne und von
hinten. Außer wenigen kleinen

Knickspure sehr schön erhalten
geblieben. Preis: 250,-- €

Sounds - Deutschland erstes
Underground Musikmagazin

(Erster Jahrgang / ohne
Jahresangabe auf Cover)
1967-1969 RARITÄTEN

1 Z(0-1-) 700,--€
2 Z(1/1-) 450,--€
3 Z(0-1-) 500,-- €
5 Z(0-1-) 350,-- €
6 Z(1-) 200,-- €
7 Z(0-1-) 250,--€
8 The Doors CoverZ(0-1-) 180,-- €
11 Arthur Brown Cover Z(0-1-)160,--€
12 Z(0-1-) 160,-- €
13 Mick JaggerCover Z(0-1-)

220,--€

Sounds
Zeitschrift für Popmusik

(Erster Jahrgang / Jahrgang 1970)
15 Bob Dylan Cover Z(0-1-) 120,- €
16 Led Zeppelin Cover Z(0-1-)120,--€
17 Jethro Tull Cover Z(0-1-)120,-- €
19,21,23,25 Z(0-1-) 80,-- €
22 Jimi Hendrix Cover Z(1-)

80,-- €
24 Frank Zappa Cover Z (1-) 80,- €

Sounds (Jahrgang 1971)
26,29,32,34 Z(0-1-) 80,-- €
33 Z(1-2) 60,-- €
28,30 Z(2) 50,-- €

Sounds (Jahrgang 1972)
6,8,11 Z(0-1-) 80,-- €
7 Grateful Dead Cover Z(0-1-) 100,--€
9 Chuck Berry Cover Z(0-1-)

90,--€
10 Alice Cooper Cover Z (2) 50,--€

The Beatage
Die frühen Tage des Rock in

Deutschland und Großbritannien
(Hardcover / Verlag 2001) sehr schön
er Zustand mit leichten Flecken hier

und da. Preis: 20,-- €
The Beatles Song Book Deutsche
Ausgabe Schöner Band mit Pop-Art

Cover. Juncker Verlag. Reich
bebildert. Preis: 24,-- €

Die Beatles - Ein Fotorama über die
Band. Gut, aber nicht sehr gut

erhalten. Preis: 15,-- €



FS 120

The Stones Songbook
mit Undergroundcover (1971) Cover
leicht fleckig. Sonst schön. 100,-- €

Bravo Otto Originalkugelschreiber
mit dem kultigen Indianer - ca. 25 cm.

Toller Zustand. 65,— Euro

Musik Express / Muziek Express
(1968) Niederländisch mit

deutscher Beilage
April Z(2) 80,-- €
September Z(2) 80,-- €

Musik Express / Muziek Express
(1969) Niederländisch mit

deutscher Beilage
Januar Z(2) 70,-- €
Februar (Hendrix C.) Z(2) 80,-- €
März Z(2) 70,-- €
September Z(1-2) 90,-- €

Musik Express (1969)
Oktober Z(1-2) 80,-- €

Musik Express (1970)
Januar Z(1-2) 70,-- €
Juli (BeatlesCover)Z(0-1-) 100,-€
Dezember Z(0-1-) 90,-- €

Musik Express (1971)
März Z(1-2) 65,-- €
Juni Z(1-2) 65,-- €
Oktober Z(0-1-) 85,-- €
November Z(0-1-) 85,-- €

Musik Express (1972)
Dezember Z(1-2) 60,-- €

Musik Express (1974)
8 Z(0-1-) 80,-- €

Musik Express (1975)
1 Z(1-2) 55,-- €
4 Z(2) 45,-- €

Rolling Stones Collection Sale -
Fast 400 seltene Fanartikel ab

sofort im Angebot
Auf www.comicmafia.de wird ab

sofort eine sehr umfangreiche Rolling
Stones Sammlung zum Verkauf

angeboten.

SENSATIONEN !! Top-Raritäten
Wir haben gleich 5 der ultra

seltenen Flugzeugbeilagen aus
Primo ergattern können.

Alle noch in ihren Verpackungen.
Preis pro Stück 1000,— Euro

Mehr Infos im Innenteil unter
Grossbände P oder im Onlineshop

Märchen Quartett 1930/1950
48 Karten mit Anleitung. Gebraucht

aber noch gut. Kein Karton. für 10,-€

München und die Bayerischen
Alpen - Vorkriegsquartett - Karten

sehr schön.Karton mit kleinen
Mängeln. 20,—

Quartett - Pilzberatung im Spiel
(Um 1950) Karten gut. Karton mit
deutlichen Mängel, Preis: 18,—

Raritäten: Zwei seltene
Ausmalquartetts der Marke ASS
Beide Quartetts grösser als normal

und in Pappverpackung. Karten sind
alle ausgemalt, was eigentlich immer
so ist. In dieser Reihe sind auch noch
zwei Technik-Quartetts erschienen,
die im vergleichbaren Zustand nicht
unter 200,— zu bekommen sind. Bei

uns:
- Familie Feuerstein 38,—

- Hucky und Yogi 38,—

Raumpatrouille Orion Quartettspiel
Spiel zur legendären TV Serie,

absolut neuwertig für 75,—

Raumpatrouille Orion Quartettspiel
in toller Erhaltung (ASS) Preis: 45,—

Winnetou Quartett 1-4 komplett /
Wir haben hier zwei Sätze in
unterschiedlicher Erhaltung.

Alle vier Kartenspiele komplett
in sehr gut für 75,— oder

Alle vier Kartenspiele komplett in
guter für 45,—

Winnetou Vorkrieg Quartettspiel mit
48 Karten. Guter Gebrauchtzustand.

Ohne Karton leider. Deshalb nur 12,—

10er Set kleiner Taschen Junior
Romantaschenbücher im Paket.

Gute Gebrauchtzustände. Set; 12,90

2 neutrale Romanheftstangen-
ordner (blau) im Paket. Preis: 10,—

20 Wildtöter Vorkriegsromane im
Paket. Zustand 3 und 4. Set: 49,—

23 Gut erhaltene Sternchen Hefte
im Paket. Alles 50er Jahre. Set: 49,—

25 gut erhaltene Kinder- und
Jugendbücher im Paket. Meist

Abenteuer. 50er/60er Jahre. Set: 24,-

2er Set alter Loriot Buchausgaben
im Paket. Gute Zustände mit
Umschlägen. Set nur 24,—
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4er Set dicker Bücher in toller
Erhaltung Oskar der Familienvater,
dicke Schmitt Buch, dicke Schrader

Buch, dicke Bofinger Buch
Set nur 24,—

50 SF Tb’s: Bestehend aus: 30 x
Heyne SF und 20 x Diverse SF. Paket
ist der Abbildung ähnlich !!! Gute und
sehr gute Zustände Viel zu lesen für

kleines Geld. 44,-- €

5er Set sehr alter Merian
Ausgaben. Normale Gebraucht-

zustände. Mit dabei: Köln, Frankfurt
und Schwarzwald. Set: 9,90

Absolutes Unikat - Prototyp eines
stark geprägten Werbekunststoff-

aufklebers des Pabel Verlages
(Romanheftgrösse) Zeigt einen

Kommissr X-, einen Gloria- und einen
Juwelenroman. Auf dem beiliegenden

„Zettel“ sind die Preise des
Herstellers je nach Mengenabnahme
zu lesen. Sehr guter Originalzustand.
Auftrag wurde damals am 3. Februar
1967 bearbeitet. Aufkleber wurde nie

wirklich gefertigt und kam unseres
Wissen nach nie in Umlauf. Preis:

275,— Euro

Alfred Hitchcocks Krimistunde 1-20
(Romantaschenbücher von Bastei)

Prima Zustände. 24,—

Berliner Nachtausgabe 1933
Vierseitig. Luftschiff Atron versunken.

Guter Zustand. Preis: 17,50

Bestes Angebot der Liste!!!
Postenfund. 100 x Fremdenlegionär

Brandt Nummer 1.
Auf einem Antikmarkt sind sicherlich
5,— pro Heft möglich. Bei uns 100

Exemplare nur 18,- €

Billy Jenkins Sammlerset
(Überwiegend Vorkriegszeit)

3 Postkarte und drei nicht klebende
Aufkleber. Gute und sehr gute

Zustände. Set: 39,—

Der Angriff 1933 - Absturz des
Luftschiffs Akron. Am Falz

aufgetrennt. Preis:,8,—

Der Aufstieg - Ansporn für
Vorwärtsstrebende 2/1960 mit Loriot
Titelbild. Prima Zustand. Selten. 12,—

Der junge Metall Handwerker
Über dreißig 60er Jahre Hefte im

Paket. Tolle Zustsände. Sogar eine
Sammelmappe mit dabei. Set: 34,—

Der Spiegel - Erstes Heft
überhaupt. Dies als Nachdruck. Gut
aber nicht perfekt im Zustand. 12,—

Der Ursprung der Welt - Das
weibliche Geschlechtsorgan im

Comic. Toller Zustand. 10,—

Die Blechtrommel als Film
(Hardcover im Schuber 1979 - Verlag

2001) Schöner Zustand. 10,—

Edgar Wallace Afrika-Romane 1-6
(Hesse-Becker-Verlag 1986) im Guten

Zustand für 18,-€

Erlebnisse deutscher
Fremdenlegionäre - Gebundenes

Buch mit den Nummern 1-25.
Überformatig und extrem selten.

Preis: 690,— Euro

Florian Geier - Kämpfe mit den
Raubrittern / Die Hefte 1 bis 34

komplett in zwei Büchern gebunden.
(1914-1915 / Vorkriegsoriginale)

Hefte sind sehr gut im Zustand. Sehr
seltene Reihe! Eingebunden mit den

Titelbildern aber ohne Rückseiten.
Texte natürlich vollständig.

Katalogpreis pro Heft liegt bei 40,- €.
Bei uns alles komplett für 750,—

Flugzeuge des 2. Weltkriegs(Heyne)
Hier und da ein Kick sichtbar. 10,—

Französische Romanzeitschrift aus
der Zeit um 1920. Zeppelin-Motiv
Deutliche Mängel sichtbar. 18,—
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Geschichte des großen Ring-
krieges - Der Hobbit. 7 gebundene
Bucher im sehr guten Zustand. Der

Pappschuber hat leichte Lager-
spuren. Alle zusammen für 28,-€

Herr der Ringe - Alte 3er-Set
Buchversion im Schuber

(mittlerweile selten geworden)
Gesamtzustand ist 1-2, da der

Schuber leichte Mängel aufweist.
Sonst prima. Nur 14,90 Euro

Horst Kraft der Pfadfinder (Mignon
Verlag 1913 bis 1916)

Gebundenes Buch mit den Heften
260 bis 268. Komplette Hefte sind
hier eingebunden worden. Guter

Zustand. Preis: 90,—

Illustrierte Berliner Zeitung Nr. 46
mit wundervollen Autocover

Gute Erhaltung. 10,—

Illustrierte Karl May Bibliographie /
HC mit Schutzumschlag.

Tolle Erhaltung. Viel Wissenswertes
Preis: 30,—

Jerry Cotton Heft 6 (Erstauflage)
Zustand ist sehr gut, was seltenst
einmal vorkommt. Preis: 165,—

John Sinclair Hörspielcassetten
aus dem Tonstudio Braun (Nr-

Bereich: 1-102)
Große Auswahl je 7,50 €

oder 10 Stück unserer Wahl 50,-- €

Karl May XL Bildatlas zu Leben und
Werk (Hardcover) Sehr schön im

Zustand. 18,—

Konkret 1964 und 1965 - Sechser
Set in prima Zuständen. 49,—

Konkret 1966 - Dreier Set in prima
Zuständen. 49,—

Konkret 1967 - 4er Set. Zwei gut
und zwei mittelmäßig im Zustand.

Sehr interessante Themen. Set: 59,—

Konkret 1968 - 4er Set.
Zwei gut und zwei mittelmäßig im

Zustand. Sehr interessante Themen.
Sogar eine Ulrike Meinhof Ausgabe

dabei. Set: 99,—

Konkret 1969 - 4er Set.
Ungewöhnlich schön im Zustand.

Sehr interessante Themen. Set: 79,—

Konkret 9/1975 Fehlende Coverecke
oben rechts! Preis: 10,—

Konvolut der 20er Jahre Zeitschrift
„Der Junggeselle“ - ca. 35

Exemplare. Online zu Preisen von bis
zu 35,— pro Exemplar entdeck.

Unsere Zeitschriften sieht man das
Alter an. Mittel bis gut im Zustand.

Set: 145,— (also Stück 4,—)

Kriegsbücherei der deutschen
Jugend - SELTENE

SONDERAUSGABE ohne Nummer
Schnellboote vor Afrikas Küsten
Toller Zustand - Extrem selten und
kaum mal irgendwo im Angebot.

Preis: 100,— Euro. Weitere
Sonderdrucke und die Normalen
Nummernausgaben im normalen
Listenteil bei Romanen unter K.

Diverse Hefte frisch eingetroffen.

Pardon Nummer 1 mit Original
Verlagsanschreiben 1962
Guter Zustand. Preis: 24,—

Pardon Satirezeitschrift
Sammlerpaket der Extraklasse
Enthält die Hefte von 1/1978 bis

6/1980. Alle sehr schön im Zustand.
Der Jahrgang 1978 in

Originalsammelmappe. Ehemals
Sammlung Krumm. Set: 99,—

Perry Rhodan Silberbuch mit
Hologramm-Cover im sehr guten

Zustand für je 4,90 € :
55 Der Schwarm
56 Kampf der Immunen
57 Das heimliche Imperium
58 Die Gelben Eroberer
59 Herrscher des Schwarms
60 Die Cynos
61 Terra im Brennpunkt
62 Götzendämmerung
63 Das Tabora
64 Stimmen der Qual
65 Altmutanten
66 Kampf der Paramags
67 Die Para-Bank
68 Anti-Universum
69 Hyperseuche
70 Gehirn in Fesseln
71 Das Erbe der Yulocs
72 Kontakte mit der Ewigkeit
73 Schach der Finsternis
74 Konzil der Sieben
75 Die Laren
76 Raumschiff Erde
77 Im Mahlstrom der Sterne
78 Suche nach der Erde
79 Spur des Molkex
80 Menschheit am Scheideweg
81 Aphilie
83 Kampf um SOL
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Perry Rhodan Silberbücher - Im
Paket zum TRAUMPREIS

Wir schicken jedem Besteller dieses
Konvolutes gleich 16 verschiedene

Ausgaben unserer Wahl.
Nummernbereich ca. 2-50. Die

Zustände sind gut, aber nicht perfekt.
Der Neupreis pro Buch beträgt aktuell
knappe 12,— Euro. (16 x 12 = 192,—)
Bei uns im sechzehn Bücher im Paket

nur 22,90

Perry Rhodan Single
Guter Gebrauchtzustand. Preis: 10,—

Rangers - Gestern und heute
(seltene Romanheftserie deren Titel
nach einer Westernreihe klingt, es
aber nicht ist) Vor Jahren sind zwei

der vier Hefte mal mehrfach
aufgetaucht. Doch dies ist

Vergangenheit. Die beiden anderen
Hefte waren schon eh und je tolle

Rarität. Krimis im Westernstyle. Set in
toller Erhaltung nur 200,—

Rarität für Romanheftsammler -
Werbezettel zur Serie: „Peter

Palms Abenteuer“ 50er Jahre. 30,—

Romanhefteammler aufgepasst -
Ungewöhnliches Konvolut mit zum

Teil einmaligen Dingen!
Mit dabei ein ganzer Stapel Fanpost
an KANSAS JACK, Verlagsmaterial
des DIETSCH Verlages, Unterlagen

zu BEN BOLT, HARRY HARRAS und
MC THOMSON und viele Ausschnitte

mit Berichten zum Thema
Romanhefte. Als kleine Beilage ein

Original Vorkriegsbuchumschlag von
John Kling. Paket: 49,—

Romantaschenbuchpaket:
14 x Ullstein Seeabenteuer, 80% im

Zustand(1). Set nur 14,90 €

Romantaschenbuchpaket: 13x
Conny Cöll Taschenbücher aus den
Jahren 1954-58. Im durschnittlichen

Zustand (2). Set für nur für 29,- €

Sammelmappe zur Romanheftserie
Terra Selten mal irgendwo im

Angebot. Leinen! Wir haben nur
eine Hand voll im Bestand. Alle

schön, aber nicht perfekt
im Zustand. Preis je 12,50

To-Pah Der weiße Chinese
Romanheftrarität. Hier Heft 1 im

Zustand 1-2. Kommt selten mal bei
uns ins Angebot. Preis: 300,-- €

Tolkien 4er-Buchset im
Originalschuber. Enthält:

Handbuch der Weisen von Mittelerde,
Das Silmarillion und das Buch der

verschollenen Geschichte 1&2.
Prima Erhaltung. Set: 17,90

Underground vom Feinsten
Haffmans frei Flugblätter 1-10 im

Paket - Inklusive der sehr gesuchten
Robert Crumb Ausgabe. Nie zuvor so
vollständig gesehen. Tolle Zustände.

Set: 145,—

Unter und über der Erde - N. Israel
Berlin - Album 1908. Hier geht es

um viele Themen. Auch um
Zeppeline. Toller Zustand. 24,—

US Soldat, du kommst verspätet
(delayed!) nach Hause. Wegen

einer Geschlechtskrankheit, die du
dir beim Sex mit einer deutschen

Frau eingefangen hast.
VD steht hier für Venereal Disease.
Werbeplakat der US-Regierung -
Gerichtet an die amerikanischen

Soldaten, die in Deutschland in der
Besatzungszone stationiert waren!

Absolut selten. Frischer
Dachbodenfund. Künstlerentwurf

„Schiffers“.
Ca. 57 x 41 cm. Tolle Erhaltung. Ein

Stück Geschichte!
Preis: 120,—

US Soldat, FAST (almost) hättest
Du mit diesem Schiff nach Hause
fahren können! Doch wegen einer
Geschlechtskrankheit, die du dir

beim Sex mit einer deutschen Frau
eingefangen hast, musst Du jetzt in

der Fremde bleiben.
VD steht hier für Venereal Disease.
Werbeplakat der US-Regierung -
Gerichtet an die amerikanischen

Soldaten, die in Deutschland in der
Besatzungszone stationiert waren!

Absolut selten. Frischer
Dachbodenfund. Künstlerentwurf

„Schiffers“.
Ca. 57 x 41 cm. Tolle Erhaltung. Ein

Stück Geschichte!
Preis: 120,—

US Soldat, willst Du nach Hause?
(Going home?) Wenn ja, dann

verspäte Dich, „nur“ weil du beim
Sex mit einer deutschen Frau dir

eine Geschlechtskrankheit
eingefangen hast. (Don‘t be

delayed)

VD steht hier für Venereal Disease.
Werbeplakat der US-Regierung -
Gerichtet an die amerikanischen

Soldaten, die in Deutschland in der
Besatzungszone stationiert waren!

Absolut selten. Frischer
Dachbodenfund. Künstlerentwurf

„Schiffers“.
Ca. 57 x 41 cm. Tolle Erhaltung. Ein

Stück Geschichte!
Preis: 120,—

US Soldaten seit vorsichtig (und
fangt Euch beim Sex mit deutschen

Frauen keine
Geschlechtskrankheiten ein)

VD steht hier für Venereal Disease.
Werbeplakat der US-Regierung -
Gerichtet an die amerikanischen

Soldaten, die in Deutschland in der
Besatzungszone stationiert waren!

Absolut selten. Frischer
Dachbodenfund.

Ca. 57 x 41 cm. Tolle Erhaltung. Ein
Stück Geschichte!

Preis: 120,—
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Volksbücher der Technik -
Luftschiffe Mit 37 Zeppelin
Abbildungen. Vorkriegszeit.

Guter Gebrauchtzustand. Preis: 24,—

Werbeplakat der US-Regierung -
Gerichtet an die amerikanischen

Soldaten, die in Deutschland in der
Besatzungszone stationiert waren!

Absolut selten. Frischer Dachboden-
fund. Ca. 48 x 61 cm. Wurde wohl
einmal gefaltet nach Deutschland
versand. Hier wird für eine „war

saving bond serie“ geworben. Tolle
Erhaltung. Ein Stück Geschichte!

Preis: 120,—

5,5 Kilo gelochte Landser Romane.
Viel zum Lesen für 12,50

Dr. Morton Kriminalmagazin, 1.
Jahrgang 1976 ULTRA-

RARITÄTEN
Großformatige Hefte im Stil einer

Tageszeitung
4-9 Z(0-1-) 600,--

Dr. Morton Kriminalmagazin, 1.
Jahrgang 1976 (RARITÄTEN)

Großformatige Hefte mit lila
Titelbildern:

1 Z(0-1-) 500,—
1 Z(1-2) 350,--
2 Z(2+) 300,--
3 Z(0-1-) 500,--

Dr. Morton Kriminalmagazin, 2.
Jahrgang 1977

Groß- und kleinformatige gelbe Hefte.
1-3 Z(2) 6,--
4,5 Z(0-1-) 300,--
7 Z(2) 160,--
6,8 Z(2) 60,--
6,8 Z(3) 30,--

Münchhausen in Wort und Bild
1763 - Eine Art Sammelbilderalbum.

Guter Zustand. Preis: 24,—

Robinson Crusoe Sammelbilder-
album (komplett) Guter Zustand mit

Gebrauchsspuren. Preis: 18,—

Sammelbilderalben
Karl May’s Welt der Abenteuer

(Biox) Komplett leeres Exemplar. Hier
und da sichbare Mängel. Dafür billig.

Preis: 10,-- €

Sammelbilderalbum „Das doppelte
Lottchen“ (Elbgau) mit extrem

seltenen losen Beilagenzettel. Gute
Erhaltungen. Preis: 25,-- €

Sammelbilderalbum /
Beschäftigungsbuch (Vollständig)

Internationale Autos. Mittlerer
Zustand. Innen hier und da bemalt.

Bilder von vorne aber nicht betroffen.
SELTEN. Preis: 18,-- €

Schneewittchen Sammelbilder-
album der Marke Tobler. 50er Jahre.
Mit Schuber. Prima im Zustand. 25,—

Wie die Ostmark ihre Befreiung
erlebte (Vollständiges Sammel-

bilderalbum) Historisch sehr
interessant, wenn inhaltlich sicherlich
fragwürdig und unkorrekt dargestellt.

Mängel hier und da. 95,— Euro

Zeppelin Postkartenpaket mit 6
Reprokarten und einer seltenen

Originalpostkarte aus dem Jahr 1909.
Sehr schöne Zustände. Set: 24,—

Fussball - Weltmeisterschaft
Argentinien 1978 - Sammelbilder-

album von Americana Wegen
einiger Kniche und Dellen von uns mit

Zustand 2 bewertet. Dennoch ein
gutes Exemplar. Preis: 45,— Euro

Fußball-Sammelbilderalben
UEFA Euro 2008 (vollständig) Panini

guter Gesamtzustand für 45,-- €
mit deutlichen Mängeln für 22,-- €
Welt Fußball Stars (Top Trumps)

Vollständiges Steckbilderalbum. Sehr
schön im Zustand. für 35,-- €

Panini Fussbal 1981 Schönes
Exemplar Nur hier und da mit

kleineren Knickspuren. Sonst sehr
schön. Z(2) Preis: 65,— Euro

Sammelbilderalben Komplett
Unsere Olympiamannschaft

Sotschi 2014
Hardcover in toller Erhaltung 25,- €

Goal (in Kooperation mit dem Kicker)
Fußball WM 2010. Heftartig.

Komplett. Toll im Zustand. 18,-- €

Sammelbilderalben zum Thema
Fußball Bundesliga 2009/10

komplett in sehr guter Erhaltung
für 65,-

Bundesliga 2010/11
Leeralbum in toller Erhaltung für 8,-- €
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Aufklappbares Sammelbilderalbum
im Kleinformat - Titel nicht mit

angegeben - Könnte irgendwas mit
Jugend sein. Marke auch schwer zu
ermitteln, da nirgends aufgedruckt.

Nach Angaben eines Sammlers
eventuell Lande. Hier wohl Teil 2, da

die Bilder von Nummer 27 bis 50
enthalten sind. Guter Zustand mit

Mängeln. Kannten wir so nicht. Sollte
also sehr selten sein. Preis: 75,—

12er-Set Spider-Man Ausgaben im
Angebotspaket. Blau 1-3 und acht

andere Spinne. Set 14,90

2er Set großer Batman Button. 15
cm im Durchmesser

Nie benutzt. Aus Pappdisplay noch
montiert. Set nur 24,- €

2er-Set seltener originalverpackter
Spider-Man Puzzle (ca. A4)

Copyright 1978. Set nur 100,— €

3er Set Batman Werbeartikel der
Firma General Electric von 1966 für

die Superhelden Gratis Masken
Seltenes Riesenposter (ca. 82 x 120
cm), Maske und aus einem Magazin
entnommene Werbung. Poster mit

Gebrauchsspuren. Set: 145,—

4er Set Superman Andruckbögen
zu Heft 4/1967 (Nachdruck Ehapa)

Top Zustand. 18,—

5er Set Superhelden Poster
Tolle Zustände Set: 12,—

7 Hardcover zum Thema
Superhelden im Angebotspaket

Absolut neuwertige Exemplare. Hier
und da selten mal mit Lager-spuren.
Neupreis pro Buch lag bei bis zu 34,-

Mark. Jetzt alle sieben Bände
komplett für nur 19,90 € (Lieferung

ähnlich Abbildung )

75 Years of Marvel und DC
Zwei extrem dicke Bände jeweils in

einer Art Pappkoffer
Koffer mit leichten Gebrauchsspuren.

Set nur 275,—

75 Years of DC - Dicker Band aus
dem Taschenverlag in einer Art

Pappcover. Hier noch
originalverpackt. Preis: 222,—

75 Years of DC Comics -
Originalverpackte Luxusbox aus dem

Taschenverlag. Schon Jahre
Verlagsvergriffen. Bei uns nur 222,-

A Train called Love Nr.1 - Liebe in
Zeiten des Wahnsinns (Panini

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 9,90

Age of X-Man - Apocalypse und die
X-Tracts (Panini - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

American Vampire 1 Softcover
(Panini Verlag) Fantastischer Zustand.

Preis nur 9,90 Euro

Ant-Man und WASP Softcover -
Abenteuer im Microverse

Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Avengers - Die mächtigsten Helden
der Welt Nr. 1 (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 5,90

Avengers - Die mächtigsten Helden
der Welt Nr. 2 (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 5,90

Avengers / Champions Hardcover
„Der Untergang“ - Limitiert auf 222

Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Avengers K - Die Avengers gegen
Ultron - Softcover, Fan-tastischer

Zustand. Preis:11,90 €

Batman (Dino 1997-2001)
Startnummer in der seltenen Logo-
Edition. Hatten wir so schon ewig

nicht mehr. Super Zustand für 120,-€
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Batman Action Malbuch 1-5 in
Traumzuständen.

Malbücher mit Comicstory.
Unbenutzt! Set nur 250,— Euro

Batman Maske aus dem Superman
Fan Shop / Konnte durch das

Einsenden von Sammel-marken
bekommen werden. Ganzer Bogen.
Rechts ein Hauch nachgedunkelt.
Version ohne Jahresangaba. Sehr

schöner Zustand. Preis: 125,— Euro

Batman Maske aus Heft 12/1967
Ohne Copyright. Sehr guter Zustand

mit Gummi. Gummi hat vorne im
Schwarz winzige Spuren hinterlassen.
Sieht man nur bei Betrachtung gegen

das Licht. Hier und da minimal
bestoßen.Dennoch ein 1er Zustand.

Preis: 775,- €

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.

Oben 1969er Copyright. Sehr guter
Zustand mit Gummi. Gummi hat
vorne im Schwarz leichte Spuren
hinterlassen. Sieht man nur bei

Betrachtung gegen das Licht. Hier
und da minimal bestoßen.Dennoch
ein 1er Zustand. Leider fehlt ein Teil

der Ohren.Deshalb von uns mit
Zustand 3 bewertet. Preis: 125,-€

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.

Oben 1969er Copyright. Guter bis
mittlerer Zustand ohne Gummi.

Gummirest klebt vorne links noch am
Loch. Im Schwarz mit einer Art

helleren Fleck. Leider fehlt ein Teil der
Ohren. Deshalb von uns mit Zustand

3 bewertet. Preis: 60,—

Batman Maske aus Heft 3/1972 -
Zeitschrift mit Wumm. Oben ohne

Copyrightvermerk. Zustand mit
deutlichen Gebrauchsspuren. Gummi
fehlend. Oben rechts gestaucht und
mit 2,5 cm Einriss. Preis: 220,— Euro

Batman Maske aus Superman Fan
Shop / Konnte durch das Einsenden

von Sammel-marken bekommen
werden. Hier in der bereits fertig

gebastelten Variante. Aus dem Bogen
heraus-getrennt und Augenlöcher

hinzuge-fügt. Version ohne
Jahresangabe. Mini Fleckchen und
einen Hauch bestoßen. Kaum zu
sehen. Sonst schön im Zustand.

Preis: 60,-€

Batman Sonderausgabe 1-5
komplett in quasi druckfrischer
Erhaltung (ehemals Sammlung

Krumm) Set: 590,—

Batman und Robin 60er Jahre
Comicbilderbuch

Mittlerer Zustand. Englisch. 18,—

Black Cat 1 - Auf Raubzug
Softcover. Limitiert auf 333

Exemplare. Fantastisch erhalten.
Preis: 14,90

Black Cat 1 Softcover Variant
Edition

Limitiert auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 14,90 €

Black Lightning - Finger am Abzug
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90

Blood Bowl - Mehr Mut, mehr
Ruhm (Panini Verlag Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90

Captain Planet 1-11 komplett (Nur
sehr gute Zustände) Set: 110,-

Champions 1 - Die nächste
Generation - Marvel Neustart

Softcover.Fantastischer Zustand.
Preis: 10,90 Euro

DC - Horror Softcover : Der Zombie
Planet Preis: 14,90

DC Batgirl - Erste Jahr (Hardcover)
Nr.33 Abgeschlossene Story.
Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Batman - Batmans Sohn
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Nr. 8. Gebraucht wie neu. 5,90 €
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DC Batman - Das goldene Kind
(Hardcover / Panini)

Abgeschlossene Story von Frank
Miller und Rafael Grampa.

Gebraucht wie neu. Preis: 8,90 Euro

DC Batman - Das lange Halloween
Teil 1 (19) Hardcover. Preis: 5,90

Gebraucht wie neu.

DC Batman - Das lange Halloween
Teil 2 (20) Hardcover. Preis: 5,90

Gebraucht wie neu.

DC Batman - Geburt des Dämons
Teil 2 (43) Hardcover. Preis: 9,90

Gebraucht wie neu.

DC Batman - Geburt des Dämons 1
(Hardcover) Nr. 42

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Batman - Hush 2 (Hardcover)
Nr.2 Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Batman - Im Zeichen des
Jokers (34) Hardcover. Gebraucht

wie neu. Abgeschlossene Story.9,90€

DC Batman - Imperfekt (108)
HC Abgeschlossene Story. 12,90€

Gebraucht wie neu.

DC Batman - Lange Halloween 1
(Hardcover) Nr.19

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Batman - Odyssee Teil 1 (92)
Hardcover. Gebraucht wie neu. 12,90

DC Batman - Schatten über
Gotham (Hardcover) Nr. 27

Abgeschlossene Story. Gebraucht
wie neu. 5,90 €

DC Batman - Tod in der Familie (14)
HC Abgeschlossene Story. 9,90 €

Gebraucht wie neu

DC Batman / Hunters-Blutrache(62)
HC Abgeschlossene Story 12,90€

Gebraucht wie neu.

DC Batman Hush - Teil 1
(Hardcover) Nr. 1

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Brave and the Bold Nr. 16
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Brightest Day Teil 1 (Special 8)
Hardcover. Gebraucht wie neu 9,90 €

DC Catwoman - Fährte der Katze
(Hardcover) Nr. 36 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 14,90 €

DC Catwoman Selinas grosser
Coup Nr. 29 (Hardcover) Gebraucht

wie neu.Abgeschlossene Story. 5,90€

DC Comics Graphic Novelle
Collection 2er Set originalverpackt

Band 5 und 8. Set: 24,—

DC Flash - Born to run (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 12.

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Flash - Krieg der Rogues
(Hardcover) Nr.39 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Green Arrow - Erste Jahr
(Hardcover) Nr.46 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 12,90 €

DC Green Arrow - Kälte 1
(Hardcover)Nr. 37 Gebraucht wie

neu. 5,90 €

DC Green Arrow - Kälte 2
(Hardcover) Nr. 38. Gebraucht wie

neu. 5,90 €
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DC Green Arrow - The longbrow
Hunters (Hardcover) Nr.57

Abgeschlossene Story. (deutsch)
Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Green Lantern - Secret Origin
(Hardcover) Nr.6 Abgeschlossene

Story. (deutsch)
Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Green Lantern Green Arrow -
Hard-Travelling Heroes (60) HC

Abgeschlossene Story 24,90 €
Gebraucht wie neu

DC Harley Quinn - Flachwitze und
andere Katastrophen (Hardcover)

Abgeschlossene Story. Nr. 9
Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Identity Crises (Sonderausgabe)
HC Abgeschlossene Story 14,90 €

Gebraucht wie neu.

DC Infinite Crises - Sonderausgabe
HC Abgeschlossene Story. 24,90 €

Gebraucht wie neu.

DC JLA - Akt Gottes (Hardcover)
Nr.63 Abgeschlossene Story.
Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC JLA - Das erste Jahr - Teil 1
(Hardcover) Nr. 10

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC JLA - Das erste Jahr - Teil 2
(Hardcover) Nr. 11

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC JLA - Der Nagel (Hardcover)
Nr. 26 Gebraucht wie neu.

Abgeschlossene Story. 5,90 €

DC JLA - Erde 2 (Hardcover) Nr.17
Abgeschlossene Story. Gebraucht

wie neu. 5,90 €

DC JLA - Neue Weltordnung
(Hardcover) Nr. 53 Gebraucht wie
neu. Abgeschlossene Story. 5,90 €

DC JLA - Noch ein Nagel
(Hardcover) Nr. 50 Gebraucht wie
neu. Abgeschlossene Story. 5,90 €

DC JLA / JSA - Tugend und Sünde
(Hardcover) Nr.66 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC JLA Justice Teil 1 (30) HC 5,90 €
Gebraucht wie neu.

DC JLA Justice Teil 2 (31) HC 5,90 €
Gebraucht wie neu.

DC Justice League - Cry for Justice
(Hardcover) Nr.58 Abgeschlossene
Story (deutsch). Gebraucht wie neu.

5,90 €

DC Justice League - Turm zu Babel
(Hardcover) Nr. 4 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Legion der Superhelden Große
Finsternis (88) HC Gebraucht wie
neu Abgeschlossene Story 9,90 €

DC Lex Luthor- Mann aus Stahl (15)
Abgeschlossene Story HC 5,90 €

Gebraucht wie neu

DC Lobo - Entfesselt (25)
Abgeschlossene Story HC 19,90 €

Gebraucht wie neu

DC Neue Horizonte Teil 1 (47)
Hardcover.Gebraucht wie neu 14,90€

DC Neue Horizonte Teil 2 (48)
Hardcover. Gebraucht wie neu. 9,90€



FS 129

DC One Million - Teil 2 (Special 7)
Abgeschlossene Story HC 9,90 €

Gebraucht wie neu

DC Plastic Man - Auf der Flucht (45)
Abgeschlossene Story. HC 9,90 €

Gebraucht wie neu.

DC Robin - Das erste Jahr
(Hardcover) Nr.22 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Superman - Mann aus Stahl Nr.
13 (Hardcover) Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Superman - Mann von morgen
Teil 2 (Hardcover) Nr. 56 für 5,90 €

Gebraucht wie neu.

DC Superman - Birthright 2
(Hardcover) Nr. 41. Gebraucht wie

neu (deutsch). 5,90 €

DC Superman - Brainiac Nr. 28
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Superman - Kryptons letzter
Sohn Nr. 3 (Hardcover) Gebraucht

wie neu.Abgeschlossene Story. 5,90€

DC Superman - Mann von morgen
Teil 1 (55) Hardcover. Gebraucht wie

neu. 9,90 €

DC Superman - Secret Origin (32)
HC Abgeschlossene Story. 5,90€

Gebraucht wie neu.

DC Superman - Tod von Superman
(Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 18. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Superman / Shazam - Erster
Donner (Hardcover) Nr. 71

Gebraucht wie neu. Abgeschlossene
Story. 5,90 €

DC Superman Batman - Freunde
und Feinde (Hardcover) Nr.5

Abgeschlossene Story. Gebraucht
wie neu. 5,90 €

DC Superman Batman - Qualen
(Hardcover) Nr.64 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Superman Batman - Supergirl
(Hardcover) Nr. 23 Gebraucht wie
neu. Abgeschlossene Story. 5,90 €

DC Superman Birthright Teil 1 (40)
Hardcover. Gebraucht wie neu. 5,90€

DC The Flash Rückkehr von B.Allen
(49)Abgeschlossene Story HC 12,90€

Gebraucht wie neu

DC Trinity (24) Hardcover Abge-
schlossene Story Gebraucht wie neu 5,90€

DC Wonder Woman - Das verlorene
Paradies (21) HC 5,90 €

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

DC Wonder Woman - Götter und
Sterbliche (51) HC 12,90 €

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

DC Wonder Woman- Die Augen der
Gorgone (44) HC 9,90 €

Abgeschlossene Story Gebraucht wie neu

DC Wonderwoman - Dunkle Seite
des Paradieses (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 7.

Gebraucht wie neu. 5,90 €
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DC Young Justice - Andere Liga
(Hardcover) Nr. 35 Abgeschlossene

Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

Deadpool Hardcover 4 „Schuss in
den Ofen“ -

Limitiert auf 222 Exemplare.
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Hardcover Nr.5 Limitiert
auf 222 Exemplare

Bis das der Tod uns scheidet
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Killer - Kollection
Hardcover 16 - Mit Karacho ins

Chaos(Limitiert auf 222 Exemplare)
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Legacy Hardcover 1
„Deadpool killt Cable“ - Limitiert auf

222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Nr.4 Softcover -
Schuss in den Ofen -

Limitiert auf 555 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Deadpool V Gambit - Das V steht
für VS (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €

Deadpool Wiedergeburt Hardcover
Limitiert auf 222 Exemplare

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Die großen Superhelden Hardcover
1-3 in tollen Zuständen. Besser kaum

möglich. Set 149,—

Doctor Who - Elf Doctoren in einem
Abentuer Nr. 1 - Gefangene der

Zeit (Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 12,90

Earth 2 Society Nr. 2 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis nur 9,90

Empyre Softcover - Die
Vorgeschichte

Fantastischer Zustand. Preis: 9,90

Fantastic Four und die X-Men - Art
Adams Collection - Softcover

Fan-tastische Erhaltung. 14,90 €

Frankenstein (Williams) Heft 10 mit
kleinem seltenen Schillingaufkleber

oben links. Sehr gut im Zustand.
Preis: 100,—

Weitere unglaublich gut erhaltene
Hefte findet Ihr im Innenteil unter

Grossbände F.

Gotham Academy Nummer 1
Softcover.Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90 Euro

Gotham Academy Nummer 2
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90 Euro

Guardians of the Galaxy Nr. 1 - Die
neuen Wächter (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 7,90 Euro

Guardians of the Galaxy Nr. 3 -
Wiedervereint (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 7,90 Euro

Harley Quinn Knaller-Kollektion Nr.
3 (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.
Preis 15,90 €

Hit - Girl Nr. 1 - In Kolumbien
(Panini Verlag - Softcover)

Variantcover. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastischer Zustand.

Preis: 18,90 Euro
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Hit Sammelband - Das neue super
Hit Comic 1 Toller 1er Zustand. In
dieser fabelhaften Erhaltung eine

echte Rarität Preis: 150,—

Hit-Girl 2 Softcover - In Kanada
Limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Preis: 19,90

Horror BSV Nummer 2 -
Ungewöhnlich schönes Exemplar Die
seltene Nummer 2 in prima Erhaltung.
Eine kleine Stauchung oben links und

geringe Problemchen am Falz
verhindern eine glatte 1er-Bewertung.

Unser Zustandsurteil: 1-2 Preis:
250,-

Horror Heft 1 (BSV)
Guter Zustand aber am Falz mit Tesa

verstärkt. Deshalb von uns mit
Zustand 2-3 bewertet. Preis: 250,—

Horror Heft Nummer 1 -
Verletzungen halten sich stark im
Rahmen. Sehr schönes aber nicht

perfektes Heft Mängel hier und da am
Rücken. Keine Risse oder echte
Knicke. Wir vergeben hier den

Zustand 1-2. Preis: 600,--

Horror Nummer 1 (BSV)
Die Farbe Grün wirkt auf dem Cover

in Teilen wie verblichen.
Ist sie höchstwahrscheinlich auch.

Ansonsten ist die Substanz
ungewöhnlich gut. Wir bewerten
mit Zustand 2. Preis nur 400,- €

Iron Man - Druck auf dünnem Papier
mit Originalsignatur von Greg Land.

Ca. 50 x 30 cm. 45,—

Jimmys Bastarde Nr. 2 - Wie war
das?! (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Junge Giganten (1981-85)
1,2,7 Z(top) 60,--
1,3,5-9 Z(fast Top) 45,-
2-9 Z(0-1-) 30,--
10 Z(fast Top) 60,-

Vieles quasi druckfrisch!!!!

Justice League Nummer 1 -
Auslöschungsmaschine Hardcover

limitiert auf 777 Exemplare mit
Wonder Woman Blechschild

Fantastischer Zustand. Preis: 18,—€

Justice League Nummer 3 - Zeitlos
- Hardcover- limitiert auf 444

Exemplare mit Aquaman Blechschild
Fantastischer Zustand. Preis: 18,—

Kalkitos - Superman Rubbelbilder
Reihe - Hier die extrem seltene

Einzelausgabe „Batman und Robin“.
Noch originalverpackt. Preis: 120,—

Kalkitos - Superman Rubbelbilder
Reihe - Hier die extrem seltene
Einzelausgabe „Superman im

Weltraum“. Noch originalverpackt.
Preis: 120,—

Kalkitos - Superman Rubbelbilder
Reihe - Hier die extrem seltene

Einzelausgabe „Superman“. Noch
originalverpackt. Preis: 120,—

Kalkitos - Superman Rubbelbilder
Reihe - Hier die extrem seltene

Einzelausgabe „Überfall auf Batman
und Robin“. Noch originalverpackt.

Preis: 120,—

Kalkitos - Superman Rubbelbilder
Reihe Hier die Reihe „Metropolis“ 1-4

mit der so seltenen Abschluss-
nummer. Noch originalverpackt. Set-

Preis: 200,-

Kalkitos Superman Rubbelbilder
1-5 Versunkene Welten. Toller

Zustand. Set 30,—

Kick - Ass Nr. 1 - Frauenpower
(Panini Verlag - Softcover)

Variantausgabe. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastischer Zustand.

Preis: 17,90 Euro

Lady Killer Nr. 2 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis nur 9,90

Limitierte Deadpool Hardcover
(Gebraucht aber wie neu)

Wiederguburt
(Auflage nur 222 Exemplare) 18,- €

Mit Karacho ins Chaos
(Auflage auch nur 222) für 24,-- €
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Limitierte Superhelden Hardcover
mit Blechschild (Gebraucht, aber

wie neu!)
Spider-Man mit Amazing Fantasy

Blechschild 20,- €
Justice League - Zeitlos mit
Aquaman Blechschild 18,-- €

Justice League -
Auslöschungsmaschine mit Wonder

Woman Blechschild 18,-€

Locke & Key Nummer 5 -
Uhrwerke Softcover. Fantastischer

Zustand. Preis: 12,90

Major X - Zwischen den Zeiten
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90

Marauders Nr. 1 - X-Men auf hoher
See (Panini Verlag - Softcover)

Limitiert auf 333 Exemplare.
Fantastischer Zustand. Preis 17,90

Marauders Nr. 2 - Volle Breitseite
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis 10,90€

Marvel Avengers - Ausbruch
(Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 42 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Avengers - Forever, Teil 1
(HC) Nr. 14 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Avengers - Forever, Teil 2
(HC) Nr. 15 Gebraucht wie neu. 5,90€

Marvel Avengers - Heldenfall
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Nr. 34 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Captain America - Neue
Gegner (HC) Abgeschlossene Story.

Nr. 27 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Captain America -
Wintersoldat (Hardcover)

Abgeschlossene Story. Nr. 44
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Civil War (HC) Gebraucht wie neu.
Abgeschlossene Story Nr. 49 5,90 €

Marvel Comic Info-Werbeheft des
Williams Verlages - Absolute

RARITÄT (Sammlung Krumm) Heft zeigt
die Titelbilder der 1er Nummern. Hier

die Version ohne Zusatzumschlag
und Dracula als Startbild. Auf einer
Extra-Seite jeweils Informationen zu
der jeweiligen Serie. Auflagenhöhe,
Erstverkaufstag und mehr. Unikat-
verdächtig! Z(fast top) 3.000,-- €

Marvel Comic Sonderheft 1-24
komplett in toller Erhaltung. Statt fast
200,— Euro Katalog bei uns für nur

99,— Euro

Marvel Comic Sonderheft 1-38
komplett Sehr schöne Zustände.

Angebot nur 228,—

Marvel Deadpool - Die Wette (HC)
Abgeschlossene Story. Nr. 58 5,90 €

Gebraucht wie neu.

Marvel Deadpool - Hey, hier ist
Deadpool (HC) Abgeschlossene

Story. Nr. 13 für 5,90 €
Gebraucht wie neu.

Marvel Deadpool - Killer, Götter
und Vampire (HC) Abgeschlossene

Story. Nr. 63 für 6,90 €
Gebraucht wie neu.

Marvel Doctor Strange - Blut im
Äther (HC)) Abgeschlossene Story.
Nr. 145 für 12,90 € Gebraucht wie neu.

Marvel Exklusiv Hardcover 0-20
komplett in traumhaften Zuständen

Alles quasi wie neu. Besser kaum
noch möglich. Dennoch zum

Schnäppchenpreis von NUR 299,-€

Marvel Fallen Son - Der Tod von
Captain America (HC) Abge-

schlossene Story. Nr. 50 für 5,90 €
Gebraucht wie neu.
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Marvel Fantactic Four - Das Ende
(Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 47 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Ghost Rider - Die Strasse
der Verdammnis (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 40

Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Heroes Playing Cards
Guter Zustand. 8,—

Marvel House of M (HC) Abge-
schlossene Story. Nr. 41 für 5,90 €

Gebraucht wie neu.

Marvel Hulk - Planet Hulk, Teil 1
(HC) Nr. 45 für 5,90 € Gebraucht wie neu.

Marvel Hulk - Planet Hulk, Teil 2
(HC) Nr. 46 für 5,90 € Gebraucht wie neu.

Marvel Iron Man - Extremis
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Nr. 43 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Klassik 1-7 komplett in top
Erhaltung ANGEBOTspreis: 199,-- €

Marvel Marvel Origin - Die
Siebzigerjahre Classic XVIII (HC))

Abgeschlossene Story. 13,90 €
Gebraucht wie neu.

Marvel Marvels (HC) Abge-
schlossene Story. Nr. 12 für 5,90 €

Gebraucht wie neu.

Marvel Old Man Logan - Berserker
(HC)) Abgeschlossene Story. Nr. 133

für 15,90 € Gebraucht wie neu.

Marvel Poster Book Ausgabe aus
dem Jahr 1990 Prima Zustand 9,90 €

Marvel Secret War - (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 33

Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel She-Hulk - Weiblich, ledig,
grün sucht (Hardcover)

Abgeschlossene Story. Nr. 37
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Spider-Man - Kravens letzte
Jagd (HC) Nr. 10 für 5,90€

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

Marvel Spider-Man Auf Leben und
Tod (HC) Nr. 35 für 5,90€

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

Marvel Superband 38 mit der
gesuchten Spinne Ausgabe 100
Von uns streng mit 1-2 bewertet.

Preis: 100,—

Marvel Thor - Die Göttin des
Donners (HC) Abgeschlossene Story.

Nr. 104 für 6,90 €
Gebraucht wie neu.

Marvel Thor - Rückkehr des
Donners (Hardcover)

Abgeschlossene Story. Nr. 52
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Thor- Auf der Suche nach
Göttern (HC) Nr.16 für 5,90 €

Gebraucht wie neu. Abgeschlossene Story.

Marvel Ultimates - Nationale
Sicherheit (HC) Nr. 29 für 5,90 €
Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

Marvel Ultimates - Übermenschlich
(HC) Nr. 28 für 5,90 €

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.



FS 134

Marvel Wolverine - Auf Leben und
Tod (HC) Nr. 3 für 5,90€

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

Marvel X-Men - Bedrohte Spezies
(HC) Nr. 23 für 5,90 €

Gebraucht wie neu. Abgeschlossene Story.

Marvel X-Men - Begabt (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 38

Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel X-Men - Dark Phoenix Saga
(HC) Nr. 2 für 5,90 €

Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu.

Marvel X-Men - Gefährlich
(Hardcover) Abgeschlossene Story.

Nr. 39 Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel X-Men Imperium (HC) Nr. 24
Abgeschl.Story Gebraucht wie neu. für 5,90 €

Marvel Young Avengers - Stil >
Substanz (HC) Abgeschlossene

Story. Nr. 87 für 6,90 €
Gebraucht wie neu.

Marvel Zombies (HC) Nr. 48. Abge-
schl. Story 5,90 € Gebraucht wie neu.

Marvel’s Avengers - Die
Vorgeschichte zum Video Game

Softcover Normalversion.Fan-
tastischer Zustand: Preis: 8,90 €

Marvels Avengers Softcover -
Die Vorgeschichte zum Videogame

Limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Miles Morale Spider-Man Nr. 4
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

Mini Marvel - Die grosse Sammlung
kleiner Helden (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 12,90 Euro

Monsters unleashed Softcover
Nummer 2

Fantastischer Zustand. Nur 10,90 €

MS Marvel - Superberühmt Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

New Avengers Nr.2 - Ohne Ausweg
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis: 7,90 €

Nighthawk - Stadt im Flammen -
Softcover

Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

Planet der Affen (Williams`75-76)
Komplettsatz der ehemaligen

Sammlung Krumm
So gut wie ALLE Ausgaben

sind besser als Zustand eins da
quasi druckfrisch und ungelesen.

Komplett Z(0-1-) 400,--

Punisher (Feest) Nr.2
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90

Punisher (Feest) Nr.3
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90

Rocket Racoon & Groot Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €

Savage Avengers Softcover Nr.1
Stadt der Sicheln - Limitiert auf 333
Fantastischer Zustand. Preis: 14,90
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Space Bandits (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 12,90 Euro

Spawn 125 (Panini Verlag -
Softcover- Tradepaperbackstärke)
Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Spawn Prestige 1-48 Erstauflagen
im Paket.Nur tolle Zustände.Set: 99,-

Spider Women - Mit Netzt Charme
und Spinnenkraft (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 12,90 Euro

Spider-Man Hardcover 3 „Tödliche
Geheimnisse“ - Limitiert auf 333

Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Spider-Man Nummer 2 - Von
Shanghai bis Paris - Hardcover mit
Amazing Fantasy 15 Blechschild
Fantastischer Zustand. Nur 20,- €

Spiderman 0-47 komplett plus Nr. 0
in Variant, Nr. 5 Variant, Nr. 1 in der
Goldvariante, plus 1 & 2 noch ver-

schweißt, plus Spidergirl 0 und Pos-
ter. Statt einem Katalogpreis von ca.
275,— bei uns zum SCHNÄPPCHEN-

PREIS von nur 149,-- €

Spiderman-Deadpool Hardcover
limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Stan Lees Amazing Marvel
Universe Tonbuch. Stan Lee spricht
zu den Lesern. Dicker Hardcover. Voll
funktionsfähig. Englisch. Preis: 24,—

Superfreunde (1980-85)
1 Z(fast top) 50,--
2,4 Z(fast top) 45,--
2,3,5 Z(0-1-) 30,--
5,6,7,8,10 Z(top) 80,--
6,9,11,12 Z(fast top) 60,--
6-10 Z(0-1-) 40,--
13 Z(0-1-) 60,—

Vieles quasi druckfrisch!!!!!!!!

Superman - Das erste Jahr
(Hardcover von Frank Miller)

Quasi neuwertig. Preis nur 16,90 Euro

Superman - Die Männer aus Stahl
Nr.1 Softcover (260 Seiten Stark)

Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

Superman 1/1966
Das Startheft der Ehapa-Serie im
ANGEBOT Katalogpreis für den

Zustand 3 beläuft sich auf 400,—
Euro. Wir wollen Euch den Einstieg in
diese grandiose Serie versüßen und

verlangen deshalb nur 222,-- €

Superman 1966 (Nachdruck)
Heft 3 und 4. Super Zustände. Preis

pro Heft 12,90

Superman 26/1967 mit Stempel
“Unverkäufliche Leseprobe”

Selten mit diesem Aktionsstempel.
Guter 2er Zustand. Preis: 75,- €

Superman 6er-Set der Aufkleber
aus dem Superman Club

Schöne Zustände. Set: 120,—

Superman Album (1982-85)
1 Z(0-1-) 40,--
2-7 Z(0-1-) 25,--
8-12 Z(0-1-) 32,—
Vieles eigentlich zustandsmäßig noch

besser, aber innen kleine Mini-
Fleckchen.

Superman Beilagenzettel aus
Micky Vision Heft 19/1966

Fantastische Zustand. Preis: 900,—

Superman Clubaufkleber 1-6
komplett.

Sehr schöne Zustände. Rückseitig
Klebereste. Set nur 90,- €

Superman Jahreskalender 1982
Ehapa Verlag. Ungewöhnlich wenige

Mängel. Ca. 26,5 x 30 cm.
Preis: 40,— Euro
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Superman Jahrgang 1967
(Nachdruck)

Heft 3, 4, 11, 12, 13, 14, 18, 19, 24,
25 und 26. Alle super im Zustand.

Preis pro Heft nur 8,90 Euro

Superman Lilliput Kinderkino Video
Cassette VHS Preis: 12,—

Superman Poster Teil 3 und 4
(stammen aus den 1968er Superman

Heften) im Paket. Sehr schön im
Zustand. Set: 30,—

Supermans Freunde (1984-85)
1 Roter Blitz Z(0-1-) 60,--
2 Wundergirl Z(fast top) 90,--
3 Grüne Leuchte Z(0-1-) 60,--
4 Feuersturm Z(fast top) 90,--
5 Roter Blitz Z(fast top) 150,--
6 Wundergirl Z(top) 120,--

Vieles quasi druckfrisch!!!!!

Symmetry Softcover
Fantastischer Zustand: Preis: 12,90

Thor König von Asgard Nr. 1(Panini
Verlag - Softcover)Fantastischer

Zustand. Preis 10,90

TradingCards Flair 94 - Marvel
Universe 1961-1993. Auf der Box
klebt ein Aufkleber auf dem steht:

„Komplettsatz 200,—„ Wir haben die
Richtigkeit nicht überprüft und

nehmen deshalb nur 29,—

Transformers (Condor Verlag)
Traumzustand 1 und 2 aus dem Jahr
1986 So gut quasi nie zu bekommen.

Preis pro Heft: 45,— Euro

U.S.Avengers Nummer 1 Softcover
Normalausgabe

Fantastischer Zustand. Preis: 8,90

Uncanny Inhumans Nr. 1 - Kampf
gegen die Zeit (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 9,90 Euro

Wiedergeburt der Helden Mega-
Pack 1 und 6. Original verpackt.

Zusammen für NUR 12,-- €

Williams Verlag - John Carter vom
Mars Taschenbuch 1-4. Autor: E.R.

Burroughs. Gute Zustände. Set 20,—

Wolverine Softcover Nummer 6
Fantastischer Zustand. Nur 10,90 €

Wonder Woman Conan (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer

Zustand. Preis: 9,90 Euro

Wundergirl Sonderheft 1 in einem
schönen 1-2er Zustand.

Preis: 190,—€

X-Force Nr.1 Softcover - Im
Geheimdienst Krakoas

Limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 16,90 €

X-Men der Film - Prolog 1-3 im Set.
Sehr schön im Zustand. Preis: 12,—

Y : The last man Nummer 3 - Ein
kleiner Schritt

Fantastischer Zustand: Preis: 9,90

Zauberer von Oz (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 8,90 Euro

Atom (1979-85)
1 Z(fast top) 80,--
2,3,4,5 Z(top) 80,--
6 Z(fast top) 60,--
2,3 Z(0-1-) 40,--
7 Z(0-1-) 60,--
10 Z(0-1-) 40,—

Vieles wie damals am Kiosk!!!!

Batman - Der weisse Ritter: Harley
Quinn - Softcover

Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €
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Batman Bane - Der Eroberer
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 19,90

Batman Superband (1974-86) 1.
Auflage

1 Z(0-1-) 250,--
2 Z(fast top) 150,--
5 Z(0-1-) 80,--
6,9,12,14,17 Z(fast top) 120,--
7,8,10,11,13,15,16 Z(0-1-) 70,--
18 Z(fast top) 150,--
18 Z(0-1-) 90,--
19,21 Z(top) 300,--
20 Z(fast top) 225,--
19 Z(0-1-) 150,--
22 Z(fast top) 375,--
23 Z(fast top) 450,--
23 Z(0-1-) 300,--

Batman und die Outsiders Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover) Limitiert
auf 444 Exemplare. Fantastischer

Zustand. Preis nur 16,90

Konvolut alter Superman der 60er
Jahre Zwölf Hefte der Jahre 1967

und 1969 im Paket. Deutliche
Gebrauchsspuren. Aber natürlich

vollständig. Set nur: 129,—

Micky Vision Kiosk-Papiertütchen /
Vorne Asterix und hinten Superman -

quasi neuwertig 150,—

Super Heroes Postcard Book (1981)
Mit 28 Postkarten. Außen mit kleinem

Mangel. Preis: 14,—

Superman
Sonderausgabe (1976-85)

1 Z(fast Top) 160,--
2 Z(0-1-) 90,--
3 Z(Top) 180,--
4,6 Z(Top) 80,--
5,6 Z(fast Top) 60,--
6 Z(0-1-) 40,--
7 Z(0-1-) 50,--
9 Z(Top) 180,--
9 Z(0-1-) 90,--
10 Z(0-1-) 120,—

Super Alben - In unglaublicher
Qualität!!!

Superman Superband (1973-87) 1.
Auflage

1 Z(fast top) 500,--
2 Z(fast top) 150,--
3 Z(top) 150,--
4 Z(top) 100,--
5 Z(top) 100,--
6 Z(0-1-) 50,--
7 Z(top) 100,--
8 Z(0-1-) 50,--
9,12,13,14,18 Z(top) 80,--
15,16,17,19 Z(fast top) 60,--
10,11,12,16 Z(0-1-) 40,--
16 Z(1-2) 12,--
21,22,25 Z(fast top) 60,--
20,21,23 Z(0-1-) 40,--
24 Z(fast top) 80,--
27-29 Z(fast top) 120,--
26,27 Z(0-1-) 80,--
30 Z(fast Top) 225,--

Grüne Leuchte (Alte Ehapa Reihe)
Sammelordner (5 Stück) mit der
kompletten Serie. 2er und 3er

Zustände gemischt. Set nur 149,—

2er Set ca. 15 cm großer
Biegefiguren - Spider-Man und Hulk.
Kleine Spinnefigur gratis anbei. 24,- €

Batman Figur - Originalverpackt von
Schleich. Preis: 12,—

Batman Figurenset
3 Mini-Schlüsselanhänger, großer

und kleiner Corgi
Metallhubschrauber, zwei weitere

Kunststoffiguren und eine große 25
cm Figur. Set nur 49,— Euro

Superman Badezusatzfigur in 25
cm Größe. Inhalt eher nicht mehr für
den Gebrauch geeignet. Figur prima

im Zustand. Preis: 12,—

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 11 Guardians of the Galaxy

Z(top) 17,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 12 Fantastic Four Z(top) 11,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 15 Die Fackel Z(top) 5,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 16 Vision Z(top) 8,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 17 Falcon Z(top) 8,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 18 Carol Danvers Z(top) 11,90€
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Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 20 Punisher Z(top) 10,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 40 Silver Surfer Z(top) 11,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 44 Star-Lord Z(top) 7,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 46 Captain Britain Z(top) 8,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 49 Spider-Women Z(top) 11,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 52 Cloak & Dagger

Z(top) 11,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 67 Namor Z(top) 8,90 €

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 7 Captain America Z (top) 14,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 77 Venom Z(top) 11,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 8 X-Men Z(top) 17,90€

Marvel Superhelden Sammlung
Nr. 94 Nova Z(top) 8,90 €

Die Spinne Hörspielcassette - Der
Geier bittet zum Kampf (sehr alt)

Preis: 24,—

Doktor Strange (Williams, 75-76)
1 Z(fast top) 210,--
2 Z(fast top) 135,--
2 Z(0-1-) 90,--
4,6-8,11 Z(fast top) 105,--
3,5,6,9,11 Z(0-1-) 70,--
10 Z(0-1-) 90,--
12 Z(fast top) 150,--
12 Z(0-1-) 100,--

Dracula (Williams, 1974-76, ab
Nr.34 siehe auch US Comics

Tomb of Dracula)
1 Z(0-1) 600,--
1 Z(1-2) 200,--
2 Z(0-1-) 160,--
4 Z(top) 180,--
4 Z(fast Top) 135,--
3,4 Z(0-1-) 90,--
5 Z(0-1-) 160,--
10 First Blade Z(fast top) 500,--
18,19,20 Z(top) 100,--
6,7,8,9,11,12,14,18,
19,20,24 Z(fast top) 75,--
6-9,11-21,24 Z(0-1-) 50,--
23,27 Z(Top) 140,--
23,25,27-30 Z(fast Top) 105,--
21-23,25-30 Z(0-1-) 70,--
31 Z(fast top) 150,--
31 Z(0-1-) 100,--
32 Z(fast Top) 100,--
32 Z(0-1-) 70,--
33 Z(0-1-) 90,--

Fantastischen Vier
(Williams, 1974-78)

6 Z(0-1-) 160,--
7 Z(0-1-) 200,--
8,9 Z(0-1-) 120,--
15 Z(0-1-) 40,--
17-22,26-29 Z(0-1-) 26,--
30 Z(0-1-) 40,--
31-33 Z(0-1-) 26,--
43 Z(0-1-) 90,--
47 Z(0-1-) 40,--
48 (Black Panther 1) Z(0-1-) 140,--
57,59,60,65 Z(0-1-) 35,--
52,54,58 Z(0-1-) 28,--
62,64,66,67,69,70 Z(0-1-) 24,--
72 Z(fast top) 27,--
71-80,82-86,88-95,98,100-104,
106,107,109-112,114,115 Z(0-1-)18,--
87,97,99,105,108,113,
116-123 Z(0-1-) 30,--

Frankenstein (Williams, `74-76)
1 Z(0-1-) 600,--
2 Z(fast top) 240,--
3 Z(top) 180,--
4 Z(0-1-) 90,--
5 Z(0-1-) 150,--
10 mit Österreichaufkleber Z(0-1-) 100,—
11,18,19 Z(Top) 80,--
7,13,16,17,20 Z(fast Top) 60,--
6,11-20 Z(0-1-) 40,--
23,24 Z(Top) 100,--
21-25 Z(0-1-) 50,--
27 Z(top) 170,--
27 Z(0-1-) 85,--
32 Z(top) 120,--
28,29,31,32 Z(0-1-) 60,--
33 Z(0-1-) 85,--

Grüne Laterne (Williams 1975-76,
vorher unter Top-Comics)

5,9 Z(fast top) 90,--
2,3,6,8,10 Z(0-1-) 60,--
11 Z(0-1-) 75,--

Hulk (Williams 1974-76)
1 Z(1-2) 300,--
2 Z(0-1-) 150,--
3-5 Z(0-1-) 65,--
6-8,10 Z(0-1-) 40,--
18,24 Z(top) 60,--
11,13-20,24-28,
30,32 Z(0-1-) 30,--
33 Z(0-1-) 60,--
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Rächer (Williams 1974-78)
4 Z(0-1-) 200,--
6 Z(Top) 130,--
6 Z(0-1-) 65,--
7 Z(fast Top)115,--
8,9,10 Z(fast Top) 75,--
8,9 Z(0-1-) 50,--
11,14-20 Z(fast Top) 50,--
11-20 Z(0-1-) 35,--
25,27,31,33-35,
37,40 Z(fast Top) 45,--
22-32,34,36,37,
39,40 Z(0-1-) 30,--
38 Z(0-1-) 40,--
41,43,45,47,48,50,51,53,54,
66,67,77-80,87-90Z(fast Top) 37,--
41,43-45,47-51,53,54,67,
76-80,83-90 Z(0-1-) 25,--
52,55,57,59-61,63,65,69,
70,72,74,75 Z(fast Top) 45,--
46,52,55,57-60,62,64,65,
68,69,71-75 Z(0-1-) 30,--
56 (Vision 1) Z(fast Top)150,--
82,94,98 Z(fast Top) 50,--
81,82,91-99 Z(0-1-) 35,--
100 Z(0-1-) 100,--

Thor (Williams 1974-76)
1 Z(0-1-) 800,--
3 Z(fast Top) 200,--
4 Z(fast Top) 135,--
4,5 Z(0-1-) 90,--
6,7,8 Z(top) 110,--
6-9 Z(fast Top) 80,--
6-10 Z(0-1-) 55,--
16,17,20,23,27,30,32 Z(fast Top)50,--
26 Z(fast Top) 67,50
11,13-16,18,22-24,
28-30,32 Z(0-1-) 35,--
21 Z(0-1-) 45,--
25,26 Z(0-1-) 45,--
31 ohne Produktionsfehler

Z(fast Top) 120,--
33 Z(0-1-) 55,--

20 alte Marvel Postkarten im Paket.
Gute Zustände. Set: 12,—

Marvel Spielkarten - 6,90

Zwei X-Men Figuren mit
Blisterverpackung plus Gratisfigur.

Prima im Zustand. Set: 18,—

Magnus BSV-Serie 1-25 komplett in
zwei Sammelordnern. Quasi alle

Hefte im Zustand 3.
Katalogpreis 400,— bei uns nur 249,-

Batman Poster (pink) aus dem
Superman-Club. Konnte man vom
Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten. Ca. 59 x 42 cm. Sehr guter
Zustand. Ehemals Sammlung Krumm.

Münzen an den Ecken wurden von
uns nur für das Erstellen derv Fotos
verwendet. Gerade unbeschädigt
und/oder im XXL-Format sind die
Club Poster im Preiskatalog völlig

unterschätzt. Preis: 120,--

Grüne Leuchte Poster (XXL) aus
dem Superman-Club. Konnte man

vom Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten. Ca. 181 x 63 cm. Zweiteilig.
Sehr guter Zustand. Nur minimale
Mängelchen. Ehemals Sammlung

Krumm. Münzen an den Ecken
wurden von uns nur für das Erstellen

der Fotos verwendet. Gerade
unbeschädigt und/oder im XXL-
Format sind die Club Poster im
Preiskatalog völlig unterschätzt.

Gerahmt höchst dekorativ! PopArt-
Mäßig. Preis: 320,—

Marvel Riesenposter (120 x 85 cm)
Aus der Zeit des Williams Verlages

(1978) stammt dieses tolle und
seltene Poster. Zusammengefaltet hat

es ca. Album-Größe. Erst ausein-
andergeklappt entfaltet es dann seine

Imposanz. Konnte damals zum
Neupreis von 3,— Mark erworben

werden. Stammt aus der ehemaligen
Sammlung Krumm. Rückseite unter
anderem mit Lexikon. Nur wirklich

minimale Mängel. Sehr guter
Gesamtzustand. Preis: 220,--

Oder im Zustand 1-2 für 145,— Euro

Poster zur Batman Classic Serie
1999 42x59, gefaltet Rückseite mit
viel Wissenswerten zur Reihe. Sehr
guter Zustand. Ehemals Sammlung

Krumm. 35,--

Roter Blitz Poster (XXL) aus dem
Superman-Club. Konnte man vom
Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten. Ca. 175 x 67 cm. Zweiteilig.
Eigentlich sehr guter Zustand aber
mit zwei Einrissen. Oberteil ca. 5cm
und Unterteil ca. 2cm eingerissen.

Sonst toll. Ehemals Sammlung
Krumm. Münzen an den Ecken

wurden von uns nur für das Erstellen
der Fotos verwendet. Gerade

unbeschädigt und/oder im XXL-
Format sind die Club Poster im
Preiskatalog völlig unterschätzt.

Gerahmt höchst dekorativ! PopArt-
Mäßig. Preis: 190,—

Superman Poster (schreiend) aus
dem Superman-Club. Konnte man

vom Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten.Ca. 59 x 42 cm. Sehr guter
Zustand, aber minimal knittrig oben

neben dem Kopf. Ehemals Sammlung
Krumm. Münzen an den Ecken

wurden von uns nur für das Erstellen
derv Fotos verwendet. Gerade unbe-

schädigt und/oder im XXL-Format
sind die Club Poster im Preiskatalog

völlig unterschätzt. Preis: 100,--

Superman Poster (XXL) aus dem
Superman-Club. Konnte man vom
Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten. Ca. 178 x 61 cm. Zweiteilig.
Fantastischer Zustand. Nie zuvor so
gut gesehen. Ehemals Sammlung

Krumm. Münzen an den Ecken
wurden von uns nur für das Erstellen

der Fotos verwendet. Gerade
unbeschädigt und/oder im XXL-
Format sind die Club Poster im
Preiskatalog völlig unterschätzt.

Gerahmt höchst dekorativ! PopArt-
Mäßig. Preis: 360,—
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Superman Werbeplakat/ Ankün-
digungsplakat zur Veröffentlichung
der Ehapa Taschenbuch-Serie 1976
Gab es wohl nur für Kioskbetreiber.

Auflage dementsprend gering. Ca. 59
x 42 cm. Verlagsseitig wohl schon

doppelt gefaltet ausgeliefert. Ehemals
Sammlung Krumm. Sehr guter

Zustand. Absolut selten! Preis: 450,--

WunderGirl Poster (XXL) aus dem
Superman-Club. Konnte man vom
Ehapa Verlag „im Tausch“ gegen
ausgeschnittene Sammelmarken

erhalten. Ca. 181 x 63 cm. Zweiteilig.
Sehr guter Zustand mit nur winzigen

Mängeln. Ehemals Sammlung
Krumm. Münzen an den Ecken

wurden von uns nur für das Erstellen
der Fotos verwendet. Gerade

unbeschädigt und/oder im XXL-
Format sind die Club Poster im
Preiskatalog völlig unterschätzt.

Gerahmt höchst dekorativ! PopArt-
Mäßig. Preis: 320,—

Top Comics Nummer 1 - Schwarzer
Falke. Genauer Zustand ist im Video

zu sehen. Wir sind begeistert
und bewerten mit „fast top“, was dem

Zustand 0-1/1+ entspricht.
Preis: 450,—

Spinne Williams 1 - Ein schlechtes
Heft zum Restaurieren. (Version mit

Namenszug oben) Zustand 4er
Katalogpreis ist 200,—. Bei uns 119,-

Spinne Williams 1-10 im
Starterpaket - mittlere Erhaltungs-
zustände. 3er Katalogpreis beträgt

700,— Euro. Bei uns nur 444,—

Spinne Williams Heft 1 - Toller
Zustand aber aus Sammelband

Katalogpreis im Zustand 3 wäre 400,-
bei und nur 290,—€

Spinne 1 - Williams Verlag Heft liegt
gerade da. Keine Knicke. Am Falz mit

Blitzern. An der rechten Hand von
Spider-Man ist das Papier mal sehr
stark eingedrückt worden. Optisch
ein wirklich schönes Exem-plar mit

Sammelbild. Zustand: 2. Preis: 800,—

Spinne Williams 1 - Ein eher
schlechtes Exemplar da mit Tesa am
Rücken geklebt. Zustand 4er Katalog-

preis ist 200,— Bei uns nur 119,—

Spinne (Williams 1974-79)
1 Z(0-1-) 4000,--
1 Z(2) 800,--
1 Z(2+) 900,--
8 Z(0-1-) 100,--
12 Z(0-1-) 60,--
27,33 Z(0-1-) 40,--
46 Z(0-1-) 50,--
45,46 Z(1-2) 20,--
56 Z(top) 88,--
53 Z(fast top) 66,--
53,56 Z(0-1-) 44,--
58,72,80,81,83,84 Z(fast top) 45,--
58-60,62,64-66,68-84,
86 Z(0-1-) 30,--
88 Z(0-1-) 40,--
89,90 Z(0-1-) 36,--
92 Z(top) 72,--
91,92 Z(0-1-) 35,--
97 Z(fast top) 75,--
93,95-97 Z(0-1-) 50,--
98 Z(0-1-) 60,--
100 Z(0-1-) 135,--
101,104 Z(0-1-) 25,--
102 (Morbius 1) Z(0-1-) 80,--
105,106,107,108,109,
110,111,112,113 Z(fast Top) 27,--
103,105-113 Z(0-1-) 20,--
104,114,116 Z(fast Top) 37,--
104,114-116 Z(0-1-) 25,--
125 Z(top) 40,--
117,118,119,120,
124,127 Z(fast top) 30,--
117-121,124-127 Z(0-1-) 20,--
122 (Tod von Gwen Stacy) Z(0-1-) 120,--
123 (Tod Grüner Kobold) Z(0-1-) 70,--
128 Z(0-1-) 25,--
129 Z(fast Top) 60,--
129 Z(0-1-) 40,--
131,133 Z(fast top) 54,--
131,133 Z(0-1-) 36,--
132,134 Z(fast top) 30,--
132,134 Z(0-1-) 20,--
135 Z(top) 60,--
135,136 Z(fast Top) 45,--
137 Z(0-1-) 36,--

Spinne Nummer 1 (Williams
Verlag) Genauen Zustand könnt Ihr

dem Video entnehmen. Heft ist
ungewöhnlich gut und hat nur extrem

wenige kleine Mini-Mängel. Wir
bewerten mit Zustand 1. Preis: 4000,-

Spinne Condor 1 - Tolles Heft
An der oberen Kante ein winziger Ein-
riss von ca. 3mm. Ecke oben rechts

ganz leicht gestaucht. Sonst sehr gut.
Mittlerweile ein KultObjekt. Preis: 90,-

The Transformers Sammelbilder-
album (Panini) Hier und da mit

Knickspuren. Dennoch gut erhalten
und vollständig. Preis: 75,-

HIT Comics Nr. 2 - Fantastischen
Vier - Ungewöhnlich gutes Exemplar.

Hier und da hat dieses Heft kleine
Mängel. Rein von außen betrachtet
zustandsmäßig im Bereich 1-/1-2.

Leider zwei Flecken auf der
Mittelseite innen. Deshalb von uns mit

Zustand 2 bewertet. Preis: 330,—€

HIT Heft 1 - Die Spinne (BSV) Super
erhaltenes Exemplar in der kleineren
der beiden Größenvarianten. Heft hat

oben am Rand des Titelbildes eine
kleine 1 aufgestempelt. Innen auf
Seite drei trägt es einen Namens-

stempel und auf der vorletzten
Innenseite einen Datumsstempel in
Minigröße. Wen dies nicht stört und
wer nicht gleich knappe 10.000,—
Euro für ein perfektes Exemplar auf

den Tisch legen möchte, der hat hier
die Chance auf ein tolles Heft ohne
Risse und Knicke zu einem deutlich

geringeren Preis. Dieser beträgt:
3.333,-- €
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HIT Comics Nr. 1 - Die Spinne
(Große Version BSV)

Ungewöhnlich schön erhaltenes Heft.
Eine Art Druckspur vom T von Hit bis
zum S der Spinne und die nicht ganz
perfekte Ecke unten links, verhindern
einen glatten 1er Zustand. Da es aber

keine Risse, keine Beschriftungen
und auch keine echten Knicke gibt,

bewerten wir noch mit 1-/1-2.
Absolute Kaufempfehlung. 3300,—

Famous 1st Edition - Großformatige
Ausgabe des Detective Comics 27

Prima Zustand. Preis: 50,—

BP Gesellschaftsspiel: Öl für uns
alle. Traumzustand. Preis: 36,—

23 Spirou Alben im Angebotspaket.
Spirou Klassik, Kleine Spirou und

Alben der normalen Reihe. Alle schief
gelesen. Preis: 79,— Euro

Abenteuer von Spirou 1-16
komplett (Feest) Toll im Zustand
Statt 75,— nur noch 49,— Euro

Marsupilami Alben 1-11 im Paket
Alle schief gelesen. Set nur: 49,- €

Zack Dossier 2 - Spirou und seine
Autoren. Tolle Erhaltung. Preis: 45,—

Krieg der Sterne - Remus
Toller Zustand. 10,—

Star Wars Sonderband
Nr 41, 43, 44, 45, 47, 49, 50

(Abbildungen der einzelnen Cover findet ihr bei
unseren Sonderangeboten im Onlineshop)

Zustand 0-1 je 5,90 €

Star Wars Sonderband
Nr 1, 2, 5, 13, 21, 22, 29, 32, 34, 35,
36, 40 (Abbildungen der einzelnen Cover findet
ihr bei unseren Sonderangeboten im Onlineshop)

Zustand 0-1 je 6,90 €

Star Wars Sonderband
Nr 23, 33, 37, 58, 62, 64, 65, 68, 71,
74, 77, 78, 79, 80, 89 (Abbildungen der

einzelnen Cover findet ihr bei unseren
Sonderangeboten im Onlineshop)

Zustand 0-1 je 8,90 €

Star Wars Sonderband
Nr 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15,
16, 17, 18, 19, 20, 24, 25, 26, 27, 28,
30 (Abbildungen der einzelnen Cover findet ihr
bei unseren Sonderangeboten im Onlineshop)

Zustand 0-1 je 4,90 €

Star Wars Sonderband
Nr 37, 38, 39, 42, 51, 53, 54, 55

(Abbildungen der einzelnen Cover findet ihr bei
unseren Sonderangeboten im Onlineshop)

Zustand 0-1 je 7,90 €

4er Set Postkarten (BSV/Williams)
zur Tarzan Serie.

Tolle Zustände. Set: 100,--

Ab Nummer 1 - Fünfundfünfzig
Tarzan BSV Comics im Paket.

Zustände zwischen 2 und 4. (Einige
noch schlechtere sind gratis mit im

Paket) Die meisten Ausgaben
mittelmäßig bis schlecht. Dafür

extrem billig. Paket nur 88,— Euro

Goldene Zeit des Tarzan - Dicker
glänzender Hardcover in toller

Erhaltung mit nur geringen Mängeln.
Preis nur 55,—

Tarzan Sammelband 2 (BSV) - Das
neue Super Comic. Glatter 1er

Zustand. Kommt selten so prachtvoll.
Preis: 100,—

Tarzan (BSV)
Hier viele Hefte in toller Erhaltung:

49,50 Z(0-1-) für je 145,—
53 Z(fast top) 180,—

51,53-57,59,60 Z(0-1-) für je 120,—
58 Z(0-1-) für 300,—

WEITERE TOLLE TARZAN findet Ihr
im Farbteil unter Großbände T

Tarzan (BSV) - Fast die gesamte
Serie haben wir in tollen Zuständen

frisch erworben. Wer hier noch
Lücken hat, der sollte zuschlagen.
ALLES gelistet im Innenteil bei

Großbänden T.

Tarzan (BSV) Heft 45 in toller
Erhaltung. Von uns mit Zustand 1
bewertet. Preis für dieses extrem

seltene Heft: 300,--
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Tarzan (BSV) Heft 48
Oben links minimal angestoßen.

Sonst wirklich sehr schön.
Wir bewerten mit 1! Eine

Raritätennummer. Preis: 180,--

Tarzan (BSV) Hier Hefte in sehr
guter Erhaltung 39,40,42 und 43
alles 1er Zustände. Preis je 145,—

Tarzan (Mondial Verlag/1952) Heft 1
Version: „Der Kampf im Dschungel“.

Zustand 2 für 280,— oder
Zustand 2-3 für 180,—

Tarzan (Mondial) Tolle Ausgaben in
schönen Zuständen

115, 117,119 Z (0-1-) für je 60,—
124 Zustand (fast top) für 90,—
120-122 Z(0-1-) für je 60,—
149 Z(0-1-) 50,—
154,157 Z(0-1-) 60,—
161 Z(0-1-) 75,--

Tarzan Mondial - Diverse Hefte in
glatten 1er Zuständen.

Heft 5 Z(0-1-) für 145,—
Hefte 9,11-16 Z(0-1-) je 70,—
Hefte 17 und 18 Z(0-1-) je 80,—

Tarzan Mondial - Diverse Hefte in
sehr guten Zuständen.

Heft 24 Z(fast top) für 60,—
Hefte 20-24 Z(0-1-) je 40,—
VIELE weitere toller Superzustände

im Innenteil unter Großbände T

Tarzan Sammelband 1 (BSV) - Das
neue Super Comic. Glatter 1er

Zustand. Kommt selten so prachtvoll.
Preis: 100,—

Tarzan, Tarzans Sohn und wenige
Zorro im Paket. 55 Ausgaben.

Meistens mittelmäßig im Zustand.
Set: 44,—

Williams Verlag - Tarzan
Taschenbuch 1-6. Autor: E.R.

Burroughs.
Gute Zustände. Set 28,—

100.000 Höllenhunde (Hardcover)
Toller Zustand. 35,—

2er Set französischer Tintin (Tim
und Struppi) Magazine mit

weihnachtlichen Tim Titelbildern.
Noch ordentliche Erhaltungen. 1953

und 1959. Set: 24,—

2er Set zur Tim und Struppi Reihe
Aus dem Jahr 1972 das französische
Buch “La Bande Destinee” in guter

Erhaltung. Dazu ein kleines Heftchen
zum Lotus bleu. Preis: 22,—

2er-Set sehr alter Tim und Struppi
Pappkartons. Wohl 50er Jahre.
Ehemals Sammlung Krumm. Mit

Gebrauchsspuren. 20 x 12 x 5 cm.
Preis: 55,—

2er-Set toller Tim Artikel
Originslverpacktes Kartenspiel und

alle 240 Sammelbilder für das Panini
Tintin Album. Topzustände. Set: 55,—

2er-Set Werbeblätter zu
ausländischen Tim Ausgaben.

Beide Albengrösse. Oranges bleus
und gulden Vlies. Sammlung Krumm.

Gute Zustände. Set nur 60,—

3er Set hochwertiger Tim Figuren
in Originalverpackung.

Weltraummotive. Preis: 50,—

3er Set Tim und Struppi
Sammlerartikel Weihnachts-

klappkarte Tibet, Briefmarken und
kleines Heftchen zur Tibetausstellung.

Tolle Zustände. Set: 24,—

3er-Set französischer Pop-Up-
Bücher zur Tim und Struppi Serie.
Traumhaft im Zustand. Set nur 75,—

3er-Set fremdsprachiger Tim und
Struppi im Paket. Gebrauchte

Zustände. Set: 10,—

3er-Set Tim und Struppi Tischun-
tersätzer der Marke Karamalz.12,-€
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4er Set alter Tim und Struppi
Rubbelbilder (1978-Mehrsprachig)
Alle noch original verpackt. Einhorn,

Pharao, Kohle und Bienlein.
Letztgenannter mit Brauner

Verfärbung unten rechts. Set: 100,—

4er Set toller Tim und Struppi
Bücher Auf den Spuren ….(HC),

Alpha Kunst (HC),Tim im Land der
Sowjets und Notizbuch (HC).
Prima Zustände. Set: 45,—

6er Set Tim und Struppi
Jahreskalender 1992-1996

Es gab nicht alle auf deutsch.
Deswegen gemischt. Ehemals

Sammlung Krumm. Alles HC. Tolle
Zustände. Set: 50,—

6er-Set originalverpackter Tim und
Struppi Rubbelbilder. (1970).

Mehrsprachig. Auch deutsch. Ehe-
mals Sammlung Krumm. So voll-

ständig und brillant erhalten wirklich
schwer zu bekommen. Set: 145,—

8 Tim und Struppi Lesezeichen in
Originalverpackung. Preis: 12,—

Alles over Herge - Beidseitig
bedruckte dicke Werbepappe aus
dem Jahr 1991.Ca. 13 x 33 cm.

Prima im Zustand. 18,—

Altes Blechdose zur Tim und
Struppi Serie Milou Bubble Gum

Bobbie (Um 1960) Seltenes Stück in
prima Erhaltung. Ehemals Sammlung
Krumm. Ca. 16x 25x 6 cm. Preis: 70,-

Altes Esso Werbeplakat mit Tim &
Struppi (beidseitig bedruckt) Wurde
schon gefaltet ausgeliefert. Schöner
Erhaltungszustand. Ca. A2. 100,-- €

Archives Herge 1-4 komplett -
Hardcover mit Schutzumschlägen in

Schubern auf französisch.
Toll im Zustand. Set: 290,—

Aus Herges Archiv - Extrem früher
Band aus dem Carlsen Verlag

Angebotspreise: Zustand gut: 25,—
Zustand sehr gut 50,—

Carlsen Stundenplan mit Tim und
Struppi Album auf Bücherstapel.
Ca. A5. Von diesem Motiv gibt es

zwei Versionen. Hier die Version mit
Yakari als letzte Serie der Auflistung
links. Ehemals Sammlung Krumm.

Preis: 45,—

Carlsen Stundenplan mit Tim und
Struppi Album auf Bücherstapel.
Ca. A5. Von diesem Motiv gibt es

zwei Versionen. Hier die Version mit
Pussy als letzte Serie der Auflistung
links. Ehemals Sammlung Krumm.

Preis: 45,—

Drei Auktionskataloge zum Thema
Tim und Struppi im Paket.
Tolle Zustände. Set: 36,—

Englische Tim und Struppi
Malbücher.

12 Stück in zwei Paketen. Beide
original verpackt. Ehemals Sammlung

Krumm. Set: 100,—

Herge - Ein Leben für die Comics
(Sekundärliteratur) - Dicker Hardcover

aus dem Hause Carlsen.
Angebotspreis. Guter Zustand: 45,—

Herge Bibliographie 1925 - 1996
A5 Heft (Deutsch) 12,—

Herge eine illustrierte Bibliographie
35,-

Herge in quadratisch praktisch gut
- extrem dicker kleiner Hardcover aus

2006. Französisch. Preis: 32,—

Herge original Fotoabzug aus der
Zeit um 1970 - Tim und Struppi -
Atelier Michael Szabo (ca. 20 x 30
cm) Toller Zustand. Preis: 145,—

Herges Comics von 1925 bis 1996
Kleines Infoheft von Volker Hamann

Preis: 24,—

Le Dupondt sans Peine -
Französischer Hardcover rund um

den Tim und Struppi Kosmos.
Toller Zustand. 17,50 Euro
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Le Musée imaginaire de Tintin -
Hardcover mit seltener

Folienbeilage. Französisch. Inhaltlich
geht es um die Werke Herges von
1929-1979. Ehemals Sammlung

Krumm. Preis: 100,—

Le Temple du Soleil / Hardcover /
Französisch (Bibliotheque Moulinsart)

Preis: 15,—

Pigeon - Sculptures de bande
dessienee (Hardcover)

Tim Titelbild. Tolles Buch zu einem
tollen Künstler. Ehemals Sammlung

Krumm. Preis: 50,—

RARITÄT: Tim und Struppi
Werbepappe (dünn) für Nutella.
Ca. 55 x 40 cm. Unten rechts mit

Fleck. Sonst toll. Ca. 1978 Preis: 50,-

Reddition Ausgabe 39 mit großem
Tim und Struppi Bericht. Nur 7,—

Im Innenteil unter Sekundärliteratur R
findet Ihr eine XXL Auswahl zum

Fachmagazin Reddition

Schwere Servierplatte aus
Porzellan (Axis - 29 von), die Tim und

Struppi als Schatten zeigt. 70,-- €
Alter Moulinsart Teller aus dem
Jahr 1996. (29 cm). Haddock auf
Wahlfisch-U-Boot. Preis: 75,-- €
Beide Artikel super im Zustand

Servierteller Tim und Struppi
(1996/97) Porzellan Sonnentempel
s/w Kleinmotive mit grünem Rand.

(31 cm). Moulinsart. 80,-- €
Ottokars Zepter. Tim mit Spielzeug.

(31 cm) Moulinsart. Preis: 80-- €

Signatur von Herge im Band - Flug
714 nach Sydney (6. Auflage 1976)

Originalität nicht bestätigt, da unserer
Meinung nach die Stiftführung eher

ungewöhnlich ist. Deshalb keine 500,-
sondern nur 50,— Euro

Struppi - Kleiner Pappaufsteller
(ca. 15 cm) Toller Zustand. 7,50

Tim Alphakkunst mit Extraheft
(Hardcover ) 40,-

Tim Atar Heft 6/1966 - Die so ge-
suchte Ausgabe mit Tim und Struppi
Titelbild. Das Weiß oben leicht nach-
gedunkelt. Sonst super. Glatter 1er

Zustand Eine feine Rarität Preis: 550,-

Tim im Lande der Sowjets
ENDLICH als farbige

Hardcoverversion! Neupreis: 25,- €

Tim Kalender (SC) Jahresunab-
hängig 12 x 30 cm groß statt 14,90€
bei uns 6,90€ (Zustand: gebraucht - wie neu)

Tim und Struppi - Große Papp-
Klapp-Karte ca. 28 x 64 cm.

Preis: 24,—

Tim und Struppi „Leerplakat“ für
eine Sammelbilderpreisaktion.

Milou Bubble Gum. Gerollt.
Sonst sehr gut. 12,— Euro

Tim und Struppi / Tintin
100 originalverpackte

Sammelbildertütchen in Pappbox.
Tüten wie neu. Box mit Mängeln.

Online nur zum Preis von ca. 1000,—
Euro zu finden. Bei uns nur 555,—

Tim und Struppi 4er - Sammlerset
Klappkarte Barszene, Pappe mit den

verfügbaren Alben des Carlsen
Verlages an Kette, Briefumschlags-

paket mit Mondstickern und Tim
sucht Struppi Theaterrevue Zettel.

Tolle Zustände. Set: 18,—

Tim und Struppi 4er Aufkleberset
„Smile Please“ plus Postkarte. Kleber

ca. 9,5 x 9,5 cm. Tolle Zustände.
Set: 12,—

Tim und Struppi 4er-Set
Abziehbilder (Wohl späte 50er

Jahre - Castermanaera)
Gedruckt in Belgien für den Verkauf in

der Schweiz. Deshalb
deutsch/französisch. Alle 4 Heftchen

sind unbenutzt und vollständig.
Einhorn, Kristallkugeln, Tibet und

Kohle an Bord. Set: 190,—
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Tim und Struppi 50er Jahre mit
Schulz und Schultze Motiv

Ca. 23 x 38 cm. Sehr schön im
Zustand. Oben links winziger Fleck.

Preis: 160,— Euro

Tim und Struppi 5er-Set alter
Carlsen Sammelbilder - Früher recht
häufig. Mittlerweile kaum noch mal im
Angebot. Toller Zustand. Set: 15,—

Tim und Struppi 60er Jahre
Brieftasche (Atar und Nachfolge-

verlag / Schweiz) Zustand ist
unfassbar! Nie benutzt und deshalb

noch nicht einmal mittig mit
Faltungsspur. Nie zuvor hier im
Angebot gehabt. Preis: 180,-

Tim und Struppi 70er Jahre
Aufkleber mit extrem poppigen

Farben. Ehemals Sammlung Krumm.
Extrem selten. Toller Zustand. Ca. 13

cm. Preis: 65,— Euro

Tim und Struppi Aufkleber-
Konvolut Tolle Zustände
9 Stück im Paket. 24,—

Tim und Struppi Auktionskatalog
von Drouot (1994 und 1995)
Schöne Zustände. Set: 14,—

Tim und Struppi Autowerbecomic -
2CV en de verschrikkelĳke

Sneewman. Sehr schöner Zustand.
Preis: 40,—

Tim und Struppi Autowerbecomic -
2CV et de la grotta Hantee

Sehr schöner Zustand. Preis: 40,—

Tim und Struppi Autowerbecomic -
2CV Reis op de Planeet 2 PK.
Guter Zustand. Preis: 28,—

Tim und Struppi Box mit neun Mini-
Hardcover auf französisch - Tintin
en Noir et blanc Ehemals Sammlung
Krumm. Sehr gut im Zustand. 111,—

Tim und Struppi
Buchhandelpapiertüte mit großer

Seltenheit. (Um 1970)
Hier werden einzelne Alben kurz
vorgestellt. Rückseite zeigt Petzi.

Tüte ist so groß, dass ein Tim Carlsen
Alben problemlos Platz findet. Guter

Gebrauchtzustand. Preis: 65,—

Tim und Struppi Carlsen Verlag /
Schaufensterwerbung.

Tim laufend beige/rot ca. 60 cm. Top
Erhaltung. Preis: 55,-- €

Tim und Struppi Erstauflage des
Bandes 714 aus dem Jahr 1969

(Carlsen) Buchrücken leicht
verblichen. Sonst gar nicht so

schlecht. Wir bewerten mit Zustand 2
und hätten gern 85,— Euro

Tim und Struppi Faltblatt auf
französisch (wohl 50er Jahre) De

magnifiques cadeaux - Grace au
cheque Tintin Top-Zustand. Ca. 24 x
18 cm zusammengeklappt. Preis 75,-

Tim und Struppi Farbdruck auf
stabiler Pappe (Otiginalverpackt)

Nicht ganz perfekt erhalten. 9,90 Euro

Tim und Struppi Filmplakat - Im
Sonnen-Tempel. (Din A1) Wie immer
mehrfach gefaltet. Sonst sehr schön.

Sammlung Krumm. Preis: 35,—

Tim und Struppi Filzuntersetzer XL
(unbenutzt) ca. 25 x 25 cm. Wohl 70er
Jahre. Selten. Gerade in dieser toller

Erhaltung. Ehemals Sammlung
Krumm. Motiv: Kongo Preis: 60,—

Tim und Struppi Kaugummi-
sammelbilder Komplettsatz

(Fremdsprachig) Toller Zustand.
Ehemals Sammlung Krumm. Set: 32,-

Tim und Struppi Malbuch 1 (1976)
Mehrsprachig. Unbemalt. Fast A4.

Unten rechts leicht gestaucht.
Umschlag aus recht dicker Pappe.

Selten! Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 40,—

Tim und Struppi Papp“Bausatz“ der
Mondrakete - Unverbastelt. Ca. 17 x
13,5 cm. Wohl 80er Jahre. Preis: 18,-
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Tim und Struppi Rarität Fenster-
folienaufkleber (um 1980) Gefertigt
für Deutschland, Frankreich und die
Niederlande Gebrauchsspuren sicht-
bar. Dennoch gut im Zustand. 65,-- €

Tim und Struppi Schaufensterdeko
(Tim laufend rot) Top Zustand.

Ca. 49 cm breit. Aus dem Jahr 1997.
Preis: 40,-- €

Tim und Struppi Stofftaschentuch
(unbenutzt) ca. 30 x 30 cm aus dem
Jahr 1983. Selten. Gerade in dieser
toller Erhaltung. Ehemals Sammlung

Krumm. Motiv: Rackham Preis: 45,—

Tim und Struppi Stofftaschentuch
(unbenutzt) ca. 30 x 30 cm aus dem
Jahr 1983. Selten. Gerade in dieser
toller Erhaltung. Ehemals Sammlung

Krumm. Motiv: Schritte auf dem
Mond. Preis: 45,—

Tim und Struppi Stofftaschentuch
(unbenutzt) ca. 30 x 30 cm aus dem
Jahr 1983. Selten. Gerade in dieser
toller Erhaltung. Ehemals Sammlung
Krumm. Motiv: Einhorn Preis: 45,—

Tim und Struppi Super 8 Film
Im Land der Inkas. Die „Flecken

“ sind Reste zweier Preisaufkleber,
die sich auf der unbedruckten

Klarsichthülle befanden.
Toller Zustand. 24,—

Tim und Struppi Werbepappe
beidseitig mit Motiv.

Knappe 40 cm im Durchmesser.
Schön im Zustand. Preis: 30,—

Tim und Struppi Werbezettel (A4)
aus dem August 1977. Carlsen

Verlag. Sehr selten! Mittig gefaltet.
Sehr schön im Zustand. Rückseitig

mit Comicleseprobe. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 125,—

Tim und Struppi Werbezettel A4 -
Beidseitig bedruckt zur Ariola

Cassetten Serie. Etwas gestaucht.
Sonst prima. 1987. Preis: 35,—

Tim und Struppi XXL Kalender in
Originalverpackung

(ca. 70 cm) aus dem Jahr 2000 Top
Erhaltung. Hing nie. Neupreis war

198,— Mark. Obwohl dieser Kalender
quasi nirgends mehr zu bekommen

ist, reichen uns 95,-- €

Tim uns Struppi
Ausstellungskatalog / Musée Herge

Prima im Zustand. Preis: 45,—

Tintin - The Complete Companion
(Hardcover / Originalverpackt)

Preis: 35,—

Tintin Album Poster (ca.A3)
vollständig in schöner aber nicht ganz

perfekter Erhaltung. Preis 28,-
Tim und Struppi Sammelkarten
(Aus der späten Casterman und

frühesten Carlsen Zeit). 18 verschie-
dene Versionen (unterschiedliche
Sprachen) plus einige doppelte

Exemplare. So vollständig selten mal
zu finden. Tolle Zustände. Preis für

alle zusammen nur 75,— Euro

Tintin au pays des mots -
dictionarie Illustre Allemand-
Francais / Francais-Allemand.

Hardcover Tolles Teil. Preis: 30,—

Tintin au Tibet - 10 Cartes postales
Toller Zustand: 12,—

Tintin en Peril - Kleine Mappe mit 8
„Le petit vingtieme“ Drucken. Super

Zustand. 12,—

Tout Herge - Hardcover auf
französisch Viel Historisches zum

Thema Tim. Preis: 24,—

Vierseitige A4 Werbebroschüre zur
Herges Werksausgabe (Carlsen)

Prima Erhaltung. Ehemals Sammlung
Krumm. Preis: 24,—

Weihnachtsgrusskarte aus den
Studios Herge (1987) Ca. 25 x 18 cm
Aufklappbar. Top-Zustand. Ehemals

Sammlung Krumm. Preis: 145,— Euro

Zehnteiliges Tim und Struppi
Sammlerset. Magazine,

Auktionskataloge und eine 60er Jahre
Originalbriefumdchlag des Tintin-
Magazins. Sehr schöne Zustände

Set nur 35,—
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Tim & Struppi Figurenset
8 Figuren ca 8 cm groß. 79,— €

Tim und Struppi und der
Sonnentempel LP Gut aber auch

nicht sehr gut. Preis: 20,—

Tom Berry Nummer 1
Guter 2er Zustand. Nur 35,—

Tom Berry Sammelmappe (selten) in
sehr schöner Erhaltung. Eigentlich

fast neuwertig. Am Rücken oben aber
mit kleiner Zahl. Deshalb nur 45,— €

10er Set alter US Comics (Neupreis
jeweils 10 Cent) Little Lulu, Woody

Woodpecker usw. Zustände sind
mitttel bis schlecht. Katalogpreis für

Top-Zustände natürlich hoch. Bei uns
wegen der Mängel im Set nur 34,—

14 verschiedene US-Hefte im Paket
Underground, Erotik usw. Nur gute

Zustände. Set: 14,90

15 alte US-Funny’s - Zustände von
gut bis schlecht. Set: 20,—

34 verschiedene US-Hefte im Paket
Quasi nur Superhelden. Ordentliche

Zustände. Paket: 29,—

3er Set 50er Jahre Zeitungsseiten
mit Comicstrips - USA

Verschiedenste Serien abgedruckt.
Deutliche Mängel. Set: 7,50

4 Classic Illustrated
(Neuere Aufmachung)

Prima Zustände. Set: 7,50

5 x Resident Evil US im Paket
Tolle Zustände. Set: 10,—

5er Set US-Comics in schöner
Erhaltung

Mit dabei Batman 3D, Hellraiser, Clive
Barker, Alan Moore und Monsters.

Set: 12,90

8 x Magic the Gathering Comics
(US) Gute Zustände. Set: 19,90

Airboy - Dicker US-Hardcover
Toller Zustand. 10,—

Batman versus Predatot (US) 1-4
komplett Gute Zustände. Set: 9,90

Leo the Lion 1 - US Heft aus dem
Jahr 1960. Mittlerer

Erhaltungszustand. Preis: 12,—

Lycanthrope Leo 1-7 komplett (US)
in guter Erhaltung. Set: 19,90

Star Trek Deep Space Nine
Holocover (US)

Guter Zustand. 8,—

Tank Girl US-Ausgabe Hardcover -
Book One / Toller Zustand

Preis: 10,—

War of the undead - US Comic
Guter Zustand: 24,—

35 US Micky Maus Hefte
30 davon in prima Erhaltung. Set: 39,-

Walt Disneys Comics and Stories
545 - Das Comic zu unserem Titelbild

Liste 166. Prima Zustand. 10,—

Comic Boo Foldees - Beautiful
Wonderwoman Kleine Pappe.
Beidseitig bedruckt. Alt. 18,—



FS 148

Kleines aber feines US-Paket
4 x Terminator, 1 x Owac, 1x Batman

und als Highlight Punisher War
Joournal HC mit SU Vol.5

Nur tolle Zustände. Set: 20,—

Superman Forever (US - Ausgabe)
Heft 1 in der Holo-Variante.
Toller Zustand: 28,— Euro

Wolverine Hardcover Leder -
Origins & Endings (Toller Zustand)

US-Ausgabe 10,—

3 U-Comix Super-Mix
Sammelbände in Paket

Enthalten insgesamt 9 U-Comix.
Set-Preis ist 4,90 € (also kaum mehr
als 50 Cent pro Heft) Super Zustände

3er Set Kunstcomics im
Angebotspaket Enthält London

Underground von Floch, Spartaco
von Matotti und Eigentlich ist das

Leben schön von Seth.
Nur tolle Zustände. Set: 16,90

4er Undergroundpaket in guten
Zuständen. Enthält Valentina, Head
Comix, Fritz the Cat und Jung ho!

Paketpreis: 59,-- €

AF Comix (Underground, 1973)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 1,50€

Berliner Anzünder 2/1972 - Linke
Undergroundzeitung mit Comicanteil.

Großformatig. Mittig gefaltet. Sehr
selten. Ungewöhnlich schön im

Zustand. Preis: 190,—

Betty und Dodge 4 leere illustrierte
Sammelboxen für die Alben der Serie.

Originalverpackt. Neupreis 39,—
Bei uns nur 12,—

Comiczeichner in Berlin (HC)
Toller Zustand. 12,—

Didi & Stulle Nr. 4 für 3,90€
(Zustand: gebraucht - wie neu)

Enki Bilal - Posterdruck zur
Berliner Mauer Etwa 50 x 40 cm.

Schönes Exemplar. Editions
Reporter. Preis: 18,—

Frankfurter Comics 1-4 komplett in
fantastischer Erhaltung

(Zeitungsähnlich - DIN A2 - Ehemals
Sammlung Krumm. Nie zuvor so
vollständig und so gut erhalten

gesehen. Set: 200,—

Fritz the Cat - Alte großformatige
Ausgabe von Brumm

Prima Zustand. Nur 12,—

Gebt Euer Blut - Hochwertige Druck
Ca. 50 x 36 cm. Preis: 12,—

Joost Swarte Leporello (Hardcover
Edition 52) Schön im Zustand.

Preis: 12,—

Meisterwerke der Fantasy Kunst
Bildband. Nur geringe Mängel. 8,50

Pressluft 1/1982 Underground-
Zeitung mit Comicteil

Schöner Erhaltung. 24,—

Schwermetall Kalender 1981
Titelbild mit kleineren Mängeln.

Ca. A3 für 8,50 €

Seltene Underground Comix:
Hr. Natürlich (1973) In dieser Version
wirklich selten. Klammern mit etwas

Rost. Sonst toll. 100,--€
Klo Comix (1971) Heft 2. Sehr

schöner Zustand. · 220,-- €
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„The Portofolio of Underground
Art“ 1980, Schanes & Schanes Verlag

Limitiert nummeriert.
Bestehend aus 13 Drucken.

U.a von Crumb, Williams, Hayes,
Holmes, Rodriguez etc.

Sämtliche Drucke sind zusätzlich
nummeriert und vom Künstler
signiert. Ein Booklet mit vielen
Informationen ist auch dabei.

Ultra rares Teil. Drucke neuwertig.
Umverpackung oben links minimal
gestaucht. Im Internet haben wir
dieses Prachtstück nur einal zum

Preis von über 1200,— Euro
irgendwo in den USA entdecken
können. Bei uns nur 777,— Euro

UNDERGROUND RARITÄTEN:
Hammer Komiks (1970)

Hinweis: Heft 1 wohl nie erschienen.
Heft 2: toll im Zustand. Innen ein
winziges Kürzel. Preis: 120,-- €

Heft 3: Sehr schön. 50,-- €
Heft 4: Sehr schön. 145,-- €

Voll auf die Nüsse - Ein absolutes
Kult-Comic aus der Feder des

Undergroundmeisters Robert Crumb.
Sehr schön im Zustand und eigentlich
viel zu billig. Dennoch haben wir uns

für nur 12,90 Euro entschieden.

Vorg 1 und 2
von Kultzeichner “Götze”
Tolle Zustände. Set: 45,—

Wald und Wiesen Comix
Undergroundhefte (ab 1972)

Heft 1 mit Poster in toller Erhaltung
(nicht abgebildet) 100,-- €

Heft 2 (kleines Kürzel auf Cover)
Schöner Zustand: 45,-- €

Heft 3 mit Beilage. Tolle Erhaltung für
60,-- €

Heft 4 in super Zustand für 50,-- €

Zen Comics (seltenes
Undergroundheft aus dem Jahr 1974)

Sehr schön im Zustand. 120,—
Hr. Natürlich (Crumb / 1973) Toller

Zustand. 150,—

Chris Scheuer Portfoliomappe
Good Bye Comic Forum Ungeöffnet.
Enthält u.a Drucke zur Serie Morgana
und Sir Balantime. Limitiert auf 333.

ca. 62 x 43 cm. Angebotspreis: 49,- €

Erotische Abenteuer von Anne &
Louise / Hardcover (ohne Verlag)

Neuwertig. Preis: 25,—

Erotische Abenteuer von Anne &
Louise / Softcover (um 1970)

Deutliche Mängel. Preis: 25,—

Levi’s Jeans - Werbecomic mit 3D
Brille Die neue Art wagt mehr. Toller

Zustand 12,—

Kleines Konvolut interessanter
Dinge Enthält ein Beilagenposter,

diverse Aufkleber, Marsupilami Hohes
C Beilagen und eine Kleine Arschloch

Stofftüte. Set: 12,—

3er Set Zack Sammelabenteuer
Sven Janssen und Tunga mit dabei.

Inhalt nicht geprüft. Sollte aber
komplett sein. Deshalb Set nur 16,90

Dragon Lance Band 1
Drachenzwielicht

(Gebraucht wie neu!) nur 4,90

Koralle Verlag - Anschreiben an
Zack Leser

- Thema Abo (ungefaltet) 50,—
- Thema Einstellung der Serie (ist

mittig gefaltet) 80,—

Michel Vaillant (Zack Edition)
So gut wie alle Alben dieser Serie

sind beim Verlag vergriffen!
WIR HABEN ALLERDINGS ALLE!!!!
Innenteil bitte durchsuchen unter

Diverse Verlage M.

Michel Vaillant 6-13 komplett.
Mittlerer Zustand. Set nur 34,90

Postkarte der Zack-Redaktion als
Antwort auf einen Leserbrief.

Thema Sammelmappen für Zacken.
Preis: 55,— Euro

Postkartenaufkleber Zack Held
Gab es nur, wenn die angeforderten

Autogrammkarten temporär nicht
verfügbar waren. Sammlung Krumm.

Super selten.
- Rick Master 125,—

- Rolf Thomsen 175,—
- Sonny 90,—
- Cubitus 90,--

Sonny - Großes Poster aus Zack.
War eingeklammert.

Preis: 10,—
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Sonny Leseprobenposter zu
Heft 1 Wie immer mehrfach gefaltet.

Oben mit Wasserfleck. Größer als A2.
Preis: 75,—

Sonny Parade Komplettsatz 1-3
(Koralle, 1981) Sammlung Krumm

Z(traumhaft) · 75,-- €

Verlagsanschreiben der Zack
Redaktion

Zack aktuell: Thema Club-
mitgliedschaft. Doppelt gefaltet. An
den Rändern etwas nachgedunkelt.

Preis: 50,—
Zack Redaktion: Thema auch Club-
mitgliedschaft.Mittig gefaltet.Unten

links mit Fleckchen. Preis: 50,-

Werbeheft zum 1. großen Zack
Rennen. Wurde wohl gefaltet vom
Verlag versendet. Erhaltung könnte

besser nicht sein. Preis: 160,— Euro

Zack Club Aufkleber - Cubitus
jongliert Top Zustand. Selten.

Ehemals Sammlung Krumm. 75,-€

Zack - Die großen Abenteuer
Kugelschreiber mit Band und

Kopfhülle (Selten!) Tolles Teil aus
Krummis ehemaliger Sammlung.

Bester Zustand. Schreibt sogar noch.
Preis: 120,—

Zack 2. Generation - Elf
Kleinigkeiten wie Umschläge,
Anschreiben usw. Alles s/w.
Tolle Zustände. Set: 24,—

Zack ABO Aufklappkarte (Rarität)
Nie zuvor gesehen. Ehemals

Sammlung Krumm. Preis: 120,—
Zack Mitteilungszettel für

Ersatzausweis und Adressänderung.
Preis: 45,—

Zack Autogrammkarten 10er-Set
(Selten) Ob alle handschriftlich

signiert sind oder die Signaturen zum
Teil gedruckt wurden, lässt nicht so

schnell überprüfen. Da die Jean
Graton Karte gleich zweimal dabei ist

und die Signatur leicht abweicht,
gehen wir von Original-autogrammen

aus. 10er Set 500,-

Zack Club Kugelschreiber mit
Umhängeband (selten) Band mit mit

Gebrauchsspuren, aber nicht
schlecht. Seltenes Stück. Preis: 60,-€

Zack Club Postkarte Dan Cooper
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv.

Super Zustand. Set 70,--

Zack Club Postkarte Gentlemen
GmbH mit Vorabandruck auf

Fotopapier Ehemals Sammlung Krumm.
Zuvor wohl Koralle Archiv). Super

Zustand. Set 70,--

Zack Club Postkarte Kai Falke mit
Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor wohl
Koralle Archiv. Super Zustand.

Set 70,--

Zack Club Postkarte Mick Tangy
mit Vorabandruck auf Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor wohl

Koralle Archiv. Super Zustand.
Set 70,--

Zack Club Postkarte Tony Stark mit
Vorabandruck auf Fotopapier Ehemals

Sammlung Krumm. Zuvor wohl Koralle
Archiv). Super Zustand. Set 60,--

Zack Club Postkarte Turi & Tolk mit
Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv). Super

Zustand. Set 60,--

Zack Neue Edition 1-147 komplett
aus der ehemaligen Sammlung
Krumm. Noch so verpackt wie
Krummi sie gelagert hatte. Neu

gekauft und weggelegt. Brillante
Zustände. Teuflischer Angebotspreis:

666,—

Zack Originalsammelmappe in
traumhafter Erhaltung. Version mit
einer Art Gummizug zum Befestigen

der Hefte. Ehemals Sammlung
Krumm. Preis: 60,—

Zack Parade BEILAGE (Koralle,
1973 / Sammlung Krumm) Umfragekarte
aus Taschenbuch 1 Z(top) 400,-- €

Zack Schreibblock (leicht
nachgedunkelt) 45,-€

Zack Briefpapier (nur zwei Blätter)
plus ein Briefumschlag 20,-€

5 Cubitus Briefumschläge aus dem
Koralle Verlag für 15,-€
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6er-Set wunderschöner Pappverpackungen.
Sehen bezüglich der Gestaltung aus, als seien die
100 Jahre alt. Sind aber nur gute 40 Jahre. Tolle

Zustände. Set: 22,—

"Bei Dir" Komplettsatz in fantastischer Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. 1-52 komplett

In der Regel haben die Hefte kaum Mängel. Hier und
da sind die Klammern vielleicht nicht hochglänzend
oder am Falz ist eine Winzigkeit zu bemängeln. Ob
es auf diesem Planeten einen noch besseren Satz
gibt ist anzuzweifeln. Aufgrund der Größe und der
Papierbeschaffenheit kommt selten mal ein sehr

gutes Exemplar auf den Markt. Hier nun gleich die
komplette Reihe. Preis: 2490,— Euro

Nur gute Zustände
2er Set von Raymond Briggs nur 10,—
Verwirrung des J. Antoine 1-3 nur 15,—

Rächende Diamanten (HC) nur 15,—

Piccolo-Paket Nr.1 und Piccolo-Paket Nr.2
Die Rede ist von 2 unterschiedlichen XXL-Piccolo-

Paketen, welche beide je 100 unterschiedliche Hefte
in sehr guten Zuständen beinhalten. Es sind zwar
keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber
dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei einem
Stückpreis von 1,— Euro lägen wir ja schon bei
einem Preis von 100,— Euro. Bei 50 Cent pro
Exemplar, immer noch bei 50,— Euro für jedes

Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN
PREISIDEEN EINFACH MAL DIE KRONE AUF und
reduzieren den Stückpreis auf fast geschenkte 19,9

Cent.
Ihr lest richtig!!! Je 19,90 € für jeweils 100 toll

erhaltene Piccolohefte!
Jeder kann diese Pakete so oft ordern wie er

möchte. Muss dann aber (bei gleichen Paketen) mit
doppelten Exemplaren rechnen. Zum Verschenken

ideal. Für Börsen- und Flohmarkthändler einfach nur
fantastisch. Für Sammler und Lesefreunde eine

unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen
Papierpreisen, machen wir förmlich ein

Minusgeschäft ;-)

Sternchen Buch 1 - Reinhold das Nashorn Hier als
ehemaliger Gewinn zu einem Preisausschreiben des
Stern. Blücher Verlag. Der Zettel rechts lag nur bei
Gewinnern des Preisausschreibens bei. Seltenst.

Buch toll, aber mit Knick auf Rückseite. Preis: 250,—

Tolle Sammlung mit 60 Hörspiel-cassetten - Nur
tolle Zustände Enthält: Asterix 1-29, Club der Detek-

tive 1-3, 3 x Perry Rhodan, Dracula, Diverse Jules
Verne und weitere seltene Abenteuer und SF-Titel.

Nur Seltenheiten. PREISKRACHER: Nur 290,— Euro

Flipje en zĳn vriendjes Holländisches Ringordner
Comicstripalbum Maße 50 x 21. Enthält den
kompletten Satz an Sammelbildern Zustand 2,

komplett. Super spannendes und besonderes Teil.
Kaufempfehlung, da nur 79,--

Asterix Mundart HC. Höhere Auflage Zustand 0-2.
Beim Verlag vergriffen, bei uns nur je 4,90 €

Nr 1 Schwätzt Schwäbisch: Der große Graben
Nr 2 Snackt platt: Die Odyssee
Nr 3 Op Kölsch: Der Sohn des Asterix
Nr 4 Schwätzt schwäbisch: Asterix im Morgenland
Nr 5 Redt Schwyzerdütsch: Der grosse Graben
Nr 9 Auf Boarisch: Asterix und die Goten
Nr 10 Snackt Platt: Asterix und die Normannen
Nr 12 Schwätzt Schwäbisch: Asterix als Legionär
Nr 14 Babbelt Hessisch: Der grosse Graben
Nr 24 Op Muhselfränggisch: Die Lorbeeren des

Cäsars
Nr 26 Babbelt Hessisch: Obelix auf Kreuzfahrt
Nr 33 Schwatzt Thieringisch: Das Geschenk des

Cäsars
Nr 34 Uf Alemannisch: Tour de France
Nr 36 Babbelt Hessisch: Asterix bei den

Olympischen Spielen
Nr 45 Babbelt Hessisch: Asterix und Kleopatra
Nr 50 Babbelt Hessisch: Der Seher
Nr 57 Uff Meefränggisch: Asterix und der

Kupferkessel
Nr 61 Uff Meefränggisch: Der Kampf der Häuptlinge

Asterix Schuber (Schmuckcassette)
aus dem Jahr 1970 mit den Hardcovern 1-6.

Bestes uns bekanntes Exemplar. Die Hardcover
selbst alle wie neu. Band 4 ist eine Erstauflage, die

alleine im Zustand 1 schon mit 150,- € im
Preiskatalog geführt wird. Hier aber alles besser als

„nur“ Zustand 1. Preis: 500,-- €

Biene Maja 1 - Erstauflage mit Bügelbild Top-
Rarität (In allen weiteren Auflagen war das Búgelbild

nicht mehr enthalten) Zustand ist sehr gut. Keine
Risse oder Knicke, was bei Biene Maja fast schon
unglaublich ist. So gut hatten wir dieses Heft noch

NIE. Preis: 1000,—

Gespenster Geschichten 42 und 43 (Raritäten)
Heft 42 ist am Rücken stark aufgerissen. Mit einer

guten Restauration könnte man hier sicherlich wieder
ein optisch sehr ansprechendes Exemplar

herzaubern. Wir bewerten mit 3/3- und verlangen
140,—

Heft 43 wurde links am Rand mal mit
Dokumententesa geklebt. Optisch gar nicht so

schlecht. Dennoch bewerten wir mit 4. Preis: 190,—

Lasso Heft 1 in einem unfassbaren
Erhaltungszustand!

Dieses Kult-Heft ist (genau wie die ersten
Folgenummern der Lasso-Reihe) farbintensiv rot.

Dies führt dazu, dass dem Betrachter jeder noch so
kleine Mangel sofort ins Auge springt.Obwohl dies

so ist, präsentieren wir Euch hier ein annähernd
perfektes Heft 1.Es liegt herrlich flach da, hat eine
tolle Spannkraft im Papier und lässt jeden Besitzer

einfach nur noch jubeln. Natürlich hat es keine Risse
oder Knicke. Ein echtes Schmuckstück!

Lasso 1 Z(fantastisch) 4200,— Euro
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Lasso Heft 2 - Aus der gleichen Quelle wie unsere
beiden traumhaften 1er Nummern. Auch Heft 2 ist
ein Genuss. Vielleicht sind die winzigen Blitzerchen

etwas eher wahrzunehmen als bei den 1er
Nummern. Ansonsten auch hier alles mega.
Falzende an der Rückseite wegen stumpfer

Schneidemesser nicht ganz perfekt. Dennoch die
beste Nummer 2 die wir wohl jemals hatten. Zustand

1 mit dem Hang zu 1+. Preis: 600,—

Rex Danny Sammelbände in spektakulärer
Erhaltung. So fantastisch haben wir die Ausgaben

zuvor noch nie gesehen.
Nummer 1 ist unten rechts ganz leicht gestaucht

und dort, wo man das Album aufblättert hier und da
leichte Fleckchen. Dennoch ein Exemplar, das so

schnell so prächtig nicht wieder kommt. Preis: 120,-
Nummer 2: Auch mit leichten Fleckchen dort, wo

man das Album aufblättert. Sonst quasi druckfrisch.
Preis: 200,—

Sensation: Einzig uns bekanntes Exemplar!
Bud und Chester Sammelband 1 Original verpackt
mit Dan Cooper Kunststoffflugzeug Beilage.Über-
bestände des Flugzeugs müssen auf diese spek-

takuläre Art und Weise vom Bastei Verlag verwertet
worden sein. Ein loser Beilagenzettel zum Flugzeug

auch dabei. Sammelband selbst mit einigen
Fleckchen und durch die jahrelangen Lagerung mit

dem Flieger etwas wellig. Preis: 1800,— Euro

Bessy 462 mit Bazooka Beilage
Die Kaugummitüte wurde geöffnet und das

Kaugummi selbst entfernt. Die seltene Umver-
packung ist aber erhalten geblieben. Wegen des
fehlenden Lebensmittels statt 1800,— nur 555,—

Felix 724 mit Zeichenkreisel Folio-Beilage Sehr
guter Zustand: 220,— €

Felix 731 mit Wirbel-Hugo Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand: 500,- €

Felix 734 mit Schablonen Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand. Preis: 220,—

Felix 735 mit Schablonen Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand. Preis: 220,—

Felix 736 mit Zeichen-Schablone Folio-Beilage
Heft unten am Cover mit kleinen Mängeln.

Deshalb “nur” 1-2. Preis: 200,—

Felix 738 mit Puzzlehaken Folio-Beilage RARITÄT
Dem Heft lagen verschiedenste Puzzlehaken bei.

Es gibt von dieser Nummer also (ähnlich wie bei den
Primo Flugzeugen) unterschiedliche

Beilagenvarianten. Beilage ist ca. 2,5 cm hoch und
hat durch diese Höhe das Heft etwas wellig gemach.
Dieses Problem gibt es bei vielen Heften mit dicken

Beilagen. Die Puzzlehaken sind noch in ihrem
ursprünglichen Plastiktütchen dieses hängt aber nur

noch minimal am Befestigungstesa.
Sehr selten und trotz der leichten Welligkeit noch

sehr gut im Zustand. Preis: 1000,— Euro

Felix 739 mit seltenem Schiebebild Folio-Beilage
Sehr schön in der Erhaltung. Preis: 650,—

Felix 740 mit Abziehbild Felio-Beilage.
Heft und Beilage fantastisch im Zustand. Preis: 475,-

Felix 741 mit Stilpropeller Folio-Beilage. RARITÄT.
Sehr guter Zustand: 650,— Euro

Felix 742 mir Heulballon Folio-Beilage. RARITÄT.
Sehr guter Zustand: 800,— Euro



FS 153

Felix 743 mit Irrgarten Folio-Beilage
Sehr guter Zustand. 480,—

Felix 768 mit Felio Beilage Asphaltschaukel
Bausatz Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht
mehr ganz glatt. Ansonsten aber sehr schön. Ultra

rar mit der Beilage. Preis: 650,—

Felix 770 mit Felio Beilage Oldtimer-Modell
Bausatz Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht
mehr ganz glatt. Ansonsten aber sehr schön. Ultra

rar mit der Beilage. Preis: 650,—

Felix 771 mit Felio Beilage Bugatti Bausatz
Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht mehr ganz

glatt. Ansonsten aber sehr schön. Ultra rar mit der
Beilage. Preis: 650,—

Felix 776 mit Groggy und Pepi Bügelbild Felio-
Beilage Ultra seltene Beilage. Alles sehr schön im

Zustand. Beilage mit Riss zwischen den beiden
Figuren. Sehr selten. Preis: 500,—

Felix 782 mit Bilderbeilagentüten Folio. Extrem
selten. Bilder für die Rahmen, die ohne Motivmuster
eingeklebt waren und natürlich zum Wechsel. Eine
vollständige noch eingeklebte Bildertüte hatten wir

noch nie. Preis: 450,—

Felix 792 mit Bilderbeilagentüten Folio. Extrem
selten. Bilder für die Rahmen, die ohne Motivmuster
eingeklebt waren und natürlich zum Wechsel. Eine
vollständige noch eingeklebte Bildertüte hatten wir

noch nie. Preis: 450,—

Felix 795 mit Trimmspiel Felio-Beilage Heft und
Beilage sehr schön. Preis: 60,—

Felix 796 mit Malerpaletten Felio-Beilage. Alles
noch sehr schön erhalten. Preis: 80,—

Felix 971 mit seltener Beilagenwerbekarte -
Gutschein Junior Zirkel - Eventuell nur regional so
erschienen. Heft streng bewertet 1-2. Preis: 180,—

Felix der lustigste Kater der Welt Bastei
Clubartikel der höchsten Seltenheitsstufe

Uns war dieser Clubartikel bislang gänzlich
unbekannt. Dies könnte daran liegen, dass

man stolze 18 Sammelarken einsenden mußte, um
diese vom Verlag zu erhalten. Piccologröße. Zum

Aufklappen. Alle Schiebebilder unbenutzt. Ein
WAHNSINNSTEIL! Tolle Erhaltung. Preis: 1000,— €

Felix Hefte mit Steckbildrahmen Felio-Beilage.
Hat man eigentlich nie. Wir jetzt aber erstmalig gleich
einige dieser Hefte. ALLE haben die Beilage. Vorrätig
sind die Hefte: 778, 780, 783,784,785, 786, 788, 789

und 790. Alle Heft auch sehr schön. Und noch
einmal Nr. 778 im Zustand 1-2 und zusätzlicher

Kiora Beilage. Preis pro Exemplar: 245,—

Blumen Märchen - Bilderbuch Erstausgabe von
Ernst Kreidolf aus dem Jahr 1900. Nicht perfekt,

aber ungewöhnlich gut im Zustand. Im Internet nicht
unter 195,— Euro irgendwo zu finden. Bei uns für

129,- verfügbar.

Ehapa Taschenbuch 1-76 komplett aus der
ehemaligen Sammlung Krumm

Ab Band 7 quasi druckfrisch. Die ersten sechs
Ausgaben auch sehr gut, aber am Rücken etwas

nachgedunkelt. Der beste Satz den wir je gesehen
haben. Set: 490,—
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Strolchi Ehapa Komplettsatz
Extrem seltene Reihe, dessen erster Jahrgang erst
mit Heft 7 startete. Insgesamt umfasst die Serie 16

Ausgaben.Hier alle super erhaltenen geblieben.
Ehemals Sammlung Krumm. Preis: 249,—

Fix und Foxi Kinderbesteck von WMF in
Originalbox

Ehemals Sammlung Krumm. Karton mit leichten
Gebrauchsspuren. Geschirr unbenutzt. Set: 45,—

Leseprobe zur Fix und Foxi Serie?
Hier eine beidseitig bedruckte Doppelseite, die in

dieser Form eigentlich nur in Heft 101 zu finden war.
Dort als Seiten 3&4 sowie 21&22). Vorne mit „Fix und
Foxi Helfen den Tieren“ und Hinten mit Hinweis auf
eine Fortsetzung in Heft 102. Da dieses Doppelblatt
allerdings nie geklammert war, kann es auch gut als
eine Art Leseprobe verteilt worden sein. Wir wissen

es nicht! Sehr guter Zustand. 125,—

Lupo und seine Freunde KOMPLETTSATZ
mit allen in den drei Jahren veröffentlichten Heften
(Pabel, 1981-83) Sammlung Krumm Ein Heft mit
Knickspuren. Alle anderen wie frisch vom Kiosk.
Heft elf von neunzehnhundertzweiundachtzig mit
Riesenposter. Heft fünfundzwanzig von neunzehn
Zweiundachtzig mit loser Hubba Bubba und Heft

zwei von neunzehn Dreiundachtzig mit loser
Mackintosch Werbung Ausgabe neun und zehn von

neunzehndreiundachtzig mit Poster
Z(quasi druckfrisch) · 1.000,-- €

Humphrey Bogart Foto mit Originalsignatur
RARITÄT

Stammt aus großer Filmsammlung. Unterschrift
haben wir mit anderen Bogart Signaturen verglichen.

Auf uns wirkt auch diese tatsächlich echt. In der
ganzen Sammlung gab es nur eine Hand voll Dinge
mit Originalsignaturen. Von jedem Lieblingsstar nur
eine. Leider wurden dem ehemaligen Besitzer die
Originalautogramme von Monroe und Presley vor
Jahren während eines Umzugs entwendet. Zum
Glück ist diese tolle Signatur in seinem Besitz

geblieben. Sein bester Sammlerfreund hat uns die
Originalität aller Unterschriften bestätigt. Es waren

(und sind) die Hihlights der Sammlung. Preis: 750,- €

Deutsche Fußballnationalmannschaft Original
Pressefoto mit Torwartlegende Sepp Maier Eine

unbekannte Dame von Spielern umrungen (ca. 1967-
1970), zu sehen sind Horst Wolter, Sepp Maier, die

schöne Unbekannte und Horst Höttges. Im Jahr
1971 wurde Wolter wegen seiner Beteiligung am

Bundesliga-Skandal übrigens zu einer Geldstrafe in
Höhe von 4400 DM verurteilt. Echtheitszertifikat liegt

bei. Ca. 10 x 14,5 cm. Preis: 65,-- €

Fußball WM 1974
DDR Presseringbuch mit Originalsignaturen

ALLER DDR-Spieler TOP-RARITÄT
DDR - BRD - Ringbuch mit Presseinformationen zu
den Spielern der DDR - Überreicht zum WM-Spiel
am 22.06.1974. Zahlreiche Originalsignaturen der

DDR Spieler, Ringbuch wurde vom Fußballverband
der DDR anlässlich der WM 1974 gefertigt, dieses
Exemplar stammt aus dem Privatbesitz von H.D.
Höttges, zahlreiche Spieler der DDR haben hier

persönlich unterschrieben, zu nennen sind: Wolfgang
Blochwitz, Bernd Bransch, Jürgen Croy, Peter
Ducke, Werner Friese, Joachim Fritsche, Erich
Hamann, Martin Hoffmann, Gerd Kische, Hans-

Jürgen Kreische, Lothar Kurbjuweit, Reinhard Lauck,
Wolfram Löwe, Jürgen Pommerenke, Rüdiger

Schnuphase, Wolfgang Seguin, Joachim Streich,
Eberhard Vogel, Siegmar Wätzlich, Konrad Weise

und der damalige Held des Kaders - Jürgen
Sparwasser. Echtheitszertifikat liegt bei. Preis:

1.250,-- €

Heino / Julio Iglesias / Horst-Dieter Höttges
5er-Set Originalpressefotos aus dem WM-Jahr 1974
Pressefotos, die Horst-Dieter Höttges mit Heino und

Julio Iglesias 1974 im Achimer Zuhause des
langjährigen Nationalspielers zeigen, rückseitig mit

Copyrightinfos: Roland-Press P.Bischoff - K.H.
Suchefort, beide Fotos sehr gut im Zustand, s/w Je
ca. 18 x 13 cm, die beiden Schlagerstars Heino und

Julio Iglesias gemeinsam zu Besuch bei Familie
Höttges, gebe es nicht diese Beweisfotos, würde

man es kaum glauben wollen, Iglesias war in seiner
Jugend ein sehr talentierter Torwart und spielte
sogar für Real Madrid, als Sänger wurde er zum

Weltstar, Heino war 1974 förmlich in aller Munde,
weil er Schlager auf Schlager erfolgreich

präsentierte. Echtheitszertifikat anbei. Preis: 145,-€

Mercedes Benz Agency Zypern Werbeehrenpokal
für die Deutsche Fußballnationalmannschaft aus

dem Jahr 1968 Deckelpokal, verliehen von der
Mercedes Benz Agency Cyrus anlässlich des WM

Qualifikationsspiels Zypern - Deutschland am
23.11.1968 in Nicosia, das Spiel wurde durch ein Tor
von Gerd Müller knapp mit 1:0 gewonnen. Erst das
Rückspiel im Mail 1969 wurde dann zu einem 12:0
Torspektakel. Der Pokal ist recht stark angelaufen,
kann aber mühelos wieder auf Hochglanz geputzt

werden, 545 Gramm, H 37 cm. Pokal gab es nur 1x
für das Team. Also ein UNIKAT! Echtheitszeitifikat

anbei. Preis: 750,-- €

Original Sport-Pressefoto der Deutschen
Fußballnational- mannschaft mit Uwe Seeler, Max

Lorenz und Horst-Dieter Höttges.
Toller Schnappschuss vom Timmendorfer Starnd.
Fotografiert vom Sportjournalisten Wilfried Witters.

Echtheitszertifikat anbei. Ca. 18 x 24 cm.
Ein MUSS für Seeler und HSV Fans. Absolut selten.

Preis: 95,-- €
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Pressefoto der Deutschen
Fußballnationalmannschaft mit Kultspielern des

FC Bayern Länderspiel am 24.11.1973: Deutschland
- Spanien in Stuttgart - Original Pressefoto

Beckenbauer, Müller, Höttges, Weber und Hoeneß
(etwas im Hintergrund). Rückseitig mit

Agenturstempel und handschriftlichen Vermerken,
s/w, ca. 18 x 24 cm, Sport-Presse-Fotos Wilfried

Witters Hamburg, sehr gut erhalten geblieben.
Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 85,-- €

WM-Qualifikationsspiel Deutschland Schottland
in Hamburg Originalpressefoto vom 22.10.1969 -
Sepp Meier Foto zeigt das 2:2 durch Alan Gilzean.
Sepp Meier chancenlos! Rückseitig mit Infotext und

Copyrightstempel: Hans Dietrich Kaiser für die
Agentur Nordbild Hamburg, s/w, ca. 16 x 21 cm,

Echtheitszertifikat anbei. Preis: 45,-- €

Stars im Stadion 1-12 / Hefte mit
Originalunterschriften auf den Titelbildern

RARITÄTEN:
1 handsigniert von Berti Vogts (Heft ohne Sammelmarke)

2 handsigniert von Uwe Seeler (ohne Sammelmarke)
3 handsigniert von Wolfgang Overath (ohne Marke)

4 handsigniert von Sepp Maier (ohne Marke)
5 handsigniert von Karl-Heinz Schnellinger (ohne Marke)

6 handsigniert von Gert Müller (ohne Marke)
7 handsigniert Willi Schulz (ohne Marke)

8 handsigniert von Fritz Walter (ohne Marke)
9 handsigniert von Helmut Schön
10 handsigniert von Günter Netzer

11 Sepp Herberger unsigniert.
Hefte alle in prima Erhaltung. Durch die Signaturen

etwas wohl Einmaliges. Paketpreis: 555,— Euro

Piccolo Sonderbände und Akim Held des
Dschungels zum INVENTUR-ALARM-PREIS

Piccolo Sonderbände im Starterpakt mit 10 Heften
unserer Wahl für nur 49,— €

Akim Held des Dschungels 1-88 Nachdruck komplett
nur 390,— € oder

Akim Held des Dschungels Starterpaket mit den
Heften 1-40 für nur 149,—€

ALLE HEFTE SIND QUASI NEUWERTIG

Lehning Ankündigungs-Kleinplakat
der absolten Seltenheits-Extraklasse

Unfassbar seltenes Stück,welches über viele Jahre
ein Bestandteil der „Sammlung Krumm“ darstellte.
Es ist ungefaltet und zeigt die Piccolohelden Tibor,

Falk, Rikko und Ralf. Der Zustand ist absolut
großartig. Hing wohl nie, da keine Nadellöcher
vorhanden. Perfekt in den Farben. Eine 30 Pf.-

Version dieses Plakatmotivs, welches über viele
Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom

Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 29 x 20 cm.
UNIKATVERDÄCHTIG Preis: 6.000,-- €

Lehning Ankündigungsplakat der absolten
Seltenheit-Extraklasse

Unfassbar seltenes Stück,welches über viele Jahre
ein Bestandteil der „Sammlung Krumm“ darstellte.
Es ist zwar mittig gefaltet, wurde aber mit großer

Wahrscheinlichkeit damals schon genauso
ausgeliefert. Der Zustand ist ansonsten absolut
großartig. Hing wohl nie, da keine Nadellöcher

vorhanden. Perfekt in den Farben. Sehr frühe 20. Pf.-
Version dieses Plakatmotivs, welches über viele
Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom

Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 34,5 x 24,5 cm.
UNIKATVERDÄCHTIG · Preis: 8.000,-- €

Nick Piccolo 1-139 komplett (Original Lehning
Verlag) ANGEBOT Die ersten 70 Hefte in der Regel
um Zustand 3. Danach verhältnismäßig oft besser.

Wir bewerten deshalb mit Zustand 2-3/3++. Der
Preiskatalog bewertet die Reihe im Zustand 3 mit

775,— Euro. Obwohl mindestens 60 Hefte deutlich
besser sind, verlangen wir nur 590,—

Es gibt viele Gründe sich seine Raritäten bei einem
Händler vom Fach zu kaufen. Ein Beispiel warum

dies so ist, findet Ihr hier im Video

Sammelband 1 mit drei Heften (Umgedrehter
Kopf-Cover) Absolute Rarität! Zustand ist 2.

Enthält die Nummern 1,2 und 3. Katalogpreis ist hier
aufgrund der extremen Seltenheit viel zu günstig.

Einzeln würde die Hefte im Zustand 1 3400,—
kosten. An diesem Preis orientieren wir uns und

verlangen 1.100,-- €
Sammelband 4 mit drei Heften (Stelzen-Cover)

Absolute Rarität! Zustand ist 2-. Enthält die
Nummern 10, 11 und 12. Katalogpreis ist hier

aufgrund der extremen Seltenheit viel zu günstig.
Einzeln würde die Hefte im Zustand 1 über 650,—
kosten. An diesem Preis orientieren wir uns und

verlangen 350,-- €

Sammelband 2 mit drei Hefte (Regenschirmcover)
Absolute Rarität! Zustand ist 1-2. Enthält die

Nummern 4, 5 und 6. Katalogpreis ist hier aufgrund
der extremen Seltenheit viel zu günstig. Einzeln wür-
de die Hefte im Zustand 1 je 350,— Kosten. An die-
sem Preis orientieren wir uns und verlangen 550,-- €

Sammelband 3 mit drei Heften
(Gesammelte Werke Cover) Absolute Rarität!
Zustand ist 1-2. Enthält die Nummern 7, 9 und 8.

Katalogpreis ist hier aufgrund der extremen
Seltenheit viel zu günstig. Einzeln würde die Hefte im

Zustand 1 je 300,— Kosten. An diesem Preis
orientieren wir uns und verlangen 450,-- €

Hörzu Kunststoffwerbeleuchte in Form eines
Fernsehers (70er Jahre) RARITÄT

Einzig und bekanntes Exemplar!
Ca. 58 x 41 x 18 cm. Beleuchtung funktioniert 1A.
Oben am Kunststoffbildschirm ein kleiner Sprung

von ca. 6cm. Sonst wirklich schön erhalten
geblieben. Bei unseren Recherchen konnten kein

weiteres Exemplar entdecken. Preis: 425,— €
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6er-Set extrem seltener Werbeartikel
des BLÜCHERT VERLAGES

(Sammlung Krumm) Dabei: Micky Maus Buchclub
Mitgliedskarte, Lesezeichen Zwerg Pimpel,

Werbezettel für die Disneybücher, Werbeheft zu den
Titeln des Jahres 1954, Werbeheftchen zu den

Disney Büchern und eine dreiteilige Infoklappkarre
(war nur für Händler) zum Umzug des Verlags aus

dem Jahr 1952. Alles toll im Zustand. Preis: 444,-- €

8er-Set alter Micky Maus Oblaten (Wohl
Vorkriegszeit) Ehemals Sammlung Krumm.

Sehr schön im Zustand. Set: 65,—

Bulls Pressedienst Promo für Micky Maus Strips
(Um 1955/1960)

Gab es nur für Zeitungsverlage. In denen sollten
diese Strips gegen Lizenzgebühr einmal pro Woche
erscheinen. Vierseitig. Toller Zustand. Preis: 75,—

Disney 3er-Set Originalseiten Pluto Story (Wohl
vollständig) Kurzgeschichte als Original! Keine

Zeichnerangabe. Jede Seite ca. 47 x 32 cm. Schöne
Zustände. Natürlich Unikate. zus. 400,-- €

Lustige Taschenbücher Nachbestellservice!
Ihr schreibt uns einfach welche Nummern Euch noch
fehlen und für je 3,— Euro senden wir Euch diese in
quasi neuwertiger Erhaltung zu. Dieser Service gilt

nur für die normalen Ausgaben mit bunten
Rückenbild.

Lustiges Taschenbuch -Sonderbände - Alles 1er
Nummern in toller Erhaltung. Rätsel 10,—,

Balkon 6,—, Camping 6,—, Wandern 10,—

Lustiges Taschenbuch Geschenk. Ausgabe 1-3
komplett in toller Erhaltung. Alle mit Banderole.
Zum Teil mit loser Beilage. Selten mal irgendwo

gesehen. Preis: 45,—

Micky Maus 1951 Nr.2
in unikatverdächtiger Werbevariante (Top-Rarität)

Kurz nach dem die ersten normalen Micky Maus
Hefte 1951 vom Ehapa Verlag veröffentlicht wurden,
starteten auch schon die Micky Maus Sonderhefte.
Diese begannen mit der Cinderella Ausgabe. Auf

unserem Heft hier befindet sich ein großer Verlags-
stempel, der genau für dieses Sonderheft Nummer 1

wirbt. Uns ist kein weiteres Exemplar mit diesem
Werbestempel bekannt. Der Zustand ist gut, aber
nicht perfekt. Hinten fehlte am Rand wohl einmal
etwas Papier (nur ein kleines, und unbedrucktes
Stück). Dieses ist von einem Restaurator wieder

eingefügt worden. Heft stammt aus der Sammlung
Krumm. Zustand: 2 · Preis: 2.000,-- €

2 Z(1-2) 1.500,-- €
3 Z(0-1-) 4.500,-- €
4 Z(fast Top / 1+) 6000,-- €
4 Z(1-2 1500,-- €

Tollste Geschichten von Donald Duck 1-3
komplett im Angebotspaket

Die Hefte 1 & 3 sind vollständig und befinden sich im
Zustand 3. Heft 2 fehlen leider die Mittelseiten. Auch

sonst ist der Zustand irgendwo zwischen 3 und 4.
Die Nummern 1 und 3 haben einen Dreier-

Katalogwert von zusammen 135,— Euro. Bei uns alle
drei Hefte zusammen für nur 79,-- €

Verlagsanschreiben - Diesmal an den Ehapa
Verlag gerichtet. Vom 12.1.1973.

Mit dabei das zu diesem Zeitpunkt aktuelle deutsche
Heft. Wir denken, dass hier eigentlich eine

skandinavi- sche Ausgabe eher passend wäre, aber
es lag halt die deutsche Nummer dem Schreiben bei
als wir es bekamen. Heft lange nicht top. Schreiben

schön. Setpreis: 70,-- €

Walt Disney lustiges Taschenbuch 1-240
komplett- Seltene Variante mit Rückenbild und

LTB Zusatz oberhalb der Nummer.
Überwiegend sehr gut. Nur wenige Kleinigkeiten mal

hier und da. Set: 490,—

Micky Maus Adventskalender aus dem Jahr 1971
- Beilage aus Heft 48 in fantastischer Erhaltung.

Besser geht es kaum noch. Preis: 450,—

50er Jahre Anstecknadeln zu Inventurpreisen:
- Cinderallakutsche 12,—

- Cinderalla Tanzszene 18,—
- Cinderalla Kutschenmotiv rund 12,-

- Peter Pan 12,—
- Pinocchio 12,—

Nur sehr gute Zustände

Aus der Micky Maus Sammlung von Chris Krumm:
Mecki Stundenplanbeilage aus Heft 15/1963

in super Erhaltung. Im Preiskatalog nicht erwähnt.
Preis: 420,—
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Lustiges Taschenbuch 2 Erstauflage TOP-
RARITÄT

Buch wirkt quasi ungelesen. Buchrücken ist NICHT
nach innen gewölbt, was eigentlich sonst immer der
Fall ist. Hochglänzend. Mit Sammelmarke. Auf der

Rückseite oben zwei winzige Druckriefen. Ein
fantastischer 1er-Zustand. So gut hatten wir dieses

Buch schon Jahre nicht mehr! Preis: 1500,--

Lustiges Taschenbuch 7 - Erstauflage mit
verbotenen Steckdosenbild

Das Steckdosenbild wurde nur in der Erstauflage
abgedruckt. Auch deshalb ist die Nr.7 zu einem
Kultobjekt aufgestiegen. Eigentlich ungelesen.

Buchrücken NICHT nach innen gebogen. Leider eine
Druckriefe oben rechts diagonal.

Deshalb „nur“ Zustand 1-2. Sonst ein einziger
Traum. Mit Sammelmarke. Preis: 450,--

Lustiges Taschenbuch 6 Erstauflage
Auch ungewöhnlich schön im Zustand. Eine kleine
Druckriefe auf dem Cover. Eine hintere Ecke leicht
bestoßen. Sonst wirklich toll! Mit Sammelmarke.

Zustand 1-2. Preis: 250,--

Original amerikanische 3D Disney Piccolos aus
dem Jahr 1954 Cheerios 3-D Giveaways - Paket

Enthält 22 von insgesamt 24 er- schienen Ausgaben.
Von Set 1 die Hefte 1-8 mit Brille, von Set 2 die
Ausgaben 1-3,6-8 mit Brille und von Reihe 3 die

Nummern 1-8 mit Brille. Die Hefte sind
zustandsmäßig bis auf zwei Ausgaben sehr schön.

Alle wieder Richtung 1 tendierend. Zwei Hefte
deutlich schlechter. Der Käufer bekommt zusätzlich

noch 5 weitere 3-D Brillen und einen neutralen
Versandumschlag dazu. Preis: 1.500,- €

Amerikanische Disney Werbepiccolos
aus dem Jahr 1946 / Cheerios Premium

Paket mit allen Ausgaben dieser Reihe (W,X,Y und
Z). Natürlich auch mit dabei der wohl teuerste US-
Piccolo-Werbebände: Donald Ducks Atom Bomb.
Die Zustände sind sehr sehr schön. Einiges besser

als 1, nur Weniges vielleicht einen Hauch schlechter.
Die „Atombombe“ selbst ist glatt 1.

ALLE 16 Hefte zusammen bei uns für 2.500,-- €

Mosaik Heft 2 in ungewöhnlich guter Erhaltung.
Ecken sind nicht mehr ganz spitz, dafür gibt es aber
auch keine wirklichen Risse oder Knicke. Wohl ein
stumpfes Schneidemesser hat das untere Falzende

etwas beschädigt. (Siehe Detailbild) Kleinere
Bugspuren hier und da. Wir bewerten mit 1-2, was
für dieses Heft ungewöhnlich gut ist. Preis: 2900,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustände:

Blitz 45,— | Raka 45,— | Terry Star 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustände:

Tyros: 45,— | Gert 45,— | Kleiner Falke 45,- |
Blauer Pfeil 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustände:

Arizona Bill 45,— | Roy Stark 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustände:

Fenrir grüner Hintergrund mit roten Slogan 45,— |
Buffalo Bill 45,— | Falk 45,- |

Fenrir blauer Hintergrund mit gelben Slogan 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustände:

Fenrir Gesichtsportrait 45,— | Nizar 45,— | Ulf 45,-

Lehning Anstecknadeln in tollen Zuständen:
Falk 60,- | Fulgor 170,- | Marco 60,- | El Bravo 350,-

Lehning Anstecknadeln in unterschiedlichen
Erhaltungen:

v.l.n.rechts
Akim erste Serie in sehr schöner Erhaltung 250,-

Jim in sehr schöner Erhaltung 350,-
Akim 2. Serie (Rottöne verblichen) 40,--

Prinz Eisenherz Raritätenhefte - Kinderpost 1950
(5. Jahrgang) In einigen Heften dieses Jahrgangs
gibt es im Inneren neben einem Karl May Roman
auch zumeist eine Seite Prinz Eisenherz Comics.

Diese sind sehr gesucht und selten.
Wir haben einige Exemplare vorrätig. Diese findet Ihr

unter Grossbände K.
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Primo Sammelbände in großer Stückzahl
eingetroffen. Unterschiedlichste Zustände.

Auflistung aktuell NUR im Onlineshop.
Mit dabei die Nummern 15,16,17 und 21 im Zustand

0-1-. Preis pro Stück: 50,—
Aber auch viele günstige und eher mäßig erhaltene

Exemplare dabei. Kommt stöbern.

Seltenste Beilagen
haben wir für die Primo-Beilagen-Fans am Start!

Einfach im Innenteil gucken oder anrufen.

XL Paket SF und Fantasy Romantaschenbücher
im Paket

Das Foto zeigt eine Beispielkiste. In einer braunen
Bäckereikiste stehen jede Menge gut erhaltene

Bücher eng an eng. Von diesen Kisten erhält jeder
Besteller den Inhalt von zweien. Ca. 20 Kilogramm.

Jedes 2er-Kistenpaket ist anders bestückt. Wir
haben von einem Händlerkollegen einige hundert

dieser Kiste übernommen und verkaufen diese jetzt
genauso, wie sie in seinem ehemaligen Lager von

uns aufgefunden wurden. Der Inhalt 2er Kisten
kostet Euch nur 59,90 € inklusive Porto. 20 Kilo.

Nur SF und Fantasy. Absoluter Kauftipp!

Zeppelin Sammelbilderalben 3 - LZ 129
Hindenburg

EXTREM seltenes Zigarettenbilderalben. Vollständig.
Auch der oft fehlende Plan hinten im Album noch

enthalten. Hier und da kleinere Mängel. Preis: 950,—

Horror BSV 2, 8
in quasi ungelesenen Zuständen

Die Erhaltung ist der absolute Wahnsinn. Besser
geht es wirklich nicht mehr.

Doch innen auf Seite 3 befindet sich ein kleiner
Namensstempel und auf Seite 34 ein winziger

Datumsstempel. Wen dies nicht stört, der hat hier
die Chance drei echte Zustandsraketen für
verhältnismäßig wenig Geld zu erwerben!

Heft 2 für 380,-- €
Heft 8 für 90,-- €

Glückwunsch schon jetzt den Käufern!

Marvel Superhelden Sammlung
1-120 komplett

Alles noch originalverpackt! Alles Hardcover.
TRAUMSATZ. Nur einmal vorrätig. 999,— Euro

Tim View Master Scheiben zum Sonnentempel
Toller Zustand. 35,—

Tim und der Haifischsee - Das aktuelle
Filmprogramm Nr. 50 - Leicht gestaucht. Preis: 25,-

Comixene 23 Sondernr. Tim 18,-
Tout Herge - Französischer Hardcover in edler

Leinenausgabe. Neuwertig. 175,—

Die schwarze Insel - Vielleicht ein Fall für einen
Pinsel!? Casterman: Schwarze Insel. Guter
kompakter Band. Mängel hier und da. An der

Coverkante unten mit deutlichen Abrieb und auf
einer Höhe von ca. einem Zentimeter auch mit

blassen Bereichen. Mit etwas brauner Farbe und
einem Pinsel kann hier sicherlich eine extreme

Verbesserung erzielt werden. Normaler Katalogpreis
ist 1800,— Euro bei uns nur 999,—

Original Handlettering - Tim der pfiffige Reporter
(casterman) Seite 12 aus dem frazösischen Band
des Blauen Lotus Seite (gedruckte Seite). Dazu die
ORIGINAL englische Übersetzung auf transparente

Papier (KEIN DRUCK) für die englische Erstver-
öffentlichung. UNIKAT in toller Erhaltung. 850,- €

Original Handlettering - Tim der pfiffige Reporter
(Casterman) Seite 61 aus dem frazösischen Band
Tim in Tibet (gedruckte Seite). Dazu die ORIGINAL

deutsche Übersetzung auf transparente Papier (KEIN
DRUCK) für die deutsche Erstveröffentlichung.

UNIKAT in toller Erhaltung. 1500,- €

Tim der pfiffige Reporter - Tim in Tibet
(Casterman Verlag) RARITÄT

Hier die ultimative Erstausgabe dieses Abenteuers
in Albenform. Album ist nicht perfekt, kommt

aber selten so gut daher. Die vier rechten Ecken sind
allesamt noch geschlossen. Der Rücken ist

völlig intakt und weist keine wirklichen Fehlstellen
auf. Am roten Rücken gibt es oben und unten

allerdings leichte Farbabschürfungen. Rechts im
Schnee leicht fingerfleckig, was aber sehr häufig bei

diesem Band vorkommt. Unter dem Tim Kopf ist
noch der Eindruck eines ehemaligen Bleistiftpreises

wahrzunehmen. Dies aber nur bei ganz genauen
Hinsehen zu entdecken. Im Zustand 1 wird dieser

Band im Preiskatalog mit 3000,— euro geführt. Wir
bewerten hier mit 1-2/2+++ und verlangen 1500,- €

EINE TOLLE GELEGENHEIT UND SELTENE
CHANCE. Weitere Ausgaben dieser Reihe findet Ihr

im Innenteil unter Diverse Verlage T.

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
2. Auflage mit 11 Titeln auf der Rückseite. Oben links

unter der Bordüre mit einer farblichen
Ausbesserung. (Siehe Detailbild). Rechte Ecken

berieben aber nicht offen. Zustand: 2. Preis: 450,-
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Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Geheimnisvoller Stern 2.Auflage. Abrieb. Ecken

offen. Rücken gut, aber unten abgeschabt. Innen
alles fest! Zustand: 2 Preis: 250,--

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Im Reich des schwarzen Goldes

1.Auflage. Hier und da etwas berieben. An der
oberen rechten Ecke etwas mehr dieses Beriebes.
Sonst sehr ansprechend. Zustand 1-2. Preis: 850,-

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Schwarze Insel (1.Auflage). RARITÄT

Wenig Abrieb. 2 Ecken leicht offen. Rücken sehr
farbkräftig. Innen alles fest. Zustand 1-2. 4500,- €

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Sieben Kristallkugeln 2.Auflage. Super Band mit

tollem Rücken und geschlossenen Ecken.
Auf der Rückseite ein rötlicher Rest einer alten

Markierung. Zustand: 1-2 Preis: 650,--

Tim der pfiffige Reporter Schritte auf dem Mond
Annähernd neuwertiges Album. Kaum sichtbare
Mängel zu erkennen. Wirkt förmlich wie frisch

gedruckt. QR-Code mit Handy scannen, um Video
zum Album anzusehen. Zustand (fast top) Preis:

1500,- €

Casterman, die man sich leisten kann! Krabbe mit
den goldenen Scheren 2. Auflage

Schönes kompaktes Buch. Normale Mängel hier und
da. Der letzte Zentimeter auf dem Cover unten

deutlich blass. Deshalb hier so billig! Normaler 2er-
Preis wäre 380,— bei uns nur 222,—

Casterman: 2.Auflage des Geheimnisvollen Stern.
Gutes kompaktes Album mit Mängeln hier und da.
Unterer Rand des Covers auf einer Höhe von ca.

7mm etwas blass. Katalogpreis 280,— Euro. Bei uns
nur 149,—

Casterman: Geheimnis der Einhorn 3.Auflage
Guter kompakter Band mit Mängeln hier und da. An
der Coverkante unten auf einer Höhe von ca. 1,5 cm

blass. Auch des-halb so günstig. Statt 280,- Euro
Katalogpreis bei uns nur 175,-

Tim der pfiffige Reporter - Geheimnisvoller Stern
Sehr gut erhaltenes Album. 3. Auflage. Die winzigen
Mängel stören den Betrachter nicht wirklich. Nicht

null, aber auch nicht sehr weit weg von dieser
Highend-Bewertung. QR-Code mit Handy scannen,

um Video zum Album anzusehen. Zustand (0-1-)
Preis: 500,--

Tim der pfiffige Reporter Nr. 3 - König Ottokars
Zepter (4. Auflage)

Band wirkt komplett ungelesen. Ecken, Rücken und
Innenleben quasi druckfrisch. An der unteren Kante

links ein winziger Mangel, der wohl schon beim
Verlag durch falsche Lagerung entstanden ist.

Dennoch von uns mit 0-1/1+ bewertet.
Ein Traumteil. Preis: 1450,—

Bei Schnäppchen dieser Güteklasse - Gewinnt
der Erste an der Kasse. Casterman: König

Ottokars Zepter 3. Auflage. Gutes kompaktes
Album. Letzten 5 mm unten am Cover deutlich blass.
Normaler Katalogpreis wäre 280,- Bei uns nur 175,—

Tom Berry - Spiel- und Wasserball
Im Tom Berry Store des Pabel Verlages gab es

neben dem Sammelband, dem Wimpel und dem
Silberdollar auch einen Spiel- und Wasserball. Dieser

Artikel war damals der mit Abstand teuerste im
ganzen Shop. Wir hatten diesen bislang NOCH NIE

im Angebot. Nun zum ersten und vielleicht auch
letzten Mal. Eine RARITÄT höchster Güte. Toller

Zustand. Preis: 1.200,-- €

Original Anstecknadel aus dem Zack Club (70er
Jahre) Absoluter Traumzustand. Online zu Preisen

von bis zu 100,— Euro zu entdecken. Bei uns
deklariert zum SCHNÄPPCHEN DES JAHRES.

Grund: Nur 9,90 Euro
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Globus Filmothek 60er Jahre Werbebroschüre mit
Comictitelbild

Dünnes Heftchen, welches auch innen kleine
Comicillustrationen zeigt. Hier gleich in beiden
Versionen. Grün und blau. Beide mit Mängeln.

Dennoch tolle seltene Stücke. Beide Varianten im
Paket nur 95,-- €

Nur tolle Zustände:
Kunst des Comic-Sammelns HC 30,—

Erich Ohser Gesamtwerk - Viel Vater und Sohn
dicker SC 24,—

Julius Patzenhofer HC 15,—
Die neue Ordnung (Melzer HC) 12,-

Dick und Doof (BSV) Comicbilderbuchhefte im
Kolibriformat (selten)

Hier und da findet man sicherlich mal eines dieser
Hefte. Ein kompletter Satz mit den Nummern 1-8 ist

aber kaum mal irgendwo zu bekommen. Obwohl
dieser Satz aus der Sammlung Krumm stammt, ist er

nicht perfekt im Zustand. Innen immer mit
Besitzereintrag. Sonst im Zustandsbereich 1-2/2+.

Paketpreis: 120,-- €

Tom und Fred Nachdruck 1-85
und die beiden Sonderbände „Der weisse

Medizinmann“
in der auf 99 Ex. limitierten Version mit Druck.

Die Drucke wurden nicht gezählt, z. T. liegen sie den
Heften bei und andere wurden separat aufbewahrt.
Keine Gewähr für Vollständigkeit. Vieles in Hüllen

zum Abheften Sonderheft auch dabei. Eigentlicher
Preis beträgt 555,— Euro.

JETZT ZUM FRÜHLINGS-SPEZIAL SCHNAPPER
AKTIONSPREIS von nur 333,-- €

US - Bilderbuchartige Hardcover der 60er Jahre
(Whitman - A big little book)

Shazan (Hanna-Barbera) 12,-- €
Lone Ranger 20,-- €
Chitty Chitty Bang Bang 8,-- €

Journey to the Center of the Earth 12,-- €
Major Matt Mason Moon Mission 25,-- €

Space Ghost - The Sorceress of Cyba 3 25,-- €
NUR SEHR GUTE ZUSTÄNDE !!!!

5er Set extrem dicker Disney Werbeaufkleber der
Marke Permalight (wohl fluoriszierend) 9,50 €

4er Set Nutella Flachfiguren. Preis: 9,50 €
9er Set Sport-Goofy Aufkleber der Marke Hassia.

Preis: 9,50
4er Set alter Haarspangen mit Disneymotiven

(Metallteilen). Preis: 9,50 €

Disney Überraschungspaket
(Sammlung Krumm)

Auch in der eigentlich sehr gut sortierten Sammlung
von Krummi gibt es Dinge, die uns quasi lose Ent-
gegenkommen sind. Eine genau Zuordnung ist für
uns leider zu zeitintensiv. Hier gleich ein stattlicher
Haufen. Mit dabei ein 3-D Comic, eine alte Einlad-
ungskarte zur Donald Duck Hitparade und vieles

mehr. Alles toll erhalten geblieben. Paketpreis: 24,-€

Hankyventures
Walt Disney Ausgabe aus dem Jahr 1939

RARITÄT
In druckfrischer Erhaltung wird dieses Buch aktuell

mit ca. 1000,-$ gehandelt. Gelocht war es von
Anfang an. Im Normalfall ist eine rote Kordel durch
die Löcher gezogen worden. Klappt an das Buch
auf, gibt es zahlreiche vorgestanzte Seiten in die
man Bilder einfügen konnte. Ob diese mitgeliefert
wurden oder man eigenen Bilder dort einsetzen

sollte, ist uns nicht bekannt. Gedruckt in den USA.
Mittlerer Erhaltungszustand. Aktionspreis: 77,-- €

Original Micky Maus Plakate mit top gemachten
Laubsägearbeiten zu den Motiven. Plakate alle

stark beschnitten. Laubsägearbeiten handcoloriert
und von bester Qualität. Ca. 30 „Paare“ im

Inventurpaket für nur 149,- Euro

Original Spirou Kalender
der Jahre 1950, 1952, 1954 und 1956

Wohl allesamt aus einem Magazin stammend. Gute
Zustände. 1956 in Rahmung.

1950 Klammerlöcher sichtbar 25,-€
1952 mit kleineren Flecken nahe der Faltung 25,- €

1954 ohne sichtbare Klammerlöcher 40,-- €
1956 zweiteilig gerahmt. 35,-- €

Illustrierte Kriminal Zeitung
Interessantes Weltblatt

(Überformatige Ausgaben / Jahrgang 1929 und
1930 / RARITÄTEN)

Zu dieser Zeit herrschte große Papierknappheit. Ein
Grund, weshalb hier die Auflagen extrems klein

waren. Mit ziemlicher Sicherheit wurden diese Hefte
einzig und allein an Abonnementen ausgeliefert, da
es sich die Verlage überhaupt nicht leisten konnten

einzelne Ausgaben nicht verkauft zu bekommen. Wie
selten die Hefte dieser Reihe sind zeigt die Tatsache,
dass man im Internet aktuell nicht eine Heft irgendwo

erwerben kann. Selbst die großen Digital-
Bibliotheken haben kaum ein Exemplar in ihren

Beständen.
Wir haben nun gleich eine ganze Reihe im Angebot.
Von Heft 1603 bis 1635 liegt uns alles komplett vor.
Die Titelbilder sind fantastisch und machen Lust auf

mehr. Inhalt besteht aus einem
Kriminalfortsetzungsroman und kleineren Berichten
zum aktuellen Zeitgeschehen. Alle Bilder stehen in

direkten Zusammnhang mit diesen Ereignissen.
Unsere Ausgaben sind sehr schön erhalten ge-

blieben, da sie mal zu einem Buch
zusammengeklammert wurden. Der von uns

entfernte schmucklose, neutrale Einband hat die
Hefte fast 90 Jahre gut geschützt. Sicher eine

einmalige Chance. Paket mit 33 Heften: 2.750,-- €
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Anstecknadeln aus Kunststoff mit
diversen Helden unterschiedlichster
Verlage - Gefertigt von der Lehning-
Fan-Szene in Koopertion mit dem

Norbert Hethke Verlag
Wir hatten noch NIE eine so prächtige
Auswahl dieser Nadeln. Mittlerweile
sind diese kaum nochmal irgendwo

zu finden.
In solch einer spektakulären Auswahl
natürlich erst Recht nicht. Alle sehr

schön im Zustand.
Preis pro Nadel 18,— Euro

(Achtung: Beim Bestellen bitte
unbedingt die Nummern angeben!)

01 Buffalo Bill, 02 Akim, 03 Akim

04, Fenrir, 05 Bingo, 06 Nick

07 Sigurd, 08 Bodo, 09 Tarzan

10 Sigurd, 11 Jezab, 12 Sigurd

13 Tarzan, 14 Erb-Fan, 15 Sigurd

16 Sigurd, 17 Mecki, 18 Akim

19 Kleiner Sheriff, 20 Ralf Club, 21
Bill Club

22 Ralf, 23 Winnetou, 24 El Bravo

25 Buffalo Bill, 26 Rikko, 27 Marco

28 Bill, 29 Bob und Ben, 30 Harry

31 Jim, 32 Ralf, 33 Harry Club

34 Akim, 35 Akim, 36 Tarzan Club

37 Falk Club, 38 Akim, 39 Sigurd
Club

40 Akim, 41 Tibor Club, 42 Jezab

43 Silberpfeil, 44 Arkon, 45 Gert

46 Ivanhoe, 47 Lancelot, 48 Brik

49 Jörg, 50 Flash, 51 Fulgor

52 Carnera, 53 Pete, 54 Pecos Bill

55 Phantom, 56 Daffy, 57 Knax

59 Raka, 60 Olga

61 Doudou, 62 Tarkan, 63 Tarzan

64 Tex, 65 Blauer Pfeil, 66 Korak

67 Trixi, 68 Korak, 69 Tarkan



FS 162

70 AS1, 71 Kit, 72 Fenrir

73 Sergeant Bill, 74 Ork, 75 Coyote

76 Wener, 77 Schwäbisch Hall
Fuchs, 78 M. Maus

79 Tim... Vagabund, 80 Billy
Jenkins, 81 Tom Prox

82 Fulgor, 83 Alaska Jim, 84 Super
Boy

85 Pecos Bill, 86 Alf, 87 Blitz der
Zeitungsjunge

Am Nikolaustag werden wir auf www.comicmafia.de 
nochmal einige neue Farbseiten veröffentlichen.

Dort könnt Ihr dann die Raritäten sehen, die wir nach dem 20.Oktober noch für 
Euch angekauft haben!!!

Wir wissen überhaupt noch nicht, mit was wir Euch dann dort begeistern sollen, 
aber genau das spornt uns an!

Vielen, lieben Dank für die tollen Bestellungen in diesem Jahr!
Wir sind froh und dankbar Euch alle hinten uns zu wissen und 

werden auch 2026 wieder versuchen Euch mit unserem Angebot
zu verzücken. Bleibt alles gesund und lasst es Euch gut gehen!

20 Kilo Comics - Wir nennen es Rest vom Fest.
Hier kann alles mit dabei sein. Oft besser als man

denkt. Preis: 34,90


